Между Правительством Орловской области и ОГУ им. И. С. Тургенева подписано соглашение о развитии молодежного волонтерского движения
Документ подписали врио Губернатора Орловской области Андрей Клычков и ректор Орловского государственного университета им. И. С. Тургенева Ольга Пилипенко.
Стороны намерены объединить усилия для развития молодежного волонтерского движения и организации практической работы волонтеров в Орловской области.
Также планируется разрабатывать и внедрять новые технологии и комплексные программы в сфере развития волонтерского движения и поддержки молодежных инициатив.
Кроме того, соглашением предусматривается поддержка и развитие молодежного предпринимательства в научно-технической, инновационной, производственной сферах, а также в сфере оказания услуг населению.
Правительство области будет оказывать поддержку проводимым университетом мероприятиям по развитию молодежного волонтерского движения.
Координацию действий по развитию молодежного волонтерского движения и поддержке добровольческих молодежных инициатив, а также деятельности участников этого движения на территории области будет осуществлять Ресурсный координационный центр добровольческих инициатив ОГУ им. И. С. Тургенева.
Напомним, что Президент России Владимир Путин дал поручение всем регионам уделять особое внимание развитию волонтёрских движений. Также он подписал перечень поручений, касающихся волонтерской деятельности, в том числе по поиску пропавших людей.

