Перечень документов, подлежащих представлению в комиссию по проведению конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы - главного специалиста отдела архитектуры и градостроительства администрации Верховского района Орловской области. Изъявивший желание участвовать в конкурсе, направляет в администрацию Верховского района  Орловской области, следующие документы:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительством Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р (ред. распоряжения от 16 октября 2007 года № 1428-р), с приложением фотографии;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые), трудовую книжку или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;
д) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, и их копию; а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

е) заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению (учетная форма № 001-ГС/у, утверждена приказом Минздравсоцразвития России от 14 декабря 2009 года № 984н).

Документы направляются заказным письмом или представляются в Управление организационно- правовой, кадровой работы и делопроизводства администрации Верховского (с 08.00 до 17.00, перерыв с 13-00 до 14-00 часов по адресу: п. Верховье, ул. 7-е Ноября, д.6) с пометкой «конкурс», с описью направляемых документов в течение 15 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса. Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Контактные телефоны:
2-31-50, 2-33-41 – Управление организационно- правовой, кадровой работы и делопроизводства администрации Верховского района
