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Как оплатить налоги через портал Госуслуг?
Современная жизнь стала настолько насыщенной, что люди стараются быстрее решать поставленные перед ними задачи, а неуплата налога в срок приведет к возникновению задолженности по нему и начислению пени. Оплата налогов физлиц через портал Госуслуг является быстрым и удобным способом по выполнению гражданами своего долга, как налогоплательщика.
Для того, чтобы воспользоваться всеми услугами предлагаемым порталом gosuslugi.ru необходимо пройти процедуру регистрации, в целом она не чем не отличается от регистрации на любом другом сайте, за исключением, что пользователь должен получить код доступа (подтвердить свою личность). 
Для оплаты онлайн через портал «Госуслуг» как и при личном присутствии в учреждениях, принимающих оплату необходимо знать следующие сведения: паспорт; СНИЛС; ИНН. СНИЛС необходим для регистрации на портале «Госуслуг», также надо знать реквизиты налоговой инспекции, для которой производятся зачисления. Индекс налогового документа, отмеченный в извещении, упростит розыск налоговых начислений.

