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Региональное отделение 
Союза пенсионеров России по Орловской области

	Телефон: (486-2) 47-16-22.

	        Пресс-релиз


Сборная команда пенсионеров Орловской области оказалась в золотой середине турнира Спартакиады пенсионеров России
С 24 по 27 августа в г. Уфа проходила финальная часть шестой Спартакиады пенсионеров России. 
В соревнованиях приняли участие 700 пенсионеров из 76 регионов России, а также гостей из Армении, Великобритании, Германии, Финляндии, Франции, Чехии и Литвы. В этом году Спартакиада была приурочена к 25-летию Союза пенсионеров России и стала рекордной по числу участников. 
На Спартакиаде были разыграны награды в шести видах спорта: легкая атлетика (кросс 1000 м и комбинированная эстафета), плавание (50 м), настольный теннис, пулевая стрельба, шахматы, дартс. В этом году в рамках Спартакиады медали в плавании и лёгкой атлетике впервые разыгрывались в двух возрастных категориях – до 69 лет и 70 лет и старше. Традиционно в рамках Спартакиады желающие сдали нормативы ГТО.
Орловскую область представляли 8 спортсменов–победителей регионального этапа Спартакиады пенсионеров России, который прошел 10 июля 2019 года: Александр Снурницын, г. Болхов (шахматы), Галина Гриценко, г. Ливны (шахматы), Николай Варнавский, г. Орел (легкая атлетика, пулевая стрельба), Валентина Миронова, Орловский район (легкая атлетика, плавание), Андрей Алексеенков, г. Орел (плавание), Анна Ахмедвелиева, Троснянский район (пулевая стрельба), Михаил Чиненов, Ливенский район (настольный теннис), Нина Гончарова, г. Мценск (настольный теннис).
Торжественное открытие Спартакиады пенсионеров России состоялось 24 августа в спортивном комплексе «Динамо». Церемония началась с парада участников - под флагами своих регионов спортсмены прошли колонной. Завершилось открытие авиашоу. Парашютисты спустились на стадион с флагами России, Башкартастана, СПР и Спартакиады. 
В общекомандном зачёте лидерами стали хозяева Спартакиады – команда Республики Башкортостан. Второе место заняла команда Самарской области, третье – команда Иркутской области.
Спортсмены нашей области в общекомандном зачете заняли 32 место из 76 команд и 6 место – в Центральном федеральном округе. А Александр Снурницын занял четвертое место в личном первенстве по шахматам. 
Спартакиада оставила самые приятные впечатления у нашей команды: радушный, теплый прием, прекрасное размещение, запоминающаяся церемонии открытия и закрытия Спартакиады, питание, организация спортивных соревнований, культурной программы, транспортного обслуживания. 
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