КОПАЕВ НИКОЛАЙ ЕГОРОВИЧ
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           Николай Егорович родился 1 июля 1934 года в с. Коньшино Верховского района Орловской области. После окончания Коньшинской семилетней школы  свою трудовую деятельность начал в паровозном депо «Верховье» в должности слесаря  по ремонту паровозов. В 1957 году переведен  на должность поездного кочегара паровоза. С 1959 года -помощник машиниста. После окончания курсов назначен машинистом паровоза. С 1972 года работал в должности   машиниста- инструктора. В 1975 году  присвоен первый класс  квалификации машиниста тепловоза.  В 1983 году назначен заместителем начальника депо. Более 15 лет водил пассажирские поезда. В  1998 году вышел на пенсию. В трудовой книжке за хорошую работу имеется 62 поощрения. 

              Николай Егорович всегда проявлял себя  как энергичный, грамотный специалист и руководитель. Его отличали трудолюбие, хорошие организаторские качества, уважительное отношение  к людям, скромность и порядочность. Николай Егорович  пользовался высоким авторитетом у товарищей по работе и жителей района.

За многолетнюю и безупречную работу  присвоено звание Ветерана труда Орловского отделения Московской ордена Ленина железной дороги. Награжден знаками «За безаварийный пробег на локомотиве 1000000 км.», «Отличник соцсоревнования железнодорожного транспорта», занесён в Книгу «Почета».  

В 2008 году  Николаю Егоровичу присвоено звание «Почетный гражданин Верховского района». 
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