Отчет о  работе комиссии по социальной защите, здравоохранению, спорту, делам семьи, миграции и религии
за 1 полугодие 2016 года
[bookmark: _GoBack]В течение прошедшего полугодия нашей комиссией отслеживалась работа организаций и учреждений, которые входят в поле нашего зрения. Нужно сразу отметить, что не по всем запланированным направлениям велась та или иная деятельность, что связано с объективными причинами. Пока не организовано и не проведено круглых столов, расширенных заседаний участие в которых могли бы принять члены общественной палаты района. Причем, речь идет о рассмотрении довольно серьезных вопросов в сферах здравоохранения, социальной защиты населения, а также вопросы, связанные с детской подростковой преступностью, которые вызывали у нас особое волнение в прошлом году. Членам общественной палаты здесь тоже есть, о чем сказать. Нами больше года ведутся наблюдения, к примеру, по работе районной поликлиники и больницы. То и дело люди, причем откровенно, безо всяких стеснений говорят о недостатках в работе медиков и общей организации труда в медицине района. Много нареканий по поводу их работы поступает к нам еженедельно. Люди не довольны обслуживанием врачей, их невниманием или попросту низкой квалификацией, длинными очередями в поликлинике, где можно в ожидании получения собственной карточки простоять полдня, отсутствием отдельной регистратуры для несовершеннолетних, как это есть в других районах области, отсутствием элементарных медикаментов в условиях стационара и целым рядом прочих проблем. Именно поэтому хотелось бы обсудить это с руководством района и администрацией больницы в рамках проведения «круглого стола». Или на других встречах. Ведь и таким образом, не на прямую, а косвенно, простые люди перестают доверять власти. А мы, как ее добровольные помощники, обязаны указывать на эти недостатки, тем более в преддверии выборов и в условиях существующего экономического кризиса в нашей стране. Но и нам, как я считаю, со своей стороны все-таки нужно повлиять на улучшение ситуации с медициной. Потому что «круглых столов» можно и не дождаться. А это касается всех. 
Социальная напряженность на сегодняшний день нам не нужна. Хорошо, что членам комиссии в течение прошедшего полугода удавалось смещать акценты в позитивную сторону. Много и по, так сказать, долгу службы с некоторыми вопросами работала районная газета, корреспондент Галина Ефимова. Прошли десятки публикаций, носящие позитивный характер. Это касается обсуждаемых спортивных, семейных, религиозных тем. 
Регулярное освещение в прессе спортивных соревнований и состязаний, на уровне района и области, командные и личные первенства находили живой отклик у читателей «районки». Считаю, что в данном вопросе членам общественной палаты удалось поработать лучше. И мы тоже к этому имели отношение. Футбол, хоккей, легкая атлетика, волейбол, пауэрлифтинг, греко-римская борьба, настольный теннис — эти и некоторые другие виды спорта сейчас у нас популярны. Но и здесь добавлю замечание: стоит как-то повлиять на отдел по делам молодежи, физической культуре и спорту и ответственных лиц, которые за это получают заработную плату. Надо нам вместе подумать, как это сделать. Потому как остался забытым некогда популярный вид спорта как бокс. Только Кирилл Кириков радует своими успехами в нем, да и то потому, что в этом заинтересованы его родители, которые вкладывают в спортивное развитие сына очень много ресурсов. Так действовать далеко не каждому родителю по карману. Основные спортивные достижения земляков, детей и взрослых мы наблюдаем в районном центре. Куда хуже обстоят дела в сельских поселениях. К примеру, такой популярный зимний вид спорта лыжи в этом году оказался почти забыт. Хотя лыжи доступны всем и в любом населенном пункте. С успехом состоялся традиционный велопробег, впервые прошел автопробег и наши общественники приняли участие в обоих мероприятиях.
Нам стоит отметить и вопросы, связанные с социальной защитой населения. Стоит признать, что уровень жизни населения остается довольно низким, что является одной из причин социальной напряженности в обществе. И это в очередной раз подтвердил состоявшийся в районе благотворительный марафон «Парус надежды». Десятки организаций района различных форм собственности попросту его проигнорировали. Наверное, это общая недоработка заинтересованных служб и общественности. Конечно, определенная сумма собрана, но этого катастрофически мало для добрых дел. Именно сейчас нужно обратиться к религии, и, возможно, как то через посредничество церкви обратить людей на благотворительность. К слову сказать, у нас сложились добрые отношения с настоятелем Свято-Троицкой церкви протоиереем Сергием. Организуются совместные мероприятия, в том числе выездные, где мы принимаем участие, ведется активная работа хуторским казачьим обществом, которое тоже тесно связано с нами и церковью. Казаки здесь выступают нашими помощниками, потому что, как бы это ни было удивительно, мы каждый со своей стороны преследуем одни и те же цели — на конструктивное развитие нашего общества.

Таким образом, подводя итоги и не расставляя особых акцентов можно сделать следующий вывод: членам общественной палаты стоит проявлять больше инициативы в тех вопросах, где мы способны оказать свое общественное влияние и поддержку. В противном случае многие проблемы, которые существуют сейчас, будут не решенными еще очень долго.
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