АССОЦИАЦИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ
«ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ВЕРХОВСКОГО РАЙОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»
303720, Орловская область, пгт Верховье, ул.  7-е Ноября, д.6

Тел.  2-34-40; 2-30-40                                                                Факс 2-34-40                                     
E-mail verhadmin@mail.ru                                                         Сайт http/www.adminverhov.ru


ПОВЕСТКА
Заседания Общественной палаты 
Верховского района Орловской области

ПРОТОКОЛ № 4
заседания Общественной палаты Верховского района
 Дата проведения:   22 декабря 2015 года
                                                                                    

 Присутствовали: 11  чел
Отсутствовали:  4  чел
                                                          
Повестка дня:
1. Обсуждение отчета Общественной палаты Верховского района о работе за 2015 год.
2. О плане работы Общественной палаты Верховского района на 2016 год.
3. Об удостоверении члена Общественной палаты Верховского района.
4. Разное

              По первому вопросу слушали:
Прасолова Валерия Андреевича, заместителя председателя Общественной палаты Верховского района. Он представил на обсуждение Отчет Общественной палаты Верховского района о работе за 2015 год за период деятельности с января 2015 года по 22 декабря 2015 года. Валерий Андреевич отметил, что Общественная палата осуществляет свою деятельность в целях обеспечения взаимодействия граждан, проживающих на территории Верховского района Орловской области, с органами местного самоуправления Верховского района Орловской области, привлечения граждан, общественных объединений и иных некоммерческих организаций к формированию и реализации муниципальной политики по наиболее важным вопросам экономического и социального развития района. Общественная палата взаимодействует с органами местного самоуправления городского и сельских поселений, входящих в состав района, с общественными объединениями и иными некоммерческими организациями.
        Далее было отмечено, что члены Общественной палаты принимают активное участие в работе комиссий, оперативно информируют о новых федеральных и региональных законодательных документов, план работы Общественной палаты на 2015 год выполнен полностью.
       При обсуждении отчета Выскребенцева Вера Александровна высказала мнение, что нужно шире осветить работу Общественной палаты по жилищно-коммунальным вопросам. 

Решение:
1. Отчет о работе Общественной палаты Верховского района за 2015 год принять.

              По второму вопросу слушали:
Романову Е.А., члена Общественной палаты Верховского района. Она  сказала, что руководителям комиссий заблаговременно было поручено обсудить и внести предложения по формированию плана работы Общественной палаты Верховского района.
В ходе обсуждения предложений было отмечено, что работа проведена серьезная, члены общественной палаты вникли в проблемы района. (Предложения комиссий по формированию плана работы прилагаются)


Решение:
1. Внести в план работы Общественной палаты Верховского района на 2016 год предложенные вопросы.


                      По третьему вопросу слушали:
Прасолова В.А., заместителя председателя Общественной палаты Верховского района. Валерий Андреевич вручил членам Общественной палаты Верховского района Удостоверения и пожелал активной и качественной работы по улучшению жизни и благосостояния района.

 
Решение:
1. Членам Общественной палаты в ходе работы в 2016 году предъявлять удостоверения. 

                      Далее поступило предложение от Выскребенцевой В.А., члена Общественной палаты Верховского района, о размещении в здании администрации Верховского района ящика, в который граждане могли бы помещать свои обращения, предложения, замечания, жалобы по различным вопросам жизни Верховского района. Члены Общественной палаты на заседаниях будут рассматривать все волнующие вопросы и способствовать в нахождении путей их решения. Подобная работа поможет осуществлять более тесный контакт контакт с населением и поможет сделать работу Общественной палаты более эффективной .

Решение:

1. Разместить в здании администрации Верховского района ящик для обращений граждан в Общественную палату. Поручить Прасолову В.А. проинформировать граждан о месте размещения ящика через районную газету «Наше время».


                  Председатель:	                        Л.И. Шомникова
                   Секретарь:	                     Е.А. Романова
