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Протокол №  1
Заседания Общественной палаты  Верховского района Орловской области
Дата проведения: 17 января  2017 года

Присутствовали: 7
Отсутствовали: 5

Повестка дня:

1. Об  итогах работы Общественной палаты Верховского района за 2016 год.
2. План работы Общественной палаты Верховского района на 2017 год.
3. Разное.

По первому вопросу слушали:
Председателя комиссии по вопросам ЖКХ, градостроительной политику, транспорту и связи Выскребенцеву В.А. и Председателя комиссии по развитию гражданского общества, местного самоуправления, взаимодействия с правоохранительными органами в защите прав граждан, а так же  по этике, регламенту и совершенствованию деятельности Общественной палаты Величкину Л.Н., председателя Общественной палаты  Шомникову Л.И. (доклады прилагаются). 
	Проголосовали – единогласно.

Обсуждение докладов.
Поступило предложение от Прасолова В.А. утвердить  доклады выступающих.
     Проголосовали – единогласно.
      Шомникова Л.И. подвела итоги выполнения плана за 2016 год и предложила ряд мероприятий, которые необходимо провести совместно с районной и местными администрациями в 2017 году.
Принято решение довести информацию докладчиков до населения Верховского района. 

2.По второму вопросу выступила Шомникова Л. И.  Общественная палата выступает с инициативой, что 2017 год будет проведен под лозунгом «Чистота и культура быта во всех населенные пункты района», «Здоровому образу жизни- зеленая улица» (рекомендовать местной администрации осветить  места массового скопления людей- стадион п. Верховье, парк культуры и отдыха в соответствие с нормами действующего законодательства).
Провести совместно с администрацией района круглые столы по вопросам:
- Общественная организация района на страже интересов граждан (с привлечение всех общественных организаций района – срок – февраль 2017 года);
- О мерах по решению проблемы безнадзорных животных, с привлечением всех заинтересованных служб- срок- март-май 2017 года;
- Общественность против преступности с привлечением районной администрации, прокуратуры и ОМВД России по Верховском районе- срок- до сентября 2017 года.
- Право пожилых людей на социальную защиту и охрану здоровья- срок до мая 2017 года.
Поступило предложение от Чермашенцевой Г.Ф. утвердить  доклады выступающих.
Проголосовали – единогласно.

3. - О заявлении Чичериной С.Н.
По третьему вопросу выступили Шомникова Л.И. о удовлетворении заявления об исключении  Чичериной С.Н. из Общественной палаты Верховского района.
Проголосовали – единогласно.
- Об изменении в структуре Общественной палаты Верховского района. Выступили Шомникова Л.И.  Предложила на время декретного отпуска  исполнять обязанности руководителя комиссии  по социальной защите, делам семьи и молодежи, национальной политике,  миграционной политике и религии, а так же по здравоохранению и спорту, туризму и досугу Деминой Т.В.
 Проголосовали – единогласно.

       Председатель                                                              Л. И. Шомникова

      Секретарь                                                                    Л.Н. Величкина

