Операция 

«Подросток под защитой закона»

Вы  в  ответе  за  своих  детей 

„Ребёнком является каждое человеческое существо до достижения 18-летнего возраста»
(«Конвенция о правах ребёнка», ст.1)
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С июня по сентябрь включительно на территории  Верховского района проходит межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток под защитой закона», в рамках которой проводится и ряд мероприятий, по предупреждению, выявлению и наказанию недобросовестных продавцов табачных изделий, пива и спиртных напитков, продаю​щих данную продукцию несовершеннолетним, по выявлению родителей(законных представителей) ненадлежащим образом исполняющих свои обязанности по воспитанию, содержанию, обучению, защите прав несовершеннолетних детей.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Верховского района напоминает, что в российском законодательстве закреплены основные обязанности родителей или иных законных представителей по воспитанию, содержанию, обучению, защите прав и интересов своих несовершеннолетних детей. Ряд статей семейного кодекса РФ гласят, что основная ответственность за воспитание, обучение и содержание своих несовершеннолетних детей возлагается на родителей.
Ненадлежащее исполнение обязанностей перечисленных в данных статьях, влечет за собой ответственность родителей или иных законных представителей по следующим статьям Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации:
Родители обязаны создать для своего ребёнка условия, необходимые для надлежащего воспитания, содержания, образования, подготовки к самостоятельной жизни, благополучного развития. Родители должны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии детей. Обязанность родителей, иных законных представителей детей содержать несовершеннолетних. Это означает, что они должны обеспечить потребности ребенка в питании, одежде, предметах досуга, в отдыхе, лечении и т. п., и выполняется она, как правило, добровольно, без принуждения. В статье 5.35 КоАП РФ говорится о том, что за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних накладывается наказание в виде предупреждения или административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
          Закреплена в КОАП РФ ответственность родителей(законных представителей) за правонарушения, совершаемые родителями или иными законными представителями несовершеннолетних и направленные на вовлечение своих детей в употребление пива, коктейлей, вина, водки и т.п. Ответственность за подобное правонарушение закреплена в ч.З ст.6.10 КоАП РФ. Комиссия по делам несовершеннолетних считает своим долгом сообщить вам об имеющейся ответственности за данное правонарушение. Данная статья предусматривает наказание в виде наложения штрафов от 1500 до 2000 рублей. Подобные действия родителей будут считаться правонарушением не зависимо от того, в каком количестве были употреблены алкогольные напитки и какое воздействие оказали на несовершеннолетнего.
    Актуальной в настоящий момент является проблема предупреждения употребления алкоголя несовершеннолетними детьми в возрасте до 16 лет. Ответственность родителей, как законных представителей своих детей в соответствии со статьёй 20.22 КоАП РФ наступает в случае появления в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, или распитие ими пива, коктейлей и спиртосодержащих продуктов, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, иных одурманивающих веществ в общественных местах, на улицах, стадионах, в скверах, парках, транспортном средстве общего пользования. При этом следует иметь в виду, что для привлечения к ответственности за появление подростка в пьяном виде не имеет значения степень опьянения, т.к. наличие любой степени опьянения уже образует состав правонарушения. Данная статья предусматривает наказание в виде наложения административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от 300 до 500 рублей.
