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С 16 декабря 2019 года вступили в силу изменения в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации.
Глава 20 КоАП РФ дополнена новой статьей 20.35, которой введена административная ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), за исключением случаев нарушения требований в области транспортной безопасности и нарушения требований обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
За нарушение установлено наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей, на юридических лиц - от 100 000 до 500 000 рублей. Должностным лицам грозит штраф от 30 000 до 50 000 рублей или дисквалификация на срок от 6 месяцев до 3 лет.
