Уголовная ответственность за несоблюдение требований законодательства об объектах культурного наследия
Статьей 243 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена ответственность за уничтожение или повреждение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации установлена ответственность вплоть до 6 лет лишения свободы.
Помимо этого, за нарушение требований сохранения или использования объектов культурного наследия, повлекшее по неосторожности их уничтожение или повреждение в крупном размере статьей 243.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание вплоть до 2-х лет лишения свободы.
При этом под повреждением объектов культурного наследия в крупном размере признается причинение вреда, стоимость восстановительных работ для устранения которого превышает пятьсот тысяч рублей, а в отношении объектов археологического наследия - стоимость мероприятий, необходимых для сохранения объекта археологического наследия, превышающая пятьсот тысяч рублей.
Кроме того, важно знать, что за незаконные поиск и (или) изъятие археологических предметов из мест залегания на поверхности земли, в земле или под водой, проводимые без разрешения, повлекшие повреждение или уничтожение культурного слоя статьей 243.2 Уголовного кодекса Российской Федерации установленная ответственность вплоть до 6 лет лишения свободы.
При этом под культурным слоем понимается слой в земле или под водой, содержащий следы существования человека, время возникновения которых превышает сто лет, включающий археологические предметы.
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