Пояснительная записка

к проекту бюджета Верховского района на 2019 год
 и на плановый период 2020 и 2021 годов
Формирование проекта районного бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов  осуществлялось в условиях продолжающихся в текущем году кризисных явлений в экономике, при приоритетном сохранении социальной направленности бюджета.

При составлении проекта районного бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов  были учтены сценарные условия прогноза социально-экономического развития Верховского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, основные направления бюджетной и налоговой политики Верховского района на 2019–2021 годы, утвержденные постановлением Администрации Верховского района от 24 сентября 2018 года № 440.

Основные параметры районного бюджета на 2019 год.
Общий объем доходов – 243 670,7 тыс. рублей, общий объем расходов – 
243 670,7 тыс. рублей. Районный бюджет на 2019 год прогнозируется сбалансированным.

Доходы районного бюджета планируются на 2019 год в объеме 
243 670,7 тыс. рублей, при этом налоговые и неналоговые доходы прогнозируются в объеме 92 592,0 тыс. рублей, или 38,0 процентов от общего объема доходов, безвозмездные поступления – в объеме 151 078,7 тыс. рублей, или 62,0 процента от общего объема доходов.

Расходы за счет собственных доходов районного бюджета (налоговые и неналоговые доходы + дотации) планируются в объеме 119 218,1 тыс. рублей, или 48,9 процентов от общего объема расходов, за счет целевых безвозмездных поступлений из областного бюджета – в объеме 124 452,6 тыс. рублей, или 51,1 процента от общего объема расходов.

Формирование прогноза налоговых и неналоговых доходов районного и консолидированного бюджетов осуществлялось на основе оценки социально – экономического развития Верховского района за 2018 год и прогноза социально – экономического развития района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, налогового законодательства, действующего на момент составления прогноза бюджета, федеральных и региональных законов о налогах и сборах, вступающих в действие с 1 января 2019 года. Расчеты доходов бюджетов поселений согласованы с представителями администраций сельских поселений.

Основными налогами, формирующими доходы районного бюджета на 2019 год, являются:

налог на доходы физических лиц – 62 255,2 тыс. рублей, или 67,2 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов, с ростом к ожидаемым поступлениям 2018 года на 10 455,0 тыс. рублей, или на 20,2 процента;

акцизы – 9 095,0 тыс. рублей, или 9,8 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов, с ростом  к ожидаемым поступлениям 2018 года на 778,0 тыс. рублей, или на 9,4 процента;
единый налог на вмененный доход – 6 100,0 тыс. рублей, или 6,6 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов, с ростом  к ожидаемым поступлениям 2018 года на 1 100,0 тыс. рублей, или на 22,0 процента;

Прочие доходы районного бюджета на 2019 год прогнозируются в следующих объемах:

Единый сельскохозяйственный налог – 2 460,0 тыс. рублей, со снижением к ожидаемому исполнению текущего года на 8,9 процента;

Государственная пошлина – 1 170,0 тыс. рублей;

неналоговые доходы – 11 512,0 тыс. рублей, что составляет 55,8 процента к ожидаемому исполнению текущего года.

При проектировании расходной части бюджета на 2019 год сохраняется преемственность курса бюджетной политики, направленной на обеспечение сбалансированности, устойчивости бюджетной системы, социальной направленности расходов районного бюджета, а также соблюдения ограничений, установленных бюджетным законодательством.

Расходы районного бюджета планируются к принятию
на 2019 год в объеме 243 670,7 тыс. рублей, из них на социально-культурную сферу 204 144,3 тыс. рублей, или 83,8 процента в общем объеме расходов районного бюджета. 

Формирование районного бюджета производится на основании 
9 муниципальных программ Верховского района.

В структуре расходов объем бюджетных ассигнований, планируемых программно-целевым методом, составляет 165 930,0 тыс. рублей, или 68,1 процента от общего объема расходов районного бюджета. 

По отраслям социально-культурной сферы расходы прогнозируются в следующих объемах:
Образование – 176 293,0 тыс. рублей, или 72,3 процента от общего объема расходов;

Социальная политика – 18 607,3 тыс. рублей, или 7,6 процента 
от общего объема расходов;

Культура –  9 244,0 тыс. рублей, или 3,8 процента от общего объема расходов.
Кроме того, значительный объем бюджетных ассигнований в 2019 году запланирован на дорожное хозяйство – 9 395,0 тыс. рублей.
По разделу "Образование" запланированы следующие расходы:

финансовое обеспечение расходов на оплату труда за счет средств местного бюджета – 36 430,1 тыс. рублей;
субвенции на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования с учетом расходов на классное руководство – 98 280,8 тыс. рублей;

ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство – 2 326,2 тыс. рублей;

По разделу "Культура" запланированы следующие расходы:

финансовое обеспечение расходов на оплату труда – 8 322,0 тыс. рублей;
По разделу "Социальная политика" запланированы следующие расходы:

финансовое обеспечение расходов на оплату труда – 785,5 тыс. рублей;

выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей в семью –  100,6 тыс. рублей;

содержание ребенка в семье опекуна – 6 371,2 тыс. рублей;

компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования – 1 425,1 тыс. рублей;

обеспечение жильем детей-сирот – 7 265,0 тыс. рублей;
обеспечение ветеранов ВОВ – 548,4 тыс. рублей;

обеспечение жильем молодых семей – 360,0 тыс. рублей.

В рамках финансового обеспечения публичных нормативных обязательств планируется финансирование:

выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей в семью – 100,6 тыс. рублей;

Доходы Дорожного фонда Верховского района в объеме 9 095 тыс. рублей планируется направить на следующие направления расходов:

– строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования регионального значения, управление дорожным хозяйством – 6 095,0 тыс. рублей,
- приобретение дорожной эксплуатационной техники и другого имущества, необходимого для строительства, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них – 3 000,0 тыс. рублей.
Межбюджетные трансферты поселений. Всего в поселения будет направлено     10 877,5 тыс. рублей, в том числе в виде:

дотаций – 4 828,7 тыс. рублей, или 44,4 процента от общего объема межбюджетных трансфертов;

субвенций – 800,5 тыс. рублей, или 7,4 процента от общего объема межбюджетных трансфертов;

иных межбюджетных трансфертов на выполнение переданных полномочий -5 248,3 тыс. рублей, или 48,2 процента от общего объема межбюджетных трансфертов.
На обслуживание муниципального долга планируется направить 1 502 тыс. рублей. Из них 1 500,0 тыс. рублей на погашение основного долга и 2,0 тыс. рублей на уплату процентов по кредиту. Источником погашения бюджетного кредита являются налоговые и неналоговые доходы бюджета Верховского района.
