Введена уголовная ответственность за незаконный оборот полудрагоценных камней, драгоценных металлов
Федеральным законом от 27.12.2019 № 500-ФЗ внесены изменения в Уголовный Кодекс Российской Федерации.
Статья 191 Уголовного кодекса Российской Федерации теперь предусматривает уголовную ответственность не только за незаконный оборот драгоценных камней или жемчуга, но и за совершение сделки, связанной с заведомо самовольно добытыми янтарем, нефритом или иными полудрагоценными камнями, а равно их незаконные хранение, перевозка или пересылка в любом виде, состоянии, за исключением ювелирных и бытовых изделий и лома таких изделий, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, предусмотренное статьей 7.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Кроме того, законом внесены изменения в статью 255 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей ответственность за нарушение правил охраны и использования недр.
Статья 255 Уголовного кодекса Российской Федерации дополнена частью второй и частью третьей, которые предусматривают уголовную ответственность за самовольную добычу янтаря, нефрита или иных полудрагоценных камней лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, предусмотренное статьей 7.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также за добычу таких камней в любом виде, совершенную в крупном размере.
Федеральный закон вступил в силу 08.01.2020.
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