Внесены изменения в закон об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне
Федеральным закон от 02.12.2019 № 421-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов».
Важнейшим направлением государственной политики Российской Федерации по увековечению Победы советского народа в Великой Отечественной войне является решительная борьба с проявлениями фашизма.
В соответствии с внесенными изменениями в статью 6 Федерального закона «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов» нацистская и экстремистская символика и атрибутика могут быть допущены к использованию, но только с целью формирования негативного отношения к нацизму и экстремизму и отсутствии пропаганды их идей.
Нововведениями в Российской Федерации запрещается и признается экстремизмом использование нацистской и экстремистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской и экстремистской до степени смешения, за исключением случаев их использования, при которых формируется негативное отношение к идеологии нацизма и экстремизма и отсутствуют признаки пропаганды или оправдания нацистской и экстремистской идеологии.
Федеральный закон вступил в силу 13.12.2019.
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