О предоставлении социальных услуг
Согласно Постановления Правительства Российской Федерации от 18.02.2020 № 174 «О внесении изменения в Правила определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно» для расчета среднедушевого дохода потребуется подтверждение сведений о составе семьи, указанных в заявлении получателем социальных услуг.
Социальные услуги в форме социального обслуживания предоставляются бесплатно, если на дату обращения среднедушевой доход заявителя ниже или равен предельной величине среднедушевого дохода, установленной для этих целей законом субъекта РФ.
Названным постановлением «Правила определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно» дополнены новой нормой, согласно которой уполномоченный орган обязан по системе электронного межведомственного взаимодействия запрашивать подтверждение сведений о регистрации лиц, указанных получателем социальных услуг в заявлении.
Подтверждение информации о родственных связях заявителя с совместно зарегистрированными гражданами должно осуществляться путем декларирования данных сведений и подтверждения их документами, удостоверяющими личность, а также свидетельствами о госрегистрации актов гражданского состояния.
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