Уголовная ответственность за совершение акта международного терроризма
Акты международного терроризма представляют собой одну из самых серьезных угроз международному миру и безопасности в современном обществе, создают угрозу для жизни невинных людей и для достоинства и безопасности людей повсюду, угрожают социальному и экономическому развитию государств и подрывают глобальную стабильность и процветание
В целях уголовно-правового обеспечения противодействия терроризму и в интересах выполнения международных обязательств статьёй 361 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена ответственность за совершение вне пределов территории Российской Федерации взрыва, поджога или иных действий, подвергающих опасности жизнь, здоровье, свободу или неприкосновенность граждан Российской Федерации в целях нарушения мирного сосуществования государств и народов либо направленных против интересов Российской Федерации, а также за угрозу совершения указанных действий(часть первая комментируемой статьи), за финансирование деяний, предусмотренных частью первой настоящей статьи, за склонение, вербовку или иное вовлечение лица в их совершение либо вооружение или подготовку лица в целях совершения указанных деяний (часть вторая комментируемой статьи), в том числе и за деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, повлекшие причинение смерти человеку(часть третья комментируемой статьи).
Объектами данного преступления являются общественные отношения, обеспечивающие состояние мира между государствами и народами, а также жизнь, здоровье, свобода или неприкосновенность граждан Российской Федерации.
Потерпевшим может быть только гражданин Российской Федерации.
Местом совершения преступления является территория за пределами Российской Федерации.
Объективная сторона преступления характеризуется совершением альтернативных действий, предусмотренных диспозицией комментируемой статьи, в целях, приведенных там же.
Преступление окончено с момента совершения одного из указанных в законе действий.
С субъективной стороныпреступление характеризуется прямым умыслом.
Субъектомпреступления является физическое вменяемое лицо, достигшее 14-летнего возраста.
За совершение вне пределов территории Российской Федерации взрыва, поджога или иных действий, подвергающих опасности жизнь, здоровье, свободу или неприкосновенность граждан Российской Федерации в целях нарушения мирного сосуществования государств и народов либо направленных против интересов Российской Федерации, а также за угрозу совершения указанных действий, предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от десяти до двадцати лет либо пожизненное лишение свободы.
За финансирование деяний, предусмотренных частью первой комментируемой статьи, склонение, вербовку или иное вовлечение лица в их совершение либо вооружение или подготовку лица в целях совершения указанных деяний предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до двадцати лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до семисот тысяч рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до четырех лет либо без такового или пожизненное лишение свободы.
За деяния, предусмотренные частью первой комментируемой статьи, повлекшие причинение смерти человеку, предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет либо пожизненное лишение свободы.
Расследование уголовных дел данной категории отнесено законодателем к компетенции следователей Следственного комитета Российской Федерации.
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