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Социальная поддержка отдыха и оздоровления детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
В целях совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей Федеральным законом от 28.12.2016 № 465-ФЗ внесены изменения в ряд законодательных актов, действующих в данной сфере.
[bookmark: dst100120]Названным законом внесены изменения в ст. 7 Федерального закона от 21 декабря 1996 года N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей". Так, согласно п. 2 ст. 7 вышеуказанного закона детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляются путевки в организации отдыха детей и их оздоровления (в санаторно-курортные организации - при наличии медицинских показаний), а также оплачивается проезд к месту лечения (отдыха) и обратно. Органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления обеспечивают предоставление детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, путевок в организации отдыха детей и их оздоровления, подведомственные соответственно органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления, в первоочередном порядке. В случае самостоятельного приобретения путевок и оплаты проезда к месту лечения (отдыха) и обратно опекунами (попечителями), приемными родителями или патронатными воспитателями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, им может предоставляться компенсация стоимости путевки и проезда к месту лечения (отдыха) и обратно в размере и порядке, предусмотренных нормативными правовыми актами органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления.
Кроме того, на территории Орловской области действует Закон Орловской области от 05.02.2010 №1021-ОЗ "Об основах организации отдыха и оздоровления детей в Орловской области". В соответствии с п. 1 ст. 3 Закона Орловской области от 05.02.2010 № 1021-ОЗ орган исполнительной государственной власти специальной компетенции Орловской области, уполномоченный в сфере отдыха и оздоровления детей, в полном объеме оплачивает за счет средств областного бюджета путевки детям, обучающимся в областных государственных образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, областных государственных общеобразовательных школах-интернатах, областных государственных специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, негосударственных общественных образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - в учреждения, оказывающие услуги по отдыху и оздоровлению детей.
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