Прокуратура Верховского района разъясняет изменения в законодательстве о	порядке использования электронных средств платежа.

[bookmark: _GoBack]27 декабря 2019 года подписан Федеральный закон № 490-ФЗ «О внесении" изменения в статью 9 Федерального закона «О национальной платежной системе».
Данный закон обязал операторов по переводу денежных средств оперативно уведомлять пользователей о блокировке их денежных средств и причине такого решения.
Статье 9 Федерального закона «О национальной платежной системе» установлено, что использование клиентом электронного средства платежа может быть приостановлено или прекращено оператором по переводу денежных средств на основании полученного от клиента уведомления или по инициативе оператора по переводу денежных средств при нарушении клиентом порядка использования электронного средства платежа в соответствии с договором.
Дополнениями определено, что при приостановлении или прекращении использования клиентом электронного средства платежа оператор по переводу денежных средств обязан в день такого приостановления или прекращения в порядке, установленном договором, предоставить клиенту информацию о приостановлении или прекращении использования электронного средства платежа с указанием причины такого приостановления или прекращения.
Настоящий Федеральный закон вступает в законную силу 28 марта 2020
года.

