Ящур
По данным Управления ветеринарии Орловской области в январе-феврале 2019 года сложилась неблагоприятная эпизоотическая ситуация по ящуру на территориях Хабаровского и Приморского края. Последний случай выявления генетического материала вируса ящура типа «О» зафиксирован 29 января 2019 года ФГБУ «ВНИИЗЖ» по результатам лабораторных исследований патологического материала, отобранного от свиней, принадлежащих ООО «СКИФАГРО-ДВ» (с.Дружба, Хабаровского района, Хабаровского края).
Ящур - острая инфекционная болезнь из группы вирусных зоонозов, поражает крупный рогатый скот, овец, коз, свиней, верблюдов, буйволов, яков и других диких парнокопытных, передается человеку контактным или алиментарным путем, характеризуется лихорадкой, слюнотечением, папуло-везикульозно-афтозным пораже-нием слизистых оболочек ротовой полости и кожи венчика и меж копытной щели, носового зеркальца, вымени.
Ввиду неблагополучной ситуации, сложившейся на территории Российской Федерации по заболеванию сельскохозяйственных животных ящуром не обходимо принять исчерпывающие меры по недопущению заноса ящура на территорию Орловской области и в частности на территорию Верховского района, а именно:
- все перемещения по территории Орловской области и района восприимчивых сельскохозяйственных животных, в том числе свиней, продукции животноводства согласовывать с ветеринарной службой района;
- сообщать в соответствующие инстанции, в частности в ветеринарную службу района или напрямую в Управление ветеринарии Орловской области о реализации продукции животноводства непромышленной  выработки и животных в несанкционированных местах торговли (стихийных рынках);
- содержать восприимчивых животных, согласно действующих Ветеринарных правил содержания животных, утвержденных Министерством сельского хозяйства, в целях их воспроизводства, выращивания и реализации;
- при наличии информации о поступлении на территорию Верховского района сырья и свиноводческой продукции из Хабаровского и Приморского края и непосредственно из ООО «СКИФАГРО-ДВ», а также при подозрительных случаях незамедлительно сообщить в ветеринарную службу района по тел. 2-33-75, 2-37-31 или напрямую в Управление ветеринарии Орловской области по тел. 8(4862) 59-41-97.
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Вр.и.о. главного ветеринарного врача 
Верховского филиала БУОО «Орловский ОВЦ»         Огурцова С.С.
