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	Пресс-релиз


Накопительная пенсия назначается по-старому
Возраст, дающий право на получение пенсионных накоплений, остался прежним

С 2019 года в России началось постепенное повышение пенсионного возраста. В первую очередь изменения затрагивают мужчин 1959 года рождения и женщин 1964 года рождения. Они получают право выйти на пенсию в возрасте 60 лет 6 месяцев мужчины и 55 лет 6 месяцев женщины.

Однако важно помнить, что вступившие в силу изменения в пенсионном законодательстве не меняют правил назначения и выплаты пенсионных накоплений. Пенсионный возраст, дающий право на их получение, остается в прежних границах – на уровне 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Это распространяется на все виды выплаты пенсионных накоплений, включая накопительную пенсию, срочную и единовременную выплаты. 

Накопительная пенсия и срочная пенсионная выплата назначаются при наличии минимально необходимых пенсионных баллов и стажа: в 2019 году это 16,2 балла и 10 лет соответственно. 
Что касается граждан, имеющих право на досрочные страховые пенсии, то для них вступившие в силу изменения в пенсионном законодательстве также не меняют правил назначения и выплаты пенсионных накоплений. 

Более подробно обо всех нюансах, касающихся накопительной пенсии можно узнать на официальном сайте ПФР (www.pfrf.ru), по телефону колл-центра Пенсионного фонда 8-800-600-44-44, по телефону «горячей линии» управления ПФР в Верховском районе Орловской области (межрайонном) 2-40-98, а также при личном обращении в клиентскую службу. 
 


