
За граждан, работающих на вредных и опасных производствах, работодатели уплачивают дополнительные страховые взносы
С 2013 года для работодателей, имеющих рабочие места во вредных, опасных и тяжелых условиях труда,* установлены дополнительные тарифы страховых взносов в Пенсионный фонд**.
- Дело в том, что гражданам, занятым во вредных, опасных и тяжелых условиях труда, трудовая пенсия назначается ранее достижения общеустановленного пенсионного  возраста (мужчины – 60 лет, женщины – 55 лет)***,  - говорит начальник отдела оценки пенсионных прав застрахованных Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области Елена Николаевна Семенова. – При этом досрочная пенсия указанной категории граждан выплачивается за счет страховых взносов всех участников пенсионной системы. То есть, работодатели, имеющие рабочие места с вредными условиями, до настоящего момента не несли дополнительной финансовой нагрузки для выплаты пенсии таким работникам. Чтобы решить проблему финансового обеспечения досрочных пенсий, принято решение увеличить сумму страховых взносов с выплат данным работникам, и ввести с 2013 года дополнительные тарифы.
Дополнительные тарифы страховых взносов применяются в отношении выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц, занятых в профессиях и должностях, предусмотренных Списками №№ 1, 2****, а также профессиях и должностях, предусмотренных дополнительными списками.
Дополнительные тарифы страховых взносов должны уплачиваться за работника с даты приема его на рабочее место с выполнением работы в особых условиях труда. Именно этот период будет учитываться в стаж, дающий право на досрочное назначение пенсии по старости, и отражаться в индивидуальном лицевом счете застрахованного лица.
- Следует обратить внимание, что минимальной расчетной величиной при начислении дополнительного тарифа может быть только полный рабочий день, в течение которого гражданин был занят на работах, дающих право на досрочное назначение трудовой пенсии, - говорит Елена Николаевна. -  Исчисление страховых взносов с применением соответствующего тарифа осуществляется плательщиком страховых взносов пропорционально количеству фактически отработанных полных рабочих дней в условиях труда, дающих право на досрочную трудовую пенсию. 
Данные об уплате дополнительного тарифа страховых взносов (сумма выплат) при сдаче ежеквартальной отчетности в ПФР указываются в разделе «Сведения о сумме выплат и иных вознаграждений застрахованного лица, занятого на соответствующих видах работ, на которые начислены страховые взносы по дополнительному тарифу» сведений индивидуального (персонифицированного) учета. 
* Статья 33.2 Федерального закона от 15.12.2001 г. №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»

** Федеральный закон от 03.12.2012 г. № 243-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам обязательного пенсионного страхования»

*** Статья 27 Закона от 17.12.2001 г. №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».
**** Списки №№ 1, 2 утверждены постановлением Кабинета Министров СССР от 26.01.1991 г. №10. 













