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Пояснительная записка
по основным параметрам прогноза социально-экономического развития
муниципального образования «Верховский район» Орловской области
на 2023–2025 годы
Общая оценка социально-экономической ситуации
за отчетный период

           Прогноз социально-экономического развития Верховского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов сформирован в соответствии с Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Орловской области на среднесрочный (3-летний период) утвержденным постановлением Правительства Орловской области от 9 июня 2016 года № 234, с учетом сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации на 2023-2025 годы. За исходные данные приняты итоги 2021 года и первого полугодия 2022 года материалов, представленных организациями района, управлениями и отделами администрации района, органами государственной статистики.

Промышленное производство
Промышленность района представлена предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности (ООО «Юность» и ЗАО «Верховский МКЗ» соответственно), а также предприятиями по производству и распределению электроэнергии, газа и воды. Так за отчетный период объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил порядка 3 млрд руб. (учитывая деятельность организаций по хранению и транспортировке зерновой продукции) или 120 % к аналогичному периоду прошлого года.

На промышленных предприятиях района трудится порядка 500 чел., что составляет 13 % от общего количества занятого населения.

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий промышленных видов деятельности составляет 22570 руб. Просроченную задолженность по заработной плате по состоянию на 1 января 2022 года не имеет ни одно предприятие района.

Сельское хозяйство

           На сегодняшний день   сельскохозяйственным производством в Верховском районе занимаются 20 сельхозпредприятий, 83 крестьянско-фермерских  и 4987 личных подсобных хозяйств, земли которых расположены в десяти сельских поселениях. Сельскохозяйственные предприятия района специализируются на производстве продукции растениеводства (зерно, сахарная свекла, масличные культуры). Животноводство представлено производством молока и мяса.

            В 2021 году удельный вес растениеводства в стоимости валовой продукции составил 82 %.   Большой удельный вес в стоимости валовой продукции, а это 52 % занимает производство зерна. Производство мяса занимает - 20 %, молока – 11 %. Производственное направление развитие района зерновое, мясомолочное. Производство сельскохозяйственных предприятий района в 2021 году было рентабельное. Получена  прибыль в сумме 751 млн. руб.
Лидером в области сельскохозяйственного производства на протяжении многих лет в районе является динамично развивающееся предприятие ЗАО «Славянское».  Закрытое акционерное общество «Славянское» имеет стабильно высокие производственные и экономические показатели. Площадь сельхозугодий  составляет 4188 га, из них 3652 га пашни. Численность работающих в сельхозпроизводстве - 135 человек. Среднемесячная заработная плата на данном предприятии ежегодно растет и остается одной из самых высоких в сельскохозяйственном производстве, в  2021 году  составила  66750 руб.

Урожайность зерновых в 2021 году составила 73,6 ц/га. Надой на одну фуражную корову – 10892 кг, среднесуточный  привес 926 грамма. Производство мяса составило 2203 тонны. Финансово-экономическое  состояние предприятия стабильно устойчивое. Хозяйство  на протяжении ряда лет не имеет кредиторской задолженности.  В 2021 году акционерное общество получило  прибыль в размере  275 млн. руб.  Уровень рентабельности в 2021 году составил  63 %. 

Молочно-товарные фермы оснащены новейшим импортным оборудованием фирмы «Делаваль», доильной системой с автоматизированной промывкой «Европараллель» на 20 голов.

Хозяйство завершило реконструкцию всех животноводческих помещений.  Всё поголовье скота переведено на миксерное кормление, а дойное стадо – на содержание на бесподстилочных матрацах. Во всех цехах кормушки заменены на кормовые столы из гранитной, керамической плитки, оконные проемы – на канадские шторы. Всё это улучшает условия содержания животных, микроклимат в помещениях, облегчает труд рабочих, повышает продуктивность скота и качество продукции. 

Налажено эффективное ведение сельскохозяйственного производства в ООО им. Мичурина. За 2021 год хозяйство сработало с прибылью в размере 48 млн. руб. Урожайность зерновых в 2021 году составила 56,1 ц/га. Надой на одну фуражную корову составил 5716 кг молока.

Весомый вклад в производство продукции растениеводства вносят крестьянские (фермерские) хозяйства. Площадь пашни и производство продукции в общем объеме составляет 32 %.

Наращивают производственный потенциал инвестиционные компании: ООО «Пульс-Агро», ЗАО «Орёлагроюг», ООО «Викинг - Агро».

Финансовый результат ООО «Пульс Агро» за 2021 год прибыль в размере 180 млн. руб. Урожайность зерновых составила  43,1 ц/га, подсолнечника 24,9 ц\га.

ООО «Викинг Агро» сравнительно недавно пришло работать в Верховский район. Достигнутые  производственные и финансовые показатели говорят о серьезных намерениях руководства данного предприятия. Урожайность зерновых в 2021 году –  66,8 ц/га,  подсолнечника  36,9 ц/га. За 2021 год хозяйство получило прибыль в размере  151 млн. руб.

В представленном прогнозе на 2021-2025 годы наблюдается положительная динамика в производстве всей сельскохозяйственной продукции.

Планируется  увеличение производство зерна в 2025 году к уровню 2021 года на 16 процентов. Рост производства зерна в районе будет происходить за счет внедрения ресурсосберегающих технологий, эффективного использования новой техники, внесения минеральных удобрений. Увеличение зерна и другой сельскохозяйственной продукции администрация района связывает с приходом на Верховскую землю инвестиционных компаний, таких как ООО «АвангардАгро Орел», ООО «Пульс-Агро» , ООО «Орёлагроюг» , ООО «Викинг агро». В данных предприятиях высокий уровень производства, где все работают на высокий финансовый результат.

           Производством сахарной свеклы в районе занимаются 2 хозяйства.  Интерес к выращиванию сахарной свеклы в последнее время несколько ослаб.  Причина, низкая закупочная цена на производимую продукцию и  проблемы с ее реализацией на сахарные заводы. И как следствие уменьшение посевных площадей.

           Производством картофеля в районе в основном занимаются личные подсобные хозяйства.  Отсутствие спроса на данную культуру и низкая закупочная цена сдерживает увеличение производства данной продукции.

            В районе постепенно идет увеличение производства масличных культур, таких как рапс и подсолнечник. Высокая закупочная цена и отсутствие проблем с их реализацией, делают производство данных культур эффективным. 

Все больше хозяйств проявляют интерес к выращиванию таким культурам как соя и люпин.  Рыночные культуры, востребованы в настоящее время в стране.

 Производство молока в 2025 году по сравнению с уровнем 2021 года возрастет 3,9 %, мяса на 5 %. Основными производителями данной продукции являются ЗАО «Славянское» и ООО им. Мичурина.  ЗАО Славянское достигло максимально допустимых результатов и резервов для увеличения производства продукции остается все меньше.

          Роста производства молока и мяса в личных подсобных хозяйствах за последние годы не наблюдается.

          Сельскохозяйственная продукция постоянно пользуется спросом у потребителей. По- прежнему пользуется спросом зерно с высоким содержанием клейковины, семена подсолнечника, соя, рапс, молоко, мясо. 

           Транспорт и связь

Транспортно-экономические связи района осуществляются железнодорожным и автомобильным транспортом. Деятельность по оказанию транспортных услуг населению Верховского района осуществляет индивидуальный предприниматель Поляков А.И. В 2021 г. пассажирооборот составил 106,2 тыс. пассажирокилометров, что на порядок ниже уровня предыдущего года.  По оценке в 2022 г. пассажирооборот увеличится и составит порядка 125,6 тыс. пассажирокилометров. 
 Железнодорожный транспорт представлен Дистанцией пути и железнодорожным узлом, который имеет большое социально-экономическое значение для района.
  Районный узел почтовой связи работает стабильно. Он является центральным предприятием в системе внутрирайонной почтовой связи, организует и развивает связь в районе, руководит отделениями и пунктами почтовой связи, контролирует их работу. Кроме того, он осуществляет производственные функции по обслуживанию населения и обработке почтовых отправлений.
Инвестиции
Одним из источников роста промышленного производства является увеличение объема инвестиций. За 2021 году инвестиционная составляющая в районе за счет всех источников финансирования составила рекордное значение порядка 1 млрд. руб. 

Из них: объем капитальных вложений крупных и средних предприятий составил 987 млн. руб. 

Порядка 270 млн. руб. составили вложения в основной капитал сельхозтоваропроизводителями. Почто 700 млн составили предприятия по транспортировке и хранению зерна и нефтепродуктов.
Основными источниками финансирования проектов являются собственные средства предприятий.

При этом основная доля вливаний в основной капитал по итогам 2021 года пришлась на транспортировку и хранение (68%). Сельхозтоваропроизводители обновляют материально-техническую базу, строят склады и зернотоки. 
   Потребительский рынок
Розничный товарооборот по итогам 2021 год составил 1035,2 млн. руб., что на 11 % выше уровня 2020 г.

 В общем объеме товарооборота 14 % формирует потребительская кооперация. Прочное место в торговле занимает малый бизнес, составляющий более 80% всего оборота торговли. Потребительский спрос в значительной степени удовлетворяется за счет продажи товаров на ярмарочных площадях района.
Стабилизируется финансовое положение торговли. Также потребительский рынок представлен нестационарными торговыми объектами, которые также удовлетворяют потребности населения в товарах и услугах.
Объем платных услуг населению составил 129869 тыс. рублей, что ниже уровня 2020 года на 9 %.

По жилищно-коммунальным услугам прирост объема платных услуг ежегодно будет обеспечен за счет повышения тарифов. 
В перспективе фактор цен по-прежнему будет играть доминирующую роль в оценке спроса на все виды услуг. 
         Уровень жизни населения
Одним из социальных критериев устойчивого развития района являются доходы населения. Средняя заработная плата за 2021 год по крупным и средним предприятиям района, а также некоммерческим организациям сложилась в размере 31218,6 руб., что выше уровня предыдущего периода на 11%. С учетом заработной платы работников субъектов малого и среднего предпринимательства Средняя заработная плата за 2021 год составила 29837,32 рублей. Среднемесячная заработная плата работников дошкольных, общеобразовательных муниципальных учреждений, учреждений культуры варьируется от 19 тыс. руб. до 24 тыс. руб. 

На сегодняшний день задолженность по заработной плате отсутствует у всех организаций и предприятий района.

Численность пенсионеров, состоящих на учете в Пенсионном Фонде Верховского района, по состоянию на 01.01.2022 г. – 6500 человек, средний размер назначенных пенсий составляет в среднем 15000 рублей.

           Труд и занятость
По последним данным органов статистики в районе на 1 января 2022 года проживает 14,8 тыс. человек постоянного населения. Учитывая динамику прошлых лет демографическая ситуация в 2020-2022 годах очевидно характеризуется процессом естественной убыли населения на 1-2 % ежегодно.

Численность экономически активного населения района по данным органов статистики составила приблизительно 6300 человек. 

Уровень официальной безработицы в районе по итогам 2021 г. составил 0,6 %.  
       Демография

В составе муниципального района образовано 1 городское поселение и 10 сельских поселений. Численность постоянно проживающего на территории муниципального образования, населения (по данным органов статистики по состоянию на 01.01.2022 г.) составляет 14606 человек, при этом доля городского населения составила 45,9%, доля сельского населения составила 54,1%. Оценивая демографическую ситуацию, можно сделать вывод, что она характеризуется процессом естественной убыли ежегодно на 1-1,5 %, которая не компенсируется миграционным приростом.  В 2021 года прошла очередная Всероссийская перепись населения. Результаты Росстатом в настоящее время не доведены.
Оценивая демографическую ситуацию, можно сделать вывод, что она характеризуется процессом естественной убыли, которая не компенсируется миграционным приростом. 

В 2021 года прошла очередная Всероссийская перепись населения. Результаты Росстатом в настоящее время не доведены.
Финансы

       Собственные доходы консолидированного бюджета района в 2022 году ожидаются в сумме 167466 тыс. руб, в том числе: налоговые доходы (с учётом акцизов на нефтепродукты) – 141541 тыс. руб., неналоговые доходы - 25925тыс.руб.
        Прогноз на 2023год - 158011 тыс. руб., в том числе: - налоговые доходы - 149788 тыс. руб. - рост к 2022году - 105,8% НДФЛ – 97680 тыс. руб.; - 60% - в консолидированный бюджет района (162800тыс. руб. - 100%) - рост к 2022 г. - 106,1%;
        УСН – 6100 тыс. руб. - рост к 2022году - 101.7%. 
        Патент – 3000 тыс. руб. - рост к 2022 году - 168%. 
        ЕСХН – 12987 тыс. руб.; - рост к 2022 году - 107,2% 
        Земельный налог – 13700 тыс. руб. - рост 101,5%  (уточнение сведений по незарегистрированным землям). 
        Налог на имущество физических лиц – 750 тыс. руб., (снижение к 2022 г. на 50 тыс. руб. в связи с ежегодным ростом числа пенсионеров, освобожденных от уплаты налога на имущество по Налоговому Кодексу). 
        Прочие налоговые доходы: единый налог на вмененный доход (ЕНВД)-недоимка прошлых лет и акцизы на нефтепродукты (по 2022 году).
        Неналоговые доходы - прогноз на 2023 год - 8223 тыс. руб. Неналоговые доходы - 2022год (без учета разовых поступлений) - 8207тыс.руб. 
        Прогноз доходов консолидированного бюджета района на 2024 год-164000 тыс. руб.; рост к 2023 г. - 103,8%, в т. ч.: налоговые – 155691 тыс. руб. - рост к 2023 г. - 103,9% рост по НДФЛ -105%. 
        Прогноз доходов консолидированного бюджета района на 2025 год – 167700 тыс. руб.; рост к 2024 г. - 102,2%, в т. ч.: налоговые – 102,2%. НДФЛ-101,6%; неналоговые - 102,7%. 

         С 01.08.2022 г. МРИ ФНС № 5 – реорганизована (в составе УФНС России по Орловской области - годовая сумма выпадающих доходов по НДФЛ 2000 тыс. руб.
Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования, сдерживающих его социально-экономическое развитие

Проблемы в промышленности

Опережающий рост цен и тарифов на товары и услуги естественных монополий, особенно для производителей продукции с длительным циклом производства. Данное обстоятельство прямо влияет на платежеспособность предприятий и требует постоянного увеличения оборотных средств даже при простом воспроизводстве.
Проблемы в сельском хозяйстве
Сельское хозяйство играет ключевую роль в жизнеобеспечении населения района. Однако в современных условиях оно подвержено влиянию ряда проблемных факторов, среди которых наибольшее значение имеют: природно-климатическое воздействие; низкая степень монополизации сельских товаропроизводителей по сравнению с другими отраслями экономики; высокий уровень капиталоемкости сельского хозяйства и низкая его рентабельность; недостаточное развитие инфраструктуры рынка и информационного обеспечения.

Идет непрерывный опережающий рост цен на энергоносители и другие ресурсы, потребляемые сельскохозяйственными товаропроизводителями. Рост цен на промышленную продукцию опережает рост цен на сельскохозяйственную продукцию.
Невысокая производительность труда не позволяет обеспечить достойный уровень жизни занятым в отрасли работникам. Демографическая ситуация в сельской местности остается тяжелой. Продолжается отток квалифицированной, экономически активной части населения в города, особенно в г. Москва.

Одной из причин низкой эффективности сельского хозяйства является высокий физический и моральный износ основных фондов, техническая и технологическая отсталость отрасли. Нехватка свободных денежных средств не позволяет большинству предприятий проводить полноценную техническую и технологическую модернизацию основных фондов. 

Проблемы в инвестиционной деятельности и строительстве

Развитию инвестиционного процесса в районе присущ ряд проблем, в основном имеющих типовой характер общероссийского уровня. 

Недостаточно активное использование инвестиционных механизмов, таких как долгосрочное кредитование, лизинг (финансовая аренда) и ипотека. Достаточно трудоемкая процедура оформления, значительный риск банков и лизинговых компаний. Высокая цена страхования рисков, высокая стоимость предлагаемых банками кредитных ресурсов, обязательное залоговое обеспечение ликвидным имуществом. Незаинтересованность банковских структур в долгосрочном кредитовании реального сектора экономики. В большей степени эти проблемы испытывает малый бизнес.

Недостаток квалифицированных рабочих. Район сталкивается с проблемой кадров как рабочих профессий в строительной отрасли, так и инженерно-технических.

Устойчивый дефицит финансовых ресурсов на развитие и эксплуатацию сети автомобильных дорог. На приведение в нормативное состояние действующей сети автодорог местного и регионального значения необходимо более 350 млн. рублей, в том числе для дорог требующих незамедлительного ремонта около 100 млн. рублей. Для поддержания в нормативном состоянии действующей сети автомобильных дорог местного значения ежегодно требуется до 10 млн. рублей. 

Первостепенного решения требует проблема по ремонту:

1. Ремонт участков автодороги регионального значения Ливны - Русский Брод – Верховье (участок от п.Скорятино до пгт Верховье протяженностью 10 км. (стоимостью 70 млн. рублей), школьный маршрут.

2. Ремонт автодороги межмуниципального значения «Ливны – Русский Брод – Верховье» – Коньшино, протяженностью 2,9 км. (стоимостью 17,4 млн. рублей), школьный маршрут.

3. Ремонт автодороги межмуниципального значения "Ливны - Русский Брод - Верховье" – Массали (участок до д.Карповка протяженностью  2,1 км (стоимостью 12,6 млн. рублей), школьный маршрут.
4. Ремонт автодороги межмуниципального значения Верховье - Большой Синковец - Троицкое - Теляжье - Большая Дорога (участок от пгт Верховье до д.Большой Синковец протяженностью 14,5 км и участок от с.Троицкое до д.Большая Дорога протяженностью 7,85 км (стоимостью 134,1 млн. рублей), школьный маршрут.
5. Ремонт автодороги межмуниципального значения «Троицкое – Большая Дорога» – Теляжье протяженностью 1,4 км (стоимостью 8,4 млн. рублей), школьный маршрут.
6. Ремонт автодороги межмуниципального значения "Верховье - Новая" – Каменка протяженностью 8,2 км (стоимостью 49,2 млн. рублей), школьный маршрут.
7.  Ремонт автомобильной дороги местного значения «Верховье-Покровское» - д. Даменка, протяженностью 1,7 км. (стоимостью 10,2 млн. рублей), школьный маршрут.

8. Ремонт улично-дорожной сети в п. Верховье протяженностью 4,0 км (стоимостью 24 млн. рублей) за счет субсидий Дорожного фонда Орловской области. Подъезды к Верховской ЦРБ, школе, Детскому саду, Дому Культуры, Стадиону, зданию РОВД, 2-х и 3-х этажным многоквартирным жилым домам.
9. Дооборудование пешеходных переходов в пгт Верховье: перекресток ул. Ленина-ул. Бондаренко и перекресток ул. Советская- ул. Бондаренко (стоимостью 5 млн. рублей). Замена светофоров, установка знаков, ограждения, устройство дорожной разметки.

10.  Ремонт автомобильной дороги местного значения «Залегощь-Верховье-Хомутово-Красная Заря» - с. Галичье 0,6 км (стоимостью 3,6 млн. рублей), школьный маршрут.

11.  Ремонт автомобильной дороги местного значения «с. Троицкое-с. Теляжье» - с. Красное протяженностью 0,74 км (стоимостью 4,44 млн. рублей), школьный маршрут, подъезд к ФАПу.

12.  Ремонт автомобильной дороги местного значения по ул. Центральная в с. Троицкое Теляженского сельского поселения протяженностью 0,5 км  (стоимостью 3,0 млн. рублей), школьный маршрут, подъезд к ФАПу.
13.  Ремонт автомобильной дороги местного значения по ул.Дружбы в с.Среднее Галичинского сельского поселения протяженностью 1,1 км (стоимостью 6,6 млн. рублей), школьный маршрут, подъезд к ФАПу.

14.  Ремонт автомобильной дороги местного значения по ул.Заводская в п.Васильевский Васильевского сельского поселения протяженностью 0,45 км (стоимостью 2,7 млн. рублей), подъезд к ФАПу.

15.  Ремонт автомобильной дороги местного значения по ул.Центральная в с.Коньшино Коньшинского сельского поселения протяженностью 0,5 км (стоимостью 3,0 млн. рублей), подъезд к ФАПу.

Ремонт данных автодорог имеет высокую социальную значимость, так как они соединяют районный центр с рядом крупных населенных пунктов, где расположены школы, детские сады, медицинские учреждения, отделения почтовой службы, осуществляют деятельность крестьянско-фермерские хозяйства, по данным автодорогам проходят школьные маршруты. 

 Проблемы демографии.
Численность населения сокращается из-за превышения смертности над рождаемостью. Этому способствует также небла​гополучная радиационная обстановка, поскольку район относится к числу регионов, пострадавших от последствий аварии на ЧАЭС. На фоне общего старения населения снижается возрастной потенциал трудовых ресурсов, особенно в сельской местности, где в отдельных населенных пунктах из-за недостаточной обустроенности продолжают проживать преимущественно люди старшего поколения.
           Социально-трудовые проблемы.
Данные проблемы характеризуются сокращением численности экономически активного населения, недостатком высококвалифицированных рабочих кадров и специалистов, структурной несбалансированностью спроса и предложения рабочей силы, низким уровнем образования и квалификации безработных граждан, низкой ответственностью работодателей за соблюдение трудового законодательства в части оплаты и охраны труда.
          Проблемы в жилищно-коммунальном хозяйстве

Существующий уровень тарифов на услуги ЖКХ не соответствует платежеспособному спросу значительного числа потребителей услуг. Сложившееся положение привело к необходимости создания системы компенсационных выплат из бюджета населению. Возрастающая нагрузка на бюджеты, в связи с существующей системой льгот. В настоящее время имеют право на льготы по оплате жилья и коммунальных услуг более трети всего населения района.

Износ основных фондов на предприятиях жилищно-коммунального комплекса в среднем составляет более 72 %. 
Требуют замены 70% тепловых сетей, 85% водопроводных сетей, 84%  канализационных сетей, что требует значительного вложения денежных средств.
        Проблемы в здравоохранении

Главными задачами отрасли «Здравоохранения» являются: улучшение здоровья населения на основе повышения качества и доступности медицинской помощи, профилактика заболеваний и пропаганда здорового образа жизни.
Эффективность функционирования системы здравоохранения Верховского района, доступность и качество медицинской помощи, оказываемой населению, напрямую зависит от кадрового потенциала отрасли. В отчетном году был пополнен штат 6 средними медицинскими работниками. 

В целях улучшения качества доступности медицинской помощи запущена усовершенствованная единая информационная система для автоматизации лечебного процесса.
В целом удается сохранить на достаточном уровне медицинское обслуживание населения в том числе за счет привлечения недостающих специалистов из других районов (ЛОР-врач)
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