Информация для учреждений, предприятий и организаций. 

На основании письма председателя экспертного совета Общественно-информационного агентства «Новости России» А. А. Нагайцева сообщаю Вам, что руководствуясь задачей информационно содействовать выработке дополнительных мер в целях улучшения бизнес- климата в субъектах Российской Федерации, обозначенной на Инвестиционном форуме «Сочи-2015» 2 октября 2015 года, ОИА «Новости России», Международное агентство новостей регионов России и редакция журнала «Экономическая политика России» формируют бесплатный интернет-ресурс для учреждений, предприятий и организаций субъектов Российской Федерации «Новостной реестр выгодных предложений регионов России» www.newrussianmarkets.com.
Интернет-ресурс формируется для содействия в выработке дополнительных мер по обеспечению устойчивости экономического и социального развития субъектов Российской Федерации и муниципальных образований. Деятельность площадки направлена на активизацию работы государственных органов управления, предприятий и организаций в ключевых отраслях, достижение сбалансированности рынка труда, снижение инфляции и смягчение последствий роста цен на социально значимые товары и услуги.
«Новостной реестр выгодных предложений регионов России» - это постоянно обновляемая новостная база самых выгодных инвестиционных и инновационных проектов, а также предложений товаров и услуг от поставщиков со всей России.
Портал публикует предложения учреждений, организаций и предприятий, которые продают или производят качественный товар, выполняют работы или оказывают услуги по самым низким ценам.
Зарегистрированные на портале учреждения, организации и предрпиятия могут бесплатно оперативно размещать актуальную информацию о своих инновационных и инвестиционных проектах, товарах, работах или услугах для обеспечения устойчивого развития экономики, социальной стабильности и стимулирования конкуренции в субъектах Российской Федерации.
На основании вышеизложенного, прошу Вас разместить информацию
о	«Новостном реестре выгодных предложений регионов России» на сайтах муниципальных районов (включая городские и сельские поселения), городских округов Орловской области.


