Более 6 тысяч налогоплательщиков состоящих на учете в нашей инспекции используют в повседневной жизни «Личный кабинет для физических лиц»

Вы ведете активный образ жизни, хотите сэкономить свое время и не ходить в налоговую инспекцию лишний раз? На официальном сайте Управления ФНС России по Орловской области http://www.r37.nalog.ru/размещен Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяющий налогоплательщику:

• получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;

• контролировать состояние расчетов с бюджетом;

• получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;

• оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи в режиме он-лайн через личные кабинеты подключенных к сервису кредитных организаций;

• скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц;

• отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ;

• обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Для получения доступа к сервису необходимо  обратиться с заявлением в любую налоговую инспекцию, независимо от места постановки на учет. При обращении в инспекцию ФНС России по месту жительства при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность и оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН).

С каждым днем сервис становится все более популярным. Уже более 6 тысяч налогоплательщиков используют в повседневной жизни«Личный кабинет для физических лиц» - присоединяйтесь!
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