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Информация об уплате имущественных налогов гражданами в 2014 году и актуализации баз данных.
 
         В этом году первые Единые налоговые уведомления (ЕНУ) граждане получили  уже в конце мая. ЕНУ по-прежнему содержат в себе сведения, при наличии объектов налогообложения, по уплате трех основных налогов: на имущество физических лиц, земельного и транспортного. И не случайно Управлением ФНС России по Орловской  области и, соответственно, нашей инспекцией приняты все меры для более ранней по срокам выгрузки информации о начисленных имущественных налогах в ФКУ «Налог-сервис» ФНС России для рассылки уведомлений.
          Во-первых, налогоплательщик может просмотреть ЕНУ, проверить все указанные в нем объекты и, в случае несогласия, обратиться в налоговую инспекцию с соответствующим заявлением, форма которого печатается и направляется с налоговым уведомлением. Налоговый орган, в свою очередь, также располагает временем на проверку представленных данных, корректировку объектов и, соответственно, сумм налогов и направления налогоплательщику уточненного ЕНУ. 
         Во-вторых, налогоплательщику не нужно дожидаться крайнего срока уплаты и уплачивать сразу все налоги, ведь сумма налогов у некоторых физических лиц может быть значительная. На каждый из налогов печатается отдельный документ на уплату и, по мере финансовых возможностей, граждане уже до 1 ноября смогут заплатить свои налоги.
        Но на сегодня еще существует проблема, когда у некоторых земельных участков отсутствуют правообладатели, отсутствует кадастровая стоимость, т.к. не установлена категория земельного участка, разрешенное использование и т.д. Это неучтенные объекты капитального строительства, объекты имущественной собственности, ранее принадлежащие хозяйствующим субъектам, прекративших свою деятельность в результате банкротства, это просто неоформленные права собственности в Едином государственном реестре прав. 
       Но любая проблема устранима, особенно когда решают ее сообща, а правильнее сказать во взаимодействии. И для достижения этой цели в  апреле  2013 года был утвержден план мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании областного и местных бюджетов Орловской  области на 2013- 2014 годы. В этом документе поэтапно запланирована работа по выявлению таких объектов, установлению их правообладателей, принятию нормативно-правовых актов, постановке на кадастровый учет, и в итоге, начисление налогов и поступление их в соответствующие бюджеты.
      Налоговые органы в этом направлении работают уже давно. Так, уже с  2011года начались проводится  работы по верификации баз данных налоговых органов и органов Росреестра, содержащие сведения о земельных участках и их правообладателях, а также проведена выверка сведений об объектах налогообложения по транспортному налогу и их владельцах. В результате этой работы в базу данных инспекции добавлены много новых объектов недвижимости, вовлеченных в налоговый оборот. 
      В настоящее время основные действия,  возлагаются на органы местного самоуправления на местах – это муниципальные районы и муниципальные образования и, безусловно, на филиалы ФГБУ «ФКП Росреестра» по Орловской  области и налоговые органы. У всех указанных структур в плане четко прописаны функции и сроки для их исполнения. Это определение перечня органами Росреестра земельных участков, у которых отсутствуют необходимые сведения,  установление правообладателей на уровне муниципальных образований по земельным участкам и объектам недвижимости, принятие нормативных правовых актов по принадлежности имущества.  Задача это конечно трудоемкая, затратная и по времени и по средствам, требующая проведения огромного комплекса работ, в том числе, и информационно – разъяснительная. И проводиться она будет постоянно, до полной выверки и постановки на учет всех объектов. Постановка же на учет объектов, в первую очередь, зависит от оформления прав собственности в Едином государственном реестре прав. 
        И здесь, конечно же, всё зависит от самого правообладателя имущества, а точнее сказать, его законного права, которое в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 21.07.1997 N 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» подлежит государственной регистрации в Едином государственном реестре прав. Ведь на сегодня не все собственники имущества зарегистрировали свою недвижимость и оформили на него право: это невыделенные земельные участки сельхозназначения, не переоформленные земли обанкротившихся хозяйств, земли под многоквартирными домами, это якобы незаконченное капитальное строительство, в котором фактически проживают уже не один год и другие объекты. Не оформляя право собственности, граждане соответственно уклоняются от уплаты налогов. И я ещё раз обращаю внимание, что в данном направлении началась полномасштабная работа, однако граждане должны сами себя побудить зарегистрировать свои права по «букве» закона и уплачивать законно установленные налоги. Но по вопросам оценки и регистрации имущества консультации лучше получить у специалистов других ведомств.
         Напомню, что обо всех своих объектах налогообложения, суммах исчисленных налогов, задолженности по налогам можно узнать в электронном сервисе, разработанном ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика». Сервис позволяет не приходя в налоговую инспекцию решать все вопросы по имущественным налогам, вплоть до уточнения сведений в базе данных инспекции по объектам собственности и оплате налогов в онлайн режиме. Информация в отношении конкретного налогоплательщика конфиденциальная, поэтому для использования сервиса нужно получить в налоговом органе логин и пароль. Кто ещё не зарегистрировался в «Личном кабинете», сделать это можно через любую налоговую инспекцию или территориально обособленное рабочее место, а также направить заявление возможно в электронном виде, через Интернет. 
         Под итог хотелось бы отметить, что поступления от имущественных налогов формируют большую часть местных бюджетов и тем самым гарантируют финансовую поддержку важных социальных программ, таких как содержание ЖКХ, социально-культурной сферы, предоставления жителям различного вида услуг и многое другое, а значит, налоги идут на добрые дела.
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