     Межрайонная ИФНС России №5 по Орловской области подвела итоги работы за 2014год.

        В начале февраля   в МРИ ФНС России №5 по Орловской области  под председательством Заместителя руководителя Управления ФНС России по Орловской области А.В.Рубцовой  прошло расширенное совещание, на котором были подведены итоги работы Инспекции за 2014 год и задачах на 2015год.
С основным докладом, об итогах работы Инспекции за  2014 год, выступила начальник МРИ ФНС России №5 по Орловской области  Г.Н.Пониткина. 
В отчетном докладе начальник инспекции  Г.Н.Пониткина сообщила, что по итогам  2014 года на территории  пяти районов, на  которых инспекция  осуществляет налоговое администрирование,  в консолидированный   поступило 519,0млн.руб., что превышает показатели прошлого года  на 5,6%, а в суммовом выражении на 27,8 млн.руб.  Основная сумма   всех поступлений или 535,1млн.руб. приходится на поступления в территориальный бюджет, по которому  дополнительно мобилизовано 59,7 млн.руб. Темп роста поступлений составил 112,4%.   
      64%  консолидированного бюджета  обеспечивается за счет поступлений НДФЛ -330,5 млн.руб.,   24% или 125,6млн.руб. за счет имущественных налогов.


В отраслевом разрезе лидером в поступлениях  остаются транспорт и связь (14,7%), сельское хозяйство (12,6%), государственное управление (10,9%) и торговля (8,7%).

Был рассмотрен вопрос о  результатах контрольных мероприятий, проведенных Инспекцией за  2014 год. За прошлый год было доначислено  55млн.руб.  Из  доначисленных  в  ходе  контрольной  работы  налогов  и  сборов    взыскано    47,5  млн. руб.,  что  выше аналогичного периода прошлого года  на  3,7 млн. руб.  или  на  8,4 %. Уровень  взыскания  составил  85,7 %,  это выше  прошлого  года  на  21,1 %. 

В своем  выступлении  начальник инспекции  остановилась на имущественных налогах, учитывая их актуальность и значимость в доходах регионального и местного бюджетов. За отчетный период  по имущественным налогам с физических лиц поступило 50 млн. руб. с ростом к прошлому году  на 6 % или на 2,8 млн. руб. Следует отметить, что рост показателей был достигнут благодаря проведению информационно-разъяснительных мероприятий.  На постоянной основе сотрудниками инспекции проводились семинары, лекции, размещается информация на Интернет-порталах, в печатных изданиях и на телевидении..  

При подведении итогов заседания коллегии, А.В.Рубцова в качестве основных задач, стоящих перед Инспекцией до конца 2015 года, определены: выполнение установленных показателей в бюджеты всех уровней и увеличение достигнутых темпов роста налоговых доходов, повышение эффективности контрольных мероприятий, снижение задолженности по налоговым платежам, сокращение количества жалоб и судебных дел, качественное и своевременное проведение мероприятий по внедрению АИС «Налог-3».

Начальник  МРИ ФНС России №5

По Орловской области                                          Г.Н.Пониткина

