Налогоплательщики приняли участие в Дне открытых дверей.
В целях повышения налоговой грамотности населения, а также побуждения налогоплательщиков к исполнению обязанности по уплате налогов  в минувшую субботу 27 сентября  инспекции  налоговой службы  открыли двери для желающих получить профессиональный совет и квалифицированную помощь налоговых инспекторов по вопросам налогообложения движимого и недвижимого имущества.

День открытых дверей прошел и в нашей инспекции МРИ ФНС России №5 по Орловской области 

Основной тематикой мероприятия стал порядок исчисления и уплаты земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц. Большинство вопросов, которые жители наших районов задавали налоговикам, касалось ставок и льгот по имущественным налогам, сроков уплаты налогов, а также информации, содержащейся в налоговом уведомлении.

Все налогоплательщики, посетившие 27 сентября налоговую инспекцию, а это 63 человека, не только получили ответы специалистов на возникшие вопросы, но и помощь в заполнении заявления на предоставление льгот, а также специальной формы заявления, прилагаемого к налоговому уведомлению («отрывного корешка»).

Кроме того, в инспекции был организован доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам службы. Налоговики ознакомили всех желающих с электронными сервисами и продемонстрировали их возможности.

В рамках мероприятия работники инспекции приняли от граждан заявления на подключение к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который предоставляет широкие возможности для бесконтактного взаимодействия с налоговыми органами.

Принявшие участие в Дне открытых дверей, положительно оценили продленный график работы  инспекции и отметили целесообразность проведения подобных акций в дальнейшем.
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