	Об имуществе заявляйте сами


         Межрайонная ИФНС России №5 по Орловской области обращает внимание 
налогоплательщиков, что с 1 января 2015года  для  граждан, не получающих налоговые уведомления  и не  уплачивающих имущественные  налоги по  имеющимся  у них  объектам недвижимого  имущества и транспортным средствам, вводится обязанность самостоятельно представлять в налоговые органы сведения о таком имуществе.
          До  1 января 2017года  предусмотрен  переходный  период, позволяющий гражданам, заявившим  о  наличии объектов налогообложения, в отношении которых  имущественный налог не уплачивался, начать платить налог с того налогового периода (года), в котором заявлено о наличии  объекта. С 1 января  2017 года в случае  получения сведений о  таких объектах из внешних   источников исчисление  налогов в отношении этих объектов будет производиться  налоговым  органом за три  предыдущих года, а также взиматься штраф  за непредставление  соответствующих сведений в размере  20% от неуплаченной  суммы налога. Данная мера призвана привлечь максимальное  количество граждан, владеющих имуществом и не  уплачивающих  налоги, самостоятельно заявлять в налоговые органы об  имеющемся имуществе именно в переходный  период.
        Действующая  в настоящее время форма единого налогового уведомления по  налогу  на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам уже сегодня предоставляет возможность обратной связи в случае, если в нем  обнаружены неточные данные, либо учтены не все объекты налогообложения.
        Стоит еще раз напомнить: налоговое уведомление формируется   в зависимости  от наличия у физического  лица объектов налогообложения по одному или нескольким  налогам и вместе с платежным документом направляется по адресу места регистрации (проживания) налогоплательщика.
        Если у физического лица имущество зарегистрировано в разных налоговых инспекциях, например  квартира в городе, а жилой дом с земельным участком в поселении, из каждого муниципального  образования по месту  нахождения  объекта налогообложения должно прийти налоговое уведомление отдельно.
       К форме  налогового  уведомления  прилагается бланк заявления, с помощью которого налогоплательщик может обратиться в налоговую инспекцию, из которой  направлено  уведомление, для  уточнения информации.  Обратиться  в налоговые органы можно лично  или через  уполномоченного  представителя, а также  используя  почту  и электронные сервисы. Когда  регистрирующий орган  подтвердит  данные  налогоплательщика, ему будет сделан  перерасчет и направлено новое  налоговое уведомление.  Если налогоплательщику  не пришло  налоговое  уведомление,  то ему  необходимо  обратиться  в свою  налоговую инспекцию. 
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