Приближается срок уплаты имущественных налогов
          Имущественные налоги – транспортный налог, земельный налог, налог на имущество физических лиц – крайне важны для муниципальных образований, так как в большей части они поступают в местные бюджеты. От того, насколько полно и своевременно поступят эти налоги, зависит исполнение местных бюджетов и, в первую очередь, бюджетов городских и сельских поселений.

            В этом году первые Единые налоговые уведомления граждане получили уже в конце мая. Управлением ФНС России по Орловской  области и, соответственно, нашей инспекцией были приняты все меры для более ранней по срокам выгрузки информации о начисленных имущественных налогах в ФКУ «Налог-сервис» ФНС России для рассылки уведомлений.
      У налогоплательщиков было время  проверить все указанные в Едином налоговом уведомлении объекты и, в случае несогласия, обратиться в налоговую инспекцию с соответствующим заявлением, форма которого прилагается к уведомлению. И налоговый орган  также располагал временем на проверку представленных данных, корректировку объектов и, соответственно, сумм налогов и направления налогоплательщику уточненного ЕНУ. 
      Думаю, что  налогоплательщикам не нужно дожидаться крайнего срока уплаты и уплачивать сразу все налоги, ведь сумма налогов у некоторых физических лиц может быть значительная. На каждый из налогов печатается отдельный документ на уплату и, по мере финансовых возможностей, граждане уже до 1 ноября смогут заплатить свои налоги.
        На  20сентября  текущего года  уже порядка 50 процентов от начисленной суммы имущественных налогов  поступило в бюджет.
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