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С 2016 года работодатели будут представлять в налоговые органы ежеквартальные расчеты по НДФЛ

Федеральный закон от 02.05.2015 N 113-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ в целях повышения ответственности налоговых агентов за несоблюдение требований законодательства о налогах и сборах"

Подписан закон, направленный на совершенствование налогового администрирования НДФЛ и повышение ответственности налоговых агентов.

Вводится дополнительная обязанность представлять расчеты сумм НДФЛ, исчисленных за I квартал, полугодие и девять месяцев (не позднее последнего дня месяца, следующего за соответствующим периодом), за год (не позднее 1 апреля следующего года).

Расчет представляется в электронном виде по ТКС. Исключение - численность ФЛ, получивших доходы в налоговом периоде, менее 25 человек.

В случае непредставления расчета в течение 10 дней по истечении установленного срока налоговый орган будет вправе принять решение о приостановлении операций по счетам налогового агента.

Кроме того, непредставление в установленный срок расчета будет являться основанием для привлечения налогового агента к ответственности (в том числе предусмотрено взыскание штрафа в размере 1000 рублей за каждый месяц просрочки).

Новая форма расчета утверждена приказом ФНС России от 14 октября 2015 г. № ММВ-7-11/450@. Отчетность является ежеквартальной. Впервые сдавать 6-НДФЛ надо будет по итогам 1 квартала 2016 года. Крайний срок: не позднее 4 мая. Если в компании работает менее 25 человек, то отчитываться можно на бумаге. Остальным - строго в электронном виде.   

