Уважаемые налогоплательщики!

	Межрайонная ИФНС России №5 по Орловской области завершила  рассылку налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов. Не дожидаясь наступления окончательного срока уплаты – 1 ноября, более трети налогоплательщиков проявили высокую активность и досрочно уплатили имущественные налоги.
 Чтобы не допустить образования задолженности в связи с неуплатой налогов в установленный законодательством срок, МРИ ФНС России №5 по Орловской области рекомендует осуществить оплату заблаговременно. Налоги можно оплатить через операционную кассу банка, либо платежный терминал Сбербанка России по индексу документа, который располагается в левом верхнем углу платежного документа.
Для онлайн-оплаты начисленных сумм налогов можно воспользоваться интернет-сервисом «Заплати налоги», расположенного на сайте УФНС России по Орловской области  www.r57.nalog.ru   (электронные услуги).

 Для формирования платежного поручения пользователю необходимо ввести фамилию, имя, отчество, адрес, ИНН (необязательный реквизит), выбрать налог (выбор осуществляется только по налогам, уплачиваемым физическими лицами, и исключает выбор непосредственно по КБК) и сумму. Реквизиты платежа (КБК+ОКАТО) формируются в соответствии с указанным адресом объекта, либо адресом места жительства налогоплательщика.
Контролировать налоговые расчеты с бюджетом удобно с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который позволяет налогоплательщику получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.
Для доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» налогоплательщик должен лично обратиться в любую инспекцию ФНС России, независимо от места постановки на учет. Если у кого есть льготы, то  напоминаем, что льготы по имущественным налогам носят заявительный характер.
При получении уведомлений на уплату налога без учета льгот, на которые вы имеете право согласно действующему законодательству (пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством РФ, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства и др.), следует обращаться в налоговую инспекцию с заявлениями о предоставлении льготы и подтверждающими документами (ксерокопиями удостоверений). Более подробную информацию о налоговых ставках и льготах по имущественным налогам можно узнать, воспользовавшись Интернет-сервисом «Имущественные налоги: ставки и льготы»
МРИ ФНС России №5  по Орловской области выражает уверенность в том, что все граждане выполнят свой конституционный долг и уплатят имущественные  налоги  досрочно.
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