 Оплатить  имущественные налоги можно на интернет- сайте ФНС   России www. nalog.ru.
 Как мы все знаем, каждый год надо платить налоги: налог на имущество, транспортный налог, земельный налог  и до срока оплаты всем приходит уведомление об оплате налогов. Но зачем ходить в банк или на почту и стоять в очереди? Когда в доме есть компьютер и интернет, где можно оплатить через официальный сайт налоговой службы без труда. 
  На официальном сайте ФНС России www. nalog.ru  на стартовой странице Вы можете видеть все Интернет-сервисы, доступные для использования, кроме того Интернет-сервисы можно увидеть в рубрике «Электронные услуги». Для получения доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России с заполненным Заявлением (или заполнить его в инспекции) паспортом и свидетельством о присвоении ИНН. В течение 15 минут инспектор выдаст вам логин и пароль. 

Подключиться к «Личному кабинету» можно и без посещения инспекции. Для этого необходимо воспользоваться усиленной квалифицированной электронной подписью/универсальной электронной картой либо учетной записью на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) www.gosuslugi.ru. 

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» предоставляет пользователям широкий спектр информации о налогах. Здесь можно получать актуальную информацию о налогооблагаемых объектах имущества, о начисленных и уплаченных налогах, оплачивать налоги, а также заполнять и направлять декларацию о доходах, отслеживать статус камеральной проверки декларации, обращаться в налоговые органы. 

В связи с принятием федерального закона (№ 347-ФЗ), закрепившего официальный статус «Личного кабинета налогоплательщика», физические лица могут использовать усиленную неквалифицированную электронную подпись как полноценный инструмент для ведения электронного документооборота через «личный кабинет». 

 Всех желающих подключится к Личному кабинету приглашаем в налоговую инспекцию.
