
Сумма МСК в 2014 году вырастет на 20,5 тысяч рублей
Размер материнского (семейного) капитала (МСК) в 2014 году составит 429 408,50 рублей*. 

Напомним,  с 1 января 2007 года в нашей стране действует Закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Cогласно ему семьи, в которых появился второй, третий или последующий ребенок, имеют право на получение материнского (семейного) капитала. Первоначальный размер МСК составлял 250 тысяч рублей. Но с каждым годом эта сумма индексировалась. На сегодняшний день она составляет 408 960,50 рублей. А в 2014 году она увеличится еще на 20 448 рублей.

На сегодняшний день в Орловской области в территориальные органы Пенсионного фонда за получением государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал обратились 22 306 человек. Начиная  с 1 января 2007 года, в Орловской области выдано 21 853 сертификата. С заявлениями о распоряжении средствами (частью средств) МСК уже обратились 8893 семьи.

8593 орловские семьи, получившие сертификаты, решили использовать средства МСК на улучшение жилищных условий. Из них на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам, полученным в целях приобретения или строительства жилья, направила данные средства 4931 семья.

295 семей распорядились средствами МСК на образование и содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях. 

Кроме того, 5 жительниц Орловской области  направили часть денег в счет будущей накопительной пенсии.

В общей сложности Отделением ПФР по Орловской области с 2009 года перечислено средств МСК в объеме 2,7 миллиардов рублей.
*В соответствии с Федеральным законом РФ от 02.12.2013 №349-ФЗ «О Федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

