
Орловские журналисты приняли участие во Всероссийской пресс-конференции
1 ноября  состоялась  селекторная видео-пресс-конференция  Министра труда и социальной защиты Российской Федерации М.А. Топилина, Статс-секретаря – заместителя Министра труда и социальной защиты Российской Федерации А.Н. Пудова, Первого заместителя Председателя Правления Пенсионного фонда Российской Федерации А.В. Куртина, заместителя Председателя Правления Пенсионного фонда Российской Федерации Н.Б. Козлова.

В Орловской области трансляция проходила в Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области. В зале присутствовали заместители управляющего ОПФР по Орловской области Н.П. Губина  и Л.Г. Коршунова, начальники структурных подразделений Отделения, а так же журналисты городских и областных СМИ.
Тема пресс-конференции  «Новая пенсионная формула и совершенствование системы формирования пенсионных накоплений». В ходе мероприятия были освещены:

·  общие положения предстоящей пенсионной реформы;

·  информация о возможностях формирования накопительной части пенсии для граждан 1967 года рождения и моложе.

      Журналисты региональных СМИ всей России имели возможность задать вопросы Министру и его заместителю.

После окончания селекторной пресс-конференции заместитель управляющего Отделения ПФР по Орловской области Л.Г. Коршунова ответила на те вопросы, которые не прозвучали в эфире. 
      Информационные материалы по новой пенсионной формуле и по реформированию накопительного компонента будут опубликованы на региональной странице сайта Пенсионного фонда.


