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       Отделение Социального фонда России по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, факс 72-92-07


Пресс-релиз
Семья сотрудника ОСФР приняла участие в интеллектуальной викторине на форуме "Родные - Любимые"
Всероссийский семейный форум "Родные - Любимые", который проводился на площадке международной выставки "Россия", завершен. Орловскую область и СФР на нем представляла многодетная семья Петровых. 
Петровы успели принять участие в самых разных мероприятиях и семейных конкурсах.  Кроме того, они встретились с министрами: Антоном Котяковым, Сергеем Кравцовым, Ольгой Любимовой и заместителем председателя Правительства России Татьяной Голиковой. 
Наряду с другими многодетными из 58 регионов России Петровы приняли участие в интеллектуальном марафоне общества "Знания". Правда, в финал, к сожалению, семье выйти не удалось.

"Викторина включала в себя четыре тура. По изображениям на экране нужно было угадать регион, название фильма и мультфильма, определить автора мелодии. Последний вопрос для нас оказался очень сложным", - поделился впечатлениями от игры глава семейства Александр Петров. 

Напомним, форум "Родные - Любимые" стал местом встречи трудовых династий страны. Семья Петровых именно такая. Ее глава Александр работает в Отделении Социального фонда по Орловской области 19 лет, здесь же на протяжении 28 лет до выхода на пенсию трудилась его мама Антонина Петровна.

