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Пресс-релиз
Женщины, уволенные в связи с ликвидацией организации, имеют право на получение одновременно единого пособия и пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет 

Отделение Социального фонда России по Орловской области напоминает, что право на ежемесячное пособие по уходу за ребенком имеют граждане, в том числе, уволенные в период отпуска по уходу за ребенком, уволенные в период отпуска по беременности и родам, а также уволенные в период беременности в связи с ликвидацией организации, прекращением деятельности в качестве ИП. 

Отмечаем, что данная категория граждан имеет право на получение одновременно единого пособия и пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет.


При этом ежемесячное пособие по уходу за ребенком, предоставленное данной категории граждан за прошлые периоды, в отношении детей, на которых подается заявление о назначении единого пособия, учитывается при расчете среднедушевого дохода семьи для определения права на единое пособие.


Напоминаем, что пособие по уходу выплачивается по день исполнения ребенком 1,5 лет. Пособие предоставляется на каждого ребенка, за которым осуществляется уход, и индексируется 1 раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации.

