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	Пресс-релиз


Лучший страхователь 2015 года
Пенсионный фонд Российской Федерации подвел итоги шестого ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь» по итогам 2015 года
Всероссийский конкурс «Лучший страхователь» проводится Пенсионным фондом России в шестой раз. Лучшим страхователем признается тот, кто сдает отчетность в срок, использует электронные технологии передачи данных, платит своим работникам достойную «белую» зарплату и уплачивает за них страховые взносы в полном объеме. Именно про таких работодателей можно сказать, что они действительно заботятся о настоящем и будущем своих сотрудников.

Отбор шел по четырем категориям: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек, а также индивидуальные предприниматели и главы крестьянских (фермерских) хозяйств, имеющие наемных работников.

По итогам 2015 года победителями конкурса в Орловской области были названы 12 участников: 11 организаций и 1 индивидуальный предприниматель. Они признаны самыми ответственными и добросовестными работодателями Орловщины!

31 мая в Отделении ПФР по Орловской области состоялось торжественное мероприятие, на котором Лучшие страхователи получили почетные дипломы, подписанные Председателем Правления ПФР Антоном Викторовичем Дроздовым и управляющим Отделением ПФР по Орловской области Николаем Михайловичем Баранчиковым, а также памятные подарки.

– Мы рады приветствовать вас, победителей всероссийского конкурса. Мы благодарим вас за ту большую работу, которую вы проводите в части уплаты страховых взносов. Ведь от этого зависит размер пенсии не только будущих пенсионеров, но и тех, кто уже находится на заслуженном отдыхе, – сказал, поздравляя лучших страхователей, Управляющий Отделением ПФР по Орловской области Николай Михайлович Баранчиков. – От лица всех работников Отделения и Управлений Пенсионного фонда и всех пенсионеров Орловской области еще раз говорю вам «Спасибо» за ответственное отношение к вопросу уплаты страховых взносов, и желаю вам продолжать работу в том же ключе.
Победителей конкурса так же поздравил председатель Правления регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» Иван Яковлевич МОСЯКИН:
– Нам очень приятно, что среди руководителей, которые признаны самыми ответственными и самыми добросовестными есть и наши ровесники, – сказал Иван Яковлевич. –  Эти люди состоялись в жизни, они многого достигли, но все равно продолжают трудиться на благо нашей области, продолжают быть активными и ведут за собой других. Мы от всей души благодарим их за это и жалеем, чтобы они дальше оставались такими же энергичными и деятельными.
Почетные грамоты от регионального отделение «Союза пенсионеров России» получили три руководителя предприятий: Николай Александрович Жернов – генеральный директор ОАО «Агрофирма Мценская», Владимир Михайлович Мишин – генеральный директор ЗАО «Куракинское»  и  Владимир Иванович Новиков – генеральный директор ООО «Залегощенский кирпичный завод». 
Для лучших страхователей и гостей праздника была подготовлена концертная программа. По традиции, ее участниками стали дети сотрудников Отделения ПФР по Орловской области. Впрочем, в этом году не только они. Одним из лучших страхователей по итогам 2015 года стал БПОУ ОО «Мезенский педагогический колледж», в котором учится очень много талантливых ребят, выступающих в вокальных и танцевальных ансамблях. Для торжественного мероприятия в честь победителей конкурса студенты педколледжа подготовили два творческих подарка: замечательную веселую весеннюю песню и вальс. 
Лучшие страхователи по итогам 2015 года

В категории «Работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек»
ООО «Авангард-Агро-Орел» - Генеральный директор Летягин Евгений Анатольевич

ОАО «Агрофирма Мценская» - Генеральный директор Жернов Николай Александрович
В категории «Работодатели с численностью сотрудников от 100 до 500 человек»

ОАО «Орловский хлебокомбинат» - Генеральный директор Конов Андрей Владимирович

ЗАО «Куракинское» - Генеральный директор Мишин Владимир Михайлович

ООО «Речица» - Генеральный директор Шалимов Дмитрий Дмитриевич

АО «Завод сыродельный Ливенский» - Генеральный директор Каторгина Наталья Ивановна
В категории «Работодатели с численностью сотрудников до 100 человек»

БПОУ ОО «Мезенский педагогический колледж» - Директор Шадрина Людмила Ивановна
ЗАО «Стеклопак» - Генеральный директор Антохин Илья Александрович

ООО «Ливенский торт» - Генеральный директор Чупахин Александр Николаевич

ООО «Родные просторы» - Генеральный директор Щеголева Галина Ивановна

В категории «Индивидуальные предприниматели имеющие наемных работников»

Индивидуальный предприниматель Головина Ольга Владимировна

