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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Начальник Управления ПФР стала женщиной года
Руководитель Пенсионного фонда в Верховском районе Татьяна Вячеславовна Кирикова получила Диплом победителя регионального конкурса «Женщина – Лидер 2015».
Вручение почетных наград состоялось 25 февраля в зале Орловской хореографической школы. Победителями конкурса стали женщины, занимающие руководящие посты в различных сферах деятельности: здравоохранении, образовании, социальном обеспечении населения, бизнесе и т.д. Мероприятие было приурочено к предстоящему празднованию Международного женского дня. 

Дипломы женщинам года вручали председатель Орловского областного совета народных депутатов Леонид Семенович Музалевский, заместитель Председателя Правительства Орловской области по социальной политике Сергей Афанасьевич Ступин и руководитель региональной общественной организации «Союз женщин Орловской области» Ирина Ивановна Сафонова.

- Мы благодарим наших женщин-лидеров за тот вклад, который они вносят в становление и развитие нашей области, а также всего государства в целом, - сказал, поздравляя победительниц конкурса, Сергей Афанасьевич Ступин. 

Дипломом «Женщина – Лидер 2015» за подписью Губернатора Орловской области была награждена и начальник Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Верховском районе Татьяна Вячеславовна Кирикова.  

- Разумеется, это награда очень приятна и почетна для меня, – сказала Татьяна Вячеславовна. – Однако она принадлежит не только мне. Я бы никогда не смогла стать победителем этого конкурса, если бы не коллектив нашего Управления: профессиональный, работоспособный, надежный, дружный. Поэтому я искренне благодарю всех моих коллег и говорю: «Это наша общая награда!»

