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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


В Орле наградили победителей литературного конкурса среди пенсионеров

27 ноября в библиотеке имени И.А.Бунина прошло чествование победителей. 
На днях были подведены итоги областного литературного конкурса для пенсионеров «Мои года — мое богатство», который проходил с 1 октября 2014 года. Организаторами конкурса были  Региональное Отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Орловской области, Управление культуры и архивного дела Орловской области, БУКОО «Орловский Дом литераторов», Орловская областная организация Союза писателей России при поддержке Отделения ПФР по Орловской области.

В конкурсе приняли участие непрофессиональные поэты и писатели зрелого возраста практически со всех уголков Орловской области. Орловцы представляли на конкурс творческие работы в двух номинациях «Поэзия» и «Малая проза».

И вот, 27 ноября в библиотеке имени И.А.Бунина, где собрались участники, организаторы и журналисты, состоялось торжественное награждение победителей. 

- В литературном конкурсе «Мои года -  мое богатство» приняли участие 105 человек со всей области,  - сказал исполняющий обязанности директора Орловского Дома литераторов, член оргкомитета конкурса Андрей Владимирович Фролов. –  Участники прислали на конкурс 126 работ. Мы изучили все произведения и постарались объективно выбрать лучших из лучших.
- Спасибо всем участникам за ваши произведения в прозе и в стихах. И спасибо, что не побоялись участвовать в нашем конкурсе,  -  поприветствовал участников  председатель Орловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» Иван Яковлевич Мосякин. – Изначально мы думали проводить такой конкурс один раз в два года. Но так, как следующий год объявлен «Годом литературы» организаторами принято решение провести конкурс в 2015 году. И предполагается, что он будет приурочен к 70-летию Победы в  Великой Отечественной войне. 
- Я рада присутствовать на этом празднике, и хочу выразить всем вам благодарность за  активное участие в конкурсе, - сказала помощник управляющего Отделением ПФР по Орловской области Анна Вячеславовна Елисеева. - Внимание к пожилым людям, причем не только в плане решения их материальных проблем, но и поддержание душевного комфорта, психологической и социальной активности - это то, что так необходимо нашим пенсионерам. На территории Орловской области проживает почти 268 тысяч пенсионеров. Конечно, не все из них такие творческие люди, как вы. Но самая главная задача разнообразных конкурсов и других мероприятий, проводимых Отделением ПФР с нашими партнерами - активизировать пожилого человека, поднять дух, пробудить его к полноценной жизни. Любой человек может найти сферу применения своей активности. Столько вокруг интересного и достойного внимания! У многих на пенсии жизнь только и начинается. Главное, чтобы здоровье позволяло в полной мере этой жизнью наслаждаться. Еще раз - здоровья, благополучия во всем и отличного настроения всем участникам нашего конкурса!

По итогам конкурса в номинации «Поэзия» диплом первой степени получил - Иван Николаевич Мерцалов из города Орла, второе место заняла – жительница Мценска Мария Степановна Корчагина. А третье место поделили Вячеслав Алексеевич Гаврилин из деревни Андреевка Колпнянского района и орловец Иван Евстафьевич Шевченко.

В номинации «Проза» также 4 победителя. Первое  место у жительницы поселка Залегощь Людмилы Алексеевны Мироновой. Диплом второй степени - у  Евгении Павловны Соколиной из Тросны. Третье место поделили орловчанка Лидия Алексеевна Плужникова и жительница Хотынца Татьяна Александровна Мазанова.
В рамках мероприятия состоялся праздничный концерт. Виновники торжества прочли некоторые из своих произведений. Лауреаты и призеры  конкурса получили дипломы и памятные подарки, а остальные участники – поощрительные призы. 













