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Сумма МСК в 2015 году выросла на 23,6 тысяч рублей
Размер материнского (семейного) капитала (МСК) в 2015 году составил 453 026 рублей. 

Напомним,  с 1 января 2007 года в нашей стране действует Закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Cогласно ему семьи, в которых появился второй, третий или последующий ребенок, имеют право на получение материнского (семейного) капитала. Первоначальный размер МСК составлял 250 тысяч рублей. Но с каждым годом эта сумма индексировалась. В 2014 году она составляла 429 408,50  рублей. А с 1 января  2015 года она увеличилась еще на 23 617,50 рублей.

С начала действия программы по 1 января 2015 года в Орловской области в территориальных органах Пенсионного фонда выдано 26 062 сертификата на материнский (семейный) капитал. С заявлениями о распоряжении средствами (частью средств) МСК уже обратились 12 634 семьи.

12 168  орловских семей, получившие сертификаты, решили использовать средства МСК на улучшение жилищных условий. Из них на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам, полученным в целях приобретения или строительства жилья, направила данные средства 6 741 семья.

461 семья распорядилась средствами МСК на образование и содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях. 

Кроме того, 5 жительниц Орловской области  направили часть денег в счет будущей накопительной пенсии.

В общей сложности Отделением ПФР по Орловской области с 2009 года перечислено средств МСК в объеме 4 170 265,71 тысяч рублей.

Напомним, что в соответствии с действующим законодательством, для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.


