
Универсальная электронная карта может заменять СНИЛС
При поступлении на работу гражданин вместо страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования может предъявлять универсальную электронную карту (УЭК).

В соответствии с  Федеральным законом от 27.07.2010 года №210-ФЗ, УЭК содержит персональные данные гражданина, страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), номер полиса обязательного медицинского страхования, данные электронного банковского приложения . 

Перед выпуском УЭК проводится проверка на соответствие фамилии, имени, отчества и СНИЛС в информационной системе ПФР. Следовательно, информация, представленная на УЭК, содержит весь необходимый перечень данных и проверена в ПФР.

Более того, гражданину, у которого нет СНИЛС, по его заявлению о выдаче УЭК открывается индивидуальный лицевой счет и выдается страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. 
В связи с этим при устройстве на работу гражданин имеет право вместо страхового свидетельства («зеленая карточка») предъявить универсальную электронную карту, так как в ней также содержится номер индивидуального лицевого счета. 


