В течение какого времени может быть предъявлен иск о компенсации вреда, причиненного окружающей среде?

Отвечает старший помощник прокурора области по правовому просвещению старший советник юстиции М.Б. Петров
«В соответствии со статьёй 78 Федерального закона N 7-ФЗ от 10.01.2002 "Об охране окружающей среды", действующего в редакции Федеральных законов от 03.07.2016 № 254-ФЗ и № 358-ФЗ компенсация вреда окружающей среде, причиненного нарушением законодательства в области охраны окружающей среды, осуществляется добровольно либо по решению суда или арбитражного суда.

Согласно части 3 данной статьи иски о компенсации вреда окружающей среде могут быть предъявлены в течение двадцати лет.

Определение размера вреда окружающей среде, причиненного нарушением законодательства в области охраны окружающей среды, осуществляется исходя из фактических затрат на восстановление нарушенного состояния окружающей среды, с учетом понесенных убытков, в том числе упущенной выгоды, а также в соответствии с проектами рекультивационных и иных восстановительных работ, при их отсутствии в соответствии с таксами и методиками исчисления размера вреда окружающей среде, утвержденными органами исполнительной власти, осуществляющими государственное управление в области охраны окружающей среды.

Кроме того, решением суда вред окружающей среде может быть возмещен посредством возложения на ответчика обязанности по восстановлению нарушенного состояния окружающей среды за счет его средств в соответствии с проектом восстановительных работ».

