Имеют ли осужденные право на получение литературы и печатных изданий?

Отвечает старший помощник прокурора области по правовому просвещению старший советник юстиции М.Б. Петров
«Порядок приобретения и хранения осужденными к лишению свободы литературы и письменных принадлежностей регламентирован статьей 95 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, действующей в редакции Федерального закона № 185-ФЗ от 02.07.2013.

Осужденным к лишению свободы разрешается получать в посылках, передачах и бандеролях письменные принадлежности, приобретать через торговую сеть литературу, а также без ограничения подписываться на газеты и журналы за счет собственных средств.

Полученные осужденным посылки и бандероли с литературой, приобретаемой через торговую сеть, не включаются в количество посылок и бандеролей, которое вправе получать осужденный.

Вместе с тем, осужденному разрешается иметь при себе не более 10 экземпляров книг и журналов. Литература, превышающая данное количество, сдается осужденным на хранение либо с его согласия передается библиотеке исправительного учреждения в пользование.

Запрещаются получение, приобретение, хранение и распространение изданий, пропагандирующих войну, разжигание национальной и религиозной вражды, культ насилия или жестокости, изданий порнографического характера, а также подписка на них».

