Новое в уголовном законодательстве. Об уголовной ответственности за нарушение антидопинговых правил

Комментирует старший помощник прокурора области по правовому просвещению старший советник юстиции М.Б. Петров
«03.12.2016 вступает в силу Федеральный закон № 392-ФЗ от 22.11.2016 «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации (в части усиления ответственности за нарушение антидопинговых правил)».

Данным Законом вводится уголовная ответственность за использование в отношении спортсмена субстанций и (или) методов, запрещенных в спорте.

Так, Уголовный кодекс РФ дополнен новыми статьями 230.1 и 230.2, которыми устанавливается уголовная ответственность за склонение спортсмена тренером, специалистом в области физической культуры и спорта к использованию субстанций и (или) методов, запрещенных для использования в спорте, а также за использование таких субстанций и (или) методов независимо от согласия спортсмена.

При этом под склонением в данном случае понимаются любые умышленные действия, способствующие использованию спортсменом запрещенной субстанции и (или) запрещенного метода, в том числе совершенные путем обмана, уговоров, советов, указаний, предложений, предоставления информации либо запрещенных субстанций, средств применения запрещенных методов, устранения препятствий к их использованию (примечание 1 к ст. 230.1 Уголовного кодекса РФ).

Примечанием 2 к рассматриваемой статье кодекса установлено, что перечень субстанций и (или) методов, запрещенных для использования в спорте утверждается Правительством Российской Федерации».

