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Субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляется возможность получить отсрочку платежей по договорам кредита и займа. Для этого необходимо обратиться к кредитору с соответствующим заявлением. Необходимо отметить, что кредитные каникулы распространяются на договоры, заключенные до 1 марта 2022 года. Обращения необходимо направить до 30 сентября 2022 года (включительно). Отсрочка предоставляется не более чем на 6 месяцев
Банк России и Правительство РФ разработали антикризисные программы льготного кредитования, предоставляющие субъектам малого и среднего предпринимательства следующую возможность:
- получить оборотные кредиты сроком до одного года по ставке не выше 15% годовых – для малых предприятий, не выше 13,5% годовых – для средних. Срок действия такой программы – до 30 декабря 2022 года. Список банков – участников программы оборотного кредитования публикуется Банком России на сайте.
- привлечь инвестиционные кредиты на срок до трех лет по ставке не выше 15% годовых – для малых предприятий, не выше 13,5% годовых – для средних.

