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Федеральным законом от 28.06.2022 № 212-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон) установлен порядок использования средств пенсионных накоплений ликвидируемых негосударственных пенсионных фондов (далее – НПФ), а также определены дополнительные полномочия Президента Российской Федерации по обеспечению финансовой стабильности.
   В соответствии с Законом средства пенсионных накоплений ликвидируемого НПФ, оставшиеся после расчетов с кредиторами, будут отражаться в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица в качестве результата инвестирования страховых взносов на финансирование накопительной пенсии.
    Кроме того, Закон содержит положения, устанавливающие право Президента Российской Федерации в качестве мер воздействия (противодействия), направленных на обеспечение финансовой стабильности, устанавливать, в частности: особый порядок осуществления отдельных сделок (операций) с участием иностранных лиц, связанных с недружественными иностранными государствами; вводить порядок выплаты дивидендов лицам из недружественных стран; устанавливать особый порядок валютного регулирования и валютного контроля и др.



