Вопрос: Может ли несовершеннолетний быть освобожден от уголовного наказания за совершение преступлений террористического характера? 
Отвечает: Прокуратура Верховского района.
Федеральным законом от 06.07.2016 № 375-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в части установления дополнительных мер противодействия терроризму и  обеспечения общественной безопасности» внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации.

Согласно ч.5 статьи 92 УК РФ несовершеннолетние, совершившие преступления, предусмотренные: частью первой статьи 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности), статьей 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публичное оправдание терроризма), частью второй статьи 205.4 УК РФ (участие в террористическом сообществе), частью первой статьи 206 УК РФ (захват заложника), частью второй статьи 208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании), частью первой статьи 211 УК РФ (угон судна воздушного или водного транспорта либо железнодорожного подвижного состава), статьей 360 УК РФ (нападение на лиц или учреждения, которые пользуются международной защитой), освобождению от наказания в порядке, предусмотренном частью второй настоящей статьи, не подлежат.
Также не подлежат освобождению от наказания в порядке, предусмотренном ч.2 статьи 92 УК РФ несовершеннолетние, совершившие преступления, предусмотренные частями первой и второй статьи 111 УК РФ, то есть, в том числе совершившие преступление, предусмотренное пунктом «е» ч.2 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы).  
