

Прокуратурой района, совместно со специалистами ОГИБДД ОМВД России по Верховскому району, осуществлена проверка текущего эксплуатационного состояния автомобильной дороги по ул.Советская пгт.Верховье, протяженностью 4 370 м., идентификационный номер 54 208 551 ОП МП 54Н-086, на предмет соответствия дорожного покрытия, требованиям нормативных документов, регламентирующих порядок их применения.
Установлено, что на протяжении данной автодороги, асфальтобетонное покрытие проезжей части имеет множественные многочисленные повреждения (выбоины, сколы, трещины, пучинообразования), максимальные размеры которых составляют: по глубине более 5 см., по ширине - 60 см., по длине 15см., что подтверждается актом обследования выявленных недостатков в содержании дорог, составленным государственным инспектором ОГИБДД ОМВД России по Верховскому району, произведенной фотоиллюстрацией.
Данная автодорога, включена в реестр автомобильных дорог органа местного самоуправления - администрации пгт. Верховье.
Состояние данной автомобильной дороги не соответствует ГОСТу 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденному постановлением Госстандарта РФ от 11.10.1993 № 221.
Так, пунктом 3.1.1 данного Госстандарта установлено, что покрытие проезжей части не должно иметь просадок, выбоин, иных повреждений, затрудняющих движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью.
Согласно п. 3.1.2. Госстандарта предельные размеры отдельных просадок, выбоин и т.п. не должны превышать по длине 15 см, ширине - 60 см и глубине - 5 см.
Дорожное полотно, не соответствующее требованиям законодательства, может привести к причинению телесных повреждений гражданам, в случаях дорожно-транспортных происшествий, к причинению имущественного вреда собственникам транспортных средств, а также способствует увеличению дорожно-транспортных происшествий.
На основании требований ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «Об автомобильных дорогах и о




дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», «О безопасности дорожного движения», 19.01.2016 прокуратура района обратилась в Верховский районный суд с заявлением об обязании администрации пгт. Верховье Орловской области привести дорожное покрытие на автодороге ул.Ленина пгт.Верховье Верховского района Орловской области, протяженностью 4 370 м., идентификационный номер 54 208 551 ОП МП 54Н-086, в соответствие с ГОСТ 50597-93, утвержденным постановлением Госстандарта РФ от 11.10.1993 № 221, восстановив дорожное покрытие тем же видом покрытия, свойства которого утрачены - асфальтобетонным, до 01.07.2016, на участке от д. № 36 до д. № 68, протяженностью 2 800 м.
Решением суда от 04.03.2016 заявленные требования удовлетворены.
Согласно проектно-сметной документации стоимость названных работ составит 4,9 млн. руб.
По сведениям, администрации пгт.Верховье, во исполнение решения суда, в бюджете области запланировано выделение органам местного самоуправления Верховского района 4 600 млн. руб.
На основании ст. 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», прошу в срок до 10.05.2016 представить сведения о размещении указанной информации с приложением распечатки из интернета.

