Добрый день, уважаемые депутаты, руководители предприятий и индивидуальные предприниматели, коллеги!
Уважаемые жители Верховского района!

Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о результатах деятельности органов местного самоуправления Верховского района за 2018 год и задачах на 2019 год, стоящих перед нами в социальной сфере, экономике, жилищном и коммунальном хозяйстве района. 

Решать эти задачи вот уже который год нам приходится в сложных экономических условиях и под влиянием неблагоприятных внешних факторов. Тем не менее, постоянное внимание администрации к экономическому состоянию предприятий, их финансовая и имущественная поддержка, стимулирование развития малого и среднего бизнеса, сокращение неэффективных бюджетных расходов, позволило нам сохранить устойчивые тенденции развития во всех отраслях экономики и в социальной сфере.  

Цель работы администрации – это улучшение условий жизни населения Верховского района, решение насущных проблем прямо на местах, поддержка социально уязвимых групп людей.

Демографическая обстановка

По данным статистики численность постоянного населения района на 1 января 2019 года составила 15115 человек, при этом доля городского населения составила 45,9% от общей численности (6931 человек), доля сельского населения составила 54,1% от общей численности (8184 человек).

Демографическую ситуацию в районе считать благополучной нельзя по причине превышения коэффициента смертности над коэффициентом рождаемости. На начало текущего года число родившихся составило 124 человека, а число умерших – 308 человека, естественная убыль – 184 человека. Основными причинами явились: заболевания сердечно-сосудистой системы, онкологические заболевания. 

Миграционная убыль составила 94 человека.

Также следует отметить, что сократилось количество браков: так, если в 2017 году было заключено 69 брака, то в 2018 году – 56 браков, при этом сократилось количество расторгнутых браков с 66 до 56 соответственно.

Оценивая демографическую ситуацию, можно сделать вывод, что она характеризуется процессом естественной убыли, которая не компенсируется миграционным приростом. Следовательно, в этой сфере, идет развитие отрицательных тенденций. В связи с этим назревает ряд вопросов, для решения, которых нам необходимо: улучшать охрану материнства и детства; снижать уровень заболеваемости и смертности населения; повышать устойчивость семейно-брачных отношений; формировать у населения устойчивую потребность в здоровом образе жизни.

Доходы бюджета

Местный бюджет (бюджет муниципального образования) — это форма образования и расходования денежных средств, в расчете на финансовый год, предназначенных для обеспечения задач и функций, отнесенных к предметам ведения местного самоуправления, путём исполнения расходных обязательств.
В 2018 году в консолидированный бюджет района поступило доходов 356 027,5 тысяч рублей, что по сравнению с 2017 годом больше на 11303,5 тысяч рублей, из них налоговые и неналоговые доходы составили 139415,8 тысячи рублей, что по сравнению с 2017 годом выше на 663,5 тысяч рублей.

Расходная часть консолидированного бюджета составила 354389,3 тысяч рублей. Основная часть расходов направлена на образование - это более 63,6 процентов.

О поступательном развитии нашего района в 2018 году свидетельствует экономический рост по многим важнейшим показателям: производства промышленной продукции, платных услуг населению, обороту розничной торговли, обороту субъектов малого предпринимательства и др.

Промышленность

Промышленность района представлена предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности (ООО «Юность» и ЗАО «Верховский МКЗ» соответственно), а также предприятиями по производству и распределению электроэнергии, газа и воды. Так за отчетный период объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил 2711 млн. руб., 92,5 % к аналогичному периоду прошлого года.

На промышленных предприятиях района трудится порядка 480 чел., что составляет 13 % от общего количества занятого населения.  

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий промышленных видов деятельности составляет 19886,10 руб., 106,8 % к аналогичному периоду прошлого года.  

Просроченную задолженность по заработной плате по состоянию на 1 января 2019 года не имеет ни одно промышленное предприятие района. 

Малый бизнес

 Малый бизнес – это сектор, во многом определяющий жизнеспособность экономики. Число субъектов малого предпринимательства на территории Верховского района на 01.01.2019 года на территории Верховского района зарегистрировано 398 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 87,2% - доля индивидуальных предпринимателей. 

Необходимо отметить, что распределение количества субъектов МСП по видам экономической деятельности заметно отличается для разных категорий субъектов МСП. Так, по данным 2018 года, средние и малые предприятия – юридические лица в основном представлены в секторе сельского хозяйства и оказания услуг по хранению и переработке с/х продукции (38%), в торговом секторе (57%) и прочие (5%). Индивидуальные предприниматели осуществляют деятельность преимущественно в торговом секторе (74%), остальную долю (26%) занимают оказание услуг, аренда и прочие.

В районе действует муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства, в рамках которой предусмотрено выделение субсидий.
Объем финансирования программы из бюджета Верховского района в 2018 году составил 100 тыс. рублей. Однако, данные средства не были использованы в виду отсутствия претендентов. 

Также в качестве поддержки предпринимательской деятельности предусмотрены муниципальные помещения, пригодные для сдачи в аренду и организации в них предприятий торговли и (или) общественного питания.

Администрацией района для улучшения условий ведения бизнеса и расширение экономических свобод предпринимателям оказывается методическая, консультационная и организационная помощь. 

Потребительский рынок

Потребительский рынок района представлен следующей структурой. Торговая отрасль – это 117 магазинов, 25 объектов общественного питания (4-общедоступные, 21 – закрытого типа), 7 нестационарных торговых объектов, ярмарочная площадь. Розничный товарооборот за 2018 год составил 729,0 млн. руб., что выше уровня прошлого года на 19%, При этом, розничный оборот общественного питания снизился и составил 8,7 млн. руб., что ниже уровня прошлого года на 11,3 %.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 06 августа 2014 года № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» администрация Верховского района осуществляет ежемесячный ценовой мониторинг продуктов по 40 наименованиям в 8 продовольственных магазинах и рынке п. Верховье.

В соответствии с действующим законодательством при администрации Верховского района создана межведомственная рабочая группа по мониторингу соблюдения законодательства в части организации деятельности ярмарок (рынков) на территории Верховского района.

Занятость населения

Численность экономически активного населения района составила 7050 человек. 

Уровень официальной безработицы в районе по сравнению с прошлым годом не изменился и составил 0,6 %. Численность зарегистрированных безработных граждан в районе по состоянию на 1 января 2019 года – 46 человек.

Центр занятости предлагал жителям района 204 вакансии. Наибольшая потребность в работниках заявлена в сфере пищевой промышленности, здравоохранения, общественного питания, сельского хозяйства.

Центром занятости населения организованы 2 ярмарки вакансий, оказаны государственные услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию 14 безработных граждан, включая обучение в другой местности, оказаны услуги по профориентации 176 безработным гражданам, услуги по психологической поддержке получили 14 граждан, услуги социальной адаптации оказаны 14 гражданам.  Также были оказаны государственные услуги по  информированию о положении на рынке труда, по трудоустройству, содействию самозанятости и другие.

Уровень жизни и доходов населения.

Одним из социальных критериев устойчивого развития района являются доходы населения. Средняя заработная плата за 2018 год по крупным и средним предприятиям района, а также некоммерческим организациям сложилась в сумме 23693,90 руб., что выше уровня прошлого года на 8,7%, Отсутствует задолженность по заработной плате. Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2019 г. - 0, 7 %, что ниже среднеобластного, который в 2018 г. составил 0,8%.
Численность пенсионеров, состоящих на учете в Пенсионном Фонде Верховского района, составляет 6581 человек, средний размер назначенных пенсий по состоянию на 01.01.2019 г. составляет 12999 рублей 26 копеек.

Величина прожиточного минимума в расчете на душу населения по итогам 2018 года составила 9513 рублей, для трудоспособного населения – 10215 рублей, для пенсионеров – 8052 рубля, для детей – 9364 рубля.

Сельское хозяйство

В Верховском районе сельскохозяйственным производством занимаются 17 сельхозпредприятий, 72 КФХ и  4987 тыс. ЛПХ, которые расположены в 10 сельских поселениях.       Во всех категория хозяйств  имеется 74700 га  пашни. 

   В 2018 году  валовой сбор зерна составил 156 тыс. тонн, при средней урожайности 37,5 ц/га. Это рекордный урожай  аграриев Верховского района.
Наивысшая урожайность зерновых культур получена в ЗАО «Славянское» - 79,4 ц/га, ООО «Викинг-Агро» - 61 ц/га, ООО Космаковка  - 58 ц/га, ООО «Пульс-Агро» - 51,9 ц/га,  ООО им. Мичурина – 51 ц/га.

Весомый вклад в производство зерновых культур внесли наши фермерские хозяйства, ими намолочено 58 тыс.  тонн зерна или 37% от общего объема. Хорошая урожайность получена в КФХ  А. Сапрыкина – 55 ц/га,  А. Ровенского  55 ц\га, А.  Харламова – 50 ц/га, Н. Гончарова – 47 ц/га, Н. Катальникова  - 41ц/га, Ю. Бобровского  40 и многих других.

     Общая площадь технических и масличных составляла 7230 га или  13%  в структуре посевных площадей,  из них  яровой рапс – 1213 га, намолочено 1985 тонн, средняя урожайность 16 ц/га.  Валовой сбор подсолнечника составил 5537 тонн. Урожайность- 22,7 ц/га.  В  ООО Викинг Агро  урожайность подсолнечника составила  41,5 ц/га, в ООО  Пульс Агро  урожайность – 30 ц/га.

 Сахарная свёкла была  размещена на площади  2143 га. Её производством занимались  2 хозяйства -  ООО «Залегощь Агро» посевная площадь - 1943 га и ООО Екатериновка посевная площадь составляла 200 га.  Накопано 102 тыс. тонн корней сахарной свеклы  Средняя урожайность составила  480 ц/га. В ООО Залегощь Агро урожайность свеклы составила 491 ц/га.

      Производством животноводческой  продукции  в районе занимаются 2 сельхозпредприятия: ЗАО « Славянское», ООО им.Мичурина и ЛПХ граждан В настоящее время во всех формах хозяйствования содержится 9438 голов  , из них — 1766  коровы. В сельхозпредприятиях  за  2018 год произведено 10131 тонны молока,  2,3 тыс. тонн  мяса.  В  среднем от каждой фуражной коровы  надоено 8403 кг молока. 

   Основная  часть животноводческой продукции произведена коллективом ЗАО «Славянское». Здесь имеется крупного рогатого скота в количестве 7,3 тыс. голов, в т.ч. 765 коров. За 2018 год надоено 7,5 тыс. тонн молока, надой молока на корову составил 10185 кг. Произведено 2,2 тыс. тонн мяса. Среднесуточный привес КРС  составил 735 грамм.

    Успешно трудятся животноводы ООО им. Мичурина, Поголовье КРС 1018 г, коров 465 голов.  По итогам года получено 2,6 тыс. тонн молока, надой на корову составил 5566 . кг молока от коровы. 

        На личных подворьях граждан содержится 1149 КРС, из которых — 536 коровы. За год хозяйствами населения произведено 3,3 тыс. молока и 867 тонн мяса. Закупкой излишков молока у населения занимаютс3 индивидуальные предприниматели, которые с начала года закупили  748 тонн молока. 

        В районе  работает потребительский  перерабатывающий  сбытовой кооператив «Золотое кольцо». Кооператив занимается производством и переработкой козьего и коровьего молока и реализацией произведенной продукции. 

       По итогам 2018 года хозяйства района получили прибыли в сумме 329 млн. руб. Выручка от реализации продукции свыше 1 млрд. руб. Рентабельность производства составила 44 %. В рамках господдержки за 2018 год сельхозпредприятиями района получено  субсидий в количестве   34,6 млн. руб.

Архитектура и градостроительство

Одной из важных задач, направленной на улучшение условий жизни  населения является совершенствование жилищно-коммунальной сферы, архитектуры и градостроительства. Работа в этом направлении  находится под особым контролем у администрации района. 

За отчетный период утверждено и выдано  градостроительных планов земельных участков под строительство, реконструкцию, жилых домов в количестве 52 ед ( в 2017г-45 ед.)

За 2018 год отделом архитектуры и градостроительства выдано разрешений на строительство, реконструкцию индивидуальных жилых домов – 52 ед ( в 2017 г – 59 ед.)

Принято уведомлений о планируемом строительстве (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства  в количестве 27 ед.

В 2018 году введено в эксплуатацию жилых домов – 8 ед. общей площадью – 404 кв.м., в том числе индивидуальных жилых домов – 8 ед. общей площадью 404 кв.м.

Дороги и безопасность.

В 2018 году за счет средств Дорожного фонда Орловской области произведен ремонт улично-дорожной сети пгт Верховье общей протяженностью 1,626 км, площадью асфальтобетонного покрытия 13,0 тыс. кв.м. Общий объем финансирования составляет – 9800,7 тыс.рублей; из них субсидии областного бюджета – 9655,0 тыс.рублей; средства районного бюджета – 145,7 тыс.рублей.

Проведены работы на следующих объектах:

- Ремонт улично-дорожной сети посёлка Верховье (ул. 7 Ноября от ул.Советская до ул. Ленина) протяженность 0,185 км, площадь асфальтобетонного покрытия 2656 кв.м., стоимость работ 2035,000 тыс.рублей;

- Ремонт улично-дорожной сети посёлка Верховье (ул. 7 Ноября от ул.Ленина до ул. Коминтерна) протяженность  0,197 км, площадь асфальтобетонного покрытия 2148 кв.м., стоимость работ 1705,650 тыс.рублей;

- Ремонт улично-дорожной сети посёлка Верховье (ул. Бондаренко от ул.Ленина до ул. Коминтерна) протяженность  0,205 км, площадь асфальтобетонного покрытия 2009 кв.м., стоимость работ 1655,000 тыс.рублей;

- Ремонт улично-дорожной сети посёлка Верховье (ул. Тургенева от ул.Советская до ул. Ленина) протяженность  0,315 км, площадь асфальтобетонного покрытия 1904 кв.м., стоимость работ  1130,000 тыс.рублей;

- Ремонт улично-дорожной сети посёлка Верховье (ул. Заводская от ул.Советская до ул. Ленина) протяженность  0,424 км, площадь асфальтобетонного покрытия 2750 кв.м., стоимость работ 2405,000 тыс.рублей;

- Ремонт улично-дорожной сети посёлка Верховье (ул. Коминтерна - участок в районе стадиона и многоквартирных жилых домов №8 и №12) протяженность  0,3 км, площадь асфальтобетонного покрытия 1560 кв.м., стоимость работ 870,000 тыс. рублей.

За счет бюджета Верховского района в размере 4,0 млн.рублей и счет бюджета поселка Верховье в размере 1,2 млн. рублей производен ремонт на следующих объектах:

- ул. Коминтерна участок от ул. 7 Ноября до ул. Бондаренко (вдоль городского парка) протяженностью 206 м, площадь асфальтобетонного покрытия 1236 кв.м,  стоимость работ 828,4 тыс.рублей. 

-  ул. Пионерская, участок от ул. Советская до ул. Коминтерна протяженность 386 м, площадь асфальтобетонного покрытия 2193 кв.м., стоимость работ 2118,7 тыс.рублей.

- ул. Ленина, участок от ул. Чапаева до ул. Тургенева протяженность 339 м, площадь асфальтобетонного покрытия 2396 кв.м., сметная стоимость работ 2067,5 тыс.рублей.

За счет средств бюджета Русско-Бродского сельского поселения произведен ремонт автомобильной дороги по ул. Новая в с. Русский Брод протяженностью 300 м, а также ремонт тротуаров по ул. Кооперативная и ул. Ливенская общей протяженностью 515 м, общая стоимость работ 1564,5 тыс.рублей.

За счет акцизов на топливо были выполнены работы по ремонту и содержанию автомобильных дорог сельских поселений на общую сумму 4,1 млн.рублей.

В 2018 году была произведена разработка комплексной схемы организации дорожного движения Верховского района, а также разработка нормативов финансовых затрат и единичных расценок на содержание автомобильных дорог.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Работа отрасли жилищно-коммунального хозяйства проходит в постоянно изменяющемся законодательном поле.  Особого внимания и максимальной степени ответственности требует от органов местного самоуправления района и поселений исполнение полномочий, связанных с созданием условий для предоставления качественных услуг населению в коммунальной сфере. 

Жизнеобеспечение населения и объектов соцкультбыта осуществляется 56 котельными, 10 км в двухтрубном исполнении тепловых сетей, 26,3 км сетей водоотведения и 223,5 км сетей водоснабжения.

Благодаря слаженной работе коммунальных служб, корректной работе органов местного самоуправления всех уровней отопительный сезон 18/19 годов прошел по плану без срывов.  В условиях сложившегося дефицита средств муниципальных бюджетов и собственных средств организаций, финансирование  работ по подготовке объектов жизнеобеспечения и соцкультбыта района осуществлено  в объеме 6,5 млн. руб. 

Теплоснабжающими предприятиями на модернизацию котельных, тепловых сетей, приобретение оборудования за последние годы освоено собственных средств на сумму более 4,6 млн. руб. 

Как мера сокращения необоснованных расходов, ликвидации убыточности предприятий, ликвидации кредиторской задолженности  принимаются меры по переводу многоквартирных домов, с нарушенной в предшествующий период системой теплоснабжения, на индивидуальное поквартирное отопление, отключение наиболее изношенных участков теплотрасс. В результате чего, за предшествующие годы в том числе за 2018 год, протяжённость наиболее изношенных участков теплотрасс удалось сократить более чем на 11 км. (практически вдвое), снизились потери тепловой энергии по отоплению многоквартирного жилья. В общем итоге на индивидуальное отопление переведено 62 многоквартирных дома (543квартиры). Данная работа продолжится и в 2019 году.

Основной проблемой в районе является отсутствие исполнителя коммунальной услуги в сфере водоснабжения, водоотведения в границах сельских поселений.

По решению данного вопроса администрацией района в тесном взаимоотношении с прокуратурой района, главами городского и сельских поселений, депутатским корпусом районного и городского Советов, на протяжении большого периода отработывались различные направления. Данная проблема, в рамках оказания практической помощи, озвучена на уровне Губернатора и Председателя Правительства Орловской области, а также на уровне профильного Департамента Правительства Орловской области. В частности  организовывались встречи с представителями частных обществ, руководством Ассоциации организаций ЖКХ Орловской области, где рассматривались практические вопросы  привлечения в данные сферы организаций на условии концессии, для чего представлялись также расчеты по планируемым инвестиционным вложениям, привлекаемых в рамках концессионного соглашения по объектам теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения расположенных на территориях сельских поселений. 


На сегодняшний день, учитывая сопряженные риски, вынуждены рассматривать вопрос о передачи полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения и объектов ЖКХ муниципального образования Городское поселение Верховье, в частности водоснабжения и водоотведения от муниципального образования городское поселение Верховье на уровень муниципального образования Верховский район, что повлечет передачу муниципального унитарного предприятия (МУП «Жилводоканалсервис» поселка Верховье), осуществляющего подачу централизованного водоснабжения в собственность муниципального образования Верховский район. 

Данная реорганизация позволит муниципальному унитарному предприятию, на праве хозяйственного ведения осуществлять свою деятельность и в отношении объектов водоснабжения и водоотведения, расположенных на территориях сельских поселений района.

На сегодняшний день администрацией Верховского района, разрабатывается конкурсная документация о проведении конкурса на заключение концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, расположенных на территории Васильевского и Н-Жерновского сельских поселений района.

Учитывая многогранность сферы жилищно-коммунального хозяйства, работа осуществляется и по многим другим направлениям, в частности:

 В рамках исполнения мероприятий областной программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов в 2018 году отремонтировано 2 жилых дома в п. Верховье, ул. Ленина, д.95, ул. МКК, д.33. Стоимость работ составила 4603,9 тыс. рублей.

 На сегодняшний день по 3 поселениям Верховского района осуществляется сбор и вывоз ТКО, в частности на территории пгт. Верховье осуществляется безконтейнерная схема сбора и вывоза ТКО, на территории Галичинского сельского поселения совмещенная схема сбора ТКО (контейнерная и безконтейнерная), на территории Русско-Бродского сельского поселения контейнерная схема сбора ТКО.  На данных территориях установлено 67 контейнеров.

 На период 2019-2021г.г. на территориях сельских поселений планируется установить 208 контейнеров, обустроить 159 контейнерных площадок и отремонтировать 51 действующую контейнерную площадку. Общая сумма финансирования запланирована в объеме 5,4 млн. руб.

В период 2019 года на данные цели запланировано освоить 1,6 млн. руб.  за счет средств муниципального бюджета (обустройство 53 контейнерных площадок и установка 79 контейнеров).

В рамках исполнения мероприятий муниципальных программ Формирование комфортной городской среды на территориях 
пгт Верховье и села Русский Брод в 2018 году выполнены работы по       благоустройству  6  дворовых территорий пгт Верховье и села Русский Брод и 1 общественной территории пгт. Верховье (парк культуры и отдыха). Работы выполнены в полном объеме, согласно проектно-сметной документации:
Стоимость работ по благоустройству дворовых и общественной территорий по муниципальным контрактам составила 4164,094 тыс. руб.

На 2019 год в рамках данных программ запланировано выполнение работ по благоустройству 8 дворовых территорий:

В 2019 году предусмотрено благоустройство 1 общественной территории в п. Верховье (сквер пересечения улиц 7-е Ноября и ул. Советская).

Стоимость работ по благоустройству дворовых и общественной территорий по муниципальным контрактам составит 5504,790 тыс. руб.

Так же в планах на 2019 год предусмотрен капитальный ремонт крыш, трех многоквартирных домов, а именно на территории с. Русский Брод 2 пятиэтажных дома и на территории д. Капитановка 1 трехэтажный дом, в которых существуют острая необходимость данного ремонта.

В отношении данных многоквартирных домов Управлением Государственной жилищной инспекции Орловской области, выданы заключения о необходимости проведения капитального ремонта общего имущества, в частности крыш.

Имущество

Доходы от управления и распоряжения муниципальным имуществом и землёй за 2018 год составили:

 Всего - 21 098 742,15 рублей; в том числе: 
-  аренда имущества муниципального района – 53 169,60 рублей, 
-  продажа имущества муниципального района – 695 304,47 рублей,
-  арендная плата за земельные участки – 4 528 358,23 рублей, 
-  продажа земельных участков – 15 539 318,15 рублей, 

- дивиденды по акциям – 77 996,52 рублей, 
- поступление прибыли от предприятий, созданных районом – 44 653,48 рублей, 

- прочие неналоговые доходы – 254 994,70 рублей. 
Значительную часть в структуре доходов бюджета района занимают доходы от аренды земельных участков и продажи земельных участков.
 В 2018 году на аукционах и по другим основаниям заключено  43 договора аренды земельных участков из земель населенных пунктов и земель сельскохозяйственного назначения. 
Заключено 10 договор купли-продажи земельных участков. 
На постоянной основе проводится претензионно-исковая работа с арендаторами земельных участков в целях контроля за выполнением условий договоров аренды, а также полноты и своевременности внесения арендных платежей.

Предоставление государственных и муниципальных услуг

Одним из самых успешных проектов по повышению качества и доступности государственных и муниципальных услуг для граждан, реализованным за последние годы в России, является создание сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна". 

В центре «Мои документы» в комфортных условиях можно получить 106 услуг по разным направлениям: свидетельство о рождении ребенка, получить страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), подать заявление о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, зарегистрироваться по месту жительства или по месту пребывания, оформить земельный участок в  собственность, получить разрешение на строительство, поставить дом на кадастровый учет, провести оформление, выдачу и замену паспортов гражданина РФ. В перечень услуг входит получение ИНН, архивных справок, повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, оформление регистрации или постановку на учет по месту жительства, оформление статуса индивидуального предпринимателя, консультация о налогах и сборах, прием заявления на получение льготы по налогам и многое другое. Очень востребована услуга Управления Министерства внутренних дел России по Орловской области «проведение экзаменов на право управления транспортными средствами и выдача водительских удостоверений (в части выдачи российских национальных водительских удостоверений при замене, утрате (хищении) и международных водительских удостоверений». Кроме того, производится регистрация на портале «Госуслуг», с помощью которой каждый гражданин имеет возможность получить услугу в электронном виде.

За 2018 года специалистами отдела обслужено 11816 заявителей и 13906 объектов. Зарегистрировано на едином портале «Госуслуги» 2493 заявителей.

Социальная защита населения

 В соответствии с приоритетами социально-экономического развития района основными направлениями деятельности системы социальной защиты в 2018 году являлись обеспечение социальных гарантий, повышение качества и доступности социальных услуг, социальная поддержка малообеспеченных слоев населения.

Численность граждан -  получателей мер социальной поддержки, состоящих на учете в филиале по Верховскому району КУ ОО «ОЦСЗН» в соотношении с общей численностью населения района, составляет  78,8 %. К ним относятся  ветераны труда, труженики тыла, жертвы политических репрессий, инвалиды, участники войны, вдовы, пострадавшие от катастрофы на ЧАЭС и др.

Одним из перспективных направлений работы по улучшению демографической ситуации в районе является реализация программы поддержки семей с детьми, которая осуществляется через систему различных государственных социальных пособий.

Всего за 2018 год на дополнительную меру поддержки многодетных семей было выделено 23888,4 тыс.рублей. В 2018 году 30 семей обратились за выплатой материнского (семейного) капитала, размер которого составлял 130 490 рублей 75 копеек. А всего на учете в филиале на 31 декабря 2018 года состоят 215 многодетных семей, в которых воспитываются 733 ребенка.

По состоянию на 1 января 2019 года на учете состоят 1316 ветерана труда, 850 ветеранов труда Орловской области, 11 тружеников тыла, 11 реабилитированных. В соответствии с федеральным и региональным законодательством данные категории получают выплату в размере 528 рублей 09 копеек, которая ежегодно индексируется.

Центр социального обслуживания создан в январе 1994 года.

Если в начале 90-х годов его функции ограничивались оказанием социальной поддержки престарелым и инвалидам, предоставление социальных выплат и льгот, то в 2000-ых годах это широкий набор мер, направленных на профилактику социального неблагополучия, адресная  помощь оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

 Работа по оказанию помощи и поддержке населению района в последнее время совершенствуется, ведется поиск наиболее эффективных методов работы, расширяется спектр предоставляемых услуг, получают развитие современные технологии работы с пожилыми людьми, с семьями с детьми.

В настоящее время в Центре функционирует 4 отделения:

- отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов;

- отделение срочного социального обслуживания;

 -отделение социально-досуговой деятельности граждан пожилого возраста и инвалидов; 

-  отделение стационарного обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов (Верховский Дом Ветеранов).

В Центре работает 73 человека. В год за помощью обращается свыше 5000 человек с разными проблемами.

Одним из важных и востребованных отделений является социальное обслуживание на дому. 21 социальный работник обслуживает 228 пенсионеров и инвалидов. Для оказания более качественных услуг предусмотрен индивидуальный подход, для этого составляется индивидуальная программа получателя социальных услуг и договор. Кроме того, социальные работники оказывают дополнительные платные услуги, которые не входят в индивидуальную программу. 

На перспективу предусмотрен долговременный уход, он заключается в создании условий для максимального продления жизни граждан пожилого возраста и инвалидов в привычной среде пребывания и поддержки их социального, психологического и физического статуса. Социальные работники работают по «дорожной карте»  президента РФ для более качественного обслуживания.

Вторым по значимости отделением является срочное отделение. Срочное отделение работает с категорией людей, которые попали в сложную жизненную ситуацию, в независимости от их возраста, остро нуждающиеся в социальной поддержке, помощи разового характера, направленные на поддержание жизнедеятельности. С многодетными семьями на протяжении 5 лет функционирует социальный контракт, проходит чествование долгожителей района, проведение благотворительной акции «Милосердие», оформление лиц нуждающихся в размещении в стационарное отделение за пределы района.

Отделение социально-досуговой деятельности для граждан пожилого возраста и инвалидов функционирует с 1 марта 2012 года. Которое направлено на поддержание активного образа жизни и создания условий для общения и досуга пожилых людей выявление и развитие творческих способностей, путем проведения культурно-досуговых мероприятий.

На обслуживании в  отделении состоит 150 человек, из них: дети-инвалиды – 10 человек. Отделение посещают граждане пожилого возраста Верховского района женщины с 55 лет, мужчины с 60 лет, инвалиды молодого возраста, а также дети-инвалиды. 

На базе отделения функционируют 3 клуба. Каждый из клубов призван преодолеть социальную изоляцию пожилых людей, установить новые контакты, организовать досуг, сформировать активную жизненную позицию граждан. Общаясь, члены клубов находят ответы на интересующие их вопросы, обмениваются жизненным опытом. 

Вокальный клуб «Родные напевы». Основной формой занятия является репетиция, которая проводится 3 раза в неделю. 
С января 2017 года в отделении работает «Театр Сатиры», где  люди пожилого возраста  участвуют  в театральных сатирических инсценировках.                              В клубе «Путешественник» собираются люди, которым интересна история и природа родного края, заседания проводятся 2 раза в месяц. Состоялось шесть виртуальных путешествий «Поговорим о Верховском районе».

Клуб «Поговорим о…» объединяет людей пожилого возраста для удовлетворения духовных потребностей и повышения жизненной активности. 

В отделении ведется кружковая работа. Работают 2 кружка. Кружок рукоделия «Мастерица», где участники осваивают новые виды рукоделия, а также проводят выставки своих работ на районных и выездных  мероприятиях.   Участники кружка давали мастер-классы для детей из   социально-реабилитационного центра  и ученикам ВСШ № 2. 

Кружок любителей настольных игр «Игротека» работает два раза в неделю.

С января в отделении работает группа здоровья в количестве 16 человек.  

С сентября 2014 года в отделении  работает школа компьютерной грамотности. 

На базе отделения социально-досуговой деятельности для граждан пожилого возраста и инвалидов БУ ОО «ЦСОН Верховского района» реализуется социальный проект «Экспресс – Бабушки».

Цель проекта: создание, разработка и внедрение практики, направленной на оказание помощи семьям с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, на добровольных началах активными пенсионерами – волонтерами. Проект дает возможность людям на пенсии быть вновь востребованными и полезными, а также почувствовать себя нужными и интересными современному обществу.

Верховский дом ветеранов предоставляет  постоянное проживание 28 одиноко проживающим пожилым людям. В этом отделении созданы все условия для комфортного проживания. Пятиразовое питание, своевременная медицинская помощь, проведение культурно-массовых мероприятий и трудовая терапия – все это позволяет продлить срок жизни проживающих.

Сегодня актуально развитие волонтеров «серебряного возраста», что является одним из новых направление Центра. 

Понимая необходимость совершенствования системы социальной защиты населения, перед нами всегда стоит задача разработки и внедрения новых форм и методов работы, направленных на повышение качества предоставления социальной поддержки граждан.

Орган опеки и попечительства

Орган опеки и попечительства УОМПФС администрации Верховского района  Орловской области осуществляет полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних, недееспособных и ограниченно дееспособных граждан.

Основными задачами органа опеки и попечительства являются:

Реализация единой государственной политики в сфере защиты личных и имущественных прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, недееспособных и ограниченно дееспособных граждан.

Обеспечение приоритета семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Создания необходимых условий для содержания, воспитания и обучения вышеуказанных категорий граждан, направленных на успешную интеграцию их в современное общество.

Профилактика социального сиротства.

По состоянию на 01.01.2019 г. года на учете в органе опеки и попечительства Верховского района Орловской области  состоит  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, фактически проживают в семьях 59 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них:

- под опекой и попечительством находятся  18 детей в 16 семьях;

- приемных детей  41 в 24 семьях;

- детей-сирот – 9;

- ребенок-инвалид - 1.

На учете в органе опеки и попечительства находится 18 недееспособных граждан, 2 ограниченных в дееспособности граждан.

За 2018 год выявлено 3 ребенка, оставшегося без попечения родителей, в отношении 1 установлена опека на безвозмездной основе, 2 детей направлены в  госучреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

За 2018 год  на учет в орган опеки и попечительства Верховского района Орловской области поставлено 7 детей, оставшихся без попечения родителей.

За 2018 год выявлено 2 недееспособных гражданина. Из них 1 направлен в психоневрологический интернат, над 1 установлена опека близким родственником.

В 2018 году  было проведено 110 проверок условий жизни подопечных, соблюдения опекунами и попечителями прав и законных интересов подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также исполнения опекунами и попечителями требований к осуществлению ими прав и исполнению обязанностей опекунов или попечителей,  определяемых в соответствии с частью 4 статьи 15 ФЗ от 24.04.2008 г. №48 –ФЗ – «Об опеке и попечительстве». 

В отчетном году специалистами выдано 2 заключения о возможности быть кандидатами в опекуны, приемные родители.

По состоянию на 01.01.2019  г. 48  человек состоит  на учете  и включены  в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, имеющих право на получение жилого помещения в Верховском районе Орловской области по договору найма специализированного жилого помещения.

16 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеют закрепленные жилые помещения, находящиеся в их собственности, 10 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеют закрепленное жилье на территории Верховского и других муниципальных районов Орловской области, где они являются либо нанимателями, либо членами семьи нанимателя данных жилых помещений.

Орган опеки и попечительства обеспечивает  назначения и контролирует выплату денежных средств при всех формах устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на содержание детей, находящихся под опекой и попечительством, в приемных семьях.

В Верховском районе 57 детей, оставшихся без попечения родителей,  получают данные выплаты, 24 родителя получают денежное вознаграждение по договору о приемной семье, за 2018 год 2 гражданам выплачено единовременное пособие при устройстве детей в семью.

7 детей, оставшихся без попечения родителей, получают компенсацию оплаты проезда на пригородном, внутрирайонном  транспорте (кроме такси), а также два раза в год к месту жительства и обратно к месту учебы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в государственных образовательных организациях Орловской области.

В  2018 году специалисты в сфере опеки и попечительства участвовали в 44 судебных заседаниях по спорам, связанным с воспитанием детей, разрешением разногласий между родителями, защитой имущественных прав лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

По результатам обращений граждан, службы судебных приставов,  соцзащиты, пенсионного фонда и других организаций и учреждений органом опеки и попечительства за  отчетный год выдано – 512 справок и разрешений, в т.ч. на снятие денежных средств с лицевого счета несовершеннолетнего.

Органом опеки и попечительства совместно со службами системы профилактики правонарушений и безнадзорности ведётся работа по проверке жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних, направленная на  сокращение количества отобраний детей из семьи и лишения родителей родительских прав. 

В последующем органом опеки и попечительства будет продолжена работа по реализации единой государственной политики по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, недееспособных и ограниченно дееспособных граждан.
Здравоохранение

Главными задачами отрасли «Здравоохранения» являются: улучшение здоровья населения на основе повышения качества и доступности медицинской помощи, профилактика заболеваний и пропаганда здорового образа жизни.

Сеть ЛПУ района представлена центральной районной больницей, Русско-Бродской амбулаторией и 18 ФАПами, однако функционируют 17 в связи с отсутствием специалиста. ФАПы пролицензированы на осуществление медицинской и фармацевтической деятельности, при этом лицензия  бессрочна. На данный момент проводится работа по дооснащению ФАПов  согласно стандарта оснащения ФАПа.

Обеспеченность врачами на 10 тысяч населения в 2018 году составила 15,4 на 10 тыс.населения, а средними медицинскими работниками – 68,9  на 10 тыс.населения.

Эффективность функционирования системы здравоохранения Верховского района, доступность и качество медицинской помощи, оказываемой населению, напрямую зависит от кадрового потенциала отрасли. В отчетном году был пополнен штат  3 средними медицинскими работниками, 2 врачами , однако  уволились 1 врач и 3 средних медицинских работника. Причины текучести кадров: отсутствие жилья и более высокооплачиваемая работа в других учреждениях (в т. ч. медицинских). 

Прошли повышение квалификации 16 врачей, а также   22 сотрудника среднего медицинского персонала.

Средняя заработная плата врачей составила 46028,53 рубля  , среднего персонала – 23214,43 рублей , прочего персонала – 14666,52  рублей 

Число посещений к среднему медицинскому персоналу на ФАПах составило 25399 человек, число посещений Верховской ЦРБ (включая посещения на дому) 116601 человек.

Большим разделом работы поликлиники являются профилактические осмотры, процент охвата которых составляет по взрослым 100% от плана, по детям 100% от плана.

Немаловажное место в системе оказания экстренной и неотложной помощи отводится службе «скорой помощи», число обслуживания вызовов которой за 2018 год составило 6755 , также на нее возложены полномочия по перевозке тяжелобольных в Ливны.

Стационарная медицинская помощь населению района оказывает центральная районная больница на 37 коек, а это значит, что обеспеченность на 1000 человек составила 2,2  на 1 тыс.населения 

В коллективе уделяется постоянное внимание своевременному и деловому разбору писем и жалоб населения. В 2018 году поступило 2 жалобы. 

В целях улучшения запущена усовершенствованная единая информационная система для автоматизации лечебного процесса.

Проведенный анализ позволяет сделать вывод, что в целом удается сохранить на достаточном уровне медицинское обслуживание населения в том числе за счет привлечения недостающих специалистов из других районов (психиатр, нарколог,  окулист, ЛОР-врач). В 2019 году по программе «Земский доктор» привлечен для работы врач анестезиолог-реаниматолог.

Образование

 В 2018 году наша система образования насчитывала 20 образовательных организаций. 

В 13 общеобразовательных школах (7 средних и 6 основных) обучался 1501 ученик.

 Все учащиеся школ района с 1 по 9 классы и учащиеся 10 классов МБОУ «Верховская средняя общеобразовательная школа №1» и МБОУ «Русско-Бродская средняя общеобразовательная школа» обучались в рамках новых федеральных государственных стандартов. Внеурочной деятельностью было охвачено 1415 учащихся, что составляет 94% от общего количества.

 Успешно осуществляют свои функции 6 детских садов и 5 дошкольных групп в общеобразовательных организациях, их посещают 575 дошкольников.

 Существенных результатов в своей деятельности не только на уровне района, но и за его пределами добиваются тренеры и воспитанники МБУДО «Верховская детско-юношеская спортивная школа». 

 В общей сложности в образовательных организациях района трудятся 322 педагога. 

 В районе выполнялась дорожная карта по выплате заработной плате всем категориям педагогических работников. Среднемесячная зарплата по итогам 2018 года составила:

              учителя – 23 359 рублей;

              воспитатели детских садов – 19 279 рублей;

              педагоги дополнительного образования 23 134 рубля.

 В этом учебном году по федеральной программе «Создание в общеобразовательных организациях Орловской области, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» отремонтирован спортивный зал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мочильская средняя общеобразовательная школа» с общим объемом средств один миллион двести тысяч рублей.

 Исходя из сложившейся практики исполнения государственной программы Орловской области «Реализация наказов избирателей депутатами Орловского областного Совета народных депутатов» образовательные организации нашего района получили 1 млн. 750 тысяч рублей. Они были направлены на приобретение ростовой мебели МБОУ «Русско-Бродская средняя общеобразовательная школа»), спортивного инвентаря (МБОУ «Туровская основная общеобразовательная школа», МБУДО «Верховская детско-юношеская спортивная школа»), компьютерной техники (МБОУ «Теляженская основная общеобразовательная школа», МБОУ «Туровская основная общеобразовательная школа», МБДОУ «Детский сад №2 п. Верховье»), ремонт спортивного зала (МБОУ «Верховская средняя общеобразовательная школа №1»), замену оконных блоков (МБОУ «Троицкая средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Туровская основная общеобразовательная школа», МБОУ «Верховская средняя общеобразовательная школа №2»). Кроме того из резервного фонда Губернатора Орловской области был выделен 1 млн. рублей на ремонт спортивного зала МБОУ «Верховская средняя общеобразовательная школа №1»

 В перспективе актуальными задачами в развитии сферы образования района будет являться:

создание условий для получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья.

обновление содержания образовательного процесса, отвечающего двум базовым задачам: давать знания и воспитывать нравственного человека.

Культура

В 2018 году в районе функционировало 31 учреждение культуры. В штатном режиме работали Верховский Дом культуры, детские музыкальная и художественная школы, Муниципальное бюджетное учреждение «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района» и Муниципальное бюджетное учреждение культуры  «Межпоселенческое культурно-досуговое объединение Верховского района» и их структурными подразделениями.

В учреждениях культуры проводился косметический ремонт. Здания в основном отапливаются природным газом.

 В течение  2018 года на территории района было проведено 810 культурно - досуговых мероприятий.

 Продолжается сотрудничество с Орловским областным драматическим театром имени Ивана Сергеевича Тургенева. При финансовой поддержке ЗАО «Славянское» в ДК п.Верховье организовывались спектакли для детей и взрослых. На сцене Верховского ДК выступали коллективы из других районов РФ.

Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодежи.

В течение года совместно с общественными организациями проведен ряд мероприятий соответствующей тематики. 

В апреле по уже сложившейся традиции при финансовой поддержке местного отделения политической партии «Единая Россия» проходит праздник «Мы – дети твои, Галактика!». Большинство конкурсов и мероприятий проводятся при финансовой помощи «Единая Россия».

 В первых числах октября пенсионерам, ветеранам войны и труда всегда уделяется особое внимание. С концертными программами работники культуры, клуб пожилых людей «Улыбка» посещают Дома ветеранов, организуют праздники в сельских клубах.

       Часть мероприятий проводится совместно с центральной и детской библиотеками, Верховской детской музыкальной и художественной школами.

Работники клубов, библиотек участвуют в районных, зональных, областных и Всероссийских праздниках.

На хорошем уровне было проведено празднование 90-летия Верховского района, в этот же  день было торжественное открытие памятного знака  «Населенный пункт воинской доблести».

 Действовала районная программа «Развитие отрасли культуры, искусства, архивного дела, сохранение и реконструкция военно-мемориальных объектов». По этой программе в 2018 году выделялись деньги из областного, районного бюджетов на ремонт памятников. За счет этих и спонсорских средств ремонтировались братские захоронения, устанавливались новые Мемориальные плиты.

 Учреждения культуры несмотря на многие проблемы работают в меру сил и возможностей.

 Однако, главное, что было сделано в 2018 году – отремонтировано здание  районной библиотеки. 2 миллиона рублей было выделено из резервного фонда Губернатора в рамках программы наказов избирателей.

Спорт

В 2018 году воспитанники МБУДО «Верховская ДЮСШ» принимали участие и заняли:

 3 место в Первенстве Орловской области по футболу на призы клуба «Кожаный мяч» (май, июнь) г.Орёл

1 место в турнире по футболу «Ливенская епархия» (июнь) г.Ливны 
1 место в турнире по футболу «Золотая осень» октябрь 2018 года пгт.Верховье.

в турнире по мини футболу, посвященному памяти Д.Никаева - 2 место
1. Вахтомин Алексей- учащийся ВСШ №1

2. Сухинин Родион- учащийся ВСШ №1

3. Котов Владислав- учащийся ВСШ №1

4. Дёмин Иван- учащийся ВСШ №1

5. Алёшин Степан- учащийся ВСШ №1

6. Замуруев Иван- учащийся ВСШ №1

7. Медведев Даниил- учащийся ВСШ №1

8. Забугин Илья- учащийся ВСШ №1

9. Трошин Владимир- учащийся ВСШ №2

10.Емельянов Дмитрий- учащийся ВСШ №1

11.Фролов Денис- учащийся ВСШ №1

12. Сухинин Сергей- учащийся ВСШ №1

13. Ильичёв Иван- учащийся ВСШ №1

3 место в чемпионате области по волейболу среди девушек

1. Братских Дарья- учащийся ВСШ №1, призер первенства г.Орла по армрестлингу

2. Сухинина Мария- учащийся ВСШ №1

3. Бутырская Алёна- учащийся ВСШ №1

 4.Вепренцева Анастасия- учащийся ВСШ №1

 5. Жидовленкова Вера- учащийся ВСШ №2

6. Захарова Дарья- учащийся Троицкой средней школы

7. Агеева Дарина-учащаяся Троицкой средней школы

Командных XXII—ых традиционных соревнованиях по бегу «Орловские вёрсты» - Чемпионат и первенство Орловской области по легкоатлетическому кроссу

1. Фомина Евгения 2002 г.р.  воспитанница МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2013г. 
II- место 12.01.2018г. Первенство Орловской обл. по легкой атлетике. Дистанция 1500м

I- место 1-2 февраля 2018г на « XXII-х  Всероссийских соревнованиях на призы В.Н.Тихомировой». эстафета 4*200м

II- место 20.04.2018г на дистанции 1000м «Чемпионат и Первенство Орловской обл. по легкоатлетическому кроссу»  дистанция 1000м 

II-место 18-19 мая 2018г. Первенство Орловской обл. по легкой атлетике. Дистанция 1500м.

I-место 15.09.2018г. Всероссийский день бегуна «Кросс нации-2018г». Дистанция  2000м.

I-место 21.09.2018г. XXII—ых традиционных соревнованиях по бегу «Орловские вёрсты» - Чемпионат и первенство Орловской области по легкоатлетическому кроссу.  Дистанция 3000м.

2. 
Жуликов Владислав 2001 г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2015г. 
I- место 12.01.2018г. Первенство Орловской обл. по легкой атлетике. Дистанция 1500м

II- место 20.04.2018г на дистанции 1000м «Чемпионат и Первенство Орловской обл. по легкоатлетическому кроссу»  дистанция 1000м 

I-место 18-19 мая 2018г. Первенство Орловской обл. по легкой атлетике. Дистанция 1500м.

I-место 21.09.2018г. XXII—ых традиционных соревнованиях по бегу «Орловские вёрсты» - Чемпионат и первенство Орловской области по легкоатлетическому кроссу. Дистанция 3000м.

3. 
Петрыкина Яна 2005г.р. воспитанница МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2016г.

II-место 2-3 марта 2018г. Первенство Орловской обл. по легкой атлетике. Дистанция 400м.

Греко-римская борьба.

1. Бакуров Никита-2004г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2012г 

I – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,..

I –место Всероссийский турнир памяти Генерала Гуртьева.

2. Балакин Евгений – 2004г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2014г

II – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,..

III –место Всероссийский турнир памяти Генерала Гуртьева.

3. Боровлев Алексей – 2004г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2012г

II – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,..

II –место Всероссийский турнир памяти Генерала Гуртьева.

I – место на Первенстве города Орла по греко-римской борьбе.

4. Одинцов Сергей – 2002г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2012г

Участник ЦФО г.Рязань.

II – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,..

I –место Всероссийский турнир памяти Генерала Гуртьева.

I – место на Первенстве города Орла по греко-римской борьбе.

5. Доброскок Ярослав – 2007г.р воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2015г

III– место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,..

I –место Всероссийский турнир памяти Генерала Гуртьева.

6.
Харыбин Ярослав – 2007г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2016г

I – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,..

III –место Всероссийский турнир памяти Генерала Гуртьева.

7. Нестеров Никита – 2007г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2016г

II – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,.

8.
Озманян Амиран – 2008г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2016г


III – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,.

9.
Вуколов Степан – 2006 г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2017г

II – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,.

10.
Кених Никита – 2004г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2012г

III – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,..

III –место Всероссийский турнир памяти Генерала Гуртьева.

11.
Кирюхин Кирилл – 2005 г.р. воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2014г

I –место Всероссийский турнир памяти Генерала Гуртьева.

III – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,

12.
Гасанян Амар – 2005г.р воспитанник МБУДО «Верховская ДЮСШ» с 2016г

III – место в Чемпионате и Первенстве Орловской области по греко-римской борьбе среди взрослых 2001г.р. и старше, юношей 2002-2003г.р 2004-2005г.р, 2006-2007г.р,

В открытом Чемпионате Первенства города Орла по армрестлингу
1.Трошин Фёдор – 3 место

2.Братских Дарья – 3 место

3 место на Открытом Кубке Орловской области по хоккею с шайбой среди юношей 2004-2006 г.р. на призы ВРИО Губернатора Орловской области Андрея Евгеньевича Клычкова

4 место в Региональном этапе всероссийских соревнованиях юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова

Купцов Вадим

Лапинас Кирилл

Скачков Даниил 

 Ховрин Никита

Алисов Олег  

Котов Владислав

Демин Иван

Забугин Илья

13 мая 2018г.  проводили открытое первенство МБУДО «Верховская ДЮСШ» по греко-римской борьбе. В соревнованиях принимали участие команды  г.Орла и области.

МБУДО «Верховская ДЮСШ» в 2018 году были проведены районные соревнования по лыжным гонкам, легкой атлетике, легкоатлетическому кроссу, волейболу, туристический поход, открытый турнир по футболу «Золотая осень». На осенних каникулах проводились первенства ДЮСШ по греко-римской борьбе, настольному теннису, армрестлингу, на зимних новогодних праздниках проводились веселые старты, пятиборье по легкой атлетике, первенство ДЮСШ по армрестлингу, на весенних каникулах первенства ДЮСШ по греко-римской борьбе, настольному теннису, армрестлингу.

Общественные организации

В районе проводится работа по формированию гражданского общества через привлечение граждан к участию в общественной жизни. Многие вопросы решались во взаимодействии с руководителями общественных организаций. Так на территории района действуют отделения политических партий, таких как Единая Россия, КПРФ, ЛДПР, а также отделения общественных организаций: например, районный Совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Общественная организация «Ветераны боевых действий» и многие другие. И хочется сказать, что активная жизненная позиция, неравнодушие отличает этих людей. Они не только успешно работают и помогают решать насущные вопросы и проблемы, но и проявляют завидное упорство в решении поставленных задач, создавая положительный имидж нашему району. Спасибо вам за это. 

Уважаемые коллеги! Вот и прошёл еще один год, но в 2018 году нам предстоит не менее сложная, чем в ушедшем году, работа. Итоги социально-экономического развития 2018 года свидетельствуют о наличии предпосылок к росту экономики и повышению уровня и качества жизни населения, а это значит, что основными задачами на предстоящий период обязательно должны стать:

-увеличение объемов производства и отгрузки продукции, выполненных работ и услуг как основа для роста заработной платы и платежей в бюджет;

-продолжение работы по привлечению дополнительных доходов в бюджет района и недопущение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам во все уровни бюджета; 

-продолжение работы по оптимизации бюджетных расходов; 

-привлечение в район инвестиций и инвесторов, внедрение и использование новых технологии, модернизирование производства;

-наращивание собственных источников формирования местного бюджета за счет развития малого бизнеса и эффективного использования земель и муниципальной собственности; 

-создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса, обеспечивающего новые рабочие места, стабилизацию цен, снижение социальной напряженности;

-реализация муниципальных программ на территории района;

-повышение качества дорожного покрытия путем проведения мероприятий по ремонту дорог и мероприятий по безопасности дорожного движения;

-повышение реальных доходов, уровня жизни и занятости населения;

-создание условий для развития сельскохозяйственного производства, поддержка малого и среднего предпринимательства в области сельского хозяйства;

-укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений.

В заключении хочу сказать то, что мы должны четко понимать, где надо проявить еще больше активности, упорства, где спросить с себя построже, на чем акцентировать усилия, чтобы жизнь населения района в 2019 году и в последующие годы развивалась со знаком «плюс», чтобы у наших людей не было необходимости искать работу за пределами района, чтобы уровень жизни населения постоянно возрастал. По большому счету, это и есть наша с вами самая главная задача, и каждый из нас на своем месте обязан приложить максимум усилий для ее выполнения. Уверен, что наша общая забота о районе будет способствовать его дальнейшему развитию. 

Спасибо за внимание!
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