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ОТЧЕТ 

врио начальника ОМВД России по Верховскому району майора полиции Чекалкина Р.Ю. на сессии районного Совета народных депутатов Верховского района 13.02.2017 по вопросу «О деятельности подразделений ОМВД России по Верховскому району за 2017 год»
Уважаемые: Сергей Вячеславович, Виктор Алексеевич!
Уважаемые: народные депутаты и участники заседания!

В истекшем году оперативно-служебная деятельность ОМВД России по Верховскому району осуществлялась в соответствии с основными принципами и приоритетами, определенными Федеральным законом «О полиции», Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г., требованиями Директивных документов МВД России, УМВД области и была направлена на укрепление общественного порядка, профилактику правонарушений, повышение эффективности работы по защищенности граждан от преступных посягательств.

Во взаимодействии с органами государственной власти, местного самоуправления, другими правоохранительными  ведомствами реализованы комплексные меры по обеспечению правопорядка и безопасности при проведении публичных мероприятий с массовым участием граждан. При этом грубых нарушений общественного порядка не допущено.
В ОМВД поступило 1927 заявлений и обращений граждан (-486). По результатам их рассмотрения поставлено на учет 193 преступления, что на 7,2% больше чем в 2016 году.
Количество преступлений относящихся к категории тяжкой и особо тяжкой преступности снизилось на 9,1% до 20 преступлений. 
ОМВД России по Верховскому району во взаимодействии с другими правоохранительными ведомствами раскрыто 151 преступление (+0,7%), неотвратимость наказания за их совершение составила 82,1% (+0,6%). Раскрыто 3 преступления прошлых лет.
Иностранными гражданами и лицами без гражданства совершено 5 преступлений. В отношении указанных категорий лиц зарегистрировано 1 преступление.
В настоящее время в производстве следователей и дознавателей ОВД находится 21 эпизод преступной деятельности с установленными подозреваемыми лицами.

Динамика основных видов преступлений характеризуется следующими тенденциями: количество преступлений против личности снизилось на 4,7% с 43 до 41, их раскрываемость составила 100% АППГ 95,2%. По итогам работы за отчетный период не зарегистрировано совершения изнасилований, причинений тяжкого вреда здоровью. Зарегистрировано совершение 1 преступления связанного с убийством, лицо совершившее данное преступление установлено, обвинительный приговор вступил в законную силу. Преступлений связанных с причинением средней тяжести вреда здоровью зарегистрировано 1 (-83,3%), причинением легкого вреда здоровью 3 (+200%), угроза убийством 17 (+88,9%).
Зарегистрировано преступлений против собственности 81 (-1,2% 82). Преступлений связанных с кражами совершено 69 (+1,7% 59). Квалифицируемых составов краж совершено 47 (- 4,1% 49), из них связанных с кражами из квартир, жилых домов граждан 11 (+22,2% 9). Преступлений связанных с грабежами зарегистрировано 1. Совершения разбойных нападений на территории обслуживания не зарегистрировано.
Значимое внимание ОВД уделялось вопросам противодействия экстремизму, обеспечения надлежащего контроля за миграционной ситуацией, профилактики межнациональных и межрелигиозных конфликтов. В целях недопущения совершения преступлений террористического и экстремистского характера совместно с территориальным подразделением УФСБ осуществляется комплекс дополнительных оперативно-розыскных мероприятий.
ОМВД во взаимодействии с другими правоохранительными органами продолжается реализация комплекса профилактических и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на усиление контроля за миграционной обстановкой. Сотрудниками полиции выявлено 1 преступление  по факту организации незаконной миграции (ст.322-1 УК РФ), 9 преступлений по фактам незаконной миграции и постановки на учет иностранных граждан (ст.322-3 УК РФ), 12 преступления по фактам фиктивной постановки на регистрационный учет граждан РФ (ст.322-2 УК РФ).
Повышенную значимость сохраняют вопросы противодействия наркопреступности, особенно в молодежно-подростковой среде. Всего на территории обслуживания выявлено 7 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ (-12,5% 8). В числе общественно-опасных преступных деяний данной категории 3 преступления относятся к категории тяжкой преступности. Из незаконного оборота изъято 431 грамм наркотических веществ. 
В числе приоритетных решались задачи по защите экономики и субъектов предпринимательской деятельности от противоправных посягательств. Преступлений в сфере экономической деятельности выявлено 8 (-42,9 14). Из данного числа 3 относятся к категории тяжкой преступности (-57,1% 7). 

Сотрудниками ОМВД проведены мероприятия направленные на пресечение незаконного оборота на территории района продукции опасной для жизни и здоровья, выявлено и поставлено на учет 4 преступления предусмотренные ст.238 УК РФ (сбыт продукции не отвечающей требованиям безопасности). 

Зарегистрирован 1 факта сбыта на территории района фальшивых денежных купюр. Проводится разъяснительная работа с собственниками и работниками организаций торговли, банковского сектора, АЗС, по алгоритму действий при обнаружении поддельных денежных купюр и своевременному сообщению в ОВД о таких фактах.
Значительный объем работы проделан по обеспечению правопорядка и безопасности граждан на улицах и в других общественных местах. Количество преступлений, совершенных в общественных местах незначительно возросло с 33 до 34 преступлений, из данного числа 13 направлены против личности, связаны с посягательством на собственность (-27,8% 18).
В соответствии с Федеральным законом РФ от 06.04.2011 № 64 - ФЗ ОВД осуществляется административный надзор за 9 ранее судимыми лицами. При осуществлении мероприятий по контролю за возложенными на данную категорию лиц ограничений выявлено 2 административных правонарушений, из них: связанно с несоблюдением административных ограничений и невыполнением обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре 1, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность 1. Совершения преступлений данной категорией лиц не зарегистрировано. 
По итогам работы за отчетный период снизилось число преступлений, совершаемых ранее судимыми лицами с 89  до 81 преступления. При этом около 90% из них совершено лицами, не имеющими постоянного источника дохода. Это свидетельствует о необходимости комплексного решения вопросов оказания профилактического воздействия на данную категорию граждан со стороны всех субъектов профилактики, включая оказание содействия в их трудоустройстве, обеспечении жильем, иной необходимой помощи.
Лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, совершено 50 преступлений АППГ 67 преступлений. 
Активная предупредительно-профилактическая работа проводилась среди несовершеннолетних. В ОВД на профилактическом учете состоит 16 несовершеннолетних. Сотрудники полиции осуществляют профилактическую работу с 31 неблагополучной семьей, не исполняющими обязанности по содержанию и воспитанию детей. По итогам работы за отчетный период несовершеннолетними совершено 2 преступления.  Все связанны с незаконным хищением чужого имущества. К уголовной ответственности за совершение данных общественно-опасных преступных деяний привлечено 2 подростка. К административной ответственности привлечено 48 лиц не исполняющих обязанностей по воспитанию детей (из них 15 за нарушение комендантского часа), 2 лица привлечено к административной ответственности по ст.14.16 ч.2 КоАП РФ за незаконную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции. В настоящее время ОВД, совместно с другими субъектами профилактики реализуется комплекс дополнительных предупредительно-профилактических и оперативно-розыскных мер, направленных на снижение уровня криминализации в подростковой среде, защиту несовершеннолетних от бытового насилия.
Во взаимодействии с органами местного самоуправления, организациями дорожного комплекса решались задачи по повышению эффективности мер в сфере безопасности дорожного движения, осуществлению полномочий по надзору за соблюдением безопасности при выполнении пассажирских перевозок, осуществлении ремонта и содержании улично-дорожной сети. На автодорогах района произошло 16 учетных ДТП (+14,3% 14) в которых погиб 1 человек (-80,0% 5) и 19 граждан получили ранения различной степени тяжести (+42,1% 11). 

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма сотрудниками ГИБДД осуществляются дополнительные мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения в местах, непосредственно прилегающих к учебным заведениям, усилен контроль за соблюдением правил проездов пешеходных переходов, а также скоростного режима. По итогам работы за 2017 год при несении службы сотрудниками ОГИБДД ОМВД выявлено 722 административных правонарушений в области обеспечения безопасности дорожного движения. Пресечено 57 правонарушений связанных с управлением транспортом в состоянии опьянения. К административной ответственности по ст.12.7 КоАП РФ привлечено 11 лиц не имеющих права управления. Пресечено 88 административных правонарушений связанных с проездом железнодорожных переездов на запрещающий сигнал светофора. При несении службы выявлено 61 правонарушение связанных с нарушением правил тонировки транспортных средств.  
В соответствии с Федеральным законом РФ от 31.12.2014 № 528-ФЗ введена уголовная ответственность за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. За анализируемый период т.г. ОВД возбуждено 12 уголовных дел по ст. 264.1. УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), по 10 из них уголовные дела направлены в суд.
Продолжена реализация комплекса мер, направленных на обеспечение качества и доступности, предоставляемых населению государственных услуг, в том числе с возможностью обращения заявителей по сети Интернет, в соответствии с требованиями Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 601. 
В настоящее время ОМВД принимаются дополнительные меры организационного, предупредительно-профилактического, оперативно-розыскного и процессуального характера, направленные на повышение эффективности работы по укреплению правопорядка, обеспечению общественной безопасности и противодействию преступности в период подготовки и проведения выборов Президента РФ 18 марта т.г., иных крупных мероприятий с массовым участием граждан.
Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Верховскому району за 2017 год  подведены 12 января 2018 года на оперативном совещании при начальнике ОМВД. С учетом сложившейся оперативной обстановки, определен круг вопросов и поставлены конкретные задачи по повышению эффективности оперативно-служебной деятельности ОВД.

С учетом сохраняющейся сложной социально-экономической и внешнеполитической ситуации можно смело утверждать, что наступивший год будет непростым. Понадобится максимальная концентрация сил для обеспечения правопорядка и противодействия преступности. Хочу выразить уверенность в том, что задачи, стоящие перед органами внутренних дел, с вашей помощью и поддержкой будут выполнены.
Спасибо за внимание.
Врио начальника ОМВД России по Верховскому району

майор полиции                                                                           Р.Ю. Чекалкин
