В целях реализации нацпроекта «Культура» библиотечного проекта «Волонтеры книжной культуры» прошел Урок библиотечно-библиографической грамотности «Справочные издания»
[bookmark: _GoBack]
В рамках Международного дня грамотности библиотечные специалисты Верховского района провели Урок библиотечно-библиографической грамотности «Справочные издания».
8 сентября отмечается Международный день грамотности. Он был объявлен ЮНЕСКО 26 октября 1966 года на 14-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО. Впервые праздник отмечался в 1967 году.

Цель Международного дня грамотности — подчеркнуть важность грамотности для отдельных людей, сообществ и обществ в целом.
Ребята узнали о первых словарях, которые появились очень давно: самый первый из известных нам словарей составлен в Китае в III веке до нашей эры.

Библиотекари рассказали о пользе словарей, и познакомили с видами словарей, а также дети отвечали на вопрос «Зачем нужны словари?».
Ребята усвоили, что словари — хранители языка. Чтение словарей, постоянное обращение к ним повышает культуру речи.
А богатый словарный запас слов свидетельствует о высоком уровне интеллектуального развития человека. Один из путей пополнения своего лексикона – обращение к словарям, энциклопедиям и справочникам.

Словари фиксируют, систематизируют, накапливают и хранят знания о мире и о национальном языке, передают эти знания от поколения к поколению.
Словари позволяют проследить историю слова, определить его значение, установить последовательность развития лексических значений, осмыслить существующую между ними связь.
Словари обогащают индивидуальный словарный и фразеологический запас, знакомят с нормами русского языка, предостерегают от неправильного употребления слов, их грамматических форм, произношения.
Словари помогают нам правильно писать и произносить слова, расширяют кругозор, приобщают к культуре.

«Словарь – это вся Вселенная, расположенная в алфавитном порядке», - Анатоль Франс, французский романист и литературный критик, лауреат Нобелевской премии по литературе.

Для закрепления навыков поиска информации была проведена библиографическая игра «Следствие ведут знатоки».

Мероприятие было приурочено к реализации нацпроекта «Культура» библиотечного проекта «Волонтеры книжной культуры» для получателей услуг отделения социальной помощи и срочных социальных услуг БУОО «КЦСОН Верховского района».
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