Благодаря социальному контракту Екатерина Кобзева развивает своё личное подсобное хозяйство.

      Екатерина Сергеевна проживает в селе Теляжье. Контракт она заключила в этом году в рамках национального проекта "Демография". Государство выделило 200 тысяч рублей. Хозяйка довольна. Она и раньше держала небольшое хозяйство, а теперь во дворе живности стало ещё больше. На деньги, которые ей предоставили, она купила корову, телят, бройлеров, гусей и корма для этой живности. Помимо этого, в семье разводят поросят. 

     Екатерина говорит, что проблем с оформлением соцконтракта у неё не возникло.
— В филиале социальной защиты всё сделали быстро. Единственное, пришлось повозиться с регистрацией в системе «Меркурий». Крупнорогатый скот с недавних пор без этого не купишь, — рассказала Екатерина.
       Она первая в этом году в Верховском районе, кто заключил соцконтракт на развитие личного подсобного хозяйства. А в 2022 году заключено шесть таких социальных контрактов.
    Супруг Екатерины Сергеевны — Николай зарабатывает, как умеет, ремонтирует автомобили. Однако его дохода семье не хватало, потому и решила Екатерина воспользоваться новой мерой господдержки. Соцконтракт набирает популярность в нашем районе. 
      У Екатерины Кобзевой двое сыновей. Младшему Матвею — четыре года, в детский садик он не ходит, далеко, мама сама с ним занимается. А старший сын — Даня учится в седьмом классе, помогает маме по хозяйству. 
     — Я очень довольна, такой помощью со стороны государства, — сказала Екатерина Кобзева. 
Если вы тоже намерены получить социальную поддержку от государства, за справками обращайтесь по телефонам: 8 (48676) 2-37-27, 8 (486) 2-32-98 или по адресу: п. Верховье ул. 7 Ноября, д.6 (филиал соцзащиты).
Справочно.
Соцконтракт заключается в рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» с малоимущими семьями, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума. В 2023 году он составляет 13 369 рублей на каждого члена семьи. 
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