Благоустройство поселка Верховье
     Создание комфортной городской среды является одной из приоритетных  задач сегодня, в связи с чем, на территории поселка Верховье продолжается реализация федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» в рамках национального проекта "Жилье и городская среда". С этой целью проведены общественные обсуждения дизайн-проектов благоустройства дворовых  и общественной территории, подлежащих реализации в 2023 году для последующего объявления конкурсных процедур.

      Сегодня комфортная городская среда играет важную роль в развитии не только городов, но и таких поселков, как Верховье. Из-за большого оттока населения в крупные города важно повышение уровня комфортности для людей, живущих в небольших поселках. В тоже время важно сохранение идентичности населенного пункта и его исторического центра. Что наряду с развитием современной городской инфраструктуры позволит не только эффективно использовать общественные пространства, создать максимально комфортные условия для жизни и отдыха людей, улучшить качество социальной и культурной жизни, но и привлечь дополнительные инвестиции. Для достижения вышеперечисленных задач  поселением была подготовлена и направлена заявка для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, итоги которого будут подведены уже в самое ближайшее время.

Наталья Головина, специалист администрации поселка Верховье: "Одним из важнейших направлений при реализации программы является привлечение населения к обсуждению, воплощению и контролю за ходом реализации проектов, что также будет способствовать повышению уровня доверия к власти и построению правильного взаимодействия населения и административных структур".
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