В Верховском районе продолжается участие в Акции " События немирной жизни"
Орловская область
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Источник: Администрация Верховского района Орловской области
В рамках Всероссийской акции «События немирной жизни», направленной на сохранение и памятных мест военной истории России, мемориалов и памятников Орловской области, с участием волонтёрских сообществ в сфере культуры, и в преддверии 80-летней годовщины освобождения города Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков (5 августа 1943 года) работники культуры Верховского района: библиотечные работники – волонтёры культуры, члены Общественной палаты Верховского района, волонтёр - обучающаяся МБОУ «Верховская СРШ № 1» Маргарита Гончарова провели уборку на одиночном воинском захоронении гражданского кладбища села Среднее Галичинского сельского поселения Верховского района Орловской области – могилу младшего лейтенанта, командира миномётной роты 211 стрелковой дивизии Алексея Александровича Генкеля (22.02.1908-14.05.1942), участвовавшем в освобождении Орловской области и Верховского района.

    В рамках Акции председатель Общественной палаты Верховского района, директор МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области», волонтёр культуры, Лариса Николаевна Величкина рассказала об А. А. Генкель. А также инициировала общественниками установить на памятник памятную табличку с фотографией советского офицера и рассмотреть предложение на очередном заседании Совета Общественной палаты.

      На лицевой стороне памятника нет фотографии и уже со временем лет плохо читается надпись: «Здесь [похоронен мл. л-т] Генкель Алексей Александрович […1908], умер от ран 14/05.1942 г.».
      На обратной стороне памятника надпись: «Вечная слава героям, погибшим в борьбе за свободу и независимость Родины».
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