В Верховском районном Доме культуры выступили актеры из города Орла.

     С 2019 по 2024 год в России реализуется национальный проект «Культура», инициированный Президентом РФ Владимиром Путиным.

    Его главные задачи – сохранить и приумножить богатейшие культурные традиции российских народов и народностей. Нацпроект «Культура» включает в себя целый ряд мероприятий для создания новой культурной инфраструктуры.  
     Благодаря национальному проекту «Культура» 2022 год стал знаменательным не только для многих Домов культуры по всей России, но и для Верховского Дома культуры. Целевые  и дополнительные показатели  национального проекта «Культура» - это увеличение числа посещений организаций культуры.

    1 сентября 2023 года, в День знаний настоящим подарком для многочисленных юных зрителей  Верховского района  стала волшебная сказка по мотивам произведений  Шарля Перро «Спящая Красавица», представленная актерами Орловского Государственного Академического театра  имени Ивана Сергеевича Тургенева. 

    По словам директора Верховского ДК Внукова В.Н. : «Дети получили заряд положительных эмоций и бодрого  настроения перед началом нового учебного года».

    Очередной замечательный праздник  состоялся благодаря ЗАО «Славянское» и его директору Дмитрию Михайловичу Пониткину. 
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