
[bookmark: _GoBack]В рамках нацпроекта «Культура» в Васильевской библиотеке прошел познавательный мастер - класс "Синичкин день".
12 ноября в России отмечают экологический праздник-Синичкин день. Он создан по инициативе Союза охраны птиц России. В этот день жители разных населенных пунктов страны готовятся к встрече “зимних гостей”- птиц, остающихся на зимовку в российских регионах: синиц, щеглов, снегирей, соек.

В рамках нацпроекта «Культура» заведующая Васильевской библиотекой Гладких Элла Николаевна провела познавательный мастер - класс "Синичкин день". 
В начале мероприятия дети послушали рассказ библиотекаря о жизни синиц, об их многообразии, о способах их кормления. Доверчивые птички! Летят к человеку! В тепло. Поэтому важно помнить – если начали кормить синиц и других птиц, не бросайте это занятие! Птицы запоминают и ждут нашей заботы.

В ходе мероприятия прошла викторина, посвященная экологическому празднику "Синичкин день"! Ребята узнали о том, как важно заботиться о зимующих птицах. Вместе обсудили, чем можно и нужно подкармливать пернатых друзей в холодное время года. Дети познакомились с разными видами кормов: от семечек и орехов до специальных смесей. Также узнали, как правильно разместить кормушки, чтобы птицы чувствовали себя в безопасности.

Все дети были очень активны и проявили интерес к такой важной теме. Теперь ребята готовы не только правильно подкармливать птиц, но и делиться своими знаниями с родными и друзьями!
По итогам встречи при помощи ножниц и цветной бумаги присутствующие изготовили птицу-синицу. У всех получились замечательные птички!


