В рамках нацпроекта «Культура» в Верховской районной библиотеке работает выставка –персоналия «От Орла до Берлина».

Основная цель национального проекта «Культура» – обеспечить максимальную доступность жителей к культурным благам, тем самым увеличив на 15 % число посещений организаций культуры и в 5 раз число обращений к цифровым ресурсам культуры.
К 105-летнему юбилею Сергея Павловича Токарева, Полного Кавалера ордена Славы, уроженца пос. Дол Верховского района Орловской области, в Верховской районной библиотеке работает выставка –персоналия «От Орла до Берлина» из цикла «Человек-легенда».

Сергей Павлович - участник советско-финской войны 1939—1940 гг. Он прошёл Великую Отечественную войну от Белоруссии до Берлина. Принимал участие в сражениях на Южном, Северо-Кавказском, 3-м Украинском и 1-м Белорусском фронтах в составе 352-й отдельной разведывательной роты 295-й стрелковой дивизии.

За неоднократно проявляемые доблесть и воинское мастерство Токарева награждали орденами и медалями.

На выставке «От Орла до Берлина» представлены книги, в которых упомянуто имя земляка-разведчика, публикации о нём в периодической печати, копии Наградных листов С. П. Токарева.
В современных условиях, когда пользователь имеет доступ в интернет- пространство к различным формам культурного досуга, библиотека должна оставаться конкурентноспособной, привлекая читателей многообразием литературы. Сотрудники библиотеки часто используют краеведческий материал для организации досуга наших читателей, особенно молодежи. Ведь знание истории родного края важно, потому что это способствует воспитанию патриотизма, любви к родному краю и формированию общественного сознания» - поделилась директор Верховской библиотеки Лариса Николаевна Величкина. 
