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МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» приняла участие в V Международном конкурсе краеведов, работающих с молодежью, который проводился в рамках национального проекта "Культура".
    Организаторами конкурса краеведов, работающих с молодежью выступают Российское историческое общество и фонд «История Отечества»
      Цель конкурса: поддержка лучших практик преподавания и популяризации истории малой родины среди детей и молодежи до 18 лет.
      Задачами конкурса являются: выявление и поддержка краеведов, способствующих историческому просвещению и патриотическому воспитанию молодежи; повышение интереса к локальной истории и историко-культурному наследию российских регионов в молодежной среде.
    Среди приоритетных тематик конкурса была тема «Культурная самобытность и наследие народов малой родины».

     Тема конкурсной работы "Межпоселенческой районной библиотеки" - реализация библиотечной программы «Казаки от казаков ведутся: уроки казачьей культуры» (2017-2022 гг.).

     Программа представляет собой цикл уроков казачьей культуры об истории, становлении и развитии российского казачества; популяризацию среди молодежи православных и духовно-нравственных казачьих традиций; патриотическое воспитание гражданина и патриота, воспитание духовно-нравственного и физически здорового поколения на основе исторических традиций России и родного Орловского края.
      Особое внимание уделяется историческому прошлому и традиций бывших казацких сёл и деревень Орловской области и Верховского района.
      История казачества является неотъемлемой частью истории нашего Отечества. История наших предков, нашего народа, казачества— это часть истории и величия России. Есть большая история, и есть история малая, но границы между ними нет. И мы обязаны приблизиться к историческому прошлому родного верховского края. Мы не должны забывать о своих предках, из поколения в поколение передавать весть о тех казаках, которые жил и давным-давно в наших местах. Жили и с оружием в руках стояли за землю Русскую.

     Проведение Уроков казачьей культуры способствует формированию у подрастающего поколения духовно-нравственной культуры, народных традиций, художественно-эстетической культуры казачества как самобытной народной общности и позволяет представителям юного поколения сформировать объективные представления о значении казачества в судьбе России, воспитанию любви к Отечеству, к своей малой Родине — Орловскому краю.

      С 2023 года ведётся работа по реализации новой библиотечной программы «Казачьему роду нет переводу». Срок реализации программы – 2023-2027 гг. Эта программа является обновлённой и дополненной версией ранее реализованной программы в 2017-2022 гг. «Казаки от казаков ведутся».
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