Верховские братья-боксёры с триумфом вернулись с областных соревнований
[bookmark: _GoBack]     Аркадий и Марк Сазоничевы выиграли Первенство по боксу в городе Орле. Соревнования проводились в рамках реализации федеральной программы «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография».
  
      Тренер Владимир Зайцев доволен, рады родители! На этом успешном первенстве Сазоничевы боксировали отлично. Марк (весовая категория до 46 килограммов) в финальном поединке одержал победу над Ильёй Ушаковым из Орла, а Аркадий (весовая категория до 54 килограммов) также был сильнее орловчанина Юрия Белоусько. Судьи подняли руки наших парней над головой, и прозвучала уже ставшая для верховских боксёров привычной фраза — «Победил Сазоничев!». Кубки, медали, грамоты — в руки, и с замечательным настроением наши парни приехали домой.

     — В турнире в спорткомплексе «Манеж» Училища Олимпийского резерва не принимали участия спортсмены из других регионов, выявляли лучших наших боксёров для дальнейшего участия в соревнованиях. Марк и Аркадий боксировали хорошо, молодцы, оба подтвердили первый юношеский разряд", — рассказал тренер по боксу Владимир Зайцев.

   Спортсмены и их родители выражают благодарность коллективу ЗАО «Славянское», директору предприятия Дмитрию Пониткину», заведующему спорткомплексом, тренеру Владимиру Зайцеву за поддержку и развитие бокса в Верховском районе. 


