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     В рамках национального проекта "Демография", в городе  Болхов Орловской области состоялся III-й Межрегиональный чемпионат по рубке шашкой «Орловский казачий рубеж».

     В чемпионате приняли участие представители казачьих обществ из Орловской, Брянской, Воронежской, Калужской, Курской, Псковской, Московской, Смоленской и Тульской областей.

      В рамках чемпионата казаки поучаствовали в соревнованиях по рубке и фланкировке шашкой. Они боролись в мастерстве по рубке бутылки с водой, силовой рубке каната, рубке лозы на меткость, рубке лозы на меткость и шапки с лозы. Всё это бравые верховские казаки делают на ура! 

     Чемпионат   стал  большим праздником для всех, кто интересуется основами казачьей народной культуры, в том числе для молодого поколения. Мероприятие  было направлено на сохранение, развитие и популяризацию самобытной русской казачьей культуры во всех ее проявлениях. 

       Верховское ХКО приняло участие в турнире. Атаман хуторского казачьего общества Борис Симонов поздравил наших призёров. Ими стали урядник Иван Перепелов, занявший 2-е место и хорунжий, начальник штаба Верховского ХКО Сергей Гранкин, занявший 3-е место. 

