Верховские футболисты приняли участие во Всероссийском фестивале «Russian Cup»
        Наши футболисты, воспитанники тренера Верховской ДЮСШ Николая Прасолова участвовали во Всероссийском фестивале «Russian Cup» в посёлке Витязево Краснодарского края, который проводился в рамках федерального проекта "Спорт- норма жизни" национального проекта "Демография" и прошел на высоком уровне.  В нем приняли участие 30 команд со всей страны. 

         Призового места ребята занять не смогли, но играли достойно и получили отличный спортивный опыт.  Верховская команда «Виктория» 2010–2011 годов рождения встречалась с футбольными коллективами из Владикавказа, Белгорода, Дагестана, Краснодара. Это не первый визит наших ребят на всероссийские соревнования, и, уверены, не последний.

      Игроки и тренер выражают огромную благодарность коллективу ЗАО «Славянское» во главе с Дмитрием Михайловичем Пониткиным, родителям за участие в турнире и за непосредственную поддержку на поле и вне его.И 
конечно, благодарят соперников за хорошие матчи, а организаторов за приглашение.

          Ребята получили бесценный опыт игр с сильными соперниками и обзавелись новыми знакомствами и будут рады принять участие в будущих турнирах.
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