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     Региональный этап Всероссийских соревнований по мини-футболу среди общеобразовательных организаций Орловщины «Мини-футбол — в школу» прошёл на прошлой неделе.
     Спортивное мероприятие было организовано в рамках реализации федеральной программы «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография».

    Групповой этап наша команда «Вымпел» (Верховская средняя общеобразовательная школа № 1) играла в городе Ливны. Там подопечные тренера Олега Сапрыкина одержали крупную победу со счётом 5:1 над сверстниками из посёлка Колпна, но уступили футболистам ливенского Лицея им Булгакова С. Н. Решающие матчи — плей-офф — проводились уже в областном центре. 
     В полуфинале наши спортсмены обыграли со счётом 2:1 команду из села Тросна, отличились Владислав Котов и Иван Дёмин. Команда «первой» школы была в одном шаге от повторения прошлогоднего достижения. Когда в этом турнире заняли первое место. Но  ливенские лицеисты вновь обыграли наших и взяли кубок.

       Верховская команда награждена грамотой, а футболисты удостоились «серебряных» медалей. 
В составе «Вымпела-ВСОШ № 1» играли: Владислав Котов, Иван Дёмин, Артур Бердыев, Илья Забугин, Никита Ховрин, Даниил Медведев, Сергей Худин, Артём Тарасов, Виктор Сараев, Егор Филатов. 

      PS: «Демография» — один из ключевых национальных проектов. Он предусматривает реализацию пяти федеральных программ, среди которых «Спорт — норма жизни», направленных на достижение определённой Указом Президента РФ Владимира Владимировича  Путина цели — увеличить до 55% долю граждан занимающихся физической культурой и спортом.



