Верховское предприятие ЗАО «Славянское» — одно из 13-ти племенных организаций региона.
В Орловской области выросло производство мяса и молока

       Это стало возможным благодаря грамотной работе животноводов. Немалую роль в этом сыграла своевременно доведённая до предприятий и фермеров государственная поддержка, предоставляемая в рамках национального проекта 

     Заместитель Губернатора Орловской области в Правительстве региона по развитию агропромышленного комплекса, руководитель департамента сельского хозяйства Орловской области Сергей Борзёнков отметил, что эффективность и конкурентоспособность животноводства, несмотря на санкции, определяется тремя факторами: укрепление кормовой базы, обновление производства и совершенствование системы воспроизводства.

      В связи с санкциями в отношении России вначале 2022 года были нарушены логистические цепочки поставки техники и оборудования. К настоящему времени, по словам Сергея Борзёнкова, они восстановлены по многим направлениям. Приобретение импортного скота пока не возможно, однако на российском рынке достаточно предложений отечественного скота, как раз благодаря такому  верховскому хозяйству, как ЗАО «Славянское». 

      В 2022 году государственная поддержка животноводства Орловщины составила более 600 миллионов рублей, «Славянское» получило свыше 30 миллионов рублей.  Директор предприятия Дмитрий Пониткин отметил значимость господдержки, особенно для такой сложной отрасли. 

       В настоящее время в сельхозорганизациях, фермерских и личных подсобных хозяйствах Орловщины содержится 147,5 тысячи голов крупного рогатого скота (в Верховском районе — 8515) из них 47,8 тысячи — коровы (в Верховском районе — 1805).
      По итогам 2022 года мяса в Орловской области произведено на 12% больше, чем в 2021-м, а именно 270 тысяч тонн. Молока за прошлый год получено 159,8 тысячи тонн. Аналогичные цифры в нашем районе: 3400 тонн мяса и 14 000 тонн молока.

Ограничения нипочём, если есть такие хозяйства
      Значительный вклад как по производству мяса КРС, так и по производству молока вносит наше верховское предприятие ЗАО «Славянское» — одно из 13-ти племенных организаций региона. 
      На предприятии среднесуточный привес бычков на откорме — свыше килограмма, молочная продуктивность коров растёт ежегодно, и в прошлом году от каждой бурёнки получили по 10 800 килограммов молока, это лучший показатель в Орловской области (в регионе в среднем от одной бурёнки в прошлом году получали по 6500 килограммов молока). 
       Новые технологии, которые внедряет ЗАО «Славянское», позволяют улучшать условия труда работников и сокращать влияние человеческого фактора на производство. Поголовье крупного рогатого скота в верховском предприятии давно и надёжно служит для улучшения племенных и продуктивных характеристик стад КРС, что влияет в том числе на рост надоев в целом по региону. В «Славянском» немаловажным в повышении продуктивности животных является увеличение питательности кормов. Использование современных технологий производства и заготовки корма, обеспечивающего более полное сохранение питательности, является одним из основных направлений по обеспечению высокорентабельного животноводства. 

  Сергей Гулевич- начальник отдела сельского хозяйства: "С внедрением в ЗАО «Славянское» особого ухода за молодняком, когда каждый телёнок находится в отдельном боксе, а питательная смесь нужного качества готовится автоматически, позволило полностью отладить систему воспроизводства".
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