Верховчанка получила грант на развитие научной идеи
     Выпускница Верховской школы № 1 Екатерина Быковская, студентка Курского Юго-Западного Государственного университета, вместе со студентами-друзьями выиграла всероссийский грант на реализацию проекта. 

    Деньги в размере одного миллиона рублей пойдут на разработку технологии функционального продукта с применением экструзионной технологии, авторами которой помимо Екатерины стали Ангелина Климович и Анна Бароян. Они сделали рецепт вегетарианского продукта. По вкусу он напоминает мясо, но в его основе — растительный белок. Сейчас это востребовано в пищевой индустрии. 

     Екатерина Быковская, победительница студенческого конкурса: «В нашем проекте использовались экстракционные технологии. Это производство текстуратов растительного белка с использованием экструдера. В результате чего мы получаем абсолютно инновационный продукт. Продукт абсолютно вегетарианский. Без употребления сырья с животным происхождением.

       Стипендиатка Президента Российской Федерации Екатерина Быковская является соавтором пяти патентов, имеет 64 публикации в различных сборниках научных статей и международных научных журналах. Добрая, ответственная девушка очень увлечена наукой, отлично училась в школе, замечательно пела на различных мероприятиях в Верховском Доме культуры. 
      
     Романова Елена, начальник Управления образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Верховсског района: "Гордимся тем, что верховские школы выпускают таких талантливых учеников.".
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