На площадке отделения социальной реабилитации и активного долголетия Центра соцобеспечения Верховского района прошел патриотический час «СВОих не бросаем».

Федеральный проект "Старшее поколение" нацпроекта «Демография» реализуется с целью оказания помощи и поддержки пожилым людям. Одной из основных задач проекта является обеспечение социальной защиты и улучшения качества жизни людей старшего возраста. Это включает в себя создание условий для активного и достойного старения, проведение культурно-досуговых мероприятий, улучшение условий проживания и многие другие аспекты. Проект направлен на укрепление и расширение прав пожилых людей, а также на повышение их участия в общественной и культурной жизни. Создание благоприятной среды для пожилых людей позволяет гражданам старшего поколения чувствовать себя важными и защищенными в обществе.


5 декабря для получателей услуг отделения социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КЦСОН Верховского района» специалисты МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» провели патриотический час «СВОих не бросаем!», посвящённый Дню добровольца (волонтёра) в России.
 
 Мероприятие открыло стихотворение Александра Яшина «Спешите делать добрые дела!».
 Участники познакомились с историей добровольчества в России от Великого князя Владимира «Красное Солнышко» до императрицы Александры Федоровны, супруги императора Николая II.
 
 В рамках блока «Всё для фронта! Всё для Победы!» участники встречи узнали о том, как советский народ помогал фронту в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.: вносили пожертвования на строительство танков и самолетов, закупали оружие; о патриотическом движении в помощь фронту в сборе теплых вещей и белья для воинов Красной Армии, о том, как верховцы делали все, чтобы приблизить день победы.
 
 В рамках блока «СВОих не бросаем!» поговорили о том, как в настоящее время жители Верховского района активно помогают фронту СВО: участвуют в сборе средств для приобретения необходимых принадлежностей нашим защитникам, оказывают помощь в формировании и отправке гуманитарных грузов на фронт; о волонтёрах района и волонтёрских группах.
 
 Также в ходе встречи познакомились с российскими знаменитостями - известными артистами, музыкантами, шоуменами, которые поддерживают решения российских властей и действия российских военных, стараются помочь беженцам изз Украины и жителям присоединенных к России после референдума регионов.
 
 По итогам мероприятия состоялся просмотр выставки-клиппинг «Тыл помогает фронту», посвящённой волонтерской деятельности жителей Верховского района.
 
 Лариса Николаевна Величкина рассказала: «Нет в мире прекраснее чувства, чем ощущение, что ты сделал людям хоть каплю добра…Добро есть вечная, высшая цель нашей жизни», слова класскика русской литературы Льва Николаевича Толстого. Тема мероприятия выбрана не случайно. В настоящее время в связи с проведением специальной военной операции очень актуальна и неоценима помощь волонтеров. Мероприятие приурочено к Международному Дню инвалидов и в рамках реализации регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» на территории Орловской области (2019-2024 гг.) нацпроекта «Демография».

