В поселке Верховье определены работы по благоустройству на 2024 год.

[bookmark: _GoBack]      Работа по реализации программы «Формирование комфортной городской среды» на территории поселка Верховье успешно проводится с 2018 года. 

      За истекший месяц проведено согласование с жителями разработанных дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий поселка, определенных к реализации на 2024 год. Согласование проводилось на общем собрании собственников жилых помещений, на котором утвержден минимальный перечень работ по благоустройству, а именно: устройство асфальтового покрытия пешеходных и проезжих зон, монтаж бордюрных камней, установка лавочек, урн и монтаж освещения. Также, жителям обозначена необходимость трудового участия в благоустройстве их дворовых территорий. В рамках трудового участия планируется разбивка клумб, покраска бордюров. Кроме того, с управляющей компанией будет согласовано проведение работ по ремонту отмостки многоквартирных домов, попавших под благоустройство в 2024 году.

    Администрацией поселка ведется подготовка общественной территории  к предстоящему благоустройству, для чего выполнена опиловка аварийных деревьев, находящихся в границах благоустраиваемой территории, с наступлением весны вместо них будут высажены молодые деревья. 

     В рамках программы "Формирование комфортной городской среды" уже сделано очень многое, но и  кроме программы делается немало, в том числе по привлечению спонсоров к благоустройству поселка. Уже много лет наиболее значимую помощь оказывает ЗАО «Славянское». Помимо полного комплексного благоустройства стадиона в этом году данным спонсором начата работа по оборудованию большой парковочной площади на территории, прилегающей к районной поликлинике. Необходимость в указанной парковке назрела уже давно. Кроме парковки будет обустроена небольшая площадь с лавочками и освещением для комфортного посещения поликлиники.  

    В 2024 году будет обустроен тротуар по улице Чернышова. По ней проходит большой поток людей, в том числе идут школьники в Верховскую СОШ №2.

    Марина Величкина, глава поселка Верховье: "Происходящие в поселке изменения определенно оказывают позитивный эффект, делают жизнь наших жителей более комфортной, однако сделать предстоит еще очень многое и на достигнутом останавливаться не стоит".



