Жители Верховского района принимают активное участие в рейтинговом голосовании
       По всей стране проводится рейтинговое голосование по выбору территорий и проектов благоустройства территорий для реализации в рамках программы Формирование современной городской среды национального проекта "Жилье и городская среда" в 2024 году.

     В Верховском районе проголосовали уже более 1000 человек. С каждым годом жители все активнее принимают участие в голосовании, видя результаты реализации ранее выбранных общественных пространств.

     Территории, определенные на 2023 год успешно благоустраиваются и уже до конца июля работы по ним будут завершены.

     Кроме того, на привлеченные спонсорские средства ЗАО «Славянское» идет масштабная реконструкция центрального  стадиона поселка Верховье. В настоящее время уже завершается замена всех трибун, будет установлена дополнительная душевая кабина, проведена вырубка хаотично произрастающей растительности, планируется монтаж дополнительного освещения, укладка тротуарной плитки. После завершения всех запланированных работ, стадион будет вновь готов к проведению соревнований как районного, так и регионального масштаба, среди которых волейбол, легкая атлетика, пляжный волейбол.

      Нельзя не отметить колоссальные изменения, произошедшие в нашем замечательном поселке с начала реализации программы Формирование современной городской среды: здесь и обновленные дворовые территории, и привлекательные общественные пространства. Национальный проект «Жилье и городская среда» стал уникальной возможностью для небольших поселков развиваться и становиться привлекательнее для жителей, формируя действительно комфортную и современную городскую среду.
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