В Верховском районе организована выставка «Покров Пресвятой Богородицы» в рамках реализации национального проекта «Культура» и библиотечной программы «Казачьему роду нет переводу».
[bookmark: _GoBack]Главной целью выставки является сохранение и популяризация культурного наследия донского казачества путем проведения различных мероприятий.
В настоящее время важное значение приобретают воспитание и образование подрастающего поколения на традициях национальной культуры, а также осознание своей этнической и национальной принадлежности. Важной составляющей национальной идентичности является традиционная народная культура. Сохранение и развитие самобытной казачьей культуры является одной из задач "Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2030 года". 
14 октября Русская Православная Церковь ежегодно отмечает Великий праздник— Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии.
Это главный осенний праздник. Он посвящен событию, связанному с чудесным явлением Божьей Матери, которое произошло в начале X века в храме в Константинопольском предместье Влахерны.

Начало празднику положило случившееся чудо. В 910 году сарацины (мусульмане, жившие вдоль границ Сирии) осадили город Константинополь. Его жители днём за днем отбивались от нападений врагов-иноверцев, неся большие потери.
И когда уже захватчики подошли к воротам столицы, верующие отправились в Валахерский храм, молясь о помощи Пресвятой Богородице. Ночью святой Андрей вместе с учеником Епифанием увидели великое чудо - Богородица в окружении многочисленных ангелов явилась молящимся и распростерла Свой Покров (платок) над людьми, в знак того, что они под ее защитой. В ту же ночь враги не смогли вторгнуться в город и отступили.

На Руси праздник установлен великим князем Андреем Боголюбским, сыном Юрия Долгорукого и внуком Владимира Мономаха, в 1164 году и празднуется только Русской Православной Церковью.

Примерно с этого же времени появились на Руси и Покровские храмы. Князь Андрей Боголюбский в 1165 году построил первый храм в честь Покрова Божией Матери – на Нерли.

Покров - самый важный и почитаемый во всех казачьих областях войсковой праздник. Покров Богородицы является оберегом казачьего войска.

Казаки особо чтят праздник Покров Пресвятой Богородицы. Эта традиция связана с так называемым Азовским сидением 1637-1641 годов, с подвигом казаков, отстоявших город Азов от турецкого нашествия. Когда у изнемогавшего от долгой и неравной борьбы казачьего гарнизона не оставалось уже никаких надежд на победу, им была явлена «жена прекрасная в багряной ризе», вдохновившая их на победу.

Во время владения Азовом, зазнавшиеся турки обратили в мечети и разрушили православные храмы, усилили набеги на казачьи городки и русские окраины.
Положение русских пленников, а особенно казаков стало невыносимым: их продавали в рабство, изнуряли тяжкими работами, приковывали на каторгах к веслам и били бичами.

Зная все это, донские казаки решили вырвать из рук мусульман свою древнюю столицу.
На помощь к ним пришли запорожцы. Запорожцы поклялись стать заодно с донцами против неверных, выбрали походных атаманов и двинулись к Азову «судовой и конной ратью»...

Около 5 лет казаки владели Азовом, устьями Дона и Азовским морем. Но мстительные турки, перед которыми дрожала вся Европа, готовились жестоко отомстить казакам.

В 1641 году, под Азовом, турки с лета окружили крепость. Осада длилась уже больше трех месяцев. Превосходящий свое численностью неприятель изматывал небольшой казачий гарнизон непрерывными атаками. Всего известно о 24 приступах. Однако нападавшие каждый раз были отбиты с большими потерями.

Истощенные, немощные казаки держались стойко, хотя турецкая армия превосходила наших по численности больше, чем в 20 раз: против 8000 казаков и 800 казачек бились 180 тысяч янычар и татар.

Силы казаков были на исходе, и они решили принять последний бой. По православному обычаю, надев чистые рубахи, в ночь на 14 октября, под праздник Покрова Божьей Матери, казаки, отслужили молебен, молясь всю ночь, испрашивая у Пресвятой Богородицы заступничества. Поклялись лечь костьми, но города не сдавать. Попрощались друг с другом по-братски, обнялись, перецеловались и решили наутро сделать последнюю попытку победить или умереть всем до единого человека.

Рано утром вышли за ворота Азова.
Из летописей известно, что в этот день стоял густой туман и не видно было ни зги. Спотыкаясь о трупы погибших, защитники Азова дошли до самого берега Дона, но никого не встретили. Было это как раз в Покров день. Вот казаки и решили, что Богородица, покрыв туманом, уберегла их от врага.

С тех пор, на Покров 14 октября, совершается всемирное поминовение у казаков, поскольку традиционно на Покров казаки справляли память всех усопших казаков и молились, чтобы Матерь Божия приняла их под свой Покров.

Верующие стараются придерживаться обычаев, принятых на Покров. Например, пекут блины, подают милостыню, устраивают застолья, а казаки - так и вовсе большие праздники со скачками и шурпой на костре.

Бытует казацкая легенда «О Богородице и слезах казачьих матерей» задолго до Азовского события.
«Однажды спустилась на землю Пречистая Дева, наша Небесная Мати. Вместе со святым Николаем, в лучшей своей жемчужной короне, тихо скользнула Она вдоль обширного казачьего края, внимая горькому плачу своих детей. И когда наступил знойный день, пересохли от жалости уста Ее и нечем было их освежить. Тогда подошли они к широкой реке. И только наклонилась к ее струям Пречистая Мати, как упала корона с Ее головы и скрылась глубоко под водой. «Ах! — сказала Она, — пропали мои прекрасные жемчуга. Никогда больше не будет у меня таких красивых. Но когда вернулась она в свой Небесный Дом, то увидела на Ее золотом троне такие же сияющие зерна драгоценного жемчуга. «Как же они попали сюда? — воскликнула Она, — наверное, их нашли Казаки и передали для меня». «Нет, Матушка, — сказал Ей Сын, — это не жемчуг, а слезы казачьих матерей. Ангелы собрали их и принесли к Твоему престолу».
День Покрова Пресвятой Богородицы – это своеобразная граница между осенью и зимой. Считается, что снег, выпавший на Покров, обладает особой силой.

В этот день принято молиться о здоровье, помощи, поддержке и защите. Можно и нужно просить содействия в семейной жизни и в любви. Считается, что потом весь год Богородица оберегает просящего своим чудодейственным покрывалом.

В русской народной традиции Покров Богородицы часто ассоциируется с началом зимы и первым снегом. Есть даже поговорка: «На Покров до обеда осень, а после обеда — зима».

На Руси с Покрова дня начинались свадьбы, а девушки в этот день ходили в церковь молиться, чтобы господь послал им хороших женихов. Народная примета подсказывает, что чем больше снега на Покров, тем больше свадеб будет в этом году.
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