Капитальный ремонт Прусыновского фельдшерско-акушерского пункта
         
В рамках федерального проекта "Модернизация первичного звена здравоохранения" национального проекта "Здравоохранение" был произведен капитальный ремонт Прусыновского фельдшерско-акушерского пункта БУЗ Орловской области «Верховская ЦРБ» по адресу: Орловская область, Верховский район, Русско-Бродский с/п, д. Прусынок, ул. Центральная, д. 46б, пом. 1. Заказчиком является Бюджетное учреждение здравоохранения Орловской области "Верховская центральная районная больница". Подрядчик: Общество с ограниченной отвественностью «Долина».

Общая стоимость выполненных работ составила - 2 178 720 рублей.

Выполнены следующие работы:
- устройство системы газоснабжения;
- устройство системы водоснабжения и канализации;
- замена системы отопления;
- замена системы электроснабжения;
- ремонт кровли;
- ремонт фасада;
- замена окон и дверей;
- устройство отмостки;
- ремонт входной площадки;
[bookmark: _GoBack]- ремонт внутренней отделки полов, стен и потолка.
 
     Данный ФАП обслуживает население двух деревень Прусынок и Мочилы. Всего в населенных пунктах проживает 250 человек, из них 32 ребенка. Основную массу жителей составляют пенсионеры. Жители очень довольны, что могут получать первую медицинскую помощь вблизи от дома. 
    Татьяна Малышкина, специалист Русско- Бродской сельской администрации:  «Именно в  ФАПы  наших маленьких населенных пунктов люди приходят с первыми проблемами и первой болью. И именно здесь начинается борьба за качество жизни человека.» 

