Актеры Орловского государственного академического театра имени И.С.Тургенева выступили в Верховском РДК.

       Ремонт сельских клубов, домов культуры стал возможен благодаря национальному проекту «Культура», инициированному Президентом РФ Владимиром Путиным. Ремонт ДК - важная составляющая нацпроекта «Культура». Его направление «Культурная среда» ставит целью поднять на качественно новый уровень развитие инфраструктуры в каждом регионе. Реконструкция и капитальный ремонт позволяют модернизировать учреждения и оснастить их современным оборудованием. В 2022 году    в поселке Верховье  проведен капитальный ремонт здания  Верховского Дома культуры. Одним  из основных направлений  нацпроекта является увеличение количества посещений культурно-массовых мероприятий.

   В преддверии международного женского праздника, 7 марта в Верховском ДК состоялся праздничный концерт «Все для любимых!» -  красивый праздник с подарками и поздравлениями мамам, бабушкам, сестрам, коллегам. Зрительный зал был заполнен полностью. Благодарная публика не скупилась на аплодисменты.

    А 9 марта актерами Орловского государственного академического театра имени И.С.Тургенева в Верховском доме культуры жителям района была представлена лирическая комедия «Набережная надежды». Спектакль для тех, кому есть, что вспомнить и для тех, кто только начинает свой путь.

    По мнению жительницы поселка Верховье Людмилы Замуруевой: - «Это удивительно добрая история о любви и надежде, о том, что никогда не поздно стать счастливым человеком и сделать шаг навстречу своей судьбе, присутствующие несомненно получили колоссальное удовольствие от спектакля. Также от жителей  поселка,  выражаем слова  благодарности всем, кто помог отремонтировать наш районный дом культуры.  Всегда посещаем все проводимые мероприятия, а сейчас, после капремонта наш дом культуры стал еще краше и  современнее». 
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