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       В рамках подготовки благоустройства объектов, запланированных на 2024 год администрацией поселка Верховье в рамках федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" проведена встреча с жителями с целью согласовании мероприятий в соответствии с разрабатываемым дизайн-проектом. На указанных территориях решено ограничиться утвержденным минимальным перечнем работ:

выполнить асфальтирование проезжих и пешеходных зон;
выполнить монтаж бордюрных камней;
установить малые архитектурные формы (лавки, урны);
обеспечить освещение дворовых территорий.

      По общественной территории - парк поселка Верховье, также ведется работа по разработке проектно-сметной документации. В 2024 году в парке поселка Верховье запланировано обустроить место для проведения мероприятий. В парке появится площадка, вымощенная тротуарной плиткой, многоуровневые лавки, планируется установить перголы над лавками для комфортного пребывания людей в солнечную погоду. Площадка для мероприятий будет вымощена тротуарной плиткой.

     К сожалению финансового обеспечения на проведение работ по благоустройству недостаточно для одновременного выполнения работ по реконструкции самой сцены. Однако, сцена конечно тоже требует ремонта и эта работа будет запланирована на последующие годы. 

     После согласования и утверждения проектно-сметной документации, будут объявлены электронные аукционы, по итогам которых будут  заключены муниципальные контракты на выполнение работ по благоустройству территорий, отобранных для благоустройства на территории поселка Верховье в 2024 году. 

