Непрерывное повышение квалификации работников культуры Верховского района в сфере охраны труда

В рамках национальных проектов "Образование" и Культура" , как ответственный за охрану труда в библиотеке Лариса Величкина, являющаяся директором районной библиотеки, принимает участие во Всероссийской олимпиаде для специалистов по охране труда – 2023 года в номинации «Лучший специалист по охране труда».

    Лариса Николаевна прошла два теста - общий балл на сегодняшний день – составляет 290. В рейтинге участников олимпиада по Центральному федеральному округу она занимает 1 место.

      Ежегодно «Актион Охрана труда» при поддержке Минтруда России и Роструда проводит Всероссийскую олимпиаду для специалистов по охране труда.

       По итогам олимпиады будет сформирован рейтинг специалистов по охране труда в России, федеральном округе и области. Региональные органы власти получат официальный рейтинг специалистов по охране труда в каждой области. Списки будут размещены на сайте и отправлены в каждый субъект Российской Федерации.

     Цель олимпиады – повышение имиджа профессии специалистов по охране труда и привлечение внимания к вопросам улучшения условий и охраны труда, поиск новых методов профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, повышение профессионального мастерства специалистов по охране труда.
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