Новогодние мероприятия в обновленном Верховском районном Доме культуры

      В рамках Нацпроекта «Культура» федерального проекта «Культурная среда» в 2022 году в поселке городского типа Верховье проведен капитальный ремонт Верховского Дома культуры. Сметная стоимость объекта составила 11979,770 тысяч рублей. Работы выполнены и завершены своевременно. 

    Свою кропотливую работу в полном объеме работники культуры начали уже в октябре. И для жителей района распахнул свои двери обновленный Дом культуры.

    В преддверие Нового года, 23 декабря 2022 года  в Верховском Доме культуры прошёл праздник для детей «Елка Главы района», подготовленный  работниками Дома культуры. 

    Новый год — это сказочный праздник, любимый праздник всех детей. Его долго ждут, веря в сказку и чудо. Сотрудники Верховского Дома культуры  подготовили для ребят замечательные новогодние представления.

     В программе были танцы, песни, игры с героями, ребята рассказывали стихотворения и водили хороводы. Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. С самого начала представления сказочные герои Баба Яга, Дед Мороз и Снегурочка  увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах.

      С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления все дети получили долгожданные подарки от Деда Мороза. Дети зарядились праздничным настроением и ощущением волшебства. Праздничную программу для детей продолжили артисты Орловского кукольного театра со спектаклем «Метелица».

   По словам директора Верховского Дома культуры Вячеслава Внукова: «Дети и родители получили заряд положительных эмоций и бодрого предновогоднего настроения. А для организаторов праздника лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые глаза детей».
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