День православной книги прошел в Верховской районной библиотеке
11 марта 2023 года казаки хуторского казачьего общества Верховского района Орловского отдельского казачьего общества Войскового казачьего общества «Центральное казачье войско» присоединилось к Всероссийскому телемарафону телеканала «Спас» - в преддверии празднования «Дня право-славной книги».

     В помещении межпоселенческой районной библиотеки Верховского района и МБУ ДО «Верховская детская художественная школа»  в рамках национального проекта "Образование" состоялось мероприятие «За веру православную. Памяти Святого Иоанна Кукши», организованное библиотечными работниками с участием казаков хуторского казачьего общества Верховского района ООКО ВКО «ЦКВ», преподавателями воскресной школы «БЛАГОВЕСТ» Храма Святой Троицы пгт. Верховье, преподавателями и учащимися МБУДО «Верховская детская художественная школа».

     Перед присутствующими протоиерей Сергий отслужил молебен на начало благого дела, затем специалисты библиотеки провели обзор книг, представленных на выставках-просмотре «Мир православия» и «Живое слово мудрости духовной», посвящённые Книге Книг Библии.

     Благочинный Верховского благочиния протоиерей Сергий Петрович Сапач провёл беседу о пользе чтения православной литературы, духовности и единении православного народа, особой необходимости и актуальности духовной православной книги в современных реалиях.

    В сопровождении видеоряда православные чтения «Памяти Святого Иоанна Кукши» небольшую лекцию по теме «Православная книга» провела Величкина Лариса Николаевна - преподаватель воскресной школы «БЛАГО-ВЕСТ» Храма Святой Троицы пгт. Верховье, старший урядник ХКО Верховского района ООКО ВКО «ЦКВ».

    Заведующая отделом обслуживания библиотеки Должикова Елена Ивановна провела обзор книг «Книга Книг Библия», а ведущий библиотекарь Павликова Ольга Константиновна для детей подготовила загадки православной тематики, познакомила ребят с пословицами и поговорками на тему «Книга».

    Павликова Ольга, ведущий специалист районной библиотеки: "Самое главное в нашей жизни, чтобы наши дети росли добрыми, отзывчивыми  и внимательными, тем более к старшему поколению. И главным примером для них являемся мы- взрослые. Поэтому мы должны учить  детей  добру и любви к окружающим."
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