[bookmark: _GoBack]Площадка ГТО в поселке Верховье пользуется большим спросом.

     Благодаря федеральному проекту «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография» появляются возможности для массовых занятий физкультурой и спортом. В 2020 году в поселке Верховье, на территории школы №1, была открыта спортплощадка как дополнительные возможности для реализации комплекса ГТО. 

    Площадка ГТО пользуется большой популярностью у детей и молодежи, их родителей, представителей «серебряного возраста». Спортивная инфраструктура позволяет проводить соревнования по различным видам спорта, индивидуальные тренировки и групповые занятия, самостоятельно вести плодотворную подготовку и выполнение нормативов ГТО.

   На объекте установлено более 20 единиц спортивно-технологического оборудования. Это различные тренажеры, турники и платформы. По всему периметру уложено травмобезопасное резиновое покрытие.

     На площадке установлены разноуровневые перекладины, турники и брусья, скамья для пресса, скамья для наклонов и тренажеры для разных групп мышц. В этом спортзале под открытым небом есть все необходимое, чтобы самостоятельно заниматься как общей физической подготовкой, так и проводить тренировки по силовой гимнастике. Делать это могут не только ученики школы, но и жители близлежащих домов. Пользоваться этими тренажерами могут в том числе люди с ограниченными возможностями.

