Поддержка многодетных семей в Верховском районе
     С начала года в Верховском районе зарегистрировано  8 многодетных семей. Федеральным проектом «Финансовая поддержка семей при рождении детей» вновь образованным многодетным семьям предусмотрено предоставление материнского (семейного) капитала из средств бюджета Орловской области,  в размере 137147-10 рублей. В 2023 году данной мерой социальной поддержки, предоставляемой семьям с детьми воспользовались 7 семей. Одними из последних обратившихся за материнским (семейным) капиталом была семья Бондаревой Наталии Владимировны - средства направлены на улучшение жилищных условий, проведение текущего ремонта жилого помещения и Темиевой Елизаветы Баймурзаевны -   на приобретение автомобильного транспорта.

      В соответствии с Указом Губернатора Орловской области 16 мая 2023 года в зале заседаний администрации Верховского района  семьям Виктора и Людмилы Кузнецовых, Рахматулаевых Евгения и Анжелы, Трифиловой Инны, Леоновых Сергея и Татьяны были вручены памятные медали "Многодетная семья Орловской области", а так же памятные подарки.
      С поздравительной речью обратилась заместитель главы Любовь Моргунова: "Семья- это наш родной дом, в котором воспитываются дети, передаются из поколения в поколение важнейшие нравственные и духовные традиции. Берегите друг друга и не стесняйтесь проявлять свою любовь и заботу о близких каждый день".
      Для  всех присутствующих  был подготовлен праздничный концерт.
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