Праздничный концерт, посвященный 78- й годовщине Победы в Великой Отечественной войне
     В рамках национального проекта «Культура» федерального проекта «Культурная среда» в 2022 году в поселке Верховье Орловской области  капитально  отремонтировано здание  Верховского  Дома культуры. Объем финансирования составил более 11 миллионов рублей.

    Для нашего поселка это отрадный факт. Это значит, что дети будут ходить в кружки, что взрослые люди смогут здесь найти отдушину на досуге, будет куда сходить на концерт, заняться творчеством.

     По словам директора Верховского ДК Вячеслава Внукова:  «Дом культуры был и остается местом всеобщего притяжения. В обновленном варианте – тем более. В Доме культуры  всегда много людей разного возраста, потому что в красивом и удобном пространстве приятно находиться и есть чем заняться. Растёт число кружков, ширится список интересных мероприятий, прибывает все больше посетителей».

    Так 9 мая Верховский ДК на своей сцене принимал звезд Московской эстрады. Для жителей и гостей Верховского района выступали Дмитрий Чижов, Елена Астэт, Сергей Дубровин. Замечательный концерт состоялся благодаря бессменному меценату развития культурной жизни нашего района Дмитрию Михайловичу Пониткину. 
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