Соя — ценная белково-масличная культура. Она используется в пищевой промышленности, медицине, животноводстве, имеет техническое и агротехническое значение. Кроме того, спрос на  сою в стране растет в связи с введением в строй мощных перерабатывающих предприятий. 
Производством сои в Верховском районе  в 2022 году занималось 23 предприятий, из них 7 сельскохозяйственных предприятия и 16 крестьянских (фермерских) предприятия.  Тенденция в увеличении посевных площадей сои в 2023г и последующие годы только будет расти.
  Об эффективности, прибыльности выращивания данной культуры в районе говорят приведенные цифры.

Выручка от реализации сои в сельхозпредприятиях  района составила 109471 тыс. руб.,
 Чистая прибыль 61052 тыс. руб., уровень рентабельности 126 %.
Средняя цена реализации 1 тонны сои – 41598 руб.

Себестоимость реализации единицы продукции – 18395 ру.
Хотелось бы отметить предприятие ООО «Пульс Агро», которое занимается выращиванием сои на протяжении 10 лет. Предприятие, которое первое в районе  начинало выращивание данной культуры и  где уже накоплен положительный опыт.

  Руководитель предприятия Андреев Н.А. сказал « в выращивании сои не бывает мелочей. Выполнение всех технологических процессов в оптимальные агротехнические сроки один из залогов получения высокой урожайности.  Немаловажную роль играют качественные семена и оптимально подобранные  пестициды.Соя в нашем предприятии высокорентабельная культура».  
 В рамках  реализации федерального проекта "Экспорт продукции АПК" национального проекта "Международная кооперация и экспорт" определен порядок предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на стимулирование производства масличных культур. За 2022 год сельскохозяйственными предприятиями всех форм собственности района получено субсидий на производство сои 1435 тыс. руб.
