Работа "Точка Роста" в МБОУ "Верховская средняя общеобразовательная школа № 2"
     В рамках национального проекта "Демография" Центр образования «Точка роста» на базе МБОУ «Верховская СОШ №2» активно задействован в учебном процессе: в центре проводятся уроки технологии, информатики, ОБЖ.  

     Ребята 5-8 классов на уроках технологии с большим интересом используют ручной инструмент, промышленное оборудование. Самые любимые занятия - управление квадрокоптерами.

     Навыки оказания первой медпомощи отрабатываются в кабинете «Основ безопасности жизнедеятельности» при помощи современных тренажеров-манекенов и другого наглядного оборудования.
Широко используется инфраструктура Центра и во внеурочное время.
После уроков обучающиеся посещают кружки дополнительного образования. Учащиеся младших классов охотно посещают кружок «Робототехника», мастерят различные модели из конструкторов и демонстрируют свои работы на выставке.
     В коворкинг зоне школьники работают с ноутбуками, что служит повышению качества и доступности образования.
 Комплект для обучения шахматам активно применяется на занятиях Шахматного кружка, а также на переменах ребята с удовольствием проводят время за шахматной доской.  

      В «Точке роста» ученики готовятся к олимпиаде по технологии. 
Наталья Клепикова, учитель общеобразовательного учреждения: "Доступ к работе в «Точке роста» для всех обучающихся является равным. Учащимся очень нравиться проводить время в Центре, они с удовольствием принимают участие в различных тематических мероприятиях: тематическая площадка для участников образовательной акции «Электоральный диктант», беседа о вреде курения и другие".
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