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   У супругов Щербатовых недавно родился второй сын и от государства есть поддержка. 
  В рамках национального проекта "Демография" молодой семье одобрили материнский капитал. Несомненно, эти денежные средства станут хорошим подспорьем и пойдут Виталию и Олесе только на пользу.
    Для главы семьи, как он сам признаётся, нет прекраснее человека, чем любимая жена. Крёстная мама старшего сына Щербатовых Лариса Дмитриевна Калиничева говорит: «Виталий отличный парень. Для семьи делает всё, готов на нескольких работах трудиться только бы супруга и сыночки ни в чём не нуждались».

        Осенью, так случилось, Виталий перенёс операцию. Врачи говорили, что после неё желательно отдохнуть четыре месяца, восстанавливаться. Но он так не смог, не захотел, продержался полтора месяца — и снова на работу. Вот такой отец, настоящий добытчик, с ним, как за «каменной стеной». Он трудится вахтовым методом в «златоглавой» Москве, а когда приезжал с вахты, иногда подрабатывал у фермера Александра Михайлович Якунина в селе Троицкое.  Олеся, уроженка села Русский Брод, сейчас в декретном отпуске. Но не только детям посвящает своё время: прошла курсы по наращиванию ресниц и получила соответствующий сертификат, теперь девушка ещё на шаг приблизилась к своей мечте.

       Виталий и Олеся воспитывают двоих сыновей. Старший Андрей ходит в детский садик, ему пять лет, активный любознательный парень. Младшенькому Дане всего несколько месяцев, он появился на свет в октябре 2022 года. Счастья прибавилось маме с папой, бабушкам с дедушками. Супруги говорят, что, безусловно, рады, что государство сейчас оказывает молодым семьям всяческую поддержку, в частности материнский капитал, которым Щербатовы вправе распорядиться будь то на образование детей, либо же, как вариант, — погашение ипотеки. 
      Кстати, с 1 февраля 2023 год меры социальной поддержки, которые предоставляет Социальный фонд России, проиндексированы на 11,9%. Материнский капитал с 1 февраля составляет 587 тысяч рублей на первого ребёнка и 775,6 тысячи рублей — на второго.
      Также проиндексированы на 11,9% и другие меры поддержки семей. Среди таких выплат ежемесячное пособие неработающим родителям и опекунам, которые ухаживают за ребёнком до 1,5 лет, единовременное пособие при рождении или усыновлении ребенка.
Помощь семьям, создание всех условий для развития и воспитания детей — приоритет государственной политики России.

