Социальный контракт – способ самореализации.
   Многие мечтают открыть свое дело, но не у всех для этого достаточно сбережений. Один из способов привлечь деньги в бизнес – помощь государства в виде соцконтракта, который выполняет задачи по улучшению финансовой составляющей малообеспеченных семей и одиноко проживающих граждан.

     Социальный контракт — это соглашение между органом соцзащиты и гражданином. В рамках контракта учреждение разрабатывает персональную «дорожную карту» действий для гражданина, обратившегося за помощью, а гражданин обязуется выполнить мероприятия, прописанные в соглашении. Это может быть открытие бизнеса, трудоустройство, переобучение и другие направления.

   В рамках национального проекта "Демография" на условиях социального контракта Расохин Дмитрий Владимирович получил финансовую помощь от государства в размере 350 тыс. рублей и открыл шиномонтажную мастерскую по ремонту машин.

     Опыт по ремонту автомобилей у Дмитрия имеется. Работал много лет по данной специальности. Поэтому он обратился в отдел социальной защиты населения Верховского района, где выяснил условия заключения этого контракта и понял, что вполне может претендовать на получение финансовой помощи от государства.

     «Составил бизнес-план на открытие мастерской. Указал, что имею опыт по ремонту авто. Это значительно повысило мои шансы, ведь владение навыками, которые позволят вести бизнес, – одно из главных условий заключения социального контракта. На полученные денежные средства приобрел необходимое для ремонта машин оборудование»  –  рассказывает Дмитрий Расохин. На данном этапе Дмитрий останавливаться не собирается. В планах - расширение бизнеса и освоение новых навыков.

     Напомним, что оформить социальный контракт могут семьи, в которых доход на человека за последние три месяца ниже регионального прожиточного минимума.
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