Участие в семинарах, повышение квалификации работников культуры в рамках национального проекта "Культура"
Директор МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» - библиограф Лариса Николаевна Величкина приняла участие в работе Всероссийского научно-практического семинара «Краеведческая библиография: вечные ценности и новые возможности» (18–19 апреля 2023 года г. Челябинск) с фондовым докладом «Краеведческая библиография как форма сохранения культурно-исторической памяти». В своём докладе она поделилась опытом работы исследовательской и библиографической деятельности Межпоселенческой районной библиотеки Верховского района Орловской области.

    Организаторы семинара - Российская национальная библиотека, Челябинская областная универсальная научная библиотека и Секция «Краеведение в современных библиотеках» РБА.
    Семинар приурочен к 125-летию центральной библиотеки региона и 100-летию Бориса Тимофеевича Уткина (1923–1996), библиографа и краеведа, который много лет отдал становлению библиографической службы в областной библиотеке.
      На семинаре рассматриваются вопросы создания системы краеведческих библиографических пособий, методики библиографирования, лучшие практики библиографической деятельности библиотек России.

      Так же Лариса Величкина совместно с заведующей отделом комплектования и обработки документов Еленой Удод и заведующей отделом обслуживания Еленой Должикова приняли участие в областном онлайн-семинаре «Библиотеки в открытом информационном пространстве: актуальные задачи и форматы работы».

       Семинар подготовлен специалистами научно-методического отдела БУКОО «Орловская областная научная универсальная публичная библиотека им. И. А. Бунина».
Семинар прошёл в рамках плана областных мероприятий на 2023 год и областной Школы методиста.

     На семинаре были рассмотрены вопросы:
«Библиотеки в открытом информационном пространстве: актуальные задачи и форматы работы».
«Тенденции развития социальных сетей в 2023 году. Telegram: создание канала».
«Основные правила создания современного качественного контента».
После освещения всех запланированных тем, были общение коллег «вопрос-ответ».

     Деятельность МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» по работе в социальных сетях была положительно отмечена заместителем директора по научной и методической работе Орловской областной библиотеки им. И. А. Бунина, кандидатом педагогических наук, Натальей Захаровной Шатохиной.
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