Учащиеся Русско-Бродской школы приняли участие в торжественном мероприятии посвящения активистов первичных отделений Движения Первых в "Хранители истории".

В рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание» нацпроекта «Образование» учащиеся Русско-Бродской школы Коровина Дарья и Зиновкин Никита приняли участие в торжественном мероприятии посвящения активистов первичных отделений Движения Первых в "Хранители истории", которое прошло в городе Ливны.

Всероссийский проект «Хранители истории» реализуется в направлении «Патриотизм и историческая память». Основная наша цель - укрепление системы ценностей по сохранению исторической памяти.

Поисковый отряд "Подвиг", членом которого является учитель-дефектолог Русско-Бродской школы Галина Викторовна Костина, был приглашен в качестве гостей. Конечно же, поисковики приехали со своим музеем. На выставке представили экспонаты времён Великой Отечественной войны и СВО, в т.ч. беспилотный летательный аппарат. Дети смогли познакомиться с очень интересными атрибутами музея поисковиков.

«Хранители истории и Поисковый отряд работают в тесном сотрудничестве. Организации ставят перед собой общую задачу - воспитание патриотизма у подрастающего поколения. Члены военно-патриотического проекта «Хранители истории» пообещали «чтить память героев, сражавшихся и сражающихся за свободу и независимость нашей Родины, быть патриотами и достойными гражданами России, с гордостью и честью нести высокое звание Хранителя истории» - рассказала Галина Костина.

