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     Дома на стене у Анастасии аккуратно развешаны Дипломы за победу во Всероссийских и областных форумах художественного творчества, их русскобродская художница получила в последние два года, проводимых в рамках национального проекта "Образование".

      Это большой успех для неё и, конечно же, Анастасией гордится школа. Учитель изобразительного искусства Русско-Бродской средней школы Ольга Колкунова, под руководством которой Настя регулярно участвует в конкурсах, говорит, что девочка одарена от природы творческими способностями. Каждый раз, когда она берёт в руки кисть и краски, то словно погружается в удивительный художественный мир и правильный рисунок практически сразу ложится на бумагу. Однако не всё так просто. Талант талантом, но за умением рисовать ещё стоит огромный труд преподавателя, который подсказывает, поправляет, учит… Анастасия благодарна учителю за интересные уроки и азы художественного творчества. 
Не рисунками едиными наполнено свободное время мастерицы кисти и красок. Также Анастасия Беляева увлекается алмазной вышивкой, танцами, вокальным пением. Часто выступает на концертах в школе и Русско-Бродском сельском Доме культуры. 

     Настя учится отлично. Любит ИЗО, физику, русский язык, математику. Доверие и поддержка педагога укрепляют веру ребëнка в свои силы, побуждают его стремлению к творческому развитию.
— Мне приносит огромную радость, когда мои воспитанники добиваются успеха. Для них я не только учитель, а скорее друг, — сказала Ольга Колкунова. 

