В Верховском районе прошла ежегодная акция "Сад памяти"
      В соответствии с поручением Президента Российской Федерации Путина В.В. с 2021 года, в рамках национального проекта "Экология" ежегодно проводится международной акции "Сад памяти".

      В селе Среднее Верховского района 4 мая 2023 года прошла патриотическая акция «Сад памяти». В ней приняли участие сотрудники Галичинского сельского поселения, волонтёры и все желающие. Возле памятника воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны «Братской могилы советских воинов и ГСС Силантьева М.В.» - с.Среднее посадили 32 саженца березы.

       Проект «Сад памяти» объединяет не только жителей нашего региона, но и всей России и дружественных нам стран, которые помнят и чтят подвиг советского народа в Великой Отечественной войне. У акции глубокий смысл: мы вспоминаем павших героев, выражаем благодарность ветеранам добрым и полезным делом.

      Каждое дерево — символ памяти и благодарности мирных поколений. "Сад памяти"- это возможность увековечить имена героев. Как высказался участник акции глава Галичинского сельского поселения Алешин Александр Иванович - это память о всех, кто отдал жизнь за наше светлое будущее.
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