Обновленный Верховский районный Дом культуры 
распахнул свои двери
[bookmark: _GoBack]   Нацпроект «Культура», осуществляемый в рамках Указа Президента России о национальных целях и стратегических задачах развития РФ на период до 2024 года, включает в себя федеральный проект "Культурная среда". Этот проект дает возможность сельским домам культуры  обрести новую жизнь. В рамках Нацпроекта «Культура» в 2022 году в поселке Верховье проведен капитальный ремонт районного Дома культуры. Работы подрядчиком выполнены в полном объеме и в срок.
 
      Зачастую Дом  культуры – это тот очаг, у которого собираются самые талантливые жители всех возрастов – и молодые, и пожилые.  Дом культуры – это душа любого поселка, села. В Верховском Доме культуры живут замечательные коллективы, и теперь у них есть возможность заниматься своим творчеством в более комфортных  условиях.

      10 ноября 2022 года,  после капремонта свои двери распахнул Верховский  Дом культуры. С праздничным концертом для жителей и гостей района выступили звезды Московской эстрады: Сергей Беликов, Галина Журавлева, Владимир Никитин.  

       Главный специалист по культуре администрации Верховского района Оксана Белькович: " Мы уверены, что все, кто пришел сегодня на нашу долгожданную встречу, на открытие Дома культуры, принесли с собой добрые чувства, прекрасное настроение, доброжелательность и душевность.   Концерт удался!   Это можно было увидеть по бурным и восторженным аплодисментам зрителе." 




