Ученицы Верховской школы №1 приняли участие в военно-патриотическом форуме «Защитники».
В рамках нацпроекта «Образование» с 7 по 8 ноября на базе детского санатория «ОРЛОВЧАНКА» прошел военно-патриотический форум - слет «Защитники», в котором активно участвовали ученицы 9 "А" класса МБОУ "Верховская СОШ №1". Это событие собрало ребят из разных уголков региона, где они имели возможность углубить свои знания о патриотизме, истории своей страны и важности гражданской ответственности.

Организатором форума выступил Орловский автодорожный техникум, который подготовил насыщенную программу.

За время слета ребята углубленно изучали различные аспекты военной подготовки и саморазвития. Каждый день проходил в атмосфере дружбы и инициативы, где каждый мог проявить свои способности и научиться чему-то новому. Они учились строевому шагу, который стал символом согласованности и дисциплины, а преодоление полосы препятствий стало настоящим испытанием на силу воли и командный дух. Обучение управлению БПЛА раскрыло перед ними мир современных технологий, где навыки дронов стали неотъемлемой частью современного процветающего общества. В изучении устройства автомата участники получали не только теоретические знания, но и практические навыки, что углубляло их понимание военной техники. Профессиональные тренеры делились секретами первой медицинской помощи, обучая ребят не только оказывать ее в экстренных ситуациях, но и сохранять спокойствие. Занятия по самообороне, наполненные динамикой и напряжением, привили уверенность в своих силах. 
Посещение тематических площадок и участие в мастер-классах позволило каждому найти свое призвание и расширить горизонты, выйдя за рамки привычного. Каждое мгновение слета стало важным шагом на пути к зрелости и новой жизни. Каждый день приносил новые впечатления, знакомя молодых защитников с основами патриотизма, истории и культуры обороны нашей Родины. Дети смогли не только укрепить свои физические навыки, но и научились работать в команде, доверять друг другу и преодолевать трудности совместно.

«Искренне благодарим организаторов за великолепную работу и возможность создавать платформу для обмена опытом и идеями, способствующую укреплению патриотического духа среди молодежи. Это был не просто слет, а настоящая школа мужества, дружбы и единства! Впереди новые приключения, новые друзья и новые горизонты для юных защитников Отечества!» - поделилась директор Верховской школы №1 Елена Александровна Токарева.
