В рамках «Ночи искусств-2024» «Россия объединяет» межпоселенческая районная библиотека подготовила экспозицию «Лента времени»: предметная выставка «Рушник ходит от родов до похорон» (образ родины до 1917 года) и выставка «1917 год в истории родного края».

В рамках "Ночи искусств" в МБУ "Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области" работает предметная выставка «Рушник ходит от родов до похорон».

Рушник – предмет старинный,
Очень красочный и длинный.
Для чего и почему нужен был он в старину,
Мы расскажем и покажем…

На выставке экспонируются рушники семьи Анны Николаевны Дёминой (Вепринцевой), уроженки д. Сухоголовище (Самодуровки) Верховского района.

В старину не найти было ни одного дома на Руси без рушников. Рушник – главный оберег человека от рождения до смерти.

Рушник является произведением народного искусства, воплощением национальной культуры.
Россия объединила множество народов, у каждого из которых — собственная история, культура, традиции. А есть и одна общая история.
Великая российская революция 1917 года навсегда останется одним из важнейших событий ХХ века.

Выставка «1917 год в истории родного края» приурочена к памятной дате – Дню Октябрьской революции 1917 года.

На выставке представлена литература о событиях 1917 года на Орловщине и Верховском районе, о становлении Советской власти в нашем крае.
районная библиотека проводит онлайн урок казачьей культуры «Первый казак Древней Руси - былинный герой, русский богатырь - Илья Муромец» в рамках реализации библиотечной программы «Казаки от казаков ведутся».

Вне всякого времени смотрят на нас с картины Васнецова «Богатыри» – Добрыня Никитич, Илья Муромец и Алёша Попович. Образы былинных героев, ставших олицетворением могучих защитников Древней Руси, художник наделил исконными чертами русского характера: храбростью, святоотеческой мудростью и бесконечной любовью к родной земле.
Самым могучим среди трёх богатырей художник изобразил Илью Муромца.

Илья Муромец – это одна из самых ярких и памятных фигур в древнерусской культуре, символ отваги, силы и защитника родной земли.
В древнерусской культуре Илья Муромец олицетворяет не только физическую силу, но и духовную стойкость, мудрость и доброту.
