В общеобразовательных школах Верховского района прошли мероприятия в рамках Месячника дорожной безопасности.
В Орловской области с 7 октября по 7 ноября 2024 года проходил месячник дорожной безопасности «Изучаем, повторяем, проверяем ПДД".
В рамках месячника учащиеся Троицкой школы повторили правила дорожного движения. Для ребят был организован просмотр минуток безопасности дорожного движения и обучающих мультипликационных роликов «Дорожные ловушки».
Свои знания ребята проверили посредством тестирования. Лучшие результаты показали Абросимова Виктория и Круподерова Виктория (4 класс), Романов Владислав и Пирон Никита (5 класс), Абросимов Никита (6 класс), Бортулева Кристина (7 класс), Черников Дмитрий и Рустамов Никита (8 класс), Деревягин Илья (9 класс), Ноздрин Никита (11 класс). Также ребята приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде Учи. ру "Безопасные дороги" и тоже показали хорошие результаты.
В дни школьных каникул сотрудники Госавтоинспекции УМВД России по Верховскому району посетили Синковскую школу. Они провели профилактическое мероприятие «Внимание, каникулы!», направленное на сохранение жизни и здоровья детей.
В рамках данного мероприятия сотрудники полиции ещё раз напомнили учащимся о правилах дорожного движения. С ребятами провели викторину «Знатоки ПДД» и повторил памятки безопасного поведения на дороге.
Учащиеся Мочильской школы приняли участие во всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги». На примере реальных дорожных ситуаций ребята разбирали, как правильно вести себя в качестве пешехода и пассажира, а также за рулём велосипедов и средств индивидуальной мобильности (СИМ).  Онлайн-состязание помогло учащимся проверить свой уровень дорожной грамотности и углубить знания. Все ребята получили похвальные грамоты за участие в олимпиаде и дипломы победителей.
Одна из задач мероприятий по дорожной безопасности — сформировать у учащихся устойчивые навыки соблюдения и выполнения Правил дорожного движения. Для этого применяют современные формы и методы обучения и воспитания детей, инновационные технологии, направленные на предупреждение несчастных случаев на улицах и во дворах. 
