
В с. Нижний Жерновец Верховского района прошел концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности.
[bookmark: _GoBack]В рамках нацпроекта «Демография» государство создает все условия для того, чтобы люди смогли жить без ограничений, вызванных возрастными изменениями в привычном образе жизни.
В с. Нижний Жерновец Верховского района прошел концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности, организованный участниками художественной самодеятельности отделения социальной реабилитации и активного долголетия центра социального обеспечения совместно с работниками Верховского дома культуры.

Концерт получился добрым, ярким, разноплановым и прошел на одном дыхании. Каждый номер был столь искренним и душевным, что зрители встречали и провожали артистов дружными и бурными аплодисментами, выражая благодарность за их старания и подаренное праздничное настроение. Концерт поистине стал настоящим праздником, как для участников концерта, так и для зрителей.
«Встреча получилась очень душевной и теплой. Все участники мероприятия получили огромное удовольствие. Артисты художественной самодеятельности, наши «серебряные волонтеры» подарили сельским жителям незабываемые впечатления. И мы надеемся, что очень скоро встретимся ещё» - поделилась заведующая отделением социальной реабилитации и активного долголетия центра социального обеспечения п.Верховье Татьяна Изотова.

