В школах Верховского района еженедельно проходят внеклассные уроки «Разговоры о важном».

Благодаря проекту «Патриотическое воспитание» нацпроекта «Образования» внеклассные уроки «Разговоры о важном» формируют у школьников чувство гордости за Россию, в увлекательной форме знакомят с историей, традициями и культурным наследием страны, а также побуждают детей самостоятельно искать исторические факты и больше читать.

9 сентября в Нижне-Жерновской школе прошло внеурочное занятие "Разговоры о важном" под названием "Век информации.120лет Информационному агентству России ТАС". Классные руководители познакомили обучающихся с Информационным агентством России ТАСС как главным государственным агентством страны, источником достоверной информации о России и мире.

В рамках цикла «Разговоры о важном» 16 сентября в Теляженской школе прошли занятия на тему «Дорогами России». Учителя рассказали школьникам о железной дороге. В 1837 году прошёл первый поезд от Санкт-Петербурга до Царского Села.

На занятии обучающиеся узнали основные термины, связанные с транспортом и железными дорогами, познакомились с профессиями этой сферы, увидели карты железных дорог в разные периоды времени. Ребятам показали фотографии со строительства Байкало-Амурской магистрали, рассказали о том, как совершенствуется железная дорога.

Обучающиеся узнали, что на железной дороге работает очень много людей самых различных профессий: машинисты, диспетчеры, проводники, монтеры, экологи, врачи и даже программисты.
 В конце занятия учащимся напомнили правила поведения в поездах и вблизи железных дорог.

«С 2022 года у школьников появился новый формат внеурочной деятельности, который называется «Разговоры о важном». Проект запущен Министерством просвещения России. Во всех школах Верховского района введен классный час, на котором обсуждаются разные вопросы, связанные с патриотизмом, нравственным воспитанием подрастающего поколения, защитой экологии, важными историческими событиями. Занятия направлены на укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

