ОБРАЗОВАНИЕ

Участники волонтёрского отряда "Надежда" Русско-Бродской школы приняли участие в изготовлении окопных свечей для солдат.

Использование добровольчества и общественных инициатив является важным аспектом нацпроекта "Образование". Создание условий для развития волонтерства позволяет привлекать подрастающее поколение к общественно-значимым проектам, что способствуют улучшению образовательной среды.

Волонтёрство - это способ помочь людям не только словом, но и делом. Добровольческая помощь давно стала неотъемлемой частью жизни общества, особенно ярко раскрывшись во время пандемии. А почти два года назад силы тысяч волонтеров объединились вокруг поддержки участников специальной военной операции на Украине. Помощь бойцам стала своего рода новой общностью людей, которые, несмотря на штатное обеспечение военнослужащих, считают своим долгом помогать бойцам, находящимся в зоне СВО. 
Педагоги Русско-Бродской школы, участники школьного волонтёрского отряда "Надежда" - Денис Гатилов, Владислав Гнездилов, Анна Сидорова, совместно с сотрудниками Почтового отделения села Русский Брод и заведующей отделения Татьяной Владимировной Коровиной, приняли участие в изготовлении окопных свечей для солдат. В своё свободное время волонтёры изготовили около восьмидесяти простейших средств обогрева, которые в ближайшее время вместе с гуманитарной помощью отправятся в зону проведения СВО. 
«Благодарим всех участников волонтерского движения и надеемся на дальнейшее сотрудничество! Творить добро - просто! И наши ребята, большие молодцы!» - отметила руководитель структурного подразделения "Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» Русско-Бродской школы Сидорова Лилия Николаевна.
