
В Верховском районе проводится Акция "БУМБАТЛ"
[bookmark: _GoBack]Наиболее масштабная в стране акция по сбору макулатуры — проводится с 2020 года в поддержку национального проекта «Экология» при поддержке Минприроды РФ, Минпросвещения РФ и Минобрнауки РФ.
     
        В этом году Акция проводится с 15 сентября по 15 ноября по всей стране.  Верховский район не остался в стороне.

        Среди участников экологической акции традиционно могут быть воспитанники детских садов, учащиеся школ, сотрудники компаний и различных организаций. К акции можно присоединиться и индивидуально. Для участия в #БумБатл нужно всего лишь собрать макулатуру и сдать бумажный мусор в ближайший пункт приема. 

       В пгт. Верховье пункт приема макулатуры расположен в здании районной библиотеки по адресу: ул. Привокзальная д.3.

        Важно помнить, что на переработку принимается белая и цветная бумага (линованная, копировальная, компьютерная), бумажные пакеты, открытки, бумажные конверты (без пластикового окошка), оберточная бумага, картонные изделия, бумажные упаковки, в том числе обувные коробки, книги, газеты и журналы, а также другая полиграфия, например, рекламные листовки. А вот грязная и мокрая макулатура, салфетки и бумажные полотенца, втулки от них, бумажные стаканчики, упаковки из‑под яиц, пачки от сигарет, влагостойкая посуда, фантики от конфет, фотографии, чеки, обои, скотч и ламинированная бумага не подходят для этих целей.

       Помогать природе, делать окружающий нас мир чище и видеть результаты своих трудов способен каждый желающий. Начать можно с самых простых вещей – сдать весь бумажный хлам, который накапливается годами в наших домах"- говорит Лариса Величкина - председатель Общественной палаты Верховского района.
























