Уборка в сельхозпредприятиях Верховского района.

       Уборка в сельскохозяйственных предприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах Верховского района проходит организованно и оптимальные агротехнические сроки

      По состоянию на 3 октября 2023 года обмолочено 97 %  зерновых культур. Намолочено 208,9 тыс. тонн зерна, при средней урожайности 48,5 центнера с гектара. Рекордную урожайность в этом году получили: ЗАО «Славянское» - 95,7 центнера с гектара, ООО «Викинг Агро» -86,7 ц/га. Радует работа крестьянских (фермерских) хозяйств, которые намолотили 70,8 тыс. тонн зерна, при средней урожайности 38, 5 ц/га.
    Завершена уборка рапса. Намолочено 6570 тонн рапса, при средней урожайности 33,2 ц/га. Лидером по валовому сбору является ООО «Викинг Агро», где  намолотили 1811 тонн рапса, при средней урожайности 41,3 ц/га. 
     Соя убрана на площади 3127га, что составляет 70 %  уборочной площади. Большой опыт в выращивании сои имеет ООО «Пульс Агро». В этом году хозяйством намолочено 2050 тонн сои, при урожайности 22 ц/га.
   
    Полным ходом идёт  уборка подсолнечника и сахарной свёклы.

      Отметим, что грантовая поддержка сельхозпроизводителей Орловской области реализуется в рамках региональной программы  "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства" национального проекта "Малое и среднее предпринимательство"
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