Активисты Верховского местного Движения Первых принимают участие в акциях

    И снова Движение Первых, в рамках национального проекта "Образование", приготовило интересную активность. Спросите, о чем это мы? О всероссийской акции «Благодарю», которая посвящена Международному дню «Спасибо». Праздник отмечался 11 января, а подготовиться к нему было очень просто: собрать родных и близких, записать вместе с ними видео со словами благодарности друзьям, учителям, наставникам, поделиться своим видео.

   Слово «спасибо», по мнению психологов, обладает волшебными свойствами-может успокоить и согреть своей теплотой. Это слово необходимо взрослым и детям. Слова благодарности, по мнению специалистов, улучшают здоровье всем-как тем, кто их произносит, так и тем , к кому они обращены. Однако пользу приносит только истинная благодарность, которая идет от сердца. Положительно влияет волшебное слово «спасибо» как на эмоциональное состояние человека, так и его умственную деятельность. Простое и искреннее «спасибо»-это проводник установления теплых отношений.

   Активисты Движения Первых Туровской и Русско-Бродской школ Верховского района приняли активное участие в данной акции и выразили слова огромной благодарности своим учителям, которые не считаясь со своим личным временем, огромной профессиональной загруженностью, с полной отдачей передают свой опыт, знания и мотивацию детям.
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