Направление
Культура

Сотрудникам Верховской районной библиотеки были вручены благодарности

В рамках национального проекта "Образование" директор БУК ОО «Орловская детская библиотека им. М. М. Пришвина» Ирина Александровна Никашкина в торжественной обстановке выразила благодарность и вручила Благодарственные письма:

     директору МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» Величкиной Ларисе Николаевне за активное участие в подготовке и проведении ежегодной Творческой мастерской сельского библиотекаря (ТМСБ), состоявшейся 11 октября 2023 года по теме «Учитель и библиотекарь: СОтрудничество, СОтворчесвто, СОдружество» в рамках мероприятий Года педагога и наставника;

     Катиловой Светлане Ильиничне, ведущему библиотекарю районной детской библиотеки МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» за активное участие в подготовке и проведении ежегодной Творческой мастерской сельского библиотекаря (ТМСБ);

     Гладких Элле Николаевна, заведующей Васильевской библиотекой МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» за активное участие в выездном обучающем семинаре в рамках ежегодной Творческой мастерской сельского библиотекаря (ТМСБ);

    социальному партнёру районной детской библиотеки - Варковской Ольге Ивановне, учителю начальных классов МБОУ «Верховская средняя общеобразовательная школа № 1» за активное участие в выездном обучающем семинаре в рамках ежегодной Творческой мастерской сельского библиотекаря (ТМСБ).

Награждение состоялось в рамках областного совещания руководителей и специалистов государственных и муниципальных библиотек Орловской области по итогам 2023 года, которое прошло в БУКОО «Орловская областная научная универсальная публичная библиотека им. И. А. Бунина».
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