1 октября в парке культуры и отдыха поселка Верховье состоялось праздничное мероприятие «Музыка в осени».

1 октября в парке культуры и отдыха поселка Верховье, в рамках национального проекта "Образование", состоялось праздничное мероприятие «Музыка в осени», посвящённое Международному Дню музыки.

    Активное участие в концертной программе приняли воспитанники музыкальной школы под руководством своих преподавателей: Клыгины Алеша и Андрей, Рассохина Лера, Пенкина Кира руководитель Л.Н.Агибалова; Исмаилов Богдан, руководитель А.А.Рубцов; Щукины Рада и Назар, Пониткины Настя и Таня, руководитель  И.И.Морковина; Сазоничев Тимофей, руководитель А.Т.Сазоничева.

     Внуков Борис и Боровлев Вячеслав читали стихотворения о музыке, а так же наши преподаватели Сокол Алена Борисовна и Рубцов Александр Алексеевич исполнили «Вальс» из музыки к драме М. Лермонтова «Маскарад».

     В заключительной части праздника выступили наши гости из города  Ливны, духовой оркестр АО «ГМС Ливгидромаш». Музыканты порадовали всех своим исполнением, подарили присутствующим яркие впечатления.

      Вся атмосфера праздника была наполнена добрыми и красивыми эмоциями . Как-будто сама природа радовалась вместе с жителями данному празднику, даря яркость осенних красок и теплых солнечных лучей!!!Спасибо всем участникам этого прекрасного события!
      Организаторы: специалисты и активисты «Движение первых», МБУ ДО «Верховская ДМШ», МБУ Верховский Дом Культуры».
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