Образование
ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В Русско-Бродской школе Верховского района прошел патриотический урок «Потрет героя». 

Федеральный проект "Патриотическое воспитание" в рамках нацпроекта "Образование" имеет ключевое значение для формирования патриотизма и гражданской идентичности среди подрастающего поколения. Этот проект способствует развитию гражданственности, уважения к истории своей страны, что является важным элементом формирования полноценной личности. Реализация проекта поможет воспитать поколение, готовое к ответственному гражданству и активной жизненной позиции.
9 декабря страна ежегодно отмечает памятную дату великой истории России– День Героев Отечества. Этот день посвящен всем тем людям, чьи сила духа, честь, доблесть стали примером проявления наивысших нравственных человеческих качеств и ответственности перед Отечеством, которые заслуженно зовутся Героями.

Накануне Дня Героев Отечества в МБОУ "Русско-Бродская СОШ" советником директора по воспитанию Людмилой Юрьевной Филатовой совместно с заместителем начальника ОМВД России по Верховскому району, руководителем группы по работе с личным составом Василием Степановичем Илюшкиным для учащихся 1-10 классов проведён урок «Потрет героя». 
Василий Степанович познакомил ребят с историей возникновения праздника, познакомил с Героями Отечества разных времён. Благодаря предоставленной гостем информации, школьники "нарисовали" портрет Героя и назвали качества, которыми он обладает. Ученики согласились с гостем в том, что в жизни всегда есть место подвигу – и в военное, и в мирное время. Всегда были и есть люди, готовые помочь, спасти других, защитить свою Родину. 
«Разные подвиги, разные люди, разные характеры. Но есть у Героев одно общее: пылкая любовь к Родине, жгучая ненависть к ее врагам, готовность до последнего дыхания защищать свободу и независимость своей страны». Таких людей в стране очень много. Их знает Россия, их именами называют улицы, школы, в которых они учились, им устанавливают памятники. 
«Мы обязаны хранить память о юных, отважных мальчишках и девчонках, мужественных и смелых мужчинах и женщинах, рассказывать о них нашим детям. Мы должны знакомить детей с героями нашего времени, современниками, которые внести добрый след в историю России» - пояснила Людмила Юрьевна Филатова, советник директора Русско-Бродской школы по воспитанию.
