В Верховском районе прошел Месячник «Белая трость»
 
   На минувшей неделе в рамках национального проекта "Демография"  в обществе слепых Верховского района состоялась приятная встреча, где были подведены промежуточные итоги общей деятельности и отмечены активисты.
 
    Председатель общества Валентина Седовичева рассказала собравшимся о текущем положении дел, достижениях общественников. Совсем недавно она прошла очередное обучение в столице и нацелила внимание инвалидов по зрению о грядущих изменениях, перспективах. Меняется жизнь, а вместе с ней наши ощущения. К тому же, проблемам людей с инвалидностью по зрению стали уделять больше внимания, лучше понимать их. Вполне возможно, что в недалёком будущем к тифлосредствам будут приравнены современные мобильные телефоны. Ведь для слепых и слабовидящих людей эти гаджеты являются огромным подспорьем.

     На встрече присутствовали представители районной администрации и социальных служб района. Говорили о многом, но главное – выразили желание и впредь, чем возможно помогать инвалидам. Они же приняли участие в церемонии вручения самым активным членам ВОС Почётных грамот и Благодарственных писем разного уровня.
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