Направление
Культура

Верховская районная библиотека награждена Почетной грамотой Департамента культуры Орловской области

МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» награждена Почётной грамотой Департамента культуры Орловской области за достижение высоких результатов в реализации региональной библиотечной политики в рамках национального проекта "Образование".

    Почётную грамоту директору МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» Величкиной Ларисе Николаевна вручила Бутрина Лариса Викторовна, главный специалист сектора культурно-досуговой и библиотечной деятельности управления региональной культурной политики Департамента культуры Орловской области.

  Награждение состоялось в рамках областного совещания руководителей и специалистов государственных и муниципальных библиотек Орловской области по итогам 2023 года, которое прошло в БУКОО «Орловская областная научная универсальная публичная библиотека им. И. А. Бунина».

   Достижение высоких результатов персонала учреждения – это один из показателей деятельности руководителя.

   Большинство сотрудников поддерживают руководителя, если он хороший лидер. Именно от качеств лидера зависит, насколько успешно учреждение будет функционировать. Как минимум он должен быть нацелен на результат, уметь мотивировать команду и выстраивать с ней коммуникации.
     Руководитель в определенной степени становится для сотрудников образцом для подражания. Вряд ли люди будут выкладываться на работе, если не видят такой же включенности в процесс со стороны руководителя.

    Успешная работа организации зависит напрямую от знаний и умений ее руководителя.
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