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Верховские школьники приняли участие в патриотической акции.

     Акция «Звезды Победителей» — это дань памяти всем тем, кто стойко выдержал все тяготы Великой Отечественной Войны, проявил поистине выдающийся героизм и мужество.

    Символом этого героизма стала пятиконечная Звезда. Это и маршальская звезда, и звездочка на пилотке рядового, это ордена Красной Звезды, Славы и Победы, это Золотая звезда Героев Советского Союза. Это горячее пятиконечное основание мемориалов в десятках городов, из которых рвется Вечный огонь Славы и Памяти. Звезды венчают и тысячи скромных обелисков по всей России. За каждой звездой — судьба солдата, отдавшего свою жизнь за мир и победу.

      В преддверии 79- й годовщины Победы в Великой Отечественной войне  в МБОУ «Верховская СОШ №2» проходила акция «Звезды Победителей». 

     В рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание"  национального проекта "Образование" участие приняли и учащиеся, и педагоги. Каждый участник акции получил звездочку, на которой написал имя своего героя Великой Отечественной войны и прикрепил её на общий стенд. 

     За каждой звездой - судьба советского воина, сражавшегося за Родину. В акции приняло участие более 200 учащихся с 1 по 11 класс. Акция «Звезды Победителей» стала для всех не только возможностью отдать дань уважения героям войны, но и ценным уроком истории. Идея этой акции заключается в том, чтобы сохранить в памяти будущих поколений героизм дедов и прадедов, которые подарили Победу, а значит — жизнь.
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