Образование
ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Патриотическое воспитание в общеобразовательных школах Верховского района является приоритетным.

В рамках нацпроекта «Образование» нравственно-патриотическое воспитание подрастающего поколения становится главным элементом работы общеобразовательных учреждений Верховского района. Ставится задача сформировать у учащихся системные знания о роли России на мировой арене, ее исторической значимости и территориальной целостности.
В декабре в России празднуются сразу три памятные даты. 3 декабря – День Неизвестного Солдата, 5 декабря – День начала контрнаступления советских войск под Москвой, 9 декабря – День Героев Отечества.

В Теляженской школе была проведена Неделя Воинской Славы. Главная цель – воспитание чувства патриотизма, гордости за родную Отчизну, формирование образа истинного патриота и защитника Родины.

Ровно 82 года назад началось контрнаступление советских войск под Москвой. У этой битвы особое место в истории. Дни и ночи тяжелых сражений — в итоге: ценой неимоверных усилий советским солдатам удалось отбросить фашистских захватчиков. И самое главное — именно тогда был развеян миф о непобедимости германской армии.
Классные руководители провели беседы с учащимися, посвященные подвигу юных патриотов России в годы Великой Отечественной войны. На классных часах дети говорили о сверстниках времён тех страшных лет. Когда началась война, в боевой строй встали не только взрослые мужчины и женщины. На защиту России поднялись тысячи мальчиков и девочек. Они порой делали то, что не под силу было сильным мужчинам. Учащиеся посмотрели интересную презентацию, в которой рассказывалось о пионерах-героях и их подвигах.
9 декабря отмечается День Героев Отечества России. Герои - это люди, которые отважно защищали своё Отечество. Люди, которые совершили подвиг, многие из них пожертвовали жизнью во благо России.

В Троицкой школе ко Дню Героев Отечества была организована и проведена акция "Пишу тебе, Герой!", в ходе которой учащиеся школы подготовили письма - поздравления для военнослужащих участников специальной военной операции.

С учащимися школы были проведены беседы, на которых они узнали о героях разных эпох и наградах, присваиваемые за заслуги перед государством и народом, связанные с совершением героического подвига и героях, которым были присвоены эти награды. Посмотрели видеоролик" Герои России".

Учащиеся 5-11 классов Троицкой школы узнали о замечательном человеке, одном из последних Героев Советского Союза - иноке Киприане (Валерии Григорьевиче Буркове).
Удивительна судьба этого человека. Он из семьи военных. В 1982 году в Афганистане погиб его отец (сгорел в подбитом вертолете). В 1984 году Валерий Григорьевич по своей просьбе переведен в Афганистан. Он авиационный наводчик. В 27 лет получил минно-взрывное ранение: ему оторвало обе ноги. На протезах он еще в течение 13 лет служил в армии. В 2016 году принял монашеский постриг, отказавшись от карьеры и бизнеса. Сейчас очень многое делает для помощи военным в зоне СВО: поддерживает раненых в госпиталях.
В рамках нацпроекта «Образование» во всех школах района проводятся мероприятия патриотической направленности. К концу 2023 года, мы можем с уверенностью сказать, 100% обучающихся вовлечены в систему патриотического воспитания. Принимают участие в мероприятиях патриотической направленности как дети, так и родители» - отметила начальник Управления образования, молодежной политики и спорта администрации Верховского района.
