В Верховском районе школьники приняли участие а Акции «Российский детский Дед Мороз»

   Акция «Российский детский Дед Мороз», проводимая в рамках национального проекта "Образование",  стала настоящим новогодним праздником для тех, кто первые дни нового года провел на рабочем месте. Почти 60 активистов Движения Первых Верховского района, юных Дедов Морозов и Снегурочек поздравили более 50 взрослых: дежурных врачей, пожарных, работников почты, сотрудников полиции, работников ветеринарии.

      Подарки, подготовленные руками детей, помогли создать праздничное настроение и напомнили взрослым, что Новый год – это, прежде всего, время чудес и исполнения желаний».  Акция направлена на популяризацию социально- значимых профессий и специальностей, представители которых исполняют свой профессиональный долг в период новогодних праздников. Чтобы создать новогоднюю атмосферу активисты Движения Первых подготовили яркие костюмы, творческие номера, дарили свое тепло взрослым. Активное участие во Всероссийской Акции «Российский Дед Мороз» приняли учащиеся Русско-Бродской, Теляженской, Туровской школ. Море позитива сотрудникам полиции подарили учащиеся Детской Музыкальной школы поселка Верховье.

      Данная акция еще раз подтверждает, что каждая частичка подаренного добра и радости может превратиться в огромный поток счастья.
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