Верховские школьники приняли участие в образовательной акции "Электронный диктант".

На базе центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста", в рамках национального проекта "Образование", ученики 11 класса приняли участие в образовательной акции «Электоральный диктант».
Председатель территориальной избирательной комиссии Верховского района Оксана Владимировна Черкасова совместно с советником директора по воспитательной работе Натальей Сергеевной Клепиковой организовали данную акцию в школе.

   Это образовательная акция облизбиркома, которая позволит участникам проверить свои знания или узнать что-то новое в избирательном праве. Она проводилась по 24 сентября 2023 года включительно. К участию допускаются граждане Российской Федерации в возрасте от 14 лет до 35 лет, проживающие на территории Орловской области.

   Электоральный диктант проходит в дистанционном формате. Стать его участником можно, выполнив задания, размещенные в электронном виде в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Ссылку для участия и заполнения типовой формы можно найти на сайте избирательной комиссии.

    Имена победителей огласят не позднее 31 октября 2023 года. Победителям вручат дипломы Избирательной комиссии Орловской области и памятные сувениры. Участники, набравшие 20 и более баллов, получат электронные сертификаты. Победители и призеры из числа учеников 10 и 11 классов могут быть допущены к участию в региональном этапе Всероссийской олимпиады «Софиум» в 2023 году.
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