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Верховская делегация приняла участие во II Большом Круге российского казачества.

В рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание" в Москве, в Храме Христа Спасителя прошел II Большой Круг российского казачества, на который съехались более 1500 казаков со всех казачьих войск России.

Делегацию Хуторского казачьего общества Верховского района ООКО "ЦКВ" представляли атаман сотник Борис Петрович Симонов, хорунжий Быковский Сергей Николаевич, старший урядник Кревцун Николай Николаевич.

По традиции мероприятие началось с молебна, который провел председатель Синодального комитета РПЦ по взаимодействию с казачеством, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл. Ему сослужили священники, окормляющие войсковые казачьи общества России.

В работе Круга приняли участие атаман Всероссийского казачьего общества Виталий Кузнецов, председатель Совета при Президенте России по делам казачества Дмитрий Миронов, глава Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, член Совета при Президенте России по делам казачества Александр Горовой, верховные атаманы Союза Казаков-воинов России и зарубежья Николай Дьяконов и Союза казаков России Павел Задорожный.

Присутствующим в зале было зачитано приветствие Президента РФ Владимира Владимировича Путина, в котором было отмечено, что казаки по праву гордятся яркими, героическими страницами истории российского казачества. На протяжении столетий казаки верой и правдой служили Отчизне. В сражениях за ее свободу и независимость проявляли беспримерную отвагу и мужество.

По итогам мероприятии казаки-делегаты приняли Резолюцию II Большого Круга.

Круг постановил:
- поддержать курс Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина.

- поддержал «инициативу казаков по возрождению исторического Запорожского казачьего войска, верного России и ее народу».

В документе указаны приоритетные направления для объединения казачества. Среди них:
 участие казаков в специальной военной операции и поддержка их семей;

 несение казаками военной службы с учетом исторических традиций и преемственности;

 поддержка Ассоциации казачьих вузов, кадетски корпусов и иных образовательных организаций с региональным статусом «казачьи»;

 воспитание молодежи в духовно-нравственных ценностях патриотизма и готовности служению Отечеству.

В Резолюции также говорится об особом внимании к развитию взаимодействия между казачьими обществами и общественными объединениями казаков – это поможет консолидировать усилия по проведению единой информационной политике, обороны страны и национальной безопасности.

