[bookmark: _GoBack]Верховский район присоединился к Всероссийской Акции "Аллея Первых".

Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным подписан закон об установлении новой памятной даты 30 сентября - Дня воссоединения Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей с Россией.

   Председатель ТИК Верховского района, специалисты Межпоселенческой районной и районной детской библиотек и школьники приняли участие в патриотическом мероприятии «Мы вместе», а также присоединилась к Всероссийской акции «Аллея Первых».

     Эта патриотическая акция проводится по всей стране – дети высаживают деревья в честь события, к которому миллионы жителей этих регионов шли годами сквозь слезы и испытания, в честь субъектов, принятых в состав Российской Федерации ровно год назад. Данная Акция проводится в рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание".

     Новая страница истории – новая жизнь! В рамках Акции была организована выставка-событие «Мы вместе!».
Председатель ТИК Верховского района Оксана Черкасова поздравила ребят с праздником, пригласила принять участие в конкурсах для будущих и молодых избирателей, посвящённых Дню Конституции Российской Федерации.
Лариса Величкина, директор библиотеки, секретарь КИВР, председатель Общественной палаты Верховского района, рассказала ребятам о новой памятной дате, о причинах начала СВО и героических подвигах российских воинов.

