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      Верховская дзюдоистка Вера Кладовщикова  заняла первое место в межрегиональных соревнованиях в Липецкой области, которые проводились в рамках национального проекта "Образование".
     Наша спортсменка выступала в весовой категории до 30 килограммов, выиграла все свои бои. Ей вручили Диплом победителя и медаль. 
     Вера тренируется под руководством тренеров Валентины Лисицыной и Андрея Быковского в секции дзюдо в посёлке Хомутово Новодеревеньковского района. Папа Виталий Кладовщиков с удовольствием возит её на тренировки. Он сам спортивный человек и хочет, чтобы его дочка росла сильной и смелой.  А спорт тренирует эти черты в человеке.
Для Веры эта «золотая» медаль в турнирах по дзюдо стала уже третьей. Минувшей осенью девочка выиграла в городе Орёл открытое первенство клуба дзюдо «ЗНАМЯ» Орловского муниципального округа. А ранее стала первой в соревнованиях, которые были организованы в посёлке Верховье. 
Спортсменке нравится побеждать на турнирах. Пусть и в будущем Вере сопутствует успех. Главное тренироваться также устремлено, как сейчас. 
Виталий Кладовщиков искренне благодарит тренеров Веры и желает Валентине Лисицыной и Андрею Быковскому высоких достижений на профессиональном поприще. 
PS: турнир проводился в рамках реализации национального проекта «Демография». Это один из ключевых проектов. На период с 2019 по 2024 год он предусматривает реализацию пяти федеральных программ, среди которых «Спорт — норма жизни», направленных на достижение определённой Указом Президента России Владимира Владимировича  Путина цели — увеличить до 55% долю граждан занимающихся физической культурой и спортом.

