НП «Культура» 
Дом культуры п.Верховье Орловской области получил вторую жизнь
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     С 2019 по 2024 год в России реализуется национальный проект «Культура», инициированный Президентом РФ Владимиром Путиным. Его главные задачи – сохранить и приумножить богатейшие культурные традиции российских народов и народностей. Нацпроект «Культура» включает в себя целый ряд мероприятий для создания новой культурной инфраструктуры.  
    Благодаря национальному проекту «Культура», 2022 год стал знаменательным не только для многих Домов культуры по всей России, но и для Верховского Дома культуры. 
    28 ноября 2023 года на сцене Верховского дома культуры прошел III тур Межрайонного фестиваля ветеранов войны и труда « Не забывайте грозные года», посвященный 80-й годовщине освобождения города Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков. В фестивале приняли участие коллективы семи районов Орловской области. Также гостями фестиваля стали ансамбль казачьей песни Глазуновского района «Приокские родники» и Сергей	 Кондратов – участник программы Андрея Малахова.
     По словам главного специалиста по культуре администрации Верховского района, Оксаны Белькович: «После капитального ремонта,  Верховский Дом культуры создал дополнительные возможности для творческой самореализации, проведению патриотических и культурно-просветительских акций, увеличению числа культурно-массовых мероприятий, направленных на развитие и популяризацию самодеятельного  творчества. С уверенностью можно сказать, что в 2022 году Верховский дом культуры получил вторую жизнь!».
