В орловском дворце спорта «Юность России» прошли областные соревнования по Тхэквондо ГТФ

     Турнир был организован региональной федерацией тхэквондо в рамках реализации программы «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография». 

     Ребята выступали в двух дисциплинах: «Массоги» и «Хьенги». В город Орёл за медалями приехали 40 спортсменов из Верховского района, которые тренируются в посёлке Верховье в секции тхэквондо ГТФ «Движение». 
Руководитель Федерации тхэквондо Орловской области Владимир Андреевич Филимонов отметил великолепный успех наших ребят: они привезли домой 20 золотых медалей, 15 серебренных и пять бронзовых! Впечатляет  настоящий «медалепад» от верховских спортсменов. Помимо этого Вероника Гусельникова получила кубок за лучшую технику боя. Поздравляем и желаем успехов в следующих соревнованиях. Отличная работа тренеров Владимира Филимонова и Никиты Кравченко. 

ВЕРХОВСКИЕ ПОБЕДИТЕЛИ ТУРНИРА.
Вероника Гусельникова, Данил Гусельников, Михаил Замуруев, Арсений Козлов, Денис Козловский, Виолетта Купцова, Данил Купцов, Антон Купцов, Дмитрий Куликов, Милана Калашникова, Григорий Моргунов, Лилия Шадиева, Валерия Матикова, Александр Матиков, Анастасия Питерская, Елена Толокнова, Иван Белголовский, Максим Бондарев, Татьяна Быковская, Андрей Лютиков.

PS: «Демография» — один из ключевых национальных проектов нашей страны. На период с 2019 по 2024 год он предусматривает реализацию пяти федеральных программ, среди которых «Спорт — норма жизни», направленных на достижение определённой Указом Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина цели — увеличить до 55% долю граждан занимающихся физической культурой и спортом.
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