В Верховском районе рассмотрели вопросы применения цифровых платформ в образовании

В рамках федерального проекта "Цифровая образовательная среда" национального проекта "Образование" 16 ноября 2023 года рабочая группа Регионального центра оценки качества образования посетила Верховский район. 

      Целью визита стала презентация цифровых образовательных платформ. Представители образовательных организаций района на обучающем семинаре, имеющем практическую направленность, изучили особенности применения цифровых образовательных платформ: ФГИС «Моя школа», РГИС «Виртуальная школа», рассмотрели актуальные направления развития цифровизации в сфере образования, а также эффективность использования ИКОП «Сферум» в современном образовательном процессе.

      «В ходе цифровой трансформации образования обновляется все: планируемые образовательные результаты и содержание образования, педагогические методы и технологии обучения, организация учебной работы, инструменты для неё и управление этим процессом. Уже невозможно не замечать и не использовать те цифровые решения и инструменты, которые помогают автоматизировать рутинные процессы, разнообразить уроки в классе и домашнюю работу», — отметила Романова Елена Анатольевна, начальник Управления образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Верховского района Орловской области.
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