Культура
Творческие люди

На площадке районной библиотеки состоялась творческая встреча членов Орловской областной организации Союза писателей России.

Федеральный проект «Творческие люди» нацпроекта «Культура» предоставляет реальную возможность гражданам проявить творческий потенциал.

Литературную гостиную межпоселенческой районной библиотеки посетила Орловская областная организация Союза писателей России. Среди гостей мероприятия были Андрей Владимирович Фролов, член редакционного совета альманаха «Орёл литературный», директор бюджетного учреждения культуры Орловской области «Орловский Дом литераторов», лауреат Всероссийских литературных премий; Алексей Иванович Кондратенко, заведующий отделом БУКОО «Орловский Дом литераторов», председатель правления Орловской областной организации Союза писателей России, главный редактор альманаха «Орёл литературный», член редколлегий журналов «Подъём» (Воронеж) и «Орловский военный вестник», лауреат Всероссийских литературных премий; Светлана Сергеевна Голубева, редактор БУКОО «Орловский Дом литераторов», прозаик, поэт, член Товарищества детских и юношеских писателей России, лауреат Всероссийской литературной премий и Международных конкурсов.

На встрече также присутствовал Алексей Николаевич Сухинин, житель пгт Верховье, Член Союза писателей России, Член литературного объединения при Орловской областной организации Союза писателей России. Наш земляк рассказал о своём творчестве, прочитал стихотворения из своей первой книги «Окна старых домов», а также на суд слушателей представил свои новые, ещё неопубликованные стихотворения.

[bookmark: _GoBack]Алексей - Член Союза писателей России с 2020 года. лауреат Орловского областного литературного конкурса «Солнечное слово», Всероссийского литературного фестиваля-конкурса «Хрустальный родник», конкурса «Стилисты добра». Его стихотворения публиковались в альманахе «Орёл литературный», сборнике избранных произведений Всероссийского конкурса «Хрустальный родник», сборнике «Литературная аллея: XXI век», альманахе «На крыльях Пегаса» (Тула), сборнике «Направление мысли» (Челябинск), журнале «Клуб» (Москва), газетах «Гудок», «Московский железнодорожник», «Орловская правда», «Орловский вестник» и в районной газете «Наше время». Участник Всероссийского совещания молодых писателей в г. Химки. 

Мероприятие прошло с участием получателей услуг отделения социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КЦСОН Верховского района» в рамках заседания клуба по интересам «Встреча». Посетители литературного вечера познакомились с историей Орловской областной писательской организации, творчеством современных орловских авторов. Алексей Иванович Кондратенко презентовал новый (готовящейся к выпуску) Орловский военный вестник (выпуск 30, 2023 г.) – «Николай Романовский «Армия шла по орловской земле. Из дневника военного корреспондента). Светлана Сергеевна Голубева и Андрей Владимирович Фролов порадовали своими стихотворениями, как опубликованными, так и новыми.

В завершении мероприятия орловские писатели подарили библиотеке и участникам вечера свои книги с автографом на память.

В период проведения мероприятия работала библиотечная книжная выставка «Творчество земляков».
