В Верховских библиотеках проходят выставки, посвященные 80- летию снятия фашистской блокады Ленинграда.


27 января - наша страна отмечает знаковую дату — 80-летие полного снятия фашистской блокады Ленинграда.
С 18 по 27 января во всех регионах нашей страны проводится Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб». Она призвана напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших блокаду миллионного города. Ключевым символом Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена в самый трудный период блокады Ленинграда.
В рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание" Межпоселенческая районная библиотека подготовила и проводит цикл мероприятий в рамках памятной даты.

    В районной и Васильевской библиотеках работают книжно-иллюстративные выставки «Непокоренный Ленинград», где представлена документальная, мемуарная и художественная литература о событиях 1941-1944 г. в Ленинграде.

     В районной библиотеке оформлена выставка-инсталляция «Блокадный чемоданчик». Внутри старого чемодана предметы, которые помогает воссоздать атмосферу этого времени, ощутить дыхание тех событий. А ломтики хлеба заставляют задуматься о человеческих ценностях.

    Районная детская библиотека для юных граждан посёлка подготовила беседу «Блокадный дневник»: о семье Татьяны Савичевой, советской школьнице, которая с начала блокады Ленинграда стала вести дневник в записной книжке.

   25 января на площадке библиотеке пройдут Всероссийская акция памяти и Всероссийский урок памяти «Блокадный хлеб» для активистов местного отделения «Движение первых».
    Библиотечные специалисты расскажут о блокаде Ленинграда, вручат информационные листовки о блокаде Ленинграда, а также символ Акции – кусочек хлеба весом 125 грамм, минимальную норму выдачи хлеба в Ленинграде в самый трудный период блокады – зиму 1941-1942 гг.

      Пройдёт онлайн-тест «80 лет со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в рамках проекта «Мобильное приложение «ВВЕРХ».

      26 января на площадке отделения социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КЦСОН Верховского района» пройдёт музыкальный час «Седьмая (Ленинградская) симфония Д. Д. Шостаковича» - о музыкальном символе блокады Ленинграда, о героизме высшей ипостаси, подвиге без оружия и насилия.
    Эта симфония об ужасах войны, о нашествии врага на мирную землю, о народной сплоченности, чья сила духа и глубина мысли побеждают страшного агрессора. В этом сочинении, написанном в самом начале Великой Отечественной войны, композитор предрекает Победу.
Исполнение симфонии в день снятия блокады Ленинграда стало традицией. В XXI веке «Ленинградскую» симфонию продолжают называть «уникальной резонансной главой и откровением в истории XX века».

    Также будет показана мультимедийная выставка «Подвиг Ленинграда на книжных страницах».
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