В Верховской районной библиотеке прошел исторический час.

В рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание" исторический урок к 80-летию со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в  рамках Всероссийского Урока памяти «Блокадный хлеб» познакомил учащихся 9 классов СОШ № 1 и СОШ №2 посёлка Верховье с историческими фактами, связанными с блокадой Ленинграда.

    Ведущие рассказали ребятам о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города Ленинграда: о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами. Особенными чувствами ребята прониклись к судьбе маленькой девочки Тани Савичевой. Её дневник стал одним из символов Великой Отечественной войны.

      Ребята приняли участие в Акция памяти «Блокадный хлеб» в рамках Всероссийского Урока памяти. Каждый получил информационный флаер и «блокадный паек» 1941 года - кусочек хлеба весом в 125 граммов, который выдавали жителям Ленинграда в самые тяжелые времена, ставший символом акции, а также мужества ленинградцев и подвига защитников города.

Вниманию учащихся была представлена книжная выставка «Непокорённый Ленинград». Учащиеся познакомились с произведениями А. Чаковского «Блокада», В. Ардаматского «Ленинградская зима», Д. Гранина, О. Берггольц, из которых узнали о героизме и стойкости жителей Ленинграда, о строительстве спасительной «дороги жизни» через Ладожское озеро. Ребята с интересом просмотрели видеоролики, наглядно показывающие тяжелую жизнь ленинградцев в те нелегкие для всей страны времена.

     В заключении участники прошли исторический тест «80 лет со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» в рамках проекта «Мобильное приложение «ВВЕРХ» и сделали фото с инсталляцией «Блокадный чемоданчик»
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