Галина Тихонова из Верховского района оформила соцконтракт по направлению «Ведение личного подсобного хозяйства».

      Это случилось ровно год назад... Результаты так вдохновили сельскую жительницу, что она решила расширить своё хозяйство.
 
       В село Васильевка семья Тихоновых перебралась из Вологды. Захотелось с севера ближе к югу. Домик подыскали благодаря интернету. А когда увидели воочию, дети сразу вынесли свой вердикт: «Мама, надо покупать!». У Тихоновых их трое. И всё, конечно, здорово, на деревенском приволье. В доме теперь есть газ, вода, не говоря уже про элементарно – электричество. Только работы нет. Потому глава семьи вынужден уезжать на заработки в столицу. А Галина решила вопрос собственной занятости по-деревенски логично. Узнав про соцконтракт, собрала необходимые документы и получила денежную выплату на развитие ЛПХ, предоставляемую в рамках национального проекта "Демография". Так в хозяйстве появился бычок. Кроме того, женщина закупила много садового инвентаря, поставила две новых теплицы и уже в прошлом году смогла вырастить столько огурцов, что даже их продавала. Начался новый этап её жизни.

        И снова весна на дворе. В самом деле, в отдалении от трассы и ближайших соседей очень удобно заниматься каждодневной работой. Никто никому не мешает. В этом году хозяйка теплиц намерена высадить там побольше перца и баклажанов. Конечно, не забудет про томаты и огурцы. Бычок подрос. Пока с ним Галина Захаровна управляется без проблем. А дальше дело будет видно. 

     Главное, что хозяйка абсолютно удовлетворена текущим положением дел, признается: «Жду утра, чтоб поскорее пойти в теплицу! Я, действительно, очень довольна!» 
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