Культура
Как хорошо жить на планете детства

Детство – это особенный мир, со своими красками: красотой окружающей природы, ощущением любви и счастья, жаждой познания неизведанного, громким заливистым смехом… Именно удивительной планете детства и самым талантливым, милым, добрым, маленьким деткам посвятили 1 июня взрослые.

В рамках реализации регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» в первый день лета в посёлке Верховье состоялся праздничный многожанровый фестиваль детского творчества под названием «Планета детства». Его организовали Верховское местное отделение Партии «Единая Россия», профсоюз работников агропромышленного комплекса Верховского района и администрация Верховского района. 

С приветственным словом к маленьким участникам фестиваля обратились Председатель территориальной избирательной комиссии Верховского района Валентина Климачева и депутат Верховского районного Совета народных депутатов, председатель профсоюза работников агропромышленного комплекса района Галина Чермашенцева. 

На площади Верховского дома культуры в этот день было трепетно и весело одновременно. Дети читали стихи, пели песни и танцевали. Каждый ребенок, который принял участие в творческом фестивале, сразу после выступления получал заслуженную награду. 

[bookmark: _GoBack]Исполнительный секретарь Верховского местного отделения Партии «Единая Россия», организатор мероприятия Светлана Челюбеева отметила: «Вот уже второй год мы проводим детский фестиваль творчества. Хочется поблагодарить всех участников за смелость и талант, педагогов и родителей за то, что помогают развиваться юным верховцам. Будем надеяться, что это мероприятие станет традиционным, ведь что может быть важнее, чем наши дети, развитие их социального и творческого потенциала. Пускай не только в День защиты детей, но и всегда дети нашей планеты чувствуют себя счастливыми и безмятежными. Пускай детство каждого ребенка всегда будет светлым, благополучным, а самое главное, мирным».

