Работа центра "Точка роста" в Скородненской общеобразовательной школе
     С 1 сентября 2020 года в МБОУ «Скородненская средняя общеобразовательная школа» функционирует Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

     Основной целью Точки роста является формирование у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков по предметным областям, а также внеурочной деятельности.

     В настоящее время центр образования цифровых и гуманитарных компетенций «Точка роста» активно задействован в учебном процессе: в нем проводятся уроки ОБЖ, технологии,  информатики, русского языка, математики и др. Огромным преимуществом работы центра стало то, что дети изучают предметы «Технология», «Информатика», «ОБЖ» на новом учебном оборудовании.

     Изменилась содержательная сторона предметной области «Технология», в которой школьники осваивают навыки программирования, 3D-печати, 3D-моделирования, разработки виртуальной реальности, управления квадрокоптером. Во время 3D моделирования происходит формирование компетенций в 3D-технологии. Это позволяет значительно расширить возможности образовательного процесса и сделать его более эффективным и визуально-объемным. 
В рамках предметной области «Информатика» школьники приобретают навыки 21 века в IT-обучении, основы работы с облачными сервисами хранения и редактирования файлов в информационных системах, размещенных в сети Интернет, визуальная среда программирования и его базовые конструкции. Для школьников было организовано проведение урока по безопасности в сети Интернет.

    В 11 классе прошёл «Урок цифры», тема: «Город будущего: как квантовые технологии меняют нашу жизнь». Этот «Урок Цифры» рассказывает о квантовых технологиях и областях их применения. Чем интересна квантовая физика и почему ей уделяется так много внимания в современной научной среде? Как работают квантовые технологии, какую пользу приносят человеку и какие перспективы развития имеет квантовая физика? Какие профессии появятся в будущем благодаря развитию квантовых технологий, а какие востребованы уже сейчас? 

     Не менее интересны профориентационные уроки педагога-организатора Катальниковой И.А. в 8 и 9 классах, посвящённых творческим профессиям в системе среднего профессионального образования. В видеороликах рассказывается о перспективах новых креативных профессий и об их растущей востребованности на российском рынке труда. После просмотра всех роликов можно с уверенностью сказать, что Россия – страна возможностей. 

  В мае был проведен всероссийский урок по учебному предмету «Основы безопасности жизнедеятельности» (преподаватель-организатор ОБЖ Замуруев В.В..) на тему: «Гражданская оборона и чрезвычайные ситуации, основные понятия и определения, задачи гражданской обороны», с целью повышения познавательного интереса обучающихся к предмету ОБЖ.

     Педагоги активно используют оборудование Центра в образовательных целях. Обучающиеся школы 8 -11 классов( кл.рук Катальникова И.А., Земцева Н.М., Топунова Н.В.) посмотрели фильм «Молодая гвардия»
     03  мая   2023 года под руководством Левшаковой Л.Н. прошли соревнования по шашкам среди обучающихся 3 - 4 классов Сражаясь со своими соперниками в логике и интеллекте, обучающиеся показали, что игра в шашки разнообразна и не так проста, как может показаться с первого взгляда. Это соревнование в самообладании, логике, а также умении просчитывать развитие событий.
    По результатам проведенных соревнований были определены победители и призеры. 1 место- Серегин Петр 4 класс,2 место- Леонова Анастасия 4 класс,3 место- Гасаян Темур.
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