Социальный контракт – старт развития собственного дела.
    Федеральный проект "Содействие занятости" создан с целью помочь гражданам получить деньги на открытие и развитие своего дела, а также пройти бесплатное обучение для ИП и самозанятых. 

     Социальный контракт в 2022 году продолжает оставаться одной из самых востребованных форм поддержки малоимущих граждан, а также граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию в нынешних сложных экономических условиях. Социальный контракт стал доступен гражданам всех регионов России начиная с 2021 года. До этого времени он был запущен только в нескольких “пилотных” регионах. 
     
     Социальный контракт– это договор, который заключается между органом социальной защиты населения и малоимущей семьей или одиноким гражданином. То есть с теми, у кого доход за три последних месяца по независящим от них причинам ниже прожиточного минимума, установленного в регионе.

     По данному соглашению государство будет оказывать помощь, а граждане должны будут выполнять мероприятия, предусмотренные программой адаптации, направленные на выход из трудной жизненной ситуации и повышение уровня дохода.

     Главная цель социального контракта заключается в том, чтобы малоимущие граждане, смогли выйти на самообеспечение, то есть начали зарабатывать самостоятельно, чтобы уровень их доходов повысился.

     С июля 2022 года вырос размер максимальных выплат по социальному контракту на открытие собственного бизнеса с 250 тысяч рублей до 350 тысяч рублей.
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      Чурсин Вячеслав Анатольевич из поселка Верховье Орловской области заключил социальный контракт и получил денежные средства на приобретение и установку производственной теплицы и уже в марте 2023 г. планирует реализовывать выращенные садовые цветы, а к июню 2023 рассчитывает пустить в продажу выращенные в ней экологически чистые и вкусные овощи.

  «Многие наши знакомые в пгт. Верховье уже воспользовались возможностями социального контракта, - говорит Вячеслав Анатольевич. - Мы тоже последовали их примеру. В сентябре собрали необходимые документы. Подали их в Филиал по Верховскому району казенного учреждения Орловской области «Областной центр социальной защиты населения». Нам очень быстро одобрили заявку, 21 октября мы заключили контракт и сейчас приступаем к реализации своих целей. Это очень хорошая, реальная помощь. Причем не разовая, не на один год. Это возможность начать свое дело, улучшить материальное положение семьи. А работа на земле для нас в радость»

