Учащиеся Русско-Бродской школы Верховского района в дни зимних каникул готовили посылки для российских бойцов.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения играет важную роль в организации современной системы обучения школьников. В рамках национального проекта «Образование» в Русско-Бродской школе уделяется значительное внимание формированию гражданской позиции учащихся, уважению к военной истории и традициям России. Для этого вводятся дополнительные уроки по истории России, патриотическому воспитанию, проводятся внеурочные мероприятия, посвященные памятным датам, а также современным событиям, происходящим в нашей стране.
 
 Поддержка участников специальной военной операции, находящихся вдали от дома в суровых условиях, просто необходима. Дети это понимают и стараются внести свою посильную лепту в общее дело приближения победы. В преддверие светлого православного праздника – Рождества Христова - учащиеся школы подготовили солдатам подарки и написали поздравительные открытки.
 
Педагогическим коллективом Русско-Бродской школы было организовано приготовление домашних блюд для бойцов российской армии. В данном мероприятии с огромным усердием приняли участие учащиеся вместе с родителями. 
 
Солдатам вдали от Родины не хватает тепла родного дома. Педагоги, родители и дети дружно собрались и постарались приготовить для российских солдат домашний холодец, сельдь под шубой, оливье и пирожки. «Такая забота обязательно порадует наших солдат и придаст им боевой дух» - пояснили ученики Русско-Бродской школы.
 
«Важным элементом патриотического воспитания является работа с молодежью, которая способствует развитию патриотического сознания, духовной культуры и уважения к своей стране. Отрадно, что дети не отстают от взрослых и с завидным энтузиазмом помогают нам собирать гуманитарную помощь бойцам» - отметила Галина Викторовна Костина, педагог-психолог Русско-Бродской школы Верховского района. 
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