Специалист администрации Верховского района прошла обучение по программе повышения квалификации.
В рамках регионального проекта «Кадры для цифровой экономики» нацпроекта «Цифровая экономика» специалист администрации Верховского района прошел обучение по дополнительной образовательной программе «SMM и PR-коммуникации на муниципальной службе». 
Региональный проект "Кадры для цифровой экономики" создан с целью подготовки квалифицированных специалистов. Он направлен на развитие системы профессионального образования, повышение уровня цифровой грамотности специалистов в области информационных технологий. Этот проект способствует формированию устойчивой кадровой базы, способной эффективно функционировать в условиях современных реалий.

Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации разработана Автономной некоммерческой организацией «Диалог Регионы» на базе Института развития образования Орловской области. 
Обучение специалистов, руководителей различных уровней, муниципальных служащих проходило в течение двух недель. Программа повышения квалификации состояла из лекций и практических занятий, которые позволяют закрепить алгоритм действий на практике. В рамках программы были рассмотрены вопросы социальных медиа, изучены инструменты расширения интернет-аудитории в рамках PR-коммуникаций, а также организация реализации SMM – стратегии их практическое применение. 
«Для повышения качества и доступности материала образовательный курс проходил в очно-заочной форме с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, что позволило обучающемуся освоить учебный план с рабочего места, не отрываясь от профессиональной деятельности» - разъяснила специалист Управления организационно-правовой, кадровой работы, делопроизводства и архива Новикова Роза Александровна.
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