Направление
Культура
В Васильевской библиотеке Верховского района провели познавательные мероприятия

Ежегодно, в рамках национального проекта "Культура", в нашей стране в дни весенних каникул проводится Неделя детской и юношеской книги.

      В понедельник-  25 марта дети приняли участие в литературно - познавательной игре "Чудеса из малахитовой шкатулки". Ребята посмотрели презентацию об Уральском крае и писателе П. П. Бажове. Библиотекарь познакомила их с мастерами, которые стали героями сказов П. Бажова.

    А затем участники игры разгадывали кроссворд, загадки, отвечали на вопросы викторины "Каменный цветок", конкурсов "Чей портрет?", "Чьи это вещи?". Ребята прекрасно справились со всеми заданиями, получили сладкие призы, посмотрели мультфильм "Огневушка - поскакушка" и с хорошим настроением отправились домой.

    Сегодня- 26 марта ребята участвовали в познавательно -игровой программе "Где труд, там и счастья пуд!". Дети весело провели разминку, называя профессии в стихотворении, отгадывали загадки о профессиях и предметах труда, вспоминали пословицы и поговорки. В конкурсе "Бюро находок" узнавали, кто потерял свой инструмент, участвовали в викторине "Угадай профессию", расшифровывали названия профессий.

     В конце мероприятия библиотекарь напомнила ребятам о том, что труд - это источник радости, удовольствия. От труда зависит и благополучие человека. Люди, которые многое умеют делать своими руками, счастливы, а те, кто ничему не научился, несчастны и беспомощны.
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