Евгений Белоусов из деревни Озёрки Верховского района воспользовался соцконтрактом и расширил личное подсобное хозяйство
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    В сельском хозяйстве   Евгений занят с 2018 года. В деревне Озёрки Галичинского сельского поселения он один на всю округу.  На территории бывшей деревенской усадьбы предков начал постепенно развивать своё личное подсобное хозяйство, получил статус самозанятого.

     Конечно, жизнь мужчины стала иной. Имея собственных буренок, на полученные государственные средства он приобрел еще одну корову и телку. Поголовье крупного рогатого скота в его личном подсобном хозяйстве неуклонно меняется в сторону увеличения.  Поэтому о целесообразности, отдельных моментах подписания социального контракта  он может рассуждать  не с позиции стороннего наблюдателя, а его  непосредственного участника.
 
    "Поддержка государства для любой семьи- всегда своевременная мера. Тем более, для такой, которая в ней по различным причинам нуждается.  Расходов много. Часть полученных средств мне пришлось потратить на корм скоту.  Огромную помощь в заготовке кормов оказал Юрий Харыбин-  директор ООО им. Мичурина. Жаль, что пока в рамках социального контракта нет возможности приобрести сельхозтехнику. Вручную накосить сена даже на одну корову- непростая задача"- говорит Евгений.

    Альбина Замышляева, директор центра социальной защиты населения: "Молоко, сливки, творог Евгений Белоусов активно реализует среди жителей Верховского района. Поэтому можно с уверенностью сказать, что доход от своих трудов он получает стабильный."

