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В 2019 году Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным запущена реализация национального проекта «Цифровая экономика Российской Федерации». Одним из важнейших аспектов данного нацпроекта является возможность получения массовых социально значимых услуг в электронном формате. 
В рамках исполнения федеральной программы «Цифровое государственное управление» для обеспечения доступности и повышения уровня жизни и удобства граждан доступ к авторизованной части информационных систем можно осуществить, используя Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Услуги, которые можно получить в электронном виде, не выходя из дома, в удобное для заявителя время: «Запись в дошкольную организацию, «Присвоения адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса», «Организация отдыха детей в каникулярное время», «Предоставление жилого помещения по договору социального найма», «Постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно», «Запись на программу дополнительного образования» и многие другие.

Возможностями Портала государственных и муниципальных услуг могут воспользоваться физические и юридические лица, предприниматели и иностранные граждане.

«На сегодняшний день очень удобен электронный дневник информационной системы «Виртуальная школа», где имеется все данные об успеваемости ребенка, о посещаемых им кружках и секциях, сюда также внесены расписание уроков и домашние задания, что облегчает контроль и взаимодействие с общеобразовательной организацией. Школа предоставила доступ в электронный дневник каждому учащемуся. Теперь для входа необходимо иметь только подтвержденную учетную запись на портале «Госуслуги». Родители могут самостоятельно вести контроль оценок своих детей, получать информацию о внеклассных мероприятиях, родительских собраниях и даже экзаменах» - рассказала Светлана Челюбеева, мама ученицы 8 класса Верховской школы №2.


