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На площадке отделения социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КЦСОН Верховского района» для работников и получателей услуг прошла презентация новой книги орловского писателя, земляка, друга Верховской районной  библиотеки, Почётного гражданина Верховского района, члена Союза писателей Московского городского отделения, Николая Тимофеевича Сапрыкина «Ветер перемен» в рамках заседания клуба по интересам «Встреча» и в рамках реализации регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» на территории Орловской области (2019-2024 гг.).

     У Николая Тимофеевича это уже 10 книга.
У автора много стихов о родной природе, о Великой Отечественной войне, об отце, не вернувшемся с фронта, о вдове – матери, пережившей трудные годы, о ветеранах. Есть стихотворения, посвящённые участникам боевых действий, служивших в «горячих точках» и их матерям, не дождавшимся своих сыновей. Есть место в книге и теме любви. Любовная лирика Николая Тимофеевича искренна и чувственна. Его стихи полны мягкости, нежности и трепетности к женщине. Он называет её «любимой», «милой». Поэт воспевает чистую любовь.
     Литературные критики характеризуют стихотворения Николая Тимофеевича как повествовательную лирику: он пишет о том, что видит и любит. Своим поэтическим словом доносит до нас нежность утреннего рассвета, тихий закат солнца. Поэт восхищается красотой берёз и красками листопада, полевых цветов и крику журавлиной стаи. В его стихах всё дышит, шумит, переливается. Его стихам свойственна особая искренность и чистота.

   В новой книге много фотографий из семейного архива, встречи с земляками и почитателями поэзии Сапрыкина.
Книга вышла в Орловском издательстве «Издательский Дом «ОРЛИК» в 2023 году тиражом 100 экз.
60 экземпляров подписных книг с автографом автора Николай Тимофеевич подарил своим землякам.

Авторский подарок был вручен заведующей отделением социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КЦСОН Верховского района» Татьяне Сергеевне Изотовой и отделению.

Об авторе:
детство Сапрыкина Н. Т. прошло в деревне Новая Верховского района, где после эвакуации мамы из Москвы их семья так и осталась жить в семье его бабушки.
     Свою трудовую биографию начал простым рабочим на заводе «Дормаш», а закончил преподавателем факультета муниципального управления в Орловской региональной Академии государственной в должности доцента кафедры теории хозяйства и управления человеческими ресурсами.

В настоящее время Николай Тимофеевич на заслуженном отдыхе.
В 2023 году Н.Т. Сапрыкину присвоено звание «Почетный гражданин Верховского района».
По итогам областного конкурса писателей Н.Т. Сапрыкин вошёл в список 10 лучших писателей Орловской области.


