В Верховском районе прошла профилактическая операция "Дети России- 2023"
В рамках национального проекта "Образование"на территории Орловской области в период с 13 по 22 ноября 2023 года прошёл второй этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России -2023».

    В этот период в библиотеке работала и продолжает работать выставка "Скажи наркотикам Нет!", направленная на решение практических задач по профилактике распространения наркомании среди несовершеннолетних лиц и молодежи, выявлению и пресечению фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также повышению уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте.

     Документы выставки направленны также на популяризацию и пропаганду здорового образа жизни среди детей и подростков.
    Подрастающее поколение — дети, молодежь являются важным фактором национальной безопасности государства, сохранения социальной стабильности общества.

     На выставке также экспонируется мировая художественная литература о вреде наркотиков. В художественной литературе встречаются примеры героев произведений, столкнувшихся с проблемой наркоманией - предупреждения для молодёжи, исповеди наркоманов: на личном примере бывшие наркоманы рассказывают, как простые шутки, минутная «радость» превращается в страшную беду, а иногда и смерть. Как легко оступиться, и как трудно придти к нормальной человеческой жизни.
     История зависимости писателей – одна из многих подобных историй, как например, главный герой рассказа Редьярда Киплинга «Ворота Ста Печалей», доктор Поляков в рассказе Михаила Булгакова «Морфий», морфинист очерка Фридриха Глаузери «Исповедь морфиниста» и многие другие. Наркомания не выбирает расы, национальности, пола, возраста, происхождения, образования. Их отличие от миллионов неизвестных нам людей, страдающих наркозависимостью, состоит в том, что они смогли талантливо написать о трагедии зависимого человека.

В помощь читателям - библиографический список литературы «Мировая художественная литература о вреде наркотиков».

Библиотечные специалисты подготовили памятки- "Вместе против наркотиков!"
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