В Верховском районе большое внимание уделяется патриотическому воспитанию детей

      В рамках национального проекта "Образование" местное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение первых» Орловской области начало свою работу с 11 августа 2023 года. За указанный период проведена масса интересных мероприятий и активностей, где учащиеся школ Верховского муниципального района принимали участие, становились призёрами, либо победителями. Работа была начата с красочного и публичного мероприятия, посвященному «Дню Флага». Целью данного мероприятия было привить любовь к Родине, чувство гордости за свою страну. Задачей стояло: воспитывать патриотические чувства, уважение к Государственному флагу России через художественное слово и музыку, воспитывать эмоционально-патриотическое отношение к символике России, чувство любви к Отечеству, гордости за него, расширять представления о Государственном флаге Российской Федерации, закреплять у детей знания о расположении цветов Российского флага и их символическом значении. Мероприятие прошло красочно, вместе с тем, неся глубокий смысл происходящего, для всех присутствующих. 

      На базе «Троицкой средней общеобразовательной школы прошло замечательное мероприятие- Час памяти «Генерал Платон», посвященное 115-летию со дня рождения нашего земляка, уроженца села Красное Верховского района, советскому военному и государственному деятелю, генерал-майору, одному из организаторов и руководителей партизанского движения в Белоруссии Чернышеву Василию Ефимовичу .Учащиеся прослушали автобиографию Героя, его заслуги перед Отечеством. Факты истории чередовались патриотическими концертными номерами. Все мероприятие было направлено на то, чтобы доведенный исторический опыт и заслуги Чернышова В.Е. перед своей Родиной нашли отклик в душах молодого поколения и вызвали чувство гордости за своих героических земляков и желание и в будущем прославлять свою малую Родину.

  В рамках федерального проекта «Мы граждане России» ежемесячно юные граждане нашего района становятся полноправными гражданами нашей страны, получая в торжественной обстановке свой главный документ-паспорт гражданина Российской Федерации. Это большое и волнующее событие в жизни молодых людей. Этот факт знаменует для юных граждан начало взрослости и самостоятельности.  Ребята получают свой главный документ вместе с главным законом нашей страны-Конституцией Российской Федерации». В адрес юных граждан звучат напутственные слова от присутствующих на мероприятии гостей с специалиста «Движения первых» о том, что они должны приложить все усилия, чтобы стать честными и порядочными гражданами своего Великого государства и быть достойными памяти павших Героев своей страны. 
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