Верховским активистам "Движение первых" скучать некогда"

      Эмоции азарта и командный дух царил внутри команды активистов «Движения первых», которые приняли участие в прекрасном фестивале «Русские игры первых», который проходил в рамках национального проекта "Образование" в городе Ливны. Этот фестиваль дал возможность увидеть, прочувствовать и поучаствовать в поистине Русских играх, таких как лапта, стрельба из лука, городки и т.д. Оказывается, что такие понятия, как скука в данных играх вообще отсутствуют. Было трудно, было нервно, но каждый участник мог рассчитывать на поддержку и помощь команды. А по итогу-призовые места и заслуженные награды!

   На территории Верховского района набрал обороты и состоялся региональный проект «Кино с первыми». Дети приняли участие в просмотре тематических фильмов отечественного кинематографа, таких как «Время первых», «Я делаю шаг», «Движение вверх», «Артек». Некоторые учащиеся смогли просмотреть данные фильмы на большом экране. В залах, где происходил показ, царила поистине атмосфера добра, переживания за главных героев и желание им помочь. По окончании сеансов зал наполняли аплодисменты и слова благодарности за чувства, которые испытали дети, при просмотре.

    Наряду с современным кинематографом и современной литературой «Первые» Верховского района не забывают и чтят Русскую классику. На базе  «Верховской межпоселенческой библиотеки» проведен ряд мероприятий, наиболее яркими из которых стали «Вечер-портрет «Лев Николаевич Толстой» и мероприятие, посвященное 205 -летию со дня рождения И.С.Тургенева. Участники знакомились с биографией великих писателей, смотрели фильмы о их жизни и творчестве, читали отрывки их произведений. Ребята открывали для себя писателей совершенно с другой стороны, узнавая новые факты их жизни и творчества.

  Специалистами и активистами «Движения первых» организовано прекрасное мероприятие, посвященное всемирному Дню музыки –«Музыка в осени». В центральном парке поселка с раннего утра царила атмосфера радости и красоты. Будто сама природа радовалась такому красивому и эстетичному празднику. Звучала музыка, по дорожкам парка прогуливалась молодёжь в костюмах «Тургеневских барышень и джэнтельменов», читались прекрасные стихи, жители поселка любовались работами воспитанников Детской художественной школы. Вдоль аллей парка расположились портреты великих композиторов. Талантливая молодежь радовала присутствующих своими концертными номерами. И было понятно, что музыка сопровождает человека от рождения до самой смерти. Она звучит в самые счастливые и самые трагические моменты жизни не только человека, но и всей страны.
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