
Всероссийский день правовой помощи детям в Верховском районе

[bookmark: _GoBack]20 ноября в БУ ОО "КЦСОН ВЕРХОВСКОГО РАЙОНА", в рамках федерального проекта "Успех каждого ребенка" национального проекта "Образование" прошел Всероссийский день правовой помощи детям. Специалисты отделений провели встречи с детьми и их родителями. 

     Главной целью мероприятий являлось повышение общего уровня правовой культуры и профилактика правонарушений среди детей, а так же повышение уровня правовой культуры детей и формирование у детей умения защитить свои права при помощи закона.

    Ребята познакомились с основными правами и обязанностями, узнали, в каких нормативно-правовых актах содержится информация о них.

     Родителям детей были вручены буклеты "Основные права и обязанности ребенка. Виды ответственности. Медиация", "Мы против коррупции в обучении". 

    Мероприятия вызвали живой интерес, что свидетельствует о высокой значимости и необходимости популяризации правовых знаний среди детей.

   Так же в течение всей недели в районной и  школьных  библиотеках работали тематические выставки  книг, учебных материалов, брошюр о правах ребенка «Школьникам о праве», которые в течение недели  посетили все классы школ района.

