В Скородненской школе Верховского района в рамках нацпроекта «Образование» прошел час памяти «Солдатская слава земляка».
24 сентября исполнилось 105 лет со дня рождения Сергея Павловича Токарева, Полного Кавалера ордена Славы, уроженца пос. Дол Верховского района Орловской области.

Сергей Павлович - участник советско-финской войны 1939—1940 гг. Прошёл Великую Отечественную войну от Белоруссии до Берлина. Принимал участие в сражениях на Южном, Северо-Кавказском, 3-м Украинском и 1-м Белорусском фронтах в составе 352-й отдельной разведывательной роты 295-й стрелковой дивизии. За неоднократно проявляемые доблесть и воинское мастерство Токарев награжден орденами и медалями.
Юбилею знаменитого земляка был посвящён час памяти «Солдатская слава земляка», который организовал для обучающиеся и учителей МБОУ «Скородненская средняя общеобразовательная школа» Верховский районный Совет ветеранов.

Информационную часть в сопровождении слайд-презентации представили библиотечные специалисты МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» - директор Величкина Лариса Николаевна и заведующая отделом обслуживания Должикова Елена Ивановна.

С концертной программой «От героев былых времен» выступили работники МБУ «Верховский дом культуры» и участники художественной самодеятельности.

Почётным гостем мероприятия был уважаемый человек, Почётный гражданин Верховского района, Заслуженный учитель России, Отличник народного просвещения, наставник молодёжи, бывший директор Верховской школы № 2 Александр Фёдорович Селютин. Александр Фёдорович пожелал ребятам помнить подвиги земляков, изучать историю семьи.

Анатолий Иванович Рыженков, председатель Верховского районного Совета ветеранов, рассказал о патриотической деятельности Совета ветеранов, о сохранении памяти через благоустройство братских и воинских захоронений, увековечивании памяти в мемориальный плитах и досках.

На мероприятии присутствовала специалист по организации работы Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых» в Верховском районе Хвостова Елена Алексеевна, директор МБОУ «Скородненская средняя общеобразовательная школа» Гуднина Ольга Александровна. Для гостей школы была проведена экскурсия в школьный краеведческий музей.

В завершении мероприятия, почтили память земляка у памятной доски, которая находится на здании школы.
