Активисты «Движения Первых» Верховского района поучаствовали во Всероссийской акции «Папин день календаря».

    День отца — праздник в России сравнительно новый, совсем недавно получивший официальный статус.
   День отца в России отмечают ежегодно в третье воскресенье октября. В 2023 г. дата выпадает на 15 октября. Это прекрасный повод признаться в любви и сказать спасибо самому близкому и дорогому человеку. В каждом уголке мира уже сложились свои традиции и даты празднования Дня отца. Они могут отличаться, но смысл праздника один: в этот день мы вспоминаем о том, насколько важны папы в жизни семьи, как значимы для детей отцовская поддержка и пример.

    В рамках национального проекта "Образование" наши самые маленькие и самые большие активисты "Движения Первых" поучаствовали в акции "Папин день календаря". Отправились на экскурсию на рабочие места своих родителей - своих отцов! Где сами родители рассказали о своей работе, показали рабочую технику и дали примерить спецодежду.

     Дети из МБОУ «Русско-Бродская СОШ» побывали на экскурсии в пожарной части, где получили море эмоций, как от рассказов про спецтехнику, так и от роли пожарного. Многие из деток уже планируют стать спасателями, и пополнить ряды местной пожарной части!

     В селе Скородное ученики МБОУ «Скородненская СОШ»побывали на предприятии ООО «ВИКИНГ - АГРО». Где руководитель Клаус Молгаард - папа одного из воспитанников школы, провел экскурсию по сельскохозяйственному предприятию, рассказал о рабочих принципах и рабочей технике. После экскурсии детям устроили чаепитие и вручили небольшие подарки!

   Сама акция насыщена только положительными эмоциями, как для детей, так и для родителей. Такое общение дорогого стоит!
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