Направление
Демография
Супруги Артём и Алёна Гусевы из деревни Дедово Верховского района отдали свою дочку в секцию тхэквондо и не пожалели

     Татьяна в сентябре 2023 года пошла в первый класс, а по вечерам два раза в неделю родители стали возить её на тренировки в посёлок Верховье.
     На вопрос, почему выбор пал именно на этот вид спорта, Артём отвечает: «Во-первых, мы хотим, чтобы дочка занималась спортом, правда, выбор секций в посёлке Верховье не большой, а во-вторых её друзья Рита и Антон Купцовы тоже  ходят на тхэквондо».
    Спустя месяц после начала тренировок Таня Гусева узнала, что она вместе со многими верховскими ребятами отправляется на турнир в город Орёл. Это первые соревнования в её жизни. Конечно же, юная спортсменка была рада, но и волновалась.        Родители никак не могли пропустить столь значимое событие в жизни дочери, сели в машину и всей семьёй отправились в областной центр. Десятки спортсменов из многих уголков Орловщины собрались в тот воскресный день, чтобы побороться за медали. 
    Татьяна Гусева провела два поединка и одержала в них победы. Как итог – первое место в своей весовой и возрастной категориях. Родители не ожидали такого успеха дочери. По приезду домой, Таня ещё долго держала свою «золотую» медаль в ладонях, поставила грамоту на видное место, и была очень счастлива. 
     Девочке нравится ходить в школу, а в свободное от учёбы время, помимо тхэквондо, она ещё любит рисовать. И, конечно же, мечтает снова достойно выступить на соревнованиях, к которым верховские ребята уже готовятся. 
     Руководитель федерации Тхэквондо ГТФ Орловской области Владимир Филимонов, тренер сказал:
— Нужно желание заниматься спортом и ответственность. В посёлке Верховье мы тренируем почти 40 детей. Есть две группы. Девчонок у нас так же много, как и мальчишек. Все тренируются и сражаются вместе, воспитывая свой боевой дух. При самоотверженности и терпении каждый может добиться успеха в тхэквондо.
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