Дебют верховских дзюдоистов на турнире "Юная Лига"

    Шестеро воспитанников секции дзюдо Детского Центра «Марья Моревна» в посёлке Верховье приняли участие в очень серьёзных выездных соревнованиях, проводимых в рамках федерального проекта "Спорт- норма жизни".
        Турнир «Юная Лига» среди мальчиков 2011-2012 годов рождения и 2013-2014 годов рождения был посвящён Дню защитника Отечества и памяти погибших героев в зоне проведения специальной военной операции.
   
        Это были не просто соревнования среди спортсменов Орловской области. На турнир приехало было 180 участников из разных городов: Санкт-Петербург, Курс, Брянск, Белгород, Калуга, Липецк, Ливны, Мценск, Хомутово и все спортивные школы города Орла, были и юные спортсмены из Донецкой Народной республики. А потому можно смело заявить, что это были полномасштабные Всероссийские соревнования по дзюдо. И мы очень рады были принять в них участие. 

        Трое воспитанников центра «Марья Моревна» завоевали бронзовые медали «Юной Лиги». Это Евгений Гайманов, Павел Внуков и Ярослав Щербаков.

       Мария Колчева, директор Многофункционального детского центра «Марья Моревна» в посёлке Верховье: "Поздравляем всех наших ребят. Это был отличный опыт! Мы гордимся нашими спортсменами! Они занимаются меньше года, но у них уже такие хорошие результаты! 
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