Верховский боксёр Марк Сазоничев стал победителем турнира на призы Николая Валуева

     Тренер Владимир Зайцев рассказал, что Марк провёл сложные бои и все их выиграл.
Наш боксёр четыре дня был в Санкт-Петербурге, куда на 15-й Открытый турнир по боксу среди юношей на призы чемпиона мира Николая Валуева съехались 148 спортсменов со всей России и ближнего зарубежья.
      Турнир по боксу в Северной столице России проходил в рамках реализации федеральной программы «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография».
    Марк  входил в боксёрскую пятёрку команды Орловской области, которая завоевала на этих соревнованиях три «золотые» и две «бронзовые» медали. Отметим, что Орловщину верховский боксёр представляет не впервые. И, конечно, это повод, чтобы гордится нашим спортсменом, далеко не всем выпадает удача представлять регион на всероссийских турнирах. 
      На рингах в Петербурге Марк боксировал в весовой категории до 46 килограммов, опередил Руслана Проворова, Арсения Чуприка и Элмирбека Семитейова. Итог — кубок победителя, очередная медаль на грудь и фотография на пьедестале с легендой мирового бокса Николаем Сергеевичем Валуевым. За время боксёрской карьеры прославленный российский спортсмен-супертяж добился больших успехов: он чемпион мира по версии Всемирной боксёрской ассоциации (WBA) с 2005-го по 2007-й и в 2009-м годах, в ринге одержал 50 побед на профессиональном уровне. Сейчас Николай Валуев является депутатом Государственной думы России.
      Марком, как и всеми своими подопечными, гордится тренер Владимир Владимирович Зайцев. Родители не нарадуются на своих спортсменов (а их в семье Сазоничевых из Верховья трое — вместе с Марком боксом занимаются его братья Аркадий и Тимофей). Верховская средняя общеобразовательная школа № 1, где учится триумфатор Питерского турнира, рада любым успехам своих учеников, будь то спорт, творчество…
       Для Марка Сазоничева эта медаль, полученная из рук Николая Валуева, стала уже пятой «золотой», завоёванной на межрегиональных турнирах за последние полгода. 
     

     Николай Валуев, депутат Государственной Думы Российской Федерации, чемпион мира по боксу:
— Турнир проводился в 15-й раз. Мне очень приятно организовывать мероприятия, прежде всего спортивные. Приятно видеть молодых ребят, (особенно сельских), которые одерживают победы и в будущем становятся большими спортсменами-боксёрами. Слежу за их судьбой.

      Владимир Зайцев, заведующий спортивно-оздоровительным комплексом ЗАО «Славянское», тренер по боксу:
— Всегда радуюсь успехам своих ребят. Отмечу ещё, что перед турниром в Санкт-Петербурге прошли соревнования по боксу посвящённые 80-й годовщине освобождения города Воронежа в Великой Отечественной войне. 
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