Культура
Творческие люди

Заведующая отделом обслуживания Верховской межпоселенческой библиотеки отмечена наградой за достойный труд.
Проект "Творческие люди" нацпроекта "Культура" имеет целью развитие культурной сферы России путем поддержки и стимулирования деятельности творческих профессионалов. Основные задачи проекта включают в себя создание условий для роста и развития талантливых и перспективных представителей культурной индустрии. Проект направлен на поддержку новаторских и передовых творческих идей, устойчивого развития культурной сферы и повышению ее значимости в обществе.

В рамках проведения II тура Межрайонного творческого фестиваля ветеранов войны и труда «Не забывайте грозные года», посвящённого 80-летию освобождения Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков, который прошёл в Верховском Доме культуры, председатель Орловской областной организации Общероссийского профессионального союза работников культуры Тамара Дмитриевна Казакова вручила заслуженные награды особо отличившимся активистам профсоюза культуры.

Так, Елена Ивановна Должикова, заведующая отделом обслуживания МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области», председатель Верховского районного профсоюза работников культуры была награждена Почётным знаком Орловской областной организации Общероссийского профессионального союза работников культуры «70 лет профсоюзу работников культуры».

В церемонии награждения приняли участие почетные гости мероприятия, Дмитрий Михайлович Пониткин, депутат Орловского областного Совета народных депутатов, заместитель председателя комитета по аграрной политике, природопользованию и экологи директор ЗАО «Славянское», кандидата биологических наук; Иван Алексеевич Устинов, депутат Орловского областного Совета народных депутатов, заместитель председателя комитета по образованию, спорту, культуре и туризму. Юрий Алексеевич Поляков, первый заместитель главы Верховского района.

«Елена Ивановна Должикова -  профессионал с большим опытом и умением организовывать работу коллектива районной библиотеки. Она обладает высокой компетентностью в области библиотечного дела, информационных технологий, имеет отличные коммуникативные навыки и способствует комфортному и качественному обслуживанию посетителей, обладает навыками управления ресурсами библиотеки, способствует совершенствованию рабочих процессов и постоянно стремится повысить качество предоставляемых услуг. Ее профессионализм и энтузиазм являются важным фактором успеха профессиональной деятельности» - отметила директор Верховской районной библиотеки, Лариса Величкина.
