Волонтеры Победы Верховского района ведут активную работу по патриотическому воспитанию
Традиционно, уже не первый год, в преддверии Дня Победы, на адрес МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» их Чувашии пришли две посылки. В них Письма Победы, выполненные руками учениками Цивильской средней общеобразовательной школы № 1 имени Героя Советского Союза М. В. Силантьева и сладкие подарки от учителей этой школы, адресованные ветеранам и труженикам тыла нашего района.

   Для справки:
      Герой Советского Союза Михаил Васильевич Силантьев – уроженец г. Цивильска Чувашской республики. Танкист, лейтенант 33 отд. танк. батальона 33 танк. бригады в бою за освобождение железнодорожной станции Золоторёво Орловской области сильно обгорел в танке. С тяжелыми ранениями его доставили в военно-полевой госпиталь, который в 1942-1943 гг. располагался в селе Среднее Верховского района Орловской области.
      От ожогов, не совместимых с жизнью, Силантьев скончался. Его похоронили в братскую могилу советских воинов 6-й гв., 211 стр. див., 34 МСБ, 5139 ХППГ 13 армии в селе Среднее.
       На месте бывшего госпиталя села Среднее в 1953 году была создана братская могила. В 1954 году в братскую могилу перезахоронили павших воинов из братских могил д. Массали, д.Карповка, с.Сухотиновка.
       В 1966 году на братской могиле было решено установить памятник «Воину-освободителю»: гипсовая скульптурная группа солдата со знаменем и рядом с ним женщины с венком. На постаменте три мемориальные доски с именами 112 погибших воинов (среди них захоронен Герой Советского Союза Силантьев Михаил Васильевич).
      Рядом с памятником на братском могиле находится памятник - обелиск из чёрного гранита Герою Советского Союза, лейтенанту Силантьеву Михаилу Васильевичу. На обелиске высечен его портрет и надпись: «Герой Советского Союза Силантьев Михаил Васильевич 18.XI.1918 – 1943.25. VII. Погиб, освобождая Орловщину».
       За мужество, храбрость и героизм, проявленные в боях против немецко-фашистских захватчиков, Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1944 года М.В. (посмертно) М. В. Силантьеву присвоено высокое звание Героя Советского Союза (кстати, за освобождение Орловщины).
      Михаил Васильевич был первым, получившим это высокое звание в Цивильском районе Чувашской республики. Земляки свято чтят героя. Его именем в 1972 году названа школа №1 г. Цивильска и одна из улиц города. На здании школы установлена мемориальная доска с его именем, а в вестибюле школы - бронзовый бюст героя. В музее Боевой Славы школы экспонируются материалы, посвящённые жизни и подвигу Героя.
       Обучающиеся и учителя Цивильской СОШ № 1 поддерживают связь с нашим районом. Ежегодно, благодарные земляки Героя-танкиста, присылают верховцам письма и подарки.
       Библиотечные работники - Волонтёры Победы будут поздравлять тружеников тыла, узников концлагерей, «детей войны», с предстоящим праздником – Днём Победы и вручат Письма Победы и сладкие подарки от школьников и учителей Цивильской средней общеобразовательной школы № 1 (г. Цивильск, Чувашия), которое носит имя Героя Советского Союза, танкиста, лейтенанта Михаила Васильевича Силантьева.
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