В селе Русский Брод Верховского района прошел региональный семинар объединения учителей.

[bookmark: _GoBack]Первая четверть завершилась приятным событием - встречей с лучшими педагогами Орла и Орловской области.
       На базе МБОУ "Русско-Бродская СОШ" 27 октября проходил региональный семинар объединения учителей "Учительское единство". "Эмоциональный интеллект в образовании. Ресурсы для профессионального развития педагога" - так звучала тема семинара.
       В открытии семинара принимали участие директор школы Людмила Петровна Ширшова, главный специалист Управления образования администрации Верховского района Наталия Вячеславовна Быковская, старший методист отдела неформального дополнительного профессионального образования Института развития образования Лариса Юрьевна Теряева. 

      Мастер-классы с учащимися в начальной школе ( Светлана Леонидовна Добророднова, Ольга Витальевна Рожкова), мастер-классы с участием педагогов ( Елена Алексеевна Чернавцева, Лилия Николаевна Сидорова), творческая и психологическая лаборатория ( Наталия Алексеевна Варковская, Галина Викторовна Костина) - мероприятия, которые позволили продемонстрировать мастерство учителей, а также зарядиться эмоциями перед наступающими каникулами. На семинаре был представлен опыт работы первичного отделения "Движение первых" (советник директора по воспитанию Людмила Юрьевна Филатова), а также по патриотическому воспитанию школьников. 

   Педагогический коллектив и администрация МБОУ "Русско-Бродская СОШ" выражают слова признательности и благодарности объединению учителей "Учительское единство" и БУ ОО ДПО "Институт развития образования" за оказанное доверие в организации семинара, предоставленную возможность профессионального общения с коллегами.

