Социальный контракт помог жительнице поселка Верховье улучшить материальное положение.
[bookmark: _GoBack]      В Орловской области продолжается работа по заключению социальных контрактов с гражданами. Жителям нашего региона данная мера социальной поддержки помогает выйти из трудной жизненной ситуации и увеличить доход семьи. Семьи с низкими доходами и многодетные родители могут воспользоваться данной мерой социальной поддержки.
 
     Среди тех, кто воспользовался государственной поддержкой в целях преодоления трудной жизненной ситуации- Топунова Юлия.
 
    Юлия, молодая мама двоих несовершеннолетних детей, является женой мобилизованного.  Старший ребенок в настоящее время учится в первом классе, а младший посещает детский сад.

 «Когда я узнала, что есть возможность оформить социальный контракт, то  сразу обратилась в центр социальной помощи населения Верховского района, где сотрудники мне оказали всю необходимую помощь», - рассказывает Юлия.
 
 Специалисты подробно рассказали условия заключения соцконтракта и оформили его на период с 09.12.2022 года по 08.03.2023 года. Ежемесячная выплата составляет 14 110 рублей ежемесячно.

      Так же в декабре 2022 года аналогичный контракт оформила жительница Русско- Бродского сельского поселения Верховского района-  Косолапова Надежда.

