Направление
Культура
5 лет назад, 25 марта 2019 года, в день работника культуры, районная детская библиотека переехала в помещение межпоселенческой районной библиотеки.
С того времени, обе библиотеки образовали Центр семейного чтения.

    Чтение – дело семейное. Слияние двух библиотек в одном помещении – это возрождение старых русских традиций - организация семейного чтения, воспитание культуры семейных отношений среди детей и родителей, духовное единение между детьми и их родителями, организация совместного досуга детей и родителей, формирование читательского вкуса, удовлетворение информационно-библиотечных потребности как детей, так и взрослых - теперь рядом книжные фонды под запросы каждого члена семьи.
     И дети, и взрослые находясь рядом, получат возможность общаться, выбирать книги вместе, советоваться, проводить совместный досуг.

     Как показывают многочисленные исследования, дети не знают, какие книги читают их родители, а родители, в свою очередь, слабо осведомлены о читательских предпочтениях своих детей.

    Совместное чтение любимых книг родителей и знакомство родителей с кругом чтения детей, воспитывает настоящего читателя, развивает потребность в чтении, закладывает фундамент читательского развития, тем самым формирует личность. И все это благодаря национальному проекту "Культура".

    Семья - это первый устойчивый коллектив в жизни человека. И каким будет ребенок, благополучным или нет, зависит от того, какие отношения сложились в семье между её членами. В семье формируется личность ребенка, его изначальное отношение к различным видам деятельности, в том числе и к чтению.

    Библиотека в библиотеке — это не просто слияние двух библиотек — детской и взрослой в одном помещении — это реорганизация деятельности и библиотечного пространства.
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