[bookmark: _GoBack]В рамках нацпроекта «Образование» в верховской библиотеке прошла акция добрых дел.

В районной библиотеке прошел урок-практикум «Книжкина больница», который подготовила и провела Вера Николаевна Прасолова, библиотекарь –комплектатор отдела комплектования и обработки документов МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» в рамках национального проекта «Образование».

Целью мероприятия было - научить подростков бережному отношению к книге, а также отремонтировать и сохранить имеющиеся в фонде ветхие книги.

В акции добрых дел приняли участие волонтёры библиотеки - читатели.

Вера Николаевна рассказала ребятам о бережном отношении к книгам, познакомила с правилами чтения и как правильно обращаться с печатными изданиями. Со временем книги изнашиваются, рвутся, и им требуется ремонт. Библиотекарь показала, как с помощью самых обыкновенных подручных средств, таких, клей, скотч, бумага и ножницы можно «возвратить к жизни» книги.

Ребята активно приступили к «лечению» книг с библиотечными наставниками Верой Николаевной Прасоловой и Ольгой Константиновной Павликовой, ведущим библиотекарем отдела обслуживания.

Волонтёры увлеклись новым, по-настоящему полезным делом, включились в работу с желанием и интересом: расправляли загнувшиеся страницы, стирали ластиком карандашные пометки, подклеивали страницы скотчем и бумагой.

Всего отремонтировано 18 детских книг. Участвуя в «Книжкиной больнице» ребята прочувствовали важность своей работы и пришли к выводу, что к книге нужно относиться бережно и аккуратно, а если уж случилось ненароком ее порвать, то нужно обязательно оказать ей «первую медицинскую помощь». Волонтёры подарили книгам «новую жизнь»!

В завершении мероприятия вниманию ребят были представлены советские плакаты «Книжные вредители», пропагандирующие чтение и бережное отношение к книге. Ребятам показали серию плакатов на тему бережного отношения к книгам 1926-1929 гг. Плакатам уже около 100 лет, а выглядят они актуально: посвящены воспитанию навыков правильного обращения с книгами.


«Книжкина больница» для детей – это и игра, и труд, и новые знания, а для библиотеки – сохранность книжного фонда» - поделилась директор библиотеки Лариса Величкина.
