В посёлке Верховье прошёл легкоатлетический кросс «Золотая осень»
     На этот турнир ежегодно съезжаются лучшие бегуны школ Верховского района. Коллектив детско-юношеской спортивной школы традиционно, в рамках  федерального проекта "Спорт- норма жизни" национального проекта "Демография",  организует забеги в парке культуры и отдыха имени Ю. А. Гагарина. 

     Тренер по лёгкой атлетике Верховской ДЮСШ Владимир Тюляков сказал, что в этот раз в соревнованиях приняли участие около 70 спортсменов в трёх возрастных группах.

      Среди средних школ в общекомандном зачёте пальму первенства праздновала Верховская школа № 1, спортсмены которой завоевали семь медалей. Вторая ступень пьедестала – за Верховской школой № 2, Русско-Бродская школа заняла третье место. У основных школ первое место оставила за собой Туровская школа.

   Результаты соревнований «Золотая осень» в личном зачёте.
Дистанция 500 метров. 
Возрастная группа 2009-2010 годов. Девочки. 1 место – Екатерина Егорова (ВСОШ № 1), 2 место – Милена Гайманова (ВСОШ № 2), 3 место – Ирина Прилепская (Туровская школа). Мальчики. 1 место – Данил Гусельников (ВСОШ № 2), 2 место – Захар Пенкин (ВСОШ № 1), Николай Сапрыкин (Русско-Бродская школа). 
Возрастная группа 2007-2008 годов. Девочки. 1 место – Яна Матвеева (ВСОШ № 1), 2 место – Анжела Омарова (Троицкая школа), 3 место – Евгения Рожкова (Русско-Бродская школа). 
   
    Дистанция 1000 метров.
Возрастная группа 2007-2008 годов. Мальчики. 1 место – Егор Забелин (ВСОШ № 1), 2 место – Данила Лютиков (Троицкая школа), 3 место – Максим Щукин (Скородненская школа). 
Возрастная группа 2005-2006 года. Девушки. 1 место – Наталья Катаева (ВСОШ № 2), 2 место – Алина Чернавцева (Русско-Бродская школа), 3 место – Кристина Пенкина (ВСОШ № 1).

    Дистанция 2000 метров.
Возрастная группа 2005-2006 годов. Юноши. 1 место – Роман Жуликов (Русско-Бродская школа), 2 место – Артур Бердыев (ВСОШ № 1), 3 место – Владислав Котов (ВСОШ № 1). 

[bookmark: _GoBack]Роман Жуликов, ученик Русско-Бродской школы:
- Рад победить в районных соревнованиях по бегу. Это моя первая «золотая» медаль. Дистанция два километра непростая, нужно грамотно распределить силы, спасибо за тренировки моему тренеру Валерию Мышеву и соперникам по дистанции, они очень достойные. 
