Команда «Динамо» Верховского района блестяще выступила по гиревому спорту в Орле

  Соревнования, проводимые в рамках федерального проекта "Спорт- норма жизни" национального проекта "Демография",  собрали более 400 участников из 42 регионов России. 

  Можно сказать, гири «горели» в руках наших силачей. Кто-то из них выступает за район уже не первый год, также были менее опытные спортсмены, но они внесли весомый вклад в общекомандный успех.
    
    Наш спортсмен Виталий Кладовщиков рассказал, что это первый в истории случай, когда район взял «серебряные» медали в командном зачёте в гиревом спорте на областном турнире. 
В личном первенстве верховцы выступили так: Виталий Кладовщиков – 1-е место в весовой категории до 78 килограммов, также победила в своей весовой категории Юлия Сухинина, Юрий Зубцов в весе до 95 килограммов занял второе место, Александр Прилепский – третий в весовой до 85 килограммов, Даниил и Дмитрий Евсюковы – вторые. Все призёры - на снимке. 

 Виталий Кладовщиков, победитель первенства:
Наши тренировки проходят в  спортзале посёлка Суровцев Галичинского сельского поселения Верховского района , который находится в клубе,  капитально  отремонтированном в 2021 году . Благодаря этому мы можем регулярно участвовать в соревнованиях по гиревому спорту, выполняя нормативы, и улучшать свою физическую форму, завоёвывать медали и защищать честь Верховского района."

 Кстати, ранее большого успеха добился в Томске на Первенстве России по гиревому спорту среди младших и старших юношей и девушек Даниил Евсюков. 
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