Культура

Культурная среда

Выездная выставка «Музыкальная Орловщина» в Верховском доме культуры.

Нацпроект "Культура" направлен на создание комфортной и развитой культурной среды в регионах России. Его целью является обеспечение доступности разнообразных культурно-образовательных мероприятий, сохранение и продвижение культурного наследия России. Федеральный проект "Культурная среда" нацпроекта "Культура" способствует обогащению культурной жизни страны и созданию благоприятной среды для духовного и интеллектуального развития граждан.
Библиотечные специалисты Верховской районной межпоселенческой библиотеки приняли участие во II туре Межрайонного творческого фестиваля ветеранов войны и труда «Не забывайте грозные года», посвящённом 80-летию освобождения Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков, который прошёл в Верховском Доме культуры.
Специально к фестивалю была подготовлена выставка «Музыкальная Орловщина».


Лариса Николаевна Величкина, директор библиотеки познакомила участников и зрителей фестиваля с музыкальной культурой Орловского края и традиционной русской культурой.
Диапазон представленных документов был широк: от русских народных песен до музыкальной культуры современности. Это своеобразный «сундучок» прошлого и настоящего.

На выставке экспонировались собрание народных песен П. Якушкина Орловской губернии; музыкальные произведения русского композитора Н. А. Римского-Корсакова, положенные на слова народных песен села Троицкое Верховского района.

Книга ливенских краеведов Лидии Беляевой и Юрия Бондарева «Играет ливенка в России» знакомит читателя с судьбой ливенской гармошки с момента её создания до наших дней; с замечательными мастерами сохранивших её, лучших исполнителей, своей виртуозной игрой, создавших ливенской гармошке мировую славу; с ансамблем «Ливенские гармошки» с фотографиями участников и солистов ансамбля, сценами выступлений и награждений. Завершают книгу стихи о ливенской гармошке, помещенные в главу «Слово о ливенке». Все вместе - это самый полный и точный рассказ о ливенской гармошке, её истории, её «жизни» в современном мире.

Библиографической редкость является сборник песен «Поёт Орловский русский народный хор профсоюзов» (песни и хоры без сопровождения и в сопровождении баяна составителя О. Коваленко). Среди самодеятельных коллективов г. Орла и Орловской области первым в числе лучших и любимых слушателями в II половине XX века являлся Орловский русский народный хор профсоюзов.
В сентябре 1961 года учеником К. И. Массалитинова— энтузиастом-фольклористом, дирижером и композитором П. А. Макиенко был создан небольшой самодеятельный коллектив, призванный пропагандировать песенное народное творчество Орловщины. В дальнейшем работу, начатую П. А. Макиенко, продолжили Ю. И. Белобородова и Н. М. Афанасенко.
С 1970 года и по 1992 хором руководил А. А. Крепких, орловсий композитор, талантливый музыкант, большой знаток народного искусства и орловского фольклора, лауреат Всесоюзного конкурса самодеятельных композиторов.
На протяжении многих лет тесная творческая дружба связывала Орловский русский народный хор с местными композиторами, поэтами, произведения которых занимали определенное место в репертуаре. Творческая группа коллектива совместно с художественным руководителем и хормейстером Л. Г. Крепких совершает фольклорные поездки по районам Орловской области с целью записи песенных образцов. В результате репертуар хора обогащается новыми замечательными песнями. Наряду с русскими народными песнями Орловской области исполняются уже ранее известные русские народные песни.

В 2011 году хору исполнилось 50 лет. В 2017 году в связи с реорганизацией, а также по просьбе коллектива хора и с разрешения родственников Орловскому русскому народному хору присвоено имя Заслуженного работника культуры РФ Орловского композитора - песенника Александра Александровича Крепких.

На выставке представлены книги книг – библиографические указатели «Орловщина музыкальная» и «Традиционная культура Орловщины».

«Орловщина музыкальная» - путеводитель по творческому наследию орловских композиторов и произведений орловских писателей (поэтов) в музыке.
«Традиционная культура Орловщины» (Том 2) представляет уникальные аутентичные образцы музыкального и хореографического фольклора, а также материалы по сценическому народному танцу. Статьи знакомят с современным состоянием праздничной культуры региона, собирательской деятельностью учреждений культуры, исполнительской практикой отдельных ансамблей и солистов.

Окунуться в мир культуры и искусства Орловского края поможет издание «Моя жизнь в культуре. Время. События. Люди», которая вышла в свет в 2014 г. Это сборник статей большого авторского коллектива, представляет широкую палитру культурной жизни Орловской области с середины ХХ века до наших дней. В ней собраны воспоминания работников культуры Орловщины о коллегах и друзьях, о любимой работе, о родном крае. Своими воспоминаниями делятся театральные деятели, художники, писатели, музыканты, библиотекари, музейщики и архивисты. В разделе «Портреты» приведены сведения о заслуженных работниках культуры области.

Краевед и исследователь Павел Васильевич Сизов написал: «Литературная слава Орловского края не только не умаляет его престижа в области развития других видов искусства, но и во многом предопределяет и объясняет их самобытный рассвет на нашей земле. Орловщина в силу исторического развития и географического положения оказалась на перепутье «музыкальных маршрутов и звучащей летописи России».

Иллюстрируют выставку портреты Павла Ивановича Якушкина, российского писателя-этнографа, собирателя народных песен, присловий, загадок и побасёнок, уроженца Малоархангельского уезда Орловской губернии, ныне Покровского района Орловской области, и Николая Андреевича Римского –Корсакова, известного русского композитора, мать которого, Софья Андреевна Скарятина родилась в селе Троицкое Малоархангельского уезда Орловской губернии, ныне Верховского района.
А также две уникальные фотографии: фольклорная группа села каменка в старинных этнокостюмах (1970-х) и «Мужики с жалейками» села Верхняя Залегощь Новосильского уезда Тульской губернии, ныне Верховского района Орловской области. Это копия фотографии Н. М. Могилянского 1902 года из этнографической поездки по России. Оригинал храниться в Российском этнографическом музее.
Дополняют выставку русские народные музыкальные инструменты– балалайка, деревянные ложки и трещётка.

Выставку посетили почётные гости фестиваля: председатель Орловской областной организации Общероссийского профессионального союза работников культуры Тамара Дмитриевна Казакова; Дмитрий Михайлович Пониткин, депутат Орловского областного Совета народных депутатов, директор ЗАО «Славянское»; Иван Алексеевич Устинов, депутат Орловского областного Совета народных депутатов, заместитель председателя комитета по образованию, спорту, культуре и туризму.


