
Направление
Культура
12 февраля в России стартует Восьмая общероссийская акция «Дарите книги с любовью - 2024», которая продлится по 18 февраля.

Главная идея акции – напомнить о том, что книга была и остается прекрасным подарком. И этот подарок очень ждут!
Цель акции – собрать книги для библиотек, для пополнения и обновления фондов.  Акция проводится в рамках национального проекта "Культура".

    Инициаторы акции – Российская государственная детская библиотека и Ассоциация «Растим читателя» проводят её при поддержке Минкультуры России, Российского книжного союза и Ассоциации книгораспространителей России.

    Во время акции в библиотеках, книжных магазинах, издательствах, в учреждениях культуры, образования и социальной сферы будет проведен сбор книг современных авторов и новых изданий произведений классиков для библиотек, которые нуждаются в пополнении и обновлении фондов.

    Передать для них книги могут любые организации и частные дарители. Организаторы обращают особое внимание дарителей на то, что издания должны быть в новом состоянии.

    Плакат и другие промо-материалы акции «Дарите книги с любовью – 2024» разработала художница Мария Ветрова.

    Межпоселенческая районная библиотека присоединяется к акции «Дарите книги с любовью».
Книгодарение в нашей библиотеки проходит в течение всего года. В 2023 году районная библиотека приняла книги в безвозмездное пользование только лишь от жителей поселка Верховье 687 экземпляров документов, не считая дары писателей и издателей.

Пожертвование, дарение книг, стало доброй традицией для библиотеки. Подаренные книги пополнили фонд МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области». Пожертвование (дарение) является одним из источников комплектования библиотечного фонда.

     Лариса Величкина, директор библиотеки:"Поступление новых книг в библиотеку - это всегда маленький праздник! Хочется от всей души поблагодарить всех дарителей, сказать им самое искреннее сердечное «спасибо!» за их бесценные дары, за щедрость души и доброту сердца. Пусть эти солнечные люди живут в радости и в здоровье, их жизнь будет благополучна и успешна и чтобы они никогда не потеряли такие редкие качества как щедрость, бескорыстие, доброта.
А у нас в библиотеке останутся на память об этих людях их дары – книги, журналы, листая которые, мы будем вспоминать этих добрых людей и их богоугодные дела.  Итоги акции «Дарите книги с любовью – 2024» мы подведём 18 февраля. «Кто оказал благодеяние, должен молчать; рассказывать о нем должен тот, кто его получил», - Л. А. Сенека".
[bookmark: _GoBack]
