Поселок Верховье преображается.

      В поселке Верховье вот уже шесть лет реализуется программа «Формирование комфортной городской среды».  За время реализации проделана огромная работа, позволившая значительно улучшить внешний облик нашего поселка, сделать его комфортнее, уютнее. С 2018 года реализовано 28 проектов, из которых 7 – благоустройство общественных территорий и 21 – дворовых территорий, которыми охвачено 36 многоквартирных домов.

      Создание общественных пространств играет важную роль. Они позволяют сплотить людей, поменять их отношение к месту, в котором живут, улучшить и разнообразить жизнь людей, а также подтолкнуть развитие малого бизнеса. С целью лучшего достижения поставленных задач в 2024 году запланирована реализация проекта по благоустройству места для проведения мероприятий в центральном парке поселка Верховье. Будет обустроена площадка, вымощенная брусчаткой, установлены многоуровневые скамейки, проведено дополнительное озеленение, освещение, а также планируется реконструировать сцену, но уже за счет собственных средств. Создание такой территории позволит проводить массовые мероприятия различной направленности для широкой аудитории. К тому же в нашем поселке часто проходят концерты приглашенных артистов достаточно высокого уровня за счет спонсорских средств. К тому же организовывается множество мероприятий местным домом Культуры, которые с удовольствием посещают местные жители и гости поселка.

    Внуков Вячеслав Николаевич: "Я как директор дома Культуры думаю, что нашему поселку очень не хватает площадки для мероприятий именно уличной, открытого формата для использования в теплое время года, когда не очень хочется находится в замкнутом пространстве, а хочется все-таки побольше проводить времени на улице, наслаждаясь солнцем, теплом и к примеру хорошим концертом. Поэтому мы с коллективом ждем новую площадку и уже планируем, что мы можем на ней сделать для жителей родного поселка".
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