[bookmark: _GoBack]В рамках нацпроекта «Культура» для воспитанников Васильевского детского сада прошло занятие «В сказочной стране Сергея Козлова».
В рамках нацпроекта «Культура» после летних каникул возобновились занятия с воспитанниками Васильевского детского сада по программе "Воспитание будущего читателя".

Библиотекарь Васильевской сельской библиотеки Гладких Э. Н. провела занятие «В сказочной стране Сергея Козлова», посвященный 85-летию со дня рождения писателя.

В ходе мероприятия ребята познакомились с жизнью и творчеством сказочника, вспомнили героев его произведений – неразлучных друзей Ёжика, Медвежонка и Зайца, которые попадают в разнообразные ситуации, позволяющие проявить свои лучшие качества: доброту, отзывчивость, самостоятельность, находчивость.

С большим интересом дети послушали и обсудили сказки «Как Ёжик с Медвежонком звёзды протирали», "Трям! Здравствуйте!", подпевали чудесную песенку из мультфильма "Как львёнок и черепаха пели песню", танцевали под песенку «Облака — белогривые лошадки»

В конце мероприятия ребята рисовали облака.
«Здорово, что герои сказок Сергея Козлова остаются любимы детьми и сегодня! Радует, что слова из известных старшему поколению мультфильмов и детских книжек знает каждый из современных ребят. Воспитание на добрых примерах дружбы является самым простым и доступным, мы –взрослые – не должны об этом забывать» - поделилась библиотекарь Элла Николаевна Гладких.
