Направление
Культура
Всей семьей - в библиотеку!

В России 2024 год объявлен Годом семьи. Это замечательная возможность для укрепления семейных уз и повышения роли семьи в обществе. «Семья – это основа основ. Именно дома в семейной обстановке во многом формируется личность и мировоззрение человека, его духовно-нравственные политические идеалы и ценности», – сказал Владимир Путин.

     Семья — это самое главное, что человек получает в начале своего жизненного пути. Именно с нее начинается знакомство с миром, с тем, что будет окружать всю жизнь. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.
     
     В рамках национального проекта "Культура" в библиотеке оформлена перманентная выставка, посвященная Году семьи. На выставке представлена литература о семье и семейных традициях, о проблемах семьи и методах их решения, о воспитании подрастающего поколения, а также произведения русской классической, современной литературы. Также желающие могут ознакомиться с книгами по психологии семейной жизни, книги о воспитании детей, о здоровом образе жизни, а также вечные книги о великой любви, нежности и крепких семейных союзах.

     Книги помогают понять, что каждая семья уникальна, что важно уважать и любить друг друга, позволяют нам лишний раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям.

     Выставка будет интересна и познавательна для всех читателей и будет работать до конца года. Ежемесячно литература на выставке будет обновляться согласно праздникам и датам, посвященным семье.

      Мероприятие проходит в рамках проекта «Всей семьей», который стартовал по всей стране и приурочен к объявленному Президентом Владимиром Путиным Году семьи. Участвовать в проекте может любая российская семья. Присоединяйтесь на сайте ВСЕЙСЕМЬЕЙ.РФ. Выполняйте задания всей семьей и получайте подарки!
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