Работа "Точка роста" в Верховской общеобразовательной школе № 1.

     Основной целью Точки роста является формирование у обучающихся школы современных технологических и гуманитарных навыков по предметным областям, а также дополнительному образованию. 
     В настоящее время центр образования цифровых и гуманитарных профилей «Точка роста» активно задействован в учебном процессе. В нем проводятся уроки ОБЖ, информатики и технологии. Предметы проводятся в соответствии с расписанием и календарно-тематическим планированием. Педагоги активно используют оборудование Центра в образовательных целях: использование онлайн тренажеров, компьютерное тестирование.

      В рамках национального проекта "Образование" обучающиеся изучают предметы «Технология», «Информатика», «ОБЖ» на учебном оборудовании.
В целях эффективного усвоения учебного материала на уроках «Основы безопасности жизнедеятельности» применяются тренажеры-манекены для отработки сердечно-лёгочной реанимации и отработки приемов удаления инородного тела из верхних дыхательных путей. Также на уроках используется набор имитаторов травм и поражений, шина лестничная, воротник шейный, табельные средства для оказания первой медицинской помощи. В Центре «Точка роста» проходят практические занятия по предмету «ОБЖ».

    Широко используется инфраструктура Центра и во внеурочное время.  После уроков обучающиеся посещают занятия цифрового и гуманитарного профиля, а также учатся играть в шахматы. 
    У учащихся школы есть возможность приобрести навыки работы в команде, подготовиться к участию в различных конкурсах и соревнованиях. В коворкинг зоне школьники работают с ноутбуком, фотоаппаратом, видеокамерой и другими ресурсами Центра, которые служат повышению качества и доступности образования.

    В кабинетах центра проходят занятия по программам дополнительного образования: «Шахматы», «Юный фотограф», «Робототехника», «Юный экскурсовод», «Волонтёрское движение «Добрые сердца»», а также организуется подготовка к участию в конкурсах, олимпиадах, семинарах.
      Помимо этого, овладение новыми знаниями и компетенциями, работа в условиях коворкинг-центра с использованием медиа зоны позволяет ученикам совершенствовать коммуникативные навыки, креативность, стратегическое и пространственное мышление на более современном оборудовании, выстраивать продуктивное сотрудничество со сверстниками и взрослыми. 
     Результатами является то, что обучающиеся активнее стали участвовать в конкурсах, олимпиадах, творческих мероприятиях. 

Елена Токарева, директор школы: "Доступ к работе в Центре для всех обучающихся является равным. Поэтому двери открыты для всех классов. Педагогами Центра «Точка роста» обеспечивается создание, апробация и внедрение модели равного доступа к современным общеобразовательным программам цифрового и гуманитарного профилей".
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