Экология

В Верховском районе Орловской области подарили вторую жизнь непригодным книгам.

Целью национального проекта "Экология" является обеспечение устойчивого развития экологической сферы в России. Основные задачи проекта включают в себя снижение выбросов загрязняющих веществ, повышение энергоэффективности и использование возобновляемых источников энергии, а также сохранение биоразнообразия и охрана водных ресурсов. Проект направлен на модернизацию системы обращения с отходами, создание комфортной городской среды и развитие экологического образования в целях улучшения качества жизни граждан.


В конце каждого года библиотечные специалисты проводят проверку библиотечного фонда и изымают издания, непригодные для дальнейшего использования, и те, которые не подлежат по своему состоянию ремонту или реставрации (ветхие, повреждённые и изношенные, устаревшие по содержанию - утратившие свою информативность и актуальность).

Пройдя процедуру списания, документы передаются приёмщикам мобильного пункта приёма макулатуры для переработки в специализированные перерабатывающие вторичное сырье предприятия.

Этим действием приняли участие в эко-акциях «Макулатура — сохраняя природу, сохраняешь жизнь!» и «Сдаём макулатуру – спасаем дерево!

Макулатура – это бумажный отход, который подвергается обработки, то есть бумага, которую ожидает вторая жизнь. Из макулатуры делают огромное количество изделий, которые можно изготовить из вторсырья.
Если вторсырьё будет тщательно собрано и профессионально переработано, будут спасены целые леса и сохранятся уникальные породы деревьев.
Экологический эффект от переработки и использования вторичного сырья огромен. 54 кг макулатурной бумаги, сданной на переработку, сохраняет одно дерево. Одна тонна переработанной макулатуры может сберечь около 4 кубических метров древесины (это примерно 17 деревьев!).
Согласно некоторым исследованиям, переработка тонны бумаги может сэкономить двадцать тысяч литров воды, тысячу киловатт электричества, а главное — спасет миллионы деревьев от вырубки.
Как отметила директор Верховской районной библиотеки, Лариса Величкина: «Природа скажет «большое спасибо». Участвуя в эко-акции «Макулатура — сохраняя природу, сохраняешь жизнь!», мы вносим свой вклад в сохранение природы.»
