В Верховском районе читатели активно участвуют в акции Книгодарения.

Открыла акцию Книгодарения в новом году Оксана Вячеславовна Белькович- главный специалист по культуре администрации Верховского района.
    Общероссийская акция «Дарите книги с любовью» ежегодно проходит 14 февраля  в рамках национального проекта "Культура".  Но наши читатели, друзья дарят книги библиотеке в течение всего года.

      Пожертвование- дарение книг стало доброй традицией для библиотеки. Подаренные книги пополнили фонд МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области». Пожертвование (дарение) является одним из источников комплектования библиотечного фонда.
     Библиотека приняла в безвозмездное пользование книги не только от местных и областных поэтов и писателей, а также от жителей поселка Верховье. Поступление новых книг в библиотеку - это всегда маленький праздник!

      В течение 2023 года районная библиотека приняла книги в безвозмездное пользование только лишь от жителей поселка Верховье 687 экземпляров документов, не считая дары писателей и издателей.

   Сотрудники библиотеки благодарят всех за щедрость души и доброту сердца. Благородство дарителей на полках наших библиотек.
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