Верховский район присоединился к акции «Всероссийский день заботы о памятниках истории и культуры»

[bookmark: _GoBack]26 апреля, в рамках национального проекта "Культура",  библиотечные специалисты – волонтёры культуры примут участие в акции «Всероссийский день заботы о памятниках истории и культуры» в рамках программы «Волонтеры культуры» национального проекта «Культура».

    Акция «Всероссийский день заботы о памятниках истории и культуры» приурочена к Международному дню охраны памятников и исторических мест, который отмечается ежегодно 18 апреля.

     В 2024 году в субъектах Российской Федерации Акция проводится в период с 15 по 21 апреля. В Орловской области – по 28 апреля.
    Организаторами проекта являются Министерство культуры Российской Федерации, ФГБУК «Центр культурных стратегий и проектного управления (далее – РОСКУЛЬТПРОЕКТ), Всероссийское общественное движение добровольцев в сфере культуры «Волонтеры культуры»

      В рамках Акции проводятся мероприятия, направленные на сохранение и популяризацию историко-культурного наследия.

    26 апреля запланировано просветительское мероприятие в селе Троицкое Верховского района Орловской области на объекте культурного наследия – бывшем родовом имении дворянской семьи Скарятиных Малоархангельского уезда Орловской губернии Скарятиных - родине матери известного русского композитора Николая Андреевича Римского-Корсакова и родине мореплавателя и гидрографа Воина Андреевича Римского-Корсакова.
    Село Троицкое находится в списке памятных мест Орловщины. До некоторого времени усадьба Скарятиных в селе Троицкое являлась памятником природы садово – паркового искусства.
      В настоящее время о барской усадьбе напоминает полуразрушенный дом, приспособленный под склад и несколько деревьев, оставшихся от барского парка (лиственница и липовая аллея).

    Также запланировано проведение субботника в школьном парке МБОУ «Троицкая средняя общеобразовательная школа», где есть памятное место – стела, воздвигнутая в честь погибших земляков в период Великой Отечественной войны. На мраморных плитах высечены имена селян, погибших и пропавших без вести в годы войны.

     В конце июня 1941 года были призваны и ушли на фронт добровольцами более 150 мужчин. Не вернулись в фронта 85 жителей села Троицкое.

      В оккупации село Троицкое Верховского района Орловской области находилось чуть более месяцы – с середины ноября 1941 года по конец декабря 1941 года. Фашисты, войдя в село, занимали лучшие избы, выбирали не с соломенной крышей, а с железной. Людей выгоняли на улицу, не разрешали даже брать с собой тёплую одежду. Женщины, дети и старики ютились в подвалах и хлевах. За месяц с небольшим фашисты уничтожили все хозяйственные постройки с живностью.
      При отступлении из села немцы сожгли дома, надворные постройки и два здания школы, оставляя за собой «выжженную землю».
      После освобождения села советскими войсками почти все хаты были сожжены, люди вынуждены были обустраиваться в землянках и подвалах. 23 декабря 1941 года – день освобождения села Троицкое от немецко-фашистских захватчиков.

    Координатор мероприятия – Лариса Николаевна Величкина, директор МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области», волонтёр культуры.

    Помочь в сохранении объектов культурного наследия может каждый, присоединившись к Акции «Всероссийский день заботы о памятниках истории и культуры».

