[bookmark: _GoBack]Верховский район принял участие в международном фольклорном празднике «Троицкие хороводы в Орловском полесье».
     В 2021 и 2022 годах учреждения культуры Верховского района стали участниками национального проекта «Культура» федерального проекта  «Культурная среда». Основным направлением нацпроекта «Культура» является увеличение числа посещений организаций культуры. Работники культуры района и сами частые участники всевозможных региональных и международных фестивалей и праздников.

    4 июня 2023 года в селе Льгов Хотынецкого района состоялся XXIV по счету международный фольклорный праздник «Троицкие хороводы в Орловском полесье».  

  Праздничный день начался с богослужения в местном храме «Святой живоначальной Троицы».  С 11 часов начали работать интерактивные площадки, вовлекающие детей и взрослых в участие в фольклорный праздник, а также тематические творческие зоны: «Хлебосольная губерния», «Казачьи вечёрки», проект ОГТРК «От всей души» (основа – телепроект Андрея Малахова на телеканале «Россия»), подворья муниципальных образований.

   В рамках «Троицких хороводов» работали две сценические площадки, на которых выступили более тридцати творческих коллективов  из Брянской, Курской, Белгородской, Калужской, Тульской, Воронежской, Московской областей, ЛНР и ДНР, Республики Беларусь. 

   В этом году на Троицких хороводах были представлены событийные мероприятия муниципалитетов, их брендовые площадки: «Слива-град» Кромского района, «Боярыня-каша» Болховского района и «Окрошка и картошка» нашего Верховского района. 

   По словам главного специалиста по культуре администрации Верховского района Оксаны Белькович: - «Приехавшие гости и туристы погрузились в атмосферу древнего русского праздника с хороводами, с угощениями подворий, каждое из которых красочно и по-своему было оформлено. «Троицкие хороводы в Орловском полесье - один из красивейших православных праздников, который ярко отмечается на Орловщине уже более 20 лет».

