Директор Верховской районной библиотеки приняла участие в интернет- викторине

В рамках национального проекта "Культура"  Лариса Николаевна Величкина, директор библиотеки, приняла участие в международной литературной интернет-викторины «Созвездие имен достойных», прошедшей с 1 июня по 31 августа 2023 г.

    Викторина была посвящена юбилеям классиков нашей литературы: Александру Николаевичу Островскому (200 лет со дня рождения), Владимиру Галактионовичу Короленко (170 лет со дня рождения), Александру Исаевичу Солженицыну (105 лет со дня рождения).

     Лариса Николаевна ответив на вопросы Викторины, набрала 27 баллов из 35.
      Абсолютными победителями, набравшими 35 баллов из 35 возможных, стали семь участников. Их по праву можно назвать знатоками, так как вопросы викторины продуманы таким образом, чтобы правильные ответы невозможно было найти в интернете, а выполнить задание возможно только обратившись непосредственно к текстам произведений.

     Узнать имена победителей и призёров, а также скачать дипломы за победу и за участие можно на сайте библиотеки.

    Организаторами Викторины стали: государственное казенное учреждение культуры «Челябинская областная библиотека для молодежи» (РФ), учреждение культуры «Централизованная система государственных публичных библиотек г. Могилева» (РБ), Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная система Петродворцового района Санкт-Петербурга» (РФ).

     В викторине приняли участие 1109 человек – жители 74 регионов России, а также Республик Беларусь, Кыргызстан и Казахстан.
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