Благоустройство территорий в Русско- Бродском сельском поселении Верховского района завершены.
     Работы по благоустройству общественной территорий «Сквер имени В.И. Ленина» в центре с. Русский Брод (II этап) и благоустройству дворовой территории по адресу ул. Сельхозтехника дом 9, реализуемые в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», завершены.
Благоустроенные территории приобрели комфортный вид.
На общественной территории были выполнены работы по  облицовки постамента памятника В.И. Ленину керамогранитом, установлены фонари для освещения, малые архитектурные формы (скамьи, урны). Дворовая территория тоже выглядит обновленной. Асфальтирован дворовый проезд и пешеходные дорожки, установлены малые архитектурные формы и освещение.
Финансирование объектов составляет 1448,92438 тыс. руб. 

- Ледовская Л.В., житель ул. Сельхозтехника с. Русский Брод:  "Двор стал благоустроен. Стало комфортно находиться во дворе дома. Дети стали больше времени проводить около дома".

- Алимбаева И.И., глава администрации Русско-Бродского сельского поселения:  "Программа «Формирование современно городской среды» позволила нам преобразить внешний облик села. Благоустройство —это не просто расстановка лавочек и освещение, это прежде всего новое городское пространство и качество жизни. За период реализации нашей программы мы увидели, что благоустройство оказывает серьезное влияние на развитие села и на жизнь людей в целом". 
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