За достойный труд.

В период с 25 сентября по 7 октября в рамках национального проекта "Культура" и Всемирного дня действий «За достойный труд!» проходит Всероссийская акция профсоюзов под девизом : «Социальное партнерство-гарантия достойного труда!».

Приоритетными задачами профсоюзных организаций являются достойная заработная плата работников, безопасные условия труда, развитие социального партнёрства и расширение возможностей объединения в профсоюзы для всех категорий трудящихся.
Профсоюзы выступают за повышение реального содержания минимального размера оплаты труда и прожиточного минимума, обязательность распространения отраслевых и региональных соглашений на всех работодателей, а также скорейшее принятие закона, регулирующего трудовые отношения платформенных занятых и новой редакции закона о занятости населения.

Члены первичной профсоюзной организации библиотечных- работников МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» профсоюза работников культуры присоединились к акции «За достойный труд».

5 октября в рамках Акции прошло расширенное заседание профкома «первички» с присутствием директора библиотеки, на котором рассмотрели и обсудили вопросы выполнения Коллективного договора между МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» (МБУ «Верховская МПРБ») первичной профсоюзной организацией библиотечных работников МБУ «Верховская МПРБ» на 2023-2026 гг.
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