Меняем Верховье вместе! Мы за победу в конкурсе Минстроя!
Районный центр Верховского района на пути к качественно новому благоустройству
 
     Посёлок, в рамках национального проекта "Жилье и городская среда", участвует во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Администрацией активно ведётся работа по подготовке конкурсной заявки. Определены и преобразования, которые наши жители хотят видеть в парке. По результатам сбора предложений, опросов, проектных сессий с лидерами городских сообществ, большинство верховцев ждёт, что появятся игровые зоны для детей, сухой фонтан, беседки, обновлённые сцена и площадка для проведения мероприятий, туалет, современные арт-объекты и, конечно же, комфортная, обустроенная зона возле пруда.

     Подключилось к столь важному и значимому для всех нас событию население Верховья. Работники культуры и участники художественной самодеятельности уже порадовали своими яркими видеороликами подписчиков и гостей сообщества для обсуждения предложений по благоустройству общественных пространств в Верховье https://vk.com/verhovskijrajon. В них — единогласная поддержка благоустройства парка культуры и отдыха имени Ю. А. Гагарина.
      
Записали видео-обращение воспитанницы Верховской детской художественной школы. Они предлагают обустроить беседками и прочими объектами зону возле пруда в парке, а также построить площадку для катания на роликах. Ученик Верховской школы № 1 Ярослав Доброскок от имени друзей и себя лично сказал: «Мы за победу Верховья в конкурсе Минстроя России и за благоустройство парка». Поддержали и одиннадцатиклассники Верховской школы № 2 (на снимке). Они тоже хотят, чтобы наш и без того красивый парк, стал ещё привлекательнее.
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      Главный специалист администрации посёлка Верховье Наталья Головина отметила, что только в тесном взаимодействии администрации и жителей посёлка мы добьёмся успеха и победим в этом конкурсе. И тогда десятки миллионов рублей будут направлены на то, чтобы наш парк был по уровню благоустройства доведён до городского.
     — Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды включён в федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». Конкурс проводится уже в пятый раз по поручению Президента России, — говорит Наталья Головина. — В нём участвуют города с численностью населения до 100 тысяч человек, а также исторические поселения федерального и регионального значения. Мы сейчас работаем над тем, чтобы Верховье признали историческим поселением регионального значения. Для этого есть все предпосылки. О чём на публичных слушаниях в администрации района заявляли профессора и доктора наук.

