Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» помогает раскрывать новые возможности у детей

     В рамках национального проекта "Образование" на базе Центра «Точка роста» в МБОУ "Верховская средняя общеобразовательная школа № 2" регулярно ведутся занятия по программам дополнительного образования: «Шахматы», «Юный фотограф», «Волонтерское движение «Добрые сердца», «Юный экскурсовод», «Робототехника».

    Занятия объединений дополнительного образования стимулируют мотивацию учащихся к получению знаний, формированию творческой личности, привитию навыков коллективного труда, а также развития интереса к технике, конструированию, программированию и высоким технологиям, нацелены на развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей учащихся, у школьников развиваются организаторские, коммуникативные и лидерские способности.

    Также на базе Центра проводятся различные мероприятия:
     в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям проведен «круглый стол» на тему: «Права детей» для 5 класса. Для учащихся 8 класса представлена презентация «Основные права и обязанности ребенка. Виды ответственности. Медиация».
В рамках образовательной недели, посвященной 205-летию И. С. Тургенева,  учащиеся 9 "А" класса посмотрели художественный фильм "Бирюк" по мотивам одноименного рассказа. Просмотр фильма состоялся на базе Центра "Точка Роста".
 
      Представители филиала АО "Газпром газораспределение Орел" в п. Верховье провели мероприятие, направленное на пропаганду безопасного использования газа и информирование учащихся о правилах пользования газом в быту, а также недопущению аварийных ситуаций при эксплуатации газового оборудования.

     Ученик 9 «А» класса Руслан Чувилин стал победителем школьного этапа олимпиады по технологии. Он представил творческий проект на тему: «Легко ли управлять дроном».
    Ребятам очень нравятся занятия с VR-шлемом. Они с нетерпение их ждут. Программа позволяет учащимся сформировать базовые компетенции по работе с VR/AR технологиями путем погружения в проектную деятельность.
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