Верховские активисты приняли участие в форуме детских инициатив «Будущее за нами».

     В форуме приняли участие верховские школьники.
— Форум собрал 250 детей со всего региона, которые хотят развивать отделения Движения Первых в своих муниципалитетах, — специалист по организации работы движения в нашем районе Елена Борисова. — Прекрасная атмосфера, которую создали организаторы форума, сразу перенесла ребят в мир новых знаний, новых знакомств, новых возможностей.

     Для участников мероприятия была организована экскурсия по центру, в течение всего дня они проходили различные тренинги по самопрезентации, эффективному управлению и генерации идей. Полученные знания помогут им выстроить работу быстро и эффективно. Форум детских инициатив «Будущее за нами» — это девять локаций, по направлениям движения. Каждая команда в завершении презентовала свой проект. Все разъехались с новым багажом знаний, друзей и эмоций.

     «Это стартовое масштабное событие регионального отделения. Планируем такие встречи проводить регулярно, чтобы Движение стало по-настоящему живым, современным и интересным для молодёжи. Главный принцип нашей работы: «Движение создаётся самими участниками». Мы хотим заложить в основу региональной работы Движения именно те проекты, которые разработают сами ребята» — подчеркнул Председатель Совета Движения Первых Орловской области Антон Гомозов.

     В этом замечательном мероприятии участвовали ученики Верховских школ № 1 и № 2, Скородненской школы. Верховское Движение Первых с нетерпением ждет новых участников, чтобы вместе осуществлять и воплощать в жизнь новые идеи.
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