В центре поселка Верховье может появиться обновленный парк.
Подготовка к участию во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях продолжается. Данный конкурс проводится в рамках национального проекта "Жилье и городская среда".

На данный момент разрабатывается уникальный архитектурный проект благоустройства парка культуры и отдыха п.Верховье, в рамках которого планируется организация веломаршрута, установка павильона проката велосипедов, уличного кафе, оформление Аллеи Славы. Проект предусматривает четыре типа светового оформления, обновление озеленения ландшафтного дизайна. Планируется размещение игровых зон, уличной сцены, беседок, благоустройство зоны возле пруда и многое другое.

Проект архитектурных решений не уступает видовым проектам больших городов. Но для победы в конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды есть маленькое, но главное условие. Участие в работе над проектом должны принимать все жители.

 Что для этого нужно?

 Необходимо вступить в группу проекта в соцсети ВК  https://vk.com/verhovskijrajon, а также в группу в соцсети ОК https://ok.ru/verhovskijrajon
Будучи участником данных сообществ, проявлять активное участие в виде лайков, комментариев и личных предложений.

Глава Верховского района Виктор Гладских: "Учредители Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях должны видеть всеобщую заинтересованность в реализации проекта благоустройства. Только вместе мы сможем одержать победу!"
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