Активисты "Движение первых Верховского района" приняли участие в Акции

[bookmark: _GoBack]4 ноября отмечается один из самых важных праздников России - День Народного Единства. В этот день по всей России проводятся встречи, концерты, различные акции, флешмобы и Верховский муниципальный район не исключение.

Наша страна - это многонациональная страна, которая гордится единством, сплоченностью и патриотизмом.

Семья Шариповых пригласила специалистов Движение первых | Верховский район на семейный обед, тем самым поучаствовав во Всероссийской акции «Марафон культур» - акция «Совместное приготовление».

Активист «Движения Первых» - Сохиб Шарипов, рассказал про свою семью, рассказал про национальные , таджикские, блюда, одно из которых мы попробовали - это плов!

Мама Сохиба - Мохинстон Азизова, показала нам мастер класс по приготовлению, раскрыла свои хитрости. В итогде было очень вкусно!

Так же учащиеся 8 "А" класса «Верховская СОШ №2» вместе со своим классным руководителем - Прилепской Наталией Михайловной, приняли участие в акции.

Девчонки решили приготовить интернациональное блюдо - блины в кабинете технологии, взяли свой любимый рецепт, приобрели необходимые ингредиенты и дружно пожарили блинчики.

#Первые поселка Верховья, не только знают рецепт этого блюда, но и историю происхождения. Рассказали про сам праздник, его особенности.

На дегустацию пригласили своих одноклассников - мальчиков. Вместе покушали блинов, поболтали и просто весело провели время.

Надеемся, что таких встреч будет много, будем узнавать друг о друге больше интересного.

