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[bookmark: _GoBack]В Верховской районной библиотеке прошел конкурс чтецов
«Живая классика» — это повышение интереса школьников к чтению книг не только современных авторов, но и бессмертных классиков. Читая произведения классической литературы, мы обогащаем свою душу, учимся хорошему, доброму, светлому.

    В рамках национальных проектов "Демография" и "Культура" в районном этапе конкурса приняли участие 14 учащихся из общеобразовательных школ Верховского  района. Лучшие из лучших чтецов района!

   Все участники конкурса серьезно подготовились, блестяще выступили, показав свое мастерство и оригинальность исполнения.

    Хочется поблагодарить всех ребят, участников конкурса, и их наставников за возможность окунуться в живую классику и приобщиться к миру художественного слова.

   Конкурс стал настоящим праздником русского слова, позволил присутствующим испытать незабываемые эмоции от соприкосновения с книгой.

    Членам жюри предстояла непростая работа, выбрать трех победителей.
Президен Фонда " Живая классика" Марина Смирнова выразила благодарность коллективу Верховской районной библиотеки за помощь в проведении и организации Всероссийского конкурса юных чтецов.

