Благодаря национальному проекту поселок Верховье преображается с каждым годом.

    В рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» администрацией поселка Верховье внесены изменения в программу, в частности перечень территорий подлежащих благоустройству в 2024 году дополнен еще одной дворовой территорией, объединяющей два многоквартирных дома. Таким образом, благоустройству в 2024 году подлежат следующие территории:

    Дворовые территории по адресу:

- Орловская область, Верховский район, пгт. Верховье, ул. Чернышова, д. 2, д. 4;

- Орловская область, Верховский район, пгт. Верховье, ул. Чернышова, д. 1, д. 3.

- Парк поселка Верховье, расположенный по адресу: Орловская область, Верховский район, пгт. Верховье, ул. Коминтерна. Благоустройство общественной территории (зона для проведения мероприятий). 

    В настоящее время проектно-сметная документация на объекты благоустройства проходит проверку достоверности определения сметной стоимости, после чего будут проведены конкурсные процедуры с целью определения подрядной организации для выполнения работ по благоустройству.

    Вместе с этим, идет подготовка к предстоящему проведению Всероссийского рейтингового голосования граждан по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в рамках муниципальных программ формирования современной городской среды.
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