В Верховском районе прошел зональный этап областного конкурса дружин юных пожарных

[bookmark: _GoBack]      В рамках национального проекта "Демография"  10 апреля на базе муниципального бюджетного учреждения  "Верховский Дом Культуры" состоялся третий зональный этап областного конкурса дружин юных пожарных, посвящённого 375-й годовщине пожарной охраны России. 
    
      Конкурс проводится для пропаганды противопожарных знаний, умения вести себя в чрезвычайных ситуациях, профориентации молодежи, популяризации профессии спасателя и пожарного. Его организаторами выступают Главное управление МЧС России по Орловской области совместно с региональным отделением Всероссийского добровольного пожарного общества и областным департаментом образования. 

       Партнером смотра-конкурса является АО «Газпром газораспределение Орел». На этапе были представлены 9 команд районов области (г.Ливны, Ливенского, Новодеревеньковского, Краснозоренского, Болховского, Дмитровского, Покровского, Колпнянского и Верховского).

      Команда "Пожарный десант" МБОУ «Верховская СОШ №2», состоящая из девяти задорных девчат, по итогам трёх заданий заняла 2 место, уступив команде из Ливенского района в интеллектуальной викторине по ОБЖ. Практическая часть – алгоритм оказания первой помощи пострадавшему выполнена на отлично. В заданиях «Визитная карточка» и «Домашнее задание» девчонки отличились своей неповторимостью, оригинальностью и артистизмом. Выступления команды поразили жюри и зрителей своей выдумкой и зажигательной энергией. Лейтмотивом выступления стал призыв к бережному и внимательному отношению к своей безопасности. 

     Областной этап состоится 15 мая 2024 года в городе Орле.

