Верховская районная библиотека приняла участие в сетевой Акции «Ленинград - тогда и сегодня».

27 января исполнится 80 лет полного освобождения города Ленинграда от фашистской блокады. 27 января - День воинской славы России. Блокада Ленинграда продолжалась долгие 872 дня и унесла жизни полутора миллионов человек. Стойкость, мужество, храбрость, отвага ленинградцев и освободителей Ленинграда навсегда останутся в памяти не только граждан нашей страны, но и всего мира.

     В рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание" МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» присоединяется к сетевой акции «Ленинград - тогда и сегодня».
Организатор Акции - Кезская районная библиотека (Удмуртия).

   Среди участников обороны Ленинграда есть наши земляки- уроженцы и жители Верховского района Орловской области. Среди них:
   Надежда Петровна Чебаткова (1923 г.р.), жительница села Русский Брод Верховского района.
Надежда Петровна была радисткой на Ленинградском фронте Балтийского флотского экипажа, который базировался на берегу Финского залива. Вместе с разведчиками она совершала вылазки к позициям противника, сообщала его координаты нашим зенитчикам.
Возвращались с задания не все. Из 9 служивших в экипаже девушек выжила только Надежда Петровна.
Надежда Петровна награждена орденом Красной звезды, орденом Отечественной войны II степени, медалями «За оборону Ленинграда», «За боевые заслуги».

   Иван Александрович Круподёров.
   В 1942 году в возрасте 17 лет он был призван на фронт. Юношу определили в зенитную артиллерию, в передовую часть, стоявшую в 15 километрах от Ленинграда. В её задачу входила защита блокадного города от авианалётов противника. В своём артиллерийском расчёте Иван Александрович служил наводчиком.
Враг пытался удержаться, оказывал упорное сопротивление. Как вспоминает Иван Александрович, выбивая немцев, их артиллерийский полк постоянно менял позиции. В боях молодой солдат был контужен, попал в госпиталь, частично потерял слух.
В декабре 1942 года указом Президиума Верховного Совета СССР И. А. Круподёров награждён медалью «За оборону Ленинграда».  Круподёров по май 1945 года служил в действующей армии. В Ленинграде Иван Александрович встретил победный май. О том, что война закончилась, он узнал, когда стоял ночью на посту. Уже утром 50 трехтонных орудий погрузили на машины, установили их вдоль Невы, неподалёку от Зимнего дворца. И в часть Великой Победы прогремел салют в 60 залпов.
Его боевые заслуги были отмечены орденом Отечественной войны II степени, медалью Г. К. Жукова, юбилейными медалями.

    Леонид Иванович Корогодин (23.02.1919 – 29.06.2010), житель села Русский Брод, – капитан, начальник разведки 73 стрелкового полка.
В Великой Отечественной войне служил фронтовым разведчиком. Участвовал в военных действиях за оборону Ленинграда.За проявленный героизм и мужество награжден боевыми наградами: Орденом Красной Звезды, Орденами Отечественной войны I и II степени; медалями: За оборону Ленинграда, За освобождение Варшавы, За взятие Берлина, За отвагу, За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Николай Иванович Благодатков свою трудовую деятельность начал в 1941 году рабочим оборонного предприятия «Сухомед» в г. Ленинград, где выполнял военные заказы по защите города от немецко- фашистских захватчиков. Имел статус «Житель блокадного Ленинграда».

Бывший директор Верховской средней школы № 2 Дмитрий Георгиевич Росляков – участник обороны Ленинграда.
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