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    Во всех фельдшерско-акушерских пунктах Верховского района открыты ФАПтеки.  Это произошло в текущем году по инициативе Губернатора  Орловской области  Андрея Клычкова. 
 
    И вот мы в Васильевском ФАПе. Сейчас там завершается подготовка к отопительному сезону, что не мешает основной деятельности. Люди ежедневно обращаются за медицинской помощью к фельдшеру Галине Желудковой, заодно приобретают лекарства. 

      Порядка 270-ти человек обслуживает на своей территории Галина Ивановна. В основном, конечно, это люди старшего возраста. Поэтому для многих ФАПтека стала прекрасной альтернативой поездкам в районный центр. Всегда в наличии самые необходимые лекарства. Наибольшим спросом пользуются препараты от давления, обезболивающие, спазмолитики.

     Однако и перечень прочих довольно широк. Галина Ивановна старается выполнить все заявки населения. Параллельно активно готовится к прививочной кампании, стартовавшей в области на минувшей неделе. Говорит, что именно благодаря вакцинации заболеваемость гриппом на обслуживаемой ею территории бывает очень низкой. Такая забота о людях!

    - Я очень рада, что у нас есть ФАП, в котором можно приобрести необходимые  медикаменты. Многие жители, особенно пожилые, не могут часто выезжать за пределы села, - рассказала местная жительница.
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