Жительница Верховского района принимает участие в конкурсе "История моей страны- история моей семьи"
[bookmark: _GoBack]Лариса Величкина приняла участие во II конкурсе эссе «История моей страны – история моей семьи» в номинации «Педагогические династии (в рамках Года педагога и наставника)» в возрастной категории 30+.

     Конкурс проводился в рамках реализации мероприятий, посвященных Году педагога и наставника и мероприятий, посвященных 80-летию освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков. Организатор Конкурса - кафедра социально-гуманитарных дисциплин Орловского государственного института культуры.
     Номинация предполагала рассказать об истории членах семьи – учителях, педагогах, наставниках.
Моя работа заняла I место в конкурсе эссе «История моей страны – история моей семьи» в номинации «Педагогические династии» (от 30 лет).

     В эссе рассказала о своей семейной династии – учить детей и передавать знания молодому поколению.

    "В нашей семье из поколения в поколение женщины несли знания молодому поколению, учили, обучали, просвещали.
Моя бабушка, Бубнова Татьяна Ивановна, учитель начальных классов, ветеран труда и труженица тыла в годы Великой Отечественной войны, которая будучи на заслуженном отдыхе занималась моим воспитанием и помогала мне в становлении личности и повлияла на выбор профессии. Я, библиотекарь-библиограф, выпускница ОГИК 1991 года, на протяжении своей библиотечной деятельности занимаюсь краеведением: изучением и сбором литературы о родном крае, истории и культуры района и области. И как специалист, владеющий информацией и знаниями об историческом прошлом, культурных традициях и ремёслах, народном творчестве Верховского района, выявлением и сохранением объектов нематериального культурного наследия, все накопленные знания передаю молодому поколению. Мой просветительский труд в 2019 году был отмечен районной организацией ветеранов войны и труда медалью «Наставник молодёжи» за заслуги в воспитании молодого поколения. Моя дочь, Виктория Хлыстова (Замуруева) в 2019 году окончила Орловский государственный институт культуры и получила диплом бакалавра с отличием, ей присвоена квалификация «Бакалавр «Народная художественная культура» по направлению образовательной программы «Руководство студией кино, фото- и видеотворчества» и диплом о профессиональной переподготовке по программе «Режиссёр телевизионных программ, преподаватель». В настоящее время она работает в ООО «ФотоКузня» (г. Ивантеевка Московской области») заместителем руководителя отдела кинопроизводства и параллельно там же ведёт авторский курс по базовому монтажу в программе Adobe Premiere Pro Фотошколе по обучению фотосъёмки (это её авторский курс)"- рассказывает Лариса Величкина.
Но в своем эссе я рассказала об основателе нашей семейной династии – моей бабушке Татьяне Ивановне Бубной.

