Верховская школа получила новое компьютерное оборудование.
    С 2022-2023 учебного года в МБОУ «Верховская средняя общеобразовательная школа №1» Верховского района реализуются мероприятия Федерального проекта «Цифровая образовательная среда». В рамках проекта было получено современное оборудование: 28 ноутбуков и многофункциональное устройство, благодаря которому создается современная среда для обеспечения доступности высокого качества обучения. 

    Цифровая образовательная среда позволила организовать проведение уроков на высоком техническом уровне, кроме того стало возможным одновременное использование единой электронной системы и традиционного подхода к обучению в школе.

    Обучающиеся школы с удовольствием создают презентации, готовят доклады. При этом учащиеся не только углубляют и расширяют знания по теме, но и активно мыслят, привлекают для решения проблемы ранее полученные знания, проводят синтез, анализ, обобщение и выводы, способствующие всестороннему самостоятельному рассмотрению поставленной задачи.

[bookmark: _GoBack]    Директор школы Елена Токарева: "В связи с тем, что доступ к информационным ресурсам расширен,  учащиеся и педагоги получили возможность повысить уровень цифровой зрелости, развить цифровую грамотность, сформировать новые компетенции и навыки, современное технологическое мышление". 


