Направление
Образование
В Теляженской школе Верховского района провели урок мужества

Блокада Ленинграда — одно из самых трагических и важных событий Великой Отечественной войны. Она унесла, по последним данным, больше миллиона жизней и стала символом беспримерного мужества защитников родной земли. О том, почему Ленинград оказался в блокаде, как её пытались прорвать, как жили люди в голоде и под обстрелами, учащиеся 9 класса МБОУ «Теляженской общеобразовательной школы» с библиотекарем Теляженской библиотеки МБУ "Верховская МПРБ Верховского района Орловской области" познакомились на уроке мужества «Непокоренный Ленинград».

     В рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание"для ребят были представлены воспоминания жителей блокадного города. Особое впечатление на ребят произвела история одиннадцатилетней школьницы Тани Савичевой, которая во время блокады вела дневник, куда записывала даты смерти своих родных. Показаны карточки на хлеб, о «125 блокадных грамм с огнем и кровью пополам», из которых ленинградцы делали несколько сухариков, а потом распределяли на весь день.

      Библиотекарь рассказала о «дороге жизни» по Ладожскому озеру, о мужестве и героизме ленинградцев, вынесших все трудности блокады.

     В конце мероприятия ребята познакомились с материалами выставки "Блокадный Ленинград".
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