В Верховском районе провели праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилых людей.


      В календаре есть необычная дата, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям – это 1 октября Международный день пожилых людей. Этот день – не напоминание старшему поколению о возрасте, а день особого отношения к пожилым людям. 

    29 сентября, в рамках национального проекта "Демография", в отделении социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КЦСОН Верховского района» прошел концерт, посвященный этому  празднику. Работники Дома культуры, участники художественной самодеятельности порадовали зрителей яркими, разноплановыми номерами.

[bookmark: _GoBack]      В добрый и светлый праздник мы окружаем особым вниманием не только наших родителей, бабушек и дедушек, а еще и пожилых людей, которые проживают в домах – интернатах. Есть люди, которые достигнув определенного возраста, испытывают чувство одиночества, их круг общения становится всё более узким. И нет ничего важнее, чем напомнить им, что они не забыты, что еще нужны обществу. Именно такая забота и внимание были проявлены на праздновании Дня пожилого человека, прошедшего в отделении «Дом ветеранов». Яркий концерт создал всем присутствующим настоящее праздничное настроение, знакомые песни подпевал  весь зал. Завершилась встреча вручением подарков от активистов «Движение первых», которые ребята приготовили своими руками. Праздничное мероприятие закончилось чаепитием. В течение всего праздника пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения, долголетия. 
           
     Надежда Салихова, директор центра социального обеспечения: " День пожилого человека бывает раз в году, но повод проявить участие к людям серебряного возраста есть всегда. Ведь им дороже всех подарков наше внимание".

