«Готовимся к открытию Верховского Дома культуры»
        Долгожданным подарком для жителей поселка Верховье станет открытие после капитального ремонта районного Дома культуры. 30 октября 2022 года - срок окончания строительных работ. Этого события местные жители и многочисленные участники художественной самодеятельности ждут с нетерпением. 
   Ремонт был выполнен благодаря национальному проекту «Культура», федерального проекта «Культурная среда». Теперь полностью отремонтирована крыша здания, потолки в зрительном и танцевальном залах, входная площадка, изменился и фасад здания.
[bookmark: _GoBack]   Постоянный контроль за ходом ремонтных работ районного Дома культуры велся главой Верховского района Виктором Гладских, первым заместителем главы района Юрием Поляковым, главой городского  поселения Верховье Мариной Величкиной.
   По словам директора Верховского Дома культуры Вячеслава Николаевича Внукова:-
 «Во все времена Дом культуры  был и остается настоящим общественно-культурным центром. Обновленный, красивый, современный, уютный, он с нетерпением ждет, когда же в его стенах возобновится ежедневная, кропотливая, но такая важная работа». В результате взрослые и юные жители поселка получат комфортные условия для проведения культурных мероприятий и занятий в кружках.
 
 «Очень приятно, что в такой красоте будут проходить занятия, праздники, вечера отдыха. Дом культуры - это целый мир, мир творчества и развлечений. Здесь каждый может выбрать себе занятие по душе: петь, танцевать, заниматься декоративно-прикладным творчеством, народными промыслами»,- поделился своими впечатлениями культорганизатор Быковский Евгений. В торжественных мероприятиях по случаю открытия дома культуры после капремонта примут участие коллективы местной художественной самодеятельности.

