В Русско- Бродской школе прошла классная встреча активистов

      25 января отмечается праздник - День российского студенчества.
 История праздника российского студенчества тесно связана с историей Московского университета. Так случилось, что именно в Татьянин день, 25 января (12 января по старому стилю) в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и, Татьянин день стал официальным университетским днём, в те времена он назывался Днем основания Московского университета. С тех пор святая Татиана считается покровительницей студентов. Кстати, само древнее имя «Татиана» в переводе с греческого означает «устроительница».
    25 января Указом Президента Российской Федерации № 76 от 25 января 2005 года «О Дне российского студенчества» был официально утвержден «профессиональный» праздник российских студентов. 24 октября 2007 года был подписан федеральный закон, согласно которому День российского студенчества стал одной из памятных дат России.

    В рамках национального проекта "Образование" в преддверии  праздника, в Русско-Бродской СОШ прошла классная встреча активистов Движения Первых с выпускницами данной школы, а ныне студенток престижных вузов. Встреча проходила в рамках участия во Всероссийской акции «Карьера Первых». Гостями школы стали-Сидорова Ксения , которая является студенткой Воронежского педагогического Университета; Чернавцева Алина-студентка Московского Университета науки и технологий МИСИС.

    Встреча получилась очень интересной, наполненной большим объемом полезной информации для будущих выпускников. Ребята из первых уст познакомились со спецификой образования в указанных вузах, насыщенной жизнью студентов, их возможностями. Не обошлось и без нотки юмора, и нынешние студентки поделились с ребятами студенческими приметами и обрядами на успешную сдачу сессий.

    Но главное, что вынесли ученики из данного мероприятия- это то, что в любом учебном заведении, чтобы достичь успеха и отличных результатов, просто необходимо прилагать массу усилий и стараний.
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