Направление
Демография
[bookmark: _GoBack]В поселке Верховье прошли обучающие курсы

     В рамках национального проекта "Демография" с 22 по 26 января 2024 года в отделении социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КЦСОН Верховского района» для социальных  работников  трех районов (Верховский, Новодеревеньковский  и Краснозоренский) прошли курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Долговременный уход работниками социальных служб за пожилыми и тяжелобольными людьми». 

       Программа курсов была направлена на повышение качества ухода в учреждениях социального обслуживания. Основная цель программы – это формирование у сотрудников знаний, умений и практических навыков по предоставлению услуг по уходу за пожилыми гражданами и инвалидами. Занятия  проводили специалисты кризисного  центра помощи женщинам и детям «Орловский» Гаврилова Ю.Н. – социальный педагог высшей квалификационной категории, психолог;  Тепляков В.В. – методист учебно-методического центра о развитии социального обслуживания  и Чикунов С.С. – преподаватель  Орловского базового медицинского колледжа. 

      На занятиях социальные работники узнали о социально-психологических особенностях людей пожилого возраста и особенностях общения с ними, оказание первой медицинской помощи, коснулись темы профилактики эмоционального выгорания у работников социальных служб.

