В Верховском районе прошла акция "Сохраним лес"

[bookmark: _GoBack]7 октября 2022 года в деревне Туровка Верховского района Орловской области состоялось Всероссийская акция «Сохраним лес», проводимая в рамках национального проекта "Экология".

        Сотрудники районной и поселковой администраций, дома культуры, члены партии «Единая Россия», волонтёры и жители района, желающие принять участие в акции, высадили деревья породы дуб в количестве 300 штук.

        Вклад в дело лесовосстановительной кампании внесли также заместитель руководителя департамента образования Орловской области Владимир Агибалов, глава Верховского района Виктор Гладских, начальник управления образования, молодежной политики и спорта администрации района Елена Романова.

     Акция состоялась при активной поддержке Цыбанкова Геннадия Юльевича – лесничий Новосильского лесничества и Коровникова Александра Митрофановича – участкового лесничего Верховского участка, предоставивших материал для посадки.

       Ожидается, что в акции примут участие около 3 миллионов человек в 70 регионах России.

       Виктор Гладских- глава Верховского района: "Акция «Сохраним лес» объединяет всех, кто любит природу и стремится ее защитить. Леса — легкие планеты и главное богатство нашей необъятной страны. В наших силах сохранять и приумножать эти богатства".

