Час памяти «Сам лично идёт впереди», посвящённый 105-летию со дня рождения Героя Советского Союза Николая Николаевича Воробьёва прошёл для получателей услуг отделения социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КЦСОН Верховского района».

В рамках нацпроекта «Демография» для получателей услуг и работников отделения социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «КЦСОН Верховского района» прошёл час памяти «Сам лично идёт впереди», посвящённый 105-летию со дня рождения Героя Советского Союза Николая Николаевича Воробьёва.

Лариса Николаевна Величкина, директор районной библиотеки, в сопровождении слайд-презентации, рассказала присутствующим о боевом пути и подвигах Героя - земляка.

Галина Николаевна Трошина, методист краеведческого музея пгт. Верховья, рассказала о преемственности поколений, о передаче социальных и культурных ценностей от поколения к поколению, о важности патриотического воспитания и сохранении исторической памяти.
Анатолий Иванович Рыженков, председатель районного Совета ветеранов, продолжил тему патриотического самосознания, сохранения памяти через благоустройство братских и воинских захоронений, увековечивании памяти в мемориальный плитах.
«25 августа исполнилось 105 лет со дня рождения Героя Советского Союза Николая Николаевича Воробьёва, уроженца деревни Большой Синковец Верховского района Орловской области. Невозможно было не отметить эту памятную дату. Н. Н. Воробьёв служил старшим адъютантом стрелкового батальона 979-го стрелкового полка 253-й стрелковой дивизии 40-й армии Воронежского фронта, участвовал в боях на Курской дуге, освобождении Белгород. Награждён медалью «За отвагу», орденом Красного Знамени, ему присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».
На Мемориале Славы в парке культуры и отдыха им. Гагарина пгт. Верховье установлена памятная мраморная плита Н. Н. Воробьёву. А на здании МБОУ «Синковская основная общеобразовательная школа» память о земляке хранит мемориальная доска» - рассказала директор районной библиотеки Лариса Величкина
