О привлечении жителя Верховского района к уголовной ответственности за высказывание угрозы убийством.
[bookmark: _GoBack]В январе 2019 года мировым судьёй судебного участка Верховского района Орловской области вынесен приговор в отношении жителя Веховского района, в соответствии с которым он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ.
Преступление было совершенно при следующих обстоятельствах: подсудимый, использую колющий предмет, высказывал угрозу убийством в отношении потерпевшего, который в свою очередь воспринял её как реальную. Виновность лица подтвердилась собранными по уголовному делу доказательствами.
За данное преступление подсудимому назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 110 часов.
Решение суда вступило в законную силу.
Ч. 1 ст. 119 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. За совершение указанного преступления лицо его совершившее наказывается принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
