«Детские» пособия проиндексировали
Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации сообщает, что с 1 января 2015 года государственные пособия гражданам, имеющим детей, предусмотренные статьей 4.2 Федерального закона от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», проиндексированы на 5,5 %. 
Теперь единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в женских консультациях в ранние сроки беременности, составит 543,67 руб. 

Единовременное пособие при рождении ребенка возрастет до 14 497,80 руб. Оно как и раньше будет предоставляться одному из родителей либо лицу, его заменяющему. При рождении двух и более детей пособие выплачивается на каждого ребенка.

Минимальное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет на первого ребенка составит 2718,34 рублей, на второго и последующих - 5436,67. Право на это пособие имеет один из работающих родителей либо лицо, фактически осуществляющее уход за ребенком во время одноименного отпуска.

Пособие по беременности и родам по-прежнему составляет 100% среднего заработка, исчисляемого за два предшествующих календарных года с учетом стажа. Если стаж менее шесть месяцев, пособие ограничивается индексированным минимальным размером оплаты труда (5965 рублей). Для расчета пособия из календарных дней за два года исключаются периоды временной нетрудоспособности, отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком; а также освобождение от работы с сохранением зарплаты в соответствии с законодательством, если на сохраняемую зарплату взносы в Фонд не начислялись. Пособие выплачивается женщинам по месту работы с 30 недели беременности.

Пособие по временной нетрудоспособности также выплачивается с учетом страхового стажа. Если стаж менее шести месяцев, пособие ограничивается МРОТ. При страховом стаже до пяти лет максимальный размер пособия составляет 60% от среднего заработка, при стаже от пяти до восьми лет – 80%, при стаже восемь и более лет – 100%.

- Рассчитать размер пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, по уходу за ребенком до полутора лет каждый желающий орловец может сам, - отмечает исполняющий обязанности управляющего Орловским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации Илья Хомкин. - Специальный сервис «Калькулятор пособий» доступен на портале Фонда социального страхования Российской Федерации. Все расчеты производятся сразу и полученный результат при желании можно распечатать.

При возникновении вопросов обращайтесь по многоканальному телефону «горячей линии» Орловского регионального отделения Фонда социального страхования - (4862) 54-81-81.
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