Должностные обязанности

     1.
Выполняет работу по анализу экономической деятельности предприятий и организаций района, направленной на повышение эффективности и рентабельности производства, достижение высоких конечных результатов при оптимальном использовании материальных, трудовых и финансовых ресурсов.

2.
Разрабатывает прогноз социально-экономического развития района на основе проектов хозяйственно-финансовой, производственной и коммерческой деятельности (бизнес-планов) предприятий и организаций района.
3.
Разрабатывает программы социально-экономического развития района.

4.
Ежегодно подготавливает доклад главы администрации района по показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления.

5.
Подводит итоги финансово-хозяйственной деятельности по отраслям хозяйственного комплекса района ежеквартально и ежегодно.

6.
Осуществляет мониторинг деятельности торговли и индивидуальных предпринимателей. Разрабатывает порядок организации ярмарок и продажи товаров на них. Разрабатывает дислокации предприятий торговли и общественного питания и нестационарных торговых объектов .

7.
Ведет реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с программой «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Верховском районе».
8.
Подготавливает и своевременно предоставляет статистическую и другие отчетности по роду деятельности.
9.
Выполняет работы по формированию, ведению и хранению базы данных экономической информации, вносит изменения в справочную и нормативную информацию, используемую при обработке данных.

10.
Участвует в формировании экономической постановки задач либо отдельных их этапов. Решает экономические задачи с помощью программных офисных пакетов персонального компьютера, использует готовые проекты, алгоритмы, пакеты прикладных программ, позволяющих создавать экономически обоснованные системы обработки экономической информации.
11.
Оказывает практическую помощь по экономическим вопросам гражданам, сельским поселениям, а также предприятиям, расположенным на территории района.
12.   Исполняет полномочия по обеспечению жильём отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законодательством, нуждающихся в улучшении жилищных условий.
13.        Осуществляет мониторинг инвестиционных проектов, работающих на территории района.
14. Исполнять функции уполномоченного органа на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля. 
15.        Соблюдает сохранность документов до их сдачи в архив.
 Навыки и умения 

· Организацией и порядком комплексного прогнозирования социально-экономического развития района на краткосрочный, среднесрочный и долгосрочный периоды как в целом по району, так и в разрезе секторов экономики и предприятий района.

· Владения порядком разработки бизнес-планов.

· Владения планово-учетной документацией.

· Методам экономического анализа и учета показателей деятельности предприятий и организаций района.
· Владения методами определения экономической эффективности внедрения новой техники и технологий.

· Владения Программным офисным пакетом для работы с различными типами документов на ПК на базе операционной системы Windows.

· Владения правилами оформления материалов для заключения договоров.

· Организацией оперативного и статистического учета.

· Составления установленной статистической отчетности.
· Владения рыночными методами хозяйствования.
· Владения правилами пользования программным обеспечением на персональном компьютере, возможностями их применения для осуществления технико-экономических расчетов и анализа.

· Применения правил внутреннего трудового распорядка.

· Владения правилами и нормами охраны труда.
