ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета

Верховского района Орловской области на 2022 год и на плановый период 

2023 и 2024 годов.
пгт. Верховье Орловской области                           08 декабря 2021года 16 час. 00мин.

зал заседаний администрации Верховского района

Председательствующий – Моткуев Арбий Хаидович (Председатель Верховского районного Совета народных депутатов).

Секретарь – Чермашенцева Галина Федосеевна (Секретарь Верховского районного Совета народных депутатов).

Присутствовали: жители Верховского района Орловской области в количестве 101 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение проекта бюджета Верховского района Орловской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

СЛУШАЛИ:

Моргунову Любовь Михайловну (Начальник финансового отдела администрации Верховского района) в своем выступлении она ознакомила присутствующих с проектом бюджета Верховского района Орловской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Формирование проекта районного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов  осуществлялось в условиях продолжающихся в текущем году кризисных явлений в экономике, при приоритетном сохранении социальной направленности бюджета.

При составлении проекта районного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов  были учтены сценарные условия прогноза социально-экономического развития Верховского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, основные направления бюджетной и налоговой политики Верховского района на 2022–2024 годы.

Основные параметры районного бюджета на 2022 год.
Общий объем доходов – 143 937,6 тыс. рублей, общий объем расходов – 
141 937,6 тыс. рублей. Районный бюджет на 2022 год прогнозируется с профицитом в сумме 2 000,0 тыс. рублей, который будет направлен по погашение кредита, полученного от Совком банка.

Доходы районного бюджета планируются на 2022 год в объеме 
143 937,6 тыс. рублей, при этом налоговые и неналоговые доходы прогнозируются в объеме 112 855,0 тыс. рублей, или 78,4 процента от общего объема доходов, безвозмездные поступления – в объеме 31 082,6 тыс. рублей, или 21,6 процента от общего объема доходов.

Расходы за счет собственных доходов районного бюджета (налоговые и неналоговые доходы + дотации) планируются в объеме 139 365,0 тыс. рублей, или 96,8 процента от общего объема расходов, за счет целевых безвозмездных поступлений из областного бюджета – в объеме 4 572,6 тыс. рублей, или 3,2 процента от общего объема расходов.

Формирование прогноза налоговых и неналоговых доходов районного и консолидированного бюджетов осуществлялось на основе оценки социально – экономического развития Верховского района за 2021 год и прогноза социально – экономического развития района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, налогового законодательства, действующего на момент составления прогноза бюджета, федеральных и региональных законов о налогах и сборах, вступающих в действие с 1 января 2022 года. Расчеты доходов бюджетов поселений согласованы с представителями администраций сельских поселений.

Основными налогами, формирующими доходы районного бюджета на 2022 год, являются:

налог на доходы физических лиц – 78 455,0 тыс. рублей, или 69,5 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов, с ростом к ожидаемым поступлениям 2021 года на 6288,0 тыс. рублей, или на 8,7  процента;

акцизы – 12 490,0 тыс. рублей, или 11,1 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов;

налоги на совокупный налог – 12659,0 тыс. рублей, или 11,2 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов.

неналоговые доходы – 7 607,0 тыс. рублей, что составляет 6,7 процента к ожидаемому исполнению текущего года.

При проектировании расходной части бюджета на 2022 год сохраняется преемственность курса бюджетной политики, направленной на обеспечение сбалансированности, устойчивости бюджетной системы, социальной направленности расходов районного бюджета, а также соблюдения ограничений, установленных бюджетным законодательством.

Расходы районного бюджета планируются к принятию
на 2022 год в объеме 141 937,6 тыс. рублей, из них на социально-культурную сферу 90 186,3 тыс. рублей, или 63,5 процента в общем объеме расходов районного бюджета. 

Формирование районного бюджета производится на основании 
10 муниципальных программ Верховского района.

В структуре расходов объем бюджетных ассигнований, планируемых программно-целевым методом, составляет 75 989,5 тыс. рублей, или 53,5 процента от общего объема расходов районного бюджета. 

По отраслям социально-культурной сферы расходы прогнозируются в следующих объемах:

Образование – 81 475,0 тыс. рублей, или 57,4 процента от общего объема расходов;

Социальная политика – 1 400,0 тыс. рублей, или 1,1 процента 
от общего объема расходов;

Культура –  7 311,3 тыс. рублей, или 5,2 процента от общего объема расходов.

Кроме того, значительный объем бюджетных ассигнований в 2022 году запланирован на дорожное хозяйство – 12 790,0 тыс. рублей.

Доходы Дорожного фонда Верховского района в объеме 12 490,0 тыс. рублей планируется направить на следующие направления расходов:

– строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования регионального значения, управление дорожным хозяйством – 12 490,0 тыс. рублей,

Межбюджетные трансферты поселений. Всего в поселения будет направлено 5 272,6 тыс. рублей, в том числе в виде:

дотаций – 5272,6 тыс. рублей, или 100,0 процентов от общего объема межбюджетных трансфертов.

На обслуживание муниципального долга планируется направить 8 200,0 тыс. рублей. Из них 7200,0 тыс. рублей на погашение основного долга и 1000,0 тыс. рублей на уплату процентов по кредитам. Источником погашения кредитов кредитных организаций являются налоговые и неналоговые доходы бюджета Верховского района и остаток денежных средств на счете бюджета на начало года.

РЕШИЛИ: Рекомендовать Верховскому районному Совету народных депутатов рассмотреть проект бюджета Верховского района Орловской области на 2021год    и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Председательствующий                                                                   А.Х.Моткуев

Секретарь                                                                                         Г.Ф.Чермашенцева
