                                                    О Т Ч Е Т

           О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ ВЕРХОВСКОГО  РАЙОНА   ОРЛОВСКОЙ   ОБЛАСТИ   ЗА   2020 ГОД

              Контрольно-счетная палата Верховского района  Орловской области (далее Контрольно-счетная палата)  является постоянно действующим     органом внешнего муниципального финансового контроля в сфере соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных  нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 
 В своей деятельности Контрольно-счетная палата основывается на нормах федерального и регионального  законодательства, муниципальных нормативных правовых актах Верховского района.

 Компетенция Контрольно-счетной палаты определена Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации», Федеральным  Законом от 07 февраля 2011  года  №6-ФЗ «Об  общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом Верховского района, Положением о Контрольно-счетной палате Верховского района.
               Контрольно-счетная палата Верховского  района  является органом   местного самоуправления  Верховского  района без образования  юридического  лица, имеет  печать и бланки  со своим наименованием и с изображением герба  Верховского  района и подотчетна  районному  Совету  народных депутатов.
               В 2020  году структура Контрольно-счетной палаты представлена одной  штатной единицей - председателя .

                В отчетном периоде  контроль  осуществлялся  путем проведения проверок главных распорядителей, распорядителей и получателей средств районного бюджета, а также экспертиз проектов бюджетов и отчетов об исполнении   бюджетов.

В процессе реализации  задач Контрольно-счетная палата осуществляла экспертно-аналитическую, контрольную, информационную и иную деятельность с целью обеспечения единой системы контроля за формированием и исполнением бюджета   района и бюджетов поселений Верховского  района на всех стадиях бюджетного процесса.
   Все контрольные и экспертно-аналитические  мероприятия, предусмотренные  планом  работы  на  2020 год  выполнены.

        Всего в 2020 году Контрольно-счетной палатой Верховского  района  проведено 44 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Экспертно-аналитическая деятельность

     В 2020 году Контрольно-счетной палатой Верховского  района    подготовлено и направлено в Верховский районный Совет  народных  депутатов, администрацию района и ее структурные подразделения  19 заключений, в том числе:

- 3 заключения  на  проект  решения Верховского районного  Совета  народных депутатов  «О внесении  изменений  в  решение Верховского  районного  Совета  народных депутатов  №34/242-рс  от 24 декабря  2019  года «О  бюджете  Верховского  района  на  2020  год   и на плановый период 2021  и 2022 годов».

- 2 заключение на проект решения районного Совета народных депутатов «О бюджете Верховского района на 2021 год и на плановый  период  2022 и 2023 годов» (на первое чтение и на второе чтение бюджета);

- 3 заключения на квартальные отчеты об исполнении  бюджета Верховского  района  в 2020 году, где дана  оценка исполнения доходной и расходной частей районного бюджета, в соответствии с бюджетной  классификацией РФ в разрезе доходных источников, разделов и подразделов, главных распорядителей и муниципальных программ, дефицита бюджета и источников его финансирования, анализ кредиторской задолженности бюджетов.
-  9 заключений на отчеты об исполнении  бюджета Верховского  района  и главных распорядителей бюджетных средств  за  2019 год.
     Контрольно-счетной палатой в отчетном периоде по поручению  Контрольно-счетной палаты Орловской области были проведены 2 экспертно-аналитических мероприятия и подготовлены Заключения:

- анализ финансовой обеспеченности региональных полномочий в сфере  расчета и предоставления дотаций  бюджетам поселений  Верховского района за счет средств областного бюджета в 2019 году;

- анализ использования земель, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных в границах поселка Верховье за 2019 год и 1 полугодие 2020 года.
    По использованию земельных участков поселка Верховье было отмечено, что не должным образом организован учет арендной платы, а именно:

не ведутся реестр и лицевые счета арендаторов; не ведется претензионно-исковая работа; не  проводились  инвентаризация земельных участков  и мониторинг их  использования;  не  проводились плановые  проверки использования  земельных  участков, сданных в аренду, по целевому использованию.

     В 2020 году Контрольно-счетной палатой осуществлялся внешний  муниципальный  финансовый контроль как районного бюджета, так и бюджетов поселений Верховского района в соответствии с заключенными соглашениями по передаче части полномочий по осуществлению внешнего финансового  контроля, основной задачей которого являлось предупреждение  и пресечение бюджетных нарушений в процессе исполнения бюджетов. В рамках исполнения полномочий по поселениям района  проведено  22 мероприятия.
       При проведении контроля за исполнением  бюджетов поселений  Верховского района было установлено, что в неисполнение статьи 136 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, статьи 2.1 Закона Орловской области от 26 декабря 2005 года №562-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Орловской области»,  Постановления Правительства Орловской области №322 от 26 сентября 2013 года «Об утверждении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований  Орловской области»,  Постановления Правительства Орловской области №560 от 28 декабря 2018 года, установлено, что администрациями поселений были превышены  расходы  на содержание  органов местного самоуправления  за 2019 год. 
По  результатам проведенных мероприятий в адрес руководителей учреждений были направлены Представления. 
                                Контрольная деятельность

             В  2020 году   проведено  3 контрольных мероприятий, в том числе:

- 1 контрольное  мероприятие – проверки обоснованного и эффективного   использования  бюджетных  ассигнований,  выделенных  из  бюджета  Верховского  района  на  финансирование  финансового отдела администрации  Верховского района в 2018-2019 годах и 1 полугодии 2020 года;

-  2 контрольных мероприятия – проверка обоснованного и эффективного  использования бюджетных ассигнований, выделенных из бюджета Верховского  района на оплату  труда  работников  МБОУ  «Синковская основная общеобразовательная школа» в  2018-2019 годах и Администрации  Верховского района Орловской области в 2018-2019 годах и истекшем периоде 2020 года.
     При проведении  контрольных мероприятий были охвачены  различные направления финансово-хозяйственной деятельности: проверка правильности формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение;  ведение бюджетного  учета и достоверности  предоставляемой отчетности,  проверка  соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, обоснованное и эффективное  использование межбюджетных трансфертов, предоставленных из районного  бюджета.
     Всего контрольными мероприятиями в  2020 году было охвачено  около 51,3  млн. руб. бюджетных средств.

         В ходе проведения контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой в 2020  году выявлен ряд  недостатков и нарушений  на сумму 43,2 тыс. рублей, в том числе:
- неэффективные расходы – 29,0 тыс. рублей;

- необоснованные расходы – 14,2 тыс. рублей. 
Результаты всех контрольных мероприятий оформлялись актами.

 Для принятия мер по устранению выявленных нарушений  руководителям проверяемых учреждений направлялись представления.  

      Всего  за отчетный период  по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий было  вынесено 12 представлений, и в установленные сроки получены ответы от проверенных организаций о проводимой работе по устранению отмеченных  недостатков   и  нарушений.

Также, в 2020 году Контрольно-счетная палата Верховского  района принимала участие в работе комиссии  по  приемке  выполненных работ   по муниципальной программе «Формирование  современной городской среды на территории  поселка Верховье   и Русско-Бродского сельского  поселения  Верховского  района Орловской области».

          В рамках проведения организационных мероприятий следует отметить заключение  Соглашений  с администрациями поселений Верховского  района  по передаче части полномочий по осуществлению внешнего финансового  контроля. Всего было заключено 11 таких Соглашений. По итогам исполнения Соглашений за 2020 год в районный бюджет поселениями перечислены межбюджетные трансферты в полном объеме.
Информационная и иная деятельность
         В 2020 году Контрольно-счетная палата принимала участие в заседаниях комитета по бюджету, заседаниях районного Совета народных депутатов, оперативных совещаниях, проводимых Главой  Верховского района.

         В целях обеспечения доступа к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты, информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях и планах работы размещалась на странице официального информационного сайта администрации Верховского района и в районных средствах массовой информации.

Результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в форме  информационных писем регулярно направлялись в адрес председателя Верховского районного  Совета народных депутатов и Главы  Верховского  района.  Всего по  итогам деятельности внешнего финансового контроля в 2020 году было направлено 44 сообщения.

       Деятельность Контрольно-счетной палаты Верховского  района в 2021 году  
Деятельность  Контрольно-счетной палаты  Верховского района  в  2021 году  будет направлена на  контроль за эффективностью расходов бюджетных средств, выделенных на реализацию  государственных муниципальных программ  и  национальных проектов  на территории  Верховского района Орловской области. 
