ОТЧЕТ 
начальника ОМВД России по Верховскому району полковника полиции Шишкина Р.Г. на сессии районного Совета народных депутатов Верховского района 22.02.2022 по вопросу «О деятельности подразделений ОМВД России по Верховскому району за 2021 год»

Уважаемые: Арбий Хаидович, Виктор Алексеевич!
Уважаемые: народные депутаты и участники заседания!
В течении 2021 года усилия ОМВД России по Верховскому району были направлены на поддержание стабильности в обществе, защиту бюджетных средств, направляемых на реализацию приоритетных проектов, восстановление занятости и доходов населения, противодействия коррупции и преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, экстремизму и наркопреступности, повышению эффективности системы профилактики, уголовно-процессуальной деятельности в целях обеспечения неотвратимости наказания за совершение преступлений, обеспечение контроля за миграционной ситуацией в районе, решение иных задач, определенных Федеральным законом «О полиции», Указами Президента Российской Федерации, требованиями нормативных документов МВД России, УМВД области. 
Во взаимодействии с другими ведомствами осуществлялась реализация общегосударственных мероприятий по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, в т.ч. по осуществлению контроля за соблюдением выполнения введенных правил поведения при введении режима повышенной готовности.
Организованы мероприятия по охране правопорядка в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, депутатов Орловского областного совета народных депутатов, выборных должностных лиц органов местного самоуправления района.
Продолжены мероприятия по повышению доверия граждан к полиции, открытости ее деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом.
В рамках информирования населения о раскрытии наиболее значимых преступлений, пропаганды правовых знаний, информации профилактического характера в районной газете «Наше время» опубликовано 29 материалов направленных на формирование правосознания граждан и воспитание у населения активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений.
На требуемом уровне обеспечивалось качество и доступность предоставляемых ОМВД государственных услуг в сфере миграции, регистрационного учета граждан, проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации.     
Значительное внимание уделено работе по приему на службу, повышению профессионального уровня, соблюдения служебной дисциплины и законности, обеспечению морально-психологической готовности личного состава к выполнению служебных задач, формированию благоприятного социально-психологического климата в служебном коллективе.
В 2021 году в служебной командировке на территории Северо-Кавказского федерального округа находился 1 сотрудник ОМВД, который в настоящее время возвратился из служебной командировки, приступил к выполнению служебных обязанностей.
Деятельность ОВД позволила не допустить негативных изменений оперативной обстановки, а также сохранить определенные тенденции к ее оздоровлению.   
В результате принятых мер направленных на противодействие совершения преступлений, в т.ч. активизации проведения профилактической работы отмечено снижение числа совершенных преступлений на 17,6% 112. Данная динамика отмечена по преступлениям производство предварительного следствия по которым обязательно на 35,2% 46, в тоже время по преступлениям расследование по которым осуществляется в форме дознания отмечен незначительный рост совершенных общественно-опасных преступных деяний 66 +1,5%. Отмечено значительное снижение числа совершенных преступлений относящихся к категории тяжкой и особо тяжкой преступности 13 (-50,0%), в их числе тяжких преступлений 12 -50,0%.
Количество преступлений против личности уменьшилось до 24 (-20,0%). Не зарегистрировано совершения убийств, изнасилований. Лица установлены по 2 совершенным преступлениям связанным с причинением тяжкого вреда здоровью, по результатам расследования данные преступления с обвинительным заключением направлены в Верховский районный суд.   
Число совершенных преступлений против собственности также имеет тенденцию к снижению 51 (-27,1%), из данного числа на учет поставлено 28 преступлений связанных с кражами имущества различной формы собственности (-30,0%).
Еще одним видом преступлений против собственности является мошенничество с использованием информационных технологий. К сожалению преступления данного вида остаются не раскрытыми. Это как правило преступления, связанные с так называемым телефонным мошенничеством, когда граждане добровольно переводят значительные суммы на счета мошенников, практически не проверяя информацию, сообщаемую им незнакомыми людьми по телефону. В 2021 года таких преступлений совершено 6. 
Количество преступлений, совершенных в общественных местах, на улицах снизилось до 26 за отчетный период, в их числе 16 общественно-опасных преступных деяний данного вида связанны с посягательствами против жизни, здоровья, собственности (-11,1%). 
Отмечено снижение тяжести последствий совершенных дорожно-транспортных происшествий 7 учетных ДТП (-56,3%), 8 пострадавших (-61,9%), фактов гибели людей в результате ДТП в 2021 году не зарегистрировано. В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма сотрудниками ГИБДД осуществляются дополнительные мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения в местах, непосредственно прилегающих к учебным заведениям, усилен контроль за соблюдением правил проездов пешеходных переходов. При несении службы сотрудниками ОГИБДД ОМВД пресечено 800 административных правонарушений, из них за управление транспортом в состоянии опьянения 38 фактов, 6 лиц отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения за что были привлечены к ответственности в соответствии с действующим административным законодательством. 
В соответствии с Федеральным законом РФ от 31.12.2014 № 528-ФЗ введена уголовная ответственность за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. За анализируемый период т.г. ОВД возбуждено 7 уголовных дел по ст. 264.1 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), по результатам расследования уголовных дел данной категории приняты решения о направлении уголовного дела в суд.
Неотвратимость наказания за совершение преступлений составила 70,9%, следствие по которым обязательно 55,8%, форме дознания 84,5%. Правоохранительными органами расположенными на территории района окончено производством в т.ч. с направлением уголовного дела в суд 78 эпизодов преступной деятельности, из них следствие по которым обязательно 29, форма дознания 49. Число преступлений приостановленных производством составило 32 из них форма дознания 9, следствие по которым обязательно приостановлено 23 уголовных дела. В числе преступлений приостановленных производством основной массив приходится на общественно-опасные деяния связанные с посягательствами против собственности 26 преступлений, из них 14 связаны с кражами имущества различной формы собственности, 9 преступлений связанны с мошенничеством из них 7 преступлений т.н. дистанционные мошенничества. 
По итогам работы за анализируемый период на территории обслуживания совершения преступлений экстремистской, террористической направленности не зарегистрировано. Необходимо дальнейшее проведение наступательной работы в молодежной среде, в т.ч. образовательных учреждениях района. Организации взаимодействия с субъектами профилактики по контролю за лицами прибывшими на территорию обслуживания из других государств, субъектов РФ направленной на предупреждение совершения преступлений экстремисткой, террористической направленности.      
В отчетном периоде ОМВД проделана определенная работа по противодействию наркопреступности выявлено 3 преступления данной категории, из них 2 преступления относятся к категории тяжкой преступности, из незаконного оборота изъято 569 грамм наркотических веществ растительного происхождения. Работа в данном направлении деятельности будет продолжена в 2022 году.  
На учет поставлено 3 преступления связанные с незаконным оборотом оружия.
За анализируемый период на учет поставлено 3 преступления в сфере экономической деятельности, работа в данном направлении будет продолжена и в 2022 году. Сотрудниками полиции проводится работа с собственниками и работниками организаций торговли, банковского сектора, АЗС, по алгоритму действий при обнаружении поддельных денежных купюр и своевременному сообщению в ОВД о таких фактах. 
Несовершеннолетними на территории обслуживания зарегистрировано совершение 1 преступления (посягающее на имущество собственников). В настоящее время ОВД, совместно с другими субъектами профилактики реализуется комплекс дополнительных предупредительно-профилактических и оперативно-розыскных мер, направленных на снижение уровня криминализации в подростковой среде, защиту несовершеннолетних от бытового насилия. Совместно с представителями заинтересованных ведомств проведен 31 рейд, в ходе которых по месту жительства было проверено 35 неблагополучных семей, 19 несовершеннолетних, с данными категориями подучетных лиц проведены беседы профилактического и воспитательного характера. На родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних составлено 32 административных материала по ст.5.35 КоАП РФ.
 При осуществлении контроля за соблюдением миграционного законодательства сотрудниками подразделений ОМВД выявлено 10 преступлений по ст.322-2 УК РФ фиктивная регистрация граждан РФ. Сотрудниками миграционного пункта ОМВД оформлено 664 паспорта гражданина РФ, зарегистрировано по месту проживания 591 человек, снято с регистрационного учета 995 человек.
Анализ результатов работы свидетельствует о снижении числа совершенных преступлений лицами ранее привлекавшимися к уголовной ответственности до 54 преступлений. Под административным надзором в настоящее время состоит 6 лиц. В состоянии алкогольного опьянения зарегистрировано совершение 30 преступлений (-23,1%).
Одним из приоритетных направлений по пресечению преступлений является выявление и пресечение административных правонарушений, по итогам работы за анализируемый период на учет поставлено без учета ГИБДД 708 административных правонарушений (+7,1%).  
При проведении мероприятий направленных на документирование фактов незаконного оборота спиртосодержащей продукции на учет поставлено  5 преступлений по ст.238 УК РФ.     
В ОВД зарегистрировано 2317 заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях, происшествиях (+ 0,6%). По всем поступившим обращениям проведены проверки, заявителям направлены ответы о принятых мерах по существу рассмотрения обращений.
В целом можно утверждать, что принятые совместно с другими правоохранительными ведомствами меры по предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений, укреплению правопорядка и общественной безопасности позволили обеспечить контроль за оперативной обстановкой на территории обслуживания. 
В настоящее время ОМВД принимаются дополнительные меры организационного, предупредительно-профилактического, оперативно-розыскного и процессуального характера, направленные на повышение эффективности работы по укреплению правопорядка, обеспечению общественной безопасности и противодействию преступности, организации взаимодействия с учреждениями здравоохранения, Роспотребнадзора, органами исполнительной власти и местного самоуправления направленные на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции на территории обслуживания. 
[bookmark: _GoBack]Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Верховскому району за 2021 год  подведены 18 января 2022 года, с учетом сложившейся оперативной обстановки, определен круг вопросов и поставлены конкретные задачи по повышению эффективности оперативно-служебной деятельности ОВД.
Уважаемые народные депутаты! Экономя Ваше время, в отчете мною обозначены лишь основные направления и результаты работы полиции. Это с учетом того, что в течении года мы с Вами работаем в тесном взаимодействии, есть возможность общения и обмена информацией с обеих сторон.
В завершении позвольте поблагодарить Вас, а также руководителей органов власти и управления района, правоохранительных ведомств, средств массовой информации и всех жителей района за справедливую критику, а также конкретную помощь и поддержку в раскрытии преступлений и охране общественного порядка.
Выражаю полную уверенность, что коллектив Верховской полиции при Вашей поддержке успешно справится с поставленными задачами. 
Спасибо за внимание, готов ответить на вопросы.




Начальник ОМВД России по Верховскому району
полковник полиции                                                                            Р.Г. Шишкин
08 февраля 2022 года
