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ОТЧЕТ 

Начальника ОМВД России по Верховскому району полковника полиции Шишкина Р.Г. на сессии районного Совета народных депутатов Верховского района 28.02.2024 года по вопросу «О деятельности подразделений ОМВД России по Верховскому району за 2023 год»
Уважаемые: Ирина Ивановна!  Виктор Алексеевич!
Уважаемые: народные депутаты и участники заседания!

В истекшем 2023 году ОМВД России по Верховскому району проведены мероприятия в соответствии с приоритетами государственной политики в установленной сфере деятельности и были направлены на обеспечение общественной безопасности, защиту прав и законных интересов граждан, реализацию комплекса мероприятий по противодействию экстремизму и терроризму, повышению уровня неотвратимости наказания за совершенные преступления, обеспечение контроля за миграционной ситуацией на территории обслуживания, решение иных задач, определенных Федеральным законом «О полиции», Указами Президента Российской Федерации, директивными документами МВД России.
Во взаимодействии с органами государственной власти, местного самоуправления обеспечен правопорядок и безопасность при проведении 104 массовых общественно-политических, культурных и спортивных мероприятий, в ходе которых грубых нарушений общественного порядка не допущено.

В 4 квартале 2023 года в длительную служебную командировку сроком полгода на территорию Северокавказского региона направлен 1 сотрудник ОМВД.    

В ОМВД поступило 2167 заявлений и обращений граждан (-11,9% 2462). По результатам их рассмотрения поставлено на учет 87 преступлений, что на 20,2% меньше чем в 2022 году.
В тоже время количество преступлений, относящихся к категории особо тяжкой преступности зарегистрировано 3 преступления (4 – 25%). Отмечено снижения числа преступлений, относящихся к категории тяжкой преступности с 20 до 16. 
ОМВД России по Верховскому району во взаимодействии с другими правоохранительными ведомствами раскрыто 65 преступлений (-23,5% 85), неотвратимость наказания за их совершение составила 73,9%. 
Иностранными гражданами и лицами без гражданства совершено 1 преступления. В отношении указанных категорий лиц совершения преступлений не зарегистрировано.
Динамика основных видов преступлений характеризуется следующими тенденциями: 
Количество преступлений против личности имеет тенденцию к снижению с 19 до 18, их раскрываемость составила 88,2%. В числе зарегистрированных преступлений данных категорий, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью – 2 преступления (ст. 111 УК РФ), 

5 преступлений -  ст.115 УК РФ, (легкий вред здоровью)

2 преступлений – ст. 119 УК РФ; (угроза убийством)

1 преступлений – ст. 112 УК РФ; (средней тяжести)

1 преступлений -  ст. 238 УК РФ, (продажа спиртосодержащей жидкости) 

2 преступлений -  ст. 139 УК РФ; (незаконное проникновение в жилище)

5 преступлений -  ст. 157 УК РФ. (неуплата алиментов)

Зарегистрировано преступлений против собственности 43 (-8,5% 47). Из них связанных с кражами имущества различной формы собственности 25 (+13,6% 22). Квалифицируемых составов краж совершено 19 (- 26,9% 26), из них 2 связаны с кражами из квартир и жилых домов граждан (-50,0% 4). 
В отчетном периоде зарегистрировано совершение 1-го преступления связанного с разбоем (ст.162 ч.1 УК РФ), и 1 преступление, связанное с грабежом (ст. 161 ч.1 УК РФ)    

Значимое внимание ОВД уделялось вопросам противодействия экстремизму, обеспечения надлежащего контроля за миграционной ситуацией, профилактики межнациональных и межрелигиозных конфликтов. В целях недопущения совершения преступлений террористического и экстремистского характера совместно с территориальным подразделением УФСБ осуществляется комплекс дополнительных мероприятий.
ОМВД во взаимодействии с другими правоохранительными органами продолжается реализация комплекса профилактических и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на усиление контроля за миграционной обстановкой. Сотрудниками полиции выявлено 7 преступлений по фактам незаконной постановки на учет граждан (ст.322-2 УК РФ).

Миграционным подразделением ОМВД в 2023 году оказано 2164 государственных услуг по вопросам миграции, оформлен и выдан 554 паспорта гражданина РФ, поставлено на регистрационный учет 494 человека, снято 719 граждан, из них 26 по месту жительства, 136 по месту проживания, зарегистрировано по месту пребывания 162 иностранных граждан. Предоставлено 5 адресно-справочной информации, проведено 36 дактилоскопической регистрации. По результатам проведенного мониторинга качества и доступности предоставляемых государственных услуг в сфере миграции жалоб не поступало.   
Повышенную значимость сохраняют вопросы противодействия наркопреступности, особенно в молодежно-подростковой среде. 
Всего на территории обслуживания выявлено 3 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ. Из незаконного оборота изъято 0,32 грамма наркотических средств синтетического происхождения. 
В числе приоритетных решались задачи по защите экономики и субъектов предпринимательской деятельности от противоправных посягательств. Преступлений в сфере экономической деятельности за отчетный период не выявлялось.
Сотрудниками ОМВД проведены мероприятия, направленные на пресечение незаконного оборота на территории района продукции опасной для жизни и здоровья, выявлено и поставлено на учет 1 преступление, предусмотренные ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности). 

Сотрудниками полиции проводится работа с собственниками и работниками организаций торговли, банковского сектора, АЗС, по алгоритму действий при обнаружении поддельных денежных купюр и своевременному сообщению в ОВД о таких фактах.

Проведена работа по обеспечению правопорядка и безопасности граждан на улицах и в других общественных местах. Количество преступлений, совершенных в общественных местах снизилось с 24 до 18 преступлений, из данного числа 8 направлены против личности, связаны с посягательством на собственность.
В соответствии с Федеральным законом РФ от 06.04.2011 № 64 - ФЗ ОВД осуществляется административный надзор за 6 ранее судимыми лицами. Необходимо продолжить проведение целенаправленной работы по контролю за соблюдением данной категорией лиц установленных ограничений, усиления контроля за лицами имеющими непогашенную судимость за совершение имущественных преступлений  
По итогам работы за отчетный период снизилось число преступлений, совершаемых ранее судимыми лицами с 44 до 36 преступлений. Лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, совершено 11 преступлений (-47,6% 21). 
Активная предупредительно-профилактическая работа проводилась среди несовершеннолетних. Сотрудниками полиции в учебных заведениях района проведено 45 бесед профилактического характера, направленных на недопущение совершения преступлений и административных правонарушений. В ОВД на профилактическом учете состоит 18 несовершеннолетних. Сотрудники полиции осуществляют профилактическую работу с 24 неблагополучными семьями, не исполняющими обязанности по содержанию и воспитанию детей. В отчетном период несовершеннолетними и при их соучастии совершено 2 преступления из них 1 преступление, связанное с посягательством на чужое имущество и 1 преступление, совершено против общественной безопасности. К уголовной ответственности за совершение данных общественно-опасных преступных деяний привлечено 3 подростка. К административной ответственности привлечено 45 лиц не исполняющих обязанностей по воспитанию детей, 2 лица привлечено к административной ответственности по ст.14.16 ч.2 КоАП РФ за незаконную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции. В настоящее время ОВД, совместно с другими субъектами профилактики реализуется комплекс дополнительных предупредительно-профилактических и оперативно-розыскных мер, направленных на снижение уровня криминализации в подростковой среде, защиту несовершеннолетних от бытового насилия.

Во взаимодействии с органами местного самоуправления, организациями дорожного комплекса решались задачи по повышению эффективности мер в сфере безопасности дорожного движения, осуществлению полномочий по надзору за соблюдением безопасности при выполнении пассажирских перевозок, осуществлении ремонта и содержании улично-дорожной сети. На автодорогах района произошло 11 учетных ДТП (17) в которых погибло 2 человека (1) и 17 граждан получили ранения различной степени тяжести (19). 

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма сотрудниками ГИБДД осуществляются дополнительные мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения в местах, непосредственно прилегающих к учебным заведениям, усилен контроль за соблюдением правил проездов пешеходных переходов, а также скоростного режима. По итогам работы за 2023 год при несении службы сотрудниками ОГИБДД ОМВД выявлено 648 административных правонарушения в области обеспечения безопасности дорожного движения. Пресечено 33 правонарушения, связанных с управлением транспортом в состоянии опьянения. К административной ответственности по ст.12.7 КоАП РФ привлечено 50 лиц, не имеющих права управления. Пресечено 15 административных правонарушения связанных с проездом железнодорожных переездов на запрещающий сигнал светофора. При несении службы выявлено 15 правонарушения связанных с нарушением правил тонировки транспортных средств.  

В соответствии с Федеральным законом РФ от 31.12.2014 № 528-ФЗ введена уголовная ответственность за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. За анализируемый период т.г. ОВД возбуждено 3 уголовных дел по ст. 264.1. УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), по результатам расследования уголовных дел данной категории приняты решения о направлении уголовного дела в суд.
Продолжена реализация комплекса мер, направленных на обеспечение качества и доступности, предоставляемых населению государственных услуг, в соответствии с требованиями Указов Президента РФ. 
В настоящее время ОМВД принимаются дополнительные меры организационного, предупредительно-профилактического, оперативно-розыскного и процессуального характера, направленные на повышение эффективности работы по укреплению правопорядка, обеспечению общественной безопасности и противодействию преступности в период подготовки и проведения на территории обслуживания мероприятий с массовым участием граждан.
Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Верховскому району за 2023 год подведены 16 января 2024 года на оперативном совещании при начальнике ОМВД. С учетом сложившейся оперативной обстановки, определен круг вопросов и поставлены конкретные задачи по повышению эффективности оперативно-служебной деятельности ОВД.

Уважаемые народные депутаты! Экономя Ваше время, в отчете мною обозначены лишь основные направления и результаты работы полиции. Это с учетом того, что в течении года мы с Вами работаем в тесном взаимодействии, есть возможность общения и обмена информацией с обеих сторон.
В завершении позвольте поблагодарить Вас, а также руководителей органов власти и управления района, правоохранительных ведомств, средств массовой информации и всех жителей района за справедливую критику, а также конкретную помощь и поддержку в раскрытии преступлений и охране общественного порядка.

Выражаю полную уверенность, что коллектив Верховской полиции при Вашей поддержке успешно справится с поставленными задачами. 
Спасибо за внимание, готов ответить на вопросы.
Начальник ОМВД России по Верховскому району
полковник полиции                                                                       Р.Г. Шишкин
                                              28 февраля 2024 года
