                                         И Н Ф О Р М А Ц И Я
о деятельности Контрольно-счетной палаты Верховского района Орловской области за 1 квартал 2018 года

              В 1  квартале  2018 года  Контрольно-счетной палатой Верховского района проведено  15 экспертно-аналитических мероприятий  и подготовлено:

             -  4 заключения  по  результатам внешних проверок отчетов об исполнении  бюджетов главных распорядителей бюджетных средств за 2017 год - Администрации Верховского  района, финансового отдела администрации Верховского  района, Верховского районного Совета народных депутатов, МКУ Верховского района «Хозяйственно-административная Служба»».

             - 11 заключений по итогам внешних проверок  отчетов об исполнении  бюджетов поселений Верховского  района за 2017 год в соответствии с заключенными Соглашениями по передаче части полномочий по осуществлению внешнего финансового  контроля Контрольно-счетной палате Верховского  района в Васильевском, Скородненском, Русско-Бродском, Туровском, Песоченском, Теляженском, Коньшинском, Корсунском, Галичинском, Нижнее-Жерновском сельских поселениях  и  поселке Верховье Верховского  района Орловской области;
 1 контрольное мероприятие  по вопросу проверки  обоснованного и эффективного  использовании бюджетных ассигнований, выделенных  из бюджета Верховского  района на оплату  труда  работников  МБОУ «Теляженская  основная общеобразовательная школа» в 2016-2017 годах.

        Всего в 1 квартале 2018 года  было проверено 52401,6 тыс. рублей  бюджетных средств.

     Председатель Контрольно-счетной 
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