                                                    О Т Ч Е Т

           О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ   КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ ВЕРХОВСКОГО  РАЙОНА   ОРЛОВСКОЙ   ОБЛАСТИ   ЗА   2022 ГОД

                Ежегодный  отчет о   деятельности  Контрольно-счетной  палаты  Верховского  района  Орловской области  подготовлен  в соответствии со статьей 19  Федерального  Закона от 07.02.2011г.  №6-ФЗ «Об общих  принципах  организации  и деятельности  контрольно-счетных органов  Российской Федерации  и муниципальных образований» и п.15, главы 2 Положения о Контрольно-счетной  палате  Верховского  района  Орловской области, утвержденного  решением  Верховского  районного  Совета народных депутатов от 30 сентября 2021 года №1/8-р/с.
           В отчете отражена  деятельность  Контрольно-счетной палаты  по выполнению  возложенных  задач  и  реализации  полномочий, определенных  федеральным законодательством, нормативными правовыми актами Верховского района и другими нормативными правовыми актами.
            Контрольно-счетная палата  Верховского района  является органом местного самоуправления,   обладает правами юридического лица, имеет печать, бланки со своим наименованием и с изображением герба Верховского района.
     В процессе реализации задач Контрольно-счетная палата осуществляла экспертно- аналитическую, контрольную, информационную и иную деятельность с целью обеспечения единой системы контроля за формированием и исполнением бюджета Верховского района, бюджетов поселений Верховского района на всех стадиях бюджетного процесса.
       Деятельность Контрольно-счетной  палаты  Верховского  района  в 2022  году  осуществлялась в соответствии с планом работы, утвержденным распоряжением от 30 декабря 2021 года №07-сп.        
        Всего в 2022 году Контрольно-счетной палатой Верховского  района  проведено 43 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Кроме того, на основании Соглашения  о взаимодействии и сотрудничестве, заключенного с Контрольно-счетной палатой Орловской области, в течении 2022  года Контрольно-счетная палата Верховского  района подготовила 4 информации в соответствии с запросами. Также подготовлена 1 информация на запрос Верховского ОМВД.
    В 2022 году Контрольно-счетная палата  Верховского района  трижды принимала  участие  в мероприятиях в формате обучающих видеоконференций, проводимых Союзом муниципальных контрольно-счетных органов РФ.
    В части  ведения делопроизводства, Контрольно-счетной палатой  Верховского района издано 27 распоряжений, зарегистрировано 157 писем входящей и исходящей корреспонденции.
Экспертно-аналитическая деятельность

       В 2022 году Контрольно-счетной палатой Верховского  района   проведена  экспертиза  проекта решения  «О  бюджете  Верховского  района  на 2023 год и  плановый  период  2024 и 2025 годов». В  Заключении  о результатах экспертизы сделан вывод, что формирование  бюджета  Верховского  района на 2023 год и  плановый  период  2024 и 2025 годов  осуществлено  в соответствии с положениями  Бюджетным Кодексом  Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в Верховском районе.

       В отчетном периоде  Контрольно-счетной палатой  Верховского района  подготовлено  3 заключения  на  проект  решения Верховского районного  Совета  народных депутатов  «О внесении  изменений  в  решение Верховского  районного  Совета  народных депутатов  №4/21-рс  от 28 декабря  2021  года «О  бюджете  Верховского  района  на  2022  год   и  плановый период 2023  и 2024 годов».

  1 заключение на  годовой отчет  об исполнении  бюджета  Верховского  района  за 2021 год;
 3 заключения на квартальные отчеты об исполнении  бюджета Верховского  района  в 2022 году;

9 заключений на отчеты об исполнении  бюджета главных распорядителей бюджетных средств  за  2021 год.
     В 2022 году Контрольно-счетной палатой осуществлялся внешний  муниципальный  финансовый контроль бюджетов поселений Верховского района в соответствии с заключенными соглашениями по передаче части полномочий по осуществлению внешнего финансового  контроля. В рамках исполнения полномочий по поселениям района  проведено  22 мероприятия и подготовлены Заключения.
      При  проведении экспертно-аналитических мероприятий в отчетном периоде установлен ряд нарушений:

-  В нарушение требований, установленных статьей 264.2 Бюджетного Кодекса РФ, главы 5, статьи 20 «Положения о бюджетном процессе в Верховском районе Орловской области», утвержденного решением Верховского районного Совета народных депутатов от 08 декабря 2015 года  №44/351-рс,  отчет об исполнении бюджета Верховского района на 01 июля 2022 года  был направлен финансовым отделом администрации  Верховского района  для проведения внешней проверки без предоставления соответствующих приложений, установленных бюджетным законодательством.
- Проект бюджета Русско-Бродского сельского поселения Верховского района подготовлен с нарушением требований п.1 статьи 169 Бюджетного Кодекса РФ, п.2  статьи 68 «Положения о бюджетном процессе в Русско-Бродском сельском поселении», утвержденного решением Русско-Бродского сельского Совета народных депутатов от 17 апреля 2015 года №12, п.4.4 статьи 4 Порядка составления проекта бюджета  Русско-Бродского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, утвержденного Постановлением администрации  от 20 июля 2022 года №21 – не представлен одобренный администрацией поселения прогноз социально-экономического развития Русско-Бродского сельского поселения на трехлетний плановый период 2023-2025 годов.
-  В нарушение п.3 статьи 184.1 Бюджетного Кодекса РФ, проект решения о бюджете Корсунского сельского поселения Верховского района Орловской области не содержит объем условно-утвержденных расходов на плановый период 2024-2025 годов.
В адрес руководителей указанных учреждений направлены Представления.
                                       Контрольная деятельность

             Контрольная деятельность  Контрольно-счетной палаты  Верховского района осуществлялась в соответствии с Планом работы  на 2022 год, утвержденным распоряжением  от 30 декабря  2021 года №07–сп (с изменениями и дополнениями).
Всего в 2022 году  проведено 4 контрольных мероприятия:
1. «Проверка обоснованного и эффективного   использования  бюджетных  средств,  выделенных  из  бюджета на  оплату  труда  работников МБОУ «Мочильская средняя общеобразовательная школа» в 2021 году и  истекшем периоде 2022 года.
Объем  проверенных   средств  за  2021-2022 годы  составил  11731,2 тыс. рублей.
Установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме  71,3 тыс. рублей ( оплачена пеня по страховым взносам).
2. Проверка  расходования  средств, выделенных на реализацию регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование» в 2021 году и  1 квартале 2022 года.

   Объем проверенных средств за проверяемый период  составил 57,4 тыс. рублей. 
Результаты проверки исполнения целевых показателей, предусмотренных на реализацию мероприятий по внедрению модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, имеющих потребность в изучении дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей (художественная) в 2021 году показали, что не достигнуты показатели в части обеспечения 10%  от общего количества проживающих на территории Верховского района детей и подростков в возрасте от 5 до 18 лет (223 человека), сертификатами дополнительного образования. 
Фактически доля детей охваченных системой персонифицированного финансирования дополнительного образования   составила 20 человек или 0,9%.
3. Проверка обоснованного и эффективного использования средств, выделенных из бюджета на финансирование расходов МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области»  в 2021 году и 1 полугодии 2022 года.

Объем проверенных средств за  проверяемый период  составил  12387,7 тыс. рублей. 
В результате проверки установлено:

- отсутствуют нормативные документы по отнесению МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» (далее МБУ «МПРБ») к группе по оплате труда руководителей в зависимости от объема и сложности выполняемых работ, и на установление должностного оклада директору  Учреждения;

- в нарушение п.6 статьи 2, размер компенсационных и стимулирующих выплат в Положении об оплате труда МБУ «МПРБ», не конкретизирован;

- в нарушение п.6 статьи 3 Положения, компенсационные и стимулирующие выплаты,  выплаты материальной помощи работникам производились в соответствии с  приказами  директора Учреждения, без учета мнения выборного профсоюзного органа работников учреждений культуры;
- в нарушение трудового законодательства (ст.154 Трудового Кодекса РФ) доплата операторам котельной, кочегарам за работу в ночное время осуществлялась без учета фактически отработанных часов в период с 22 часов до 6 часов;

- в нарушение Постановления Правительства РФ от 22 июля 2008 года «О минимальном размере повышения оплаты труда за работу в ночное время», операторам котельной, кочегарам установлена надбавка за работу в ночное время в размере 10%, следовало  установить 20% часовой тарифной ставки, рассчитанной за каждый час работы в ночное время;

- в нарушение статьи 136 Трудового Кодекса РФ  в проверяемом периоде нарушались сроки выплаты заработной платы;
- при соблюдении  договорных обязательств при ремонте братского захоронения в с.Галичье  Верховского района, установлено превышение сроков выполнения работ на 21 день. Требования об оплате неустоек за нарушение срока не направлялись;установлены неэффективные бюджетные расходы на оплату экономических санкций Управления Пенсионного фонда в Верховском районе в сумме 58,7 тыс. рублей.

4. Проверка обоснованного и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета на финансирование расходов в 2021 году и 9 месяцев 2022  года  МКУ «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Верховского района Орловской области»
Объем проверенных средств  за проверяемый период составил 10059,3 тыс. рублей.

Установлены неэффективные бюджетные  расходы на оплату экономических санкций  налоговых органов, Фонда социального страхования, требований судебных приставов в сумме 276,9 тыс. рублей.
Также, в 2022 году Контрольно-счетная палата Верховского района принимала участие в работе комиссии по приемке выполненных работ по государственной программе «Формирование современной городской среды» на территории  поселка Верховье и Русско-Бродского  сельского поселения  Верховского района. 

Производилась приемка работ по ремонту дворовых территорий на улице Коминтерна, дом 12; по улице Ленина, дома 17 и 19; на улице Коминтерна, дома 5, 5а, 5б;  и ремонт общественной территории на Привокзальной площади поселка Верховье.
     При проведении  контрольных мероприятий были охвачены  различные направления финансово-хозяйственной деятельности: проверка правильности формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение;  ведение бюджетного  учета и достоверности  предоставляемой отчетности,  проверка  соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, обоснованное и эффективное  использование межбюджетных трансфертов, предоставленных из   бюджета.      
Результаты всех контрольных мероприятий оформлялись актами.

По результатам  контрольных  и экспертно-аналитических мероприятий в отчетном периоде было составлено  4 акта,  39 заключений. 
По материалам проведенных мероприятий было вынесено 5 Представлений.

Результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в форме информационных писем регулярно  направлялись в адрес председателя  Верховского  районного  Совета народных депутатов и Главы  Верховского района.  Всего  по итогам  деятельности  внешнего  финансового  контроля в 2022 году было направлено 43  сообщения.
          В рамках проведения организационных мероприятий следует отметить заключение  Соглашений  с администрациями поселений Верховского  района  по передаче части полномочий по осуществлению внешнего финансового  контроля. Всего было заключено 11 таких Соглашений. По итогам исполнения Соглашений за 2022 год в районный бюджет поселениями перечислены межбюджетные трансферты в полном объеме.
Информационная  деятельность
         В 2022 году Контрольно-счетная палата принимала участие в заседаниях комитета по бюджету, заседаниях районного Совета народных депутатов, оперативных совещаниях, проводимых Главой  Верховского района.

В течении  2022 года в целях  реализации  статьи 19  Федерального Закона от 07.02.2011г. №6-ФЗ, велась работа по заполнению страницы  на официальном сайте администрации Верховского района.

В целях  обеспечения доступа к информации о деятельности  Контрольно-счетной палаты, информация о проведенных  контрольных и экспертно-аналитических  мероприятиях   размещалась  в районных средствах массовой информации.

Мероприятия по противодействию  коррупции

Работа по противодействию  коррупции в Контрольно-счетной палате Верховского  района  Орловской области  осуществлялась  в рамках  соблюдения лицом, замещающим муниципальную должность обязанностей, ограничений и запретов, установленных   Федеральным Законом  от 25 декабря  2008 года №273-ФЗ   «О  противодействии  коррупции», Федеральным  Законом от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ  «О  контроле  о соответствии  расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц, их доходам». Председателем Контрольно-счетной палаты своевременно  представлены  сведения о своих доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного  характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного  характера своих супруга (супруги).
       Деятельность Контрольно-счетной палаты Верховского  района в 2023 году  
Деятельность  Контрольно-счетной палаты  Верховского района  в  2023 году  будет направлена на  контроль за эффективностью расходов бюджетных средств  на территории  Верховского района Орловской области и продолжение работы в соответствии с возложенными  полномочиями.
      Председатель  Контрольно-счетной

      палаты  Верховского  района

      Орловской области                                                          Л.В.Сапрыкина
