                                  ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к прогнозу социально-экономического развития

Верховского района на 2012 год и в перспективе до 2015 года

Агропромышленный комплекс

Основная доля в объеме валового внутреннего продукта принадлежит сельскохозяйственному  производству и  составляет 65 % валового продукта района. 
В настоящее время сельскохозяйственным производством в районе занимаются 12 предприятий различных форм собственности (2 - СПК, 3 - ЗАО, 8– ООО), зарегистрировано 65  крестьянско-фермерских хозяйств. Так же продукция сельского хозяйства  активно выращивается в личных подсобных подворьях граждан. 

На сегодняшний день фермерскими хозяйствами района обрабатывается 33 % пашни от общерайонной.  Доля их в производстве зерновых составляет  34%.  

По итогам 2011 года предприятиями всех форм собственности  намолочено  69,8 тыс. тонн зерна.  Средняя урожайность составила 19 ц./га. Согласно хлебофуражному балансу в 2011 году ожидается получить       85т. зерна с урожайностью 20,1 ц/га.
Поголовье КРС во всех категориях хозяйств района составляет- 9703 голов, в т. ч. дойное стадо – 2265 голов. Из общего поголовья – 27,5% племенной скот. По итогам 2012 года во всех категориях хозяйств будет получено 3,0 тыс. тонн мяса (в живом весе), надоено – 13,3 тыс. тонн молока. Продуктивность на 1 корову составит– 6340 кг. молока. 

В прогнозе социально – экономического развития района, исходя из условий и материально – технических ресурсов каждого предприятия  к 2015 году предусмотрено увеличение валовой продукции сельского хозяйства в действующих ценах на 46%. Для реализации данной программы намечено посевные площади зерновых довести до 42 тыс. га., сахарной свеклы – 3,5 тыс. га. В отрасли животноводства планируется довести поголовье скота (в хозяйствах всех форм собственности) КРС до  10    тыс. голов, в т. ч. коров -2,3   тыс. голов, свиней –  2,6 тыс. голов.

Созданные предпосылки роста производства позволяют прогнозировать следующие рубежи к 2015 году по всем категориям хозяйств:

-мясо – 3,3 тыс. тонн;

- молоко – 14,2 тыс. тонн;

- зерно -  111,8 тыс. тонн;

- сахарная свекла – 12,5 тыс. тонн.

Промышленность

В настоящее время доля промышленного производства продукции в общем объеме ВВП составляет  13 %

На территории района находятся следующие действующие предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности: ЗАО «Верховский молочно-консервный завод» (ЗАО «Главпродукт) и ОАО «Верховский комбикормовый завод». 

         ЗАО «Верховский молочно-консервный завод» выпускает свыше 50 наименований молочных консервов. Объем производства в 2011 г. составил 83,8 млн. усл. банок молочных консервов (103 % к уровню 2009г). Ожидаемый объем выпуска продукции в 2011г. составит 79,9 млн. усл. банок. Однако с  2009 года и в текущем году предприятие работает на давальческом сырье, соответственно в объем произведенной продукции входят только услуги по ее производству. Такая же ситуация ожидается и в прогнозируемом  периоде. Численность работников предприятия  в настоящее время составляет 357 человек, средняя зарплата по оценке 2012 года составит 12130 рублей. Реконструкция и модернизация предприятия в текущем году и в прогнозируемом не предусмотрена, предусмотрены лишь небольшие вливания на переоснащение оборудования.  

  В ОАО «Верховский комбикормовый завод»  работают  55 человек, средняя заработная плата по оценке 2012 года составит 11298 рублей. 

 В прогнозируемом периоде и  до конца года выпуск комбикормов не планируется. В объем производства   заложены только услуги по хранению зерна. Реконструкция и модернизация предприятия в текущем году и в прогнозируемом периоде не предусмотрена.  

Троицкий спиртзавод после выделения из состава ОАО «Кристалл» и образования нового юридического лица ЗАО «Троицкий спиртзавод» начал работу по производству спирта с ноября 2006 года. Из-за сложностей с реализацией этилового спирта завод в 2009 году   был остановлен и по сей день производство не ведет.
В целом предприятиям пищевой и перерабатывающей промышленности Верховского района требуются инвестиционные вложения для реконструкции и модернизации производства, чтобы обеспечить выпуск конкурентоспособной продукции.
Инвестиционная деятельность

В 2011 году за счет всех источников финансирования капитальные вложения по территории района составили 2582,9 млн. рублей. В основном это замена оборудования, приобретение новой сельскохозяйственной  и иной техники, приобретение орг. техники и офисного оборудования, строительство индивидуального жилья, газовых сетей. 

В общем объеме инвестиций 93%, т. е. 2401,8 млн. рублей,  приходится на долю вливаний в основной капитал по виду экономической деятельности «транспорт». В перечень организаций по данному виду деятельности вошли: НПС «Верховье» и Дистанция пути ПЧ 26. 

НПС «Верховье» является структурным подразделением Мичуринского районного управления ОАО «МН «Дружба»». Основной вид деятельности – транспортировка нефти. В 2011 году по НПС, в соответствии с статистической отчетностью, было введено инвестиций на сумму 2,3 млрд. рублей – это реконструкция и строительство магистрального нефтепровода «Дружба», в т. ч. в 2011 году произведена замена 11 км. нефтепроводных сетей.  Программными мероприятиями организации в 2012 году также предусмотрена  замена 10 км. магистрального трубопровода.   В связи с этим, по оценке 2012 года общий объем инвестиций в основной капитал по территории района за счет всех источников финансирования составит 2315,0 млн. рублей. Основная доля в них будет также  принадлежать отрасли «транспорт».
В инвестиции привлекались и привлекаются  как собственные средства предприятий,  так и средства  инвестиционных компаний, долгосрочные кредиты банков, средства бюджетов всех уровней, а так же  средства населения.

           Большие денежные средства вкладываются в развитие социальной сферы района, продолжится оснащение компьютерной техникой школ района и приобретение учебного материала. В дошкольном образовании на 2014 год намечено строительство детского сада на 150 мест сметной стоимостью 95,6 млн. рублей. На сегодняшний день подготовлена сметная документация, решается вопрос о финансировании. В сфере здравоохранения в  текущем и последующих годах ожидается поступление нового медицинского оборудования, а также за счет средств федерального бюджета на 2012 и 2013 года запланироано строительство двух ФАП.
В производственной сфере инвестиции будут направлены на   приобретение оборудования и современной техники.  

В сельскохозяйственную отрасль за 2011 год было вложено инвестиций – 58,9 млн. рублей. Это в основном приобретение техники, ремонт оборудования и помещений. На  2014 и 2015  годы ьпо отрасли  намечен ввод производственных мощностей (помещения для животных и складские помещения)

Ежегодные инвестиции вкладываются в модернизацию ОАО «Русско – Бродский элеватор». В 2011 году приобретено нового зерносушильного оборудования на сумму 4,1 млн. рублей. По итогам 2012 года на предприятии планируется освоить  8,5 млн. рублей капитальных вложений.
По отрасли промышленность  в сфере «добыча полезных ископаемых» инвестиционной компанией ООО «Орелстройтех» ведутся работы по строительству известкового завода в с. Русский Брод. Произведено оформление земли на лицензионных участках, получена лицензия на разведку и добычу известняка на месторождении «Чапаевское 1» для цементного производства, так же получены лицензии на геологическое изучение  глинистого сырья для цементного производства на участке «Чапаевское 2» и «Чапаевское 3». Проведена большая работа по оформлению земли на лицензированных участках  (собственность и аренда на 49 лет). Ежегодно по этой отрасли производятся инвестиционные вливания. Начиная с 2013 года они превысят 3 млрд. рублей. Ввод в действие нового производственного объекта намечен на 2015 год.

По программе “Социальное развитие села” за счет финансирования из бюджетов всех уровней ежегодно планируется ввод порядка 2,8 км. газовых сетей. 

Потребительский рынок
В 2011 году населению продано различных товаров на 1000,6 млн.рублей. В настоящее время  99 %  торговых предприятий находятся в частной собственности, и только один процент в муниципальной и государственной.

 В общем объеме товарооборота на долю торгующих организаций приходится 85,7%, из которых 4,5 % формирует потребительская кооперация. Прочное место в торговле занимает малый бизнес, составляющий более 80% всего оборота торговли. Потребительский спрос в значительной степени удовлетворяется за счет продажи товаров на  ярмарочных площадях  района 

В структуре товарооборота наибольший удельный вес занимают непродовольственные товары – 59,6%, что  свидетельствует о позитивных изменениях в повышении жизненного уровня жителей района. Это произошло за счет расширения ассортимента товаров  хозяйственного назначения, строительных материалов, а также одежды и обуви, в том числе и в сельских магазинах.

Стабилизируется финансовое положение торговли.  Повышается рентабельность отрасли. Приняты конкретные меры по увеличению объемов деятельности на базе полного охвата покупательных фондов населения. В 2012 году будет продано различных товаров на 1161,8 млн. рублей. Продолжится реконструкция и строительство рядов магазинов. Значительные суммы капвложений будут израсходованы на приобретение новейшего торгового оборудования. К 2015 году товарооборот достигнет 1653,3 млн. рублей.

По предварительной оценке в текущем году населению района будет оказано платных услуг на 135,0 млн.рублей. Более высокие темпы роста будут обеспечены по бытовым услугам, услугам связи и транспорта.

По жилищно-коммунальным услугам  прирост объема будет обеспечен за счет повышения тарифов до 114% ежегодно. 

В перспективе фактор цен по-прежнему будет играть доминирующую роль в оценке спроса на все виды услуг. К 2015 году объем платных услуг составит 198,8 млн. рублей или к уровню 2011 года в действующих ценах возрастет в 1,5 раза. 

Транспорт
Транспортно-экономические связи района осуществляются железнодорожным и автомобильным транспортом. Ведущим является автомобильный транспорт, где основные перевозки производятся Верховским  филиалом АТП и частными предпринимателями, а также предприятиями других отраслей, имеющими на балансе транспортные средства. 

Связь
Почтовая связь  района также претерпевает ряд проблем. Из-за спада потребительского спроса снижается объем услуг, предоставляемых клиентам. По причине увеличения цен сокращается подписка на периодические издания, отправление писем, бандеролей, посылок, телеграмм. Верховский почтамт обслуживает  несколько соседних районов. 

Жилищно – коммунальное хозяйство
Проводимая реформа жилищно-коммунального хозяйства предусматривает ряд структурных и социально-экономических преобразований, выполнение которых позволит жилищно-коммунальной отрасли стать самоокупаемой.

В настоящее время общая площадь жилищного фонда составляет 553,4 т. кв.м жилья, протяженность водопроводных сетей 324 км, канализационных сетей - 35,5 км. 

Из общего количества водопроводно - канализационных сетей  более 50% требуют замены и капитального ремонта. Согласно программным мероприятиям на восстановительные работы водопроводно-канализационного хозяйства требуется 15 млн.рублей инвестиций ежегодно.
В районе  продолжается перевод на поквартирное отопление жилья. До 2013 года  планируется перевести  большую часть жилого фонда в п.Верховье и с.Русский Брод на индивидуальное поквартирное отопление.
Электроснабжение района производится районным филиалом Ливенских электрических сетей ОАО “Орелоблэнерго” и Верховским межрайонным филиалом электрических сетей. Снабжение поселка обеспечивают сети ВЛ протяженностью 3.5 км, КЛ - протяженностью 0.13 км и 6 штук ТП. Электрические нагрузки жилищно-коммунального сектора определяются по удельным нормам коммунально-бытового электропотребления на одного жителя. Нормы учитывают расход электроэнергии на жилые и общественные здания и сети обслуживания (освещение зданий, улиц, водопроводов, канализацию, бытовые приборы и т.д.).
Финансовые ресурсы
По итогам 2011 года основные отрасли экономики района сработали рентабельно. Получено 42,3 млн. рублей прибыли. Основная сумма убытков получена в отраслях «Сельское хозяйство» и  «Обрабатывающие проиводства».  Максимальная доля убыточных  организаций в обеих отраслях  приходится на предприятия, находящиеся в  процедуре конкурсного производства.  Так 82,9млн. руб. убытков получило ЗАО "Троицкий спиртзавод", которое приостановлено с 2009г. В связи с этим  отрасль «Обрабатывающие проиводства» сработала убыточно.
             По оценке  в 2012 году прибыльно сработают все отрасли, кроме  отрасли «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды». Основные убытки по отрасли придутся на муниципальные предприятия  ЖКХ района. На предприятиях сложилась тяжолая финансово-экономическая обстановка. По состоянию на 1.08.2012 года кредиторская задолженность предприятий превышает дебиторскую практически в 2раза, иных источников погашения кредиторской задолженности за поставленные энергоресурсы предприятия не имеют. Установленный экономически-обоснованный тариф на коммунальные услуги не покрывает всех производственных затрат.
  За счет    эффективного производства инвестиционных компаний, применения ими прогрессивных технологий,  своевременного проведения всех агротехнических мероприятий, высокой организации труда, а так же,  грамотного управления финансами, нам удастся добиться положительных результатов и в отрасли сельского хозяйства.
В прогнозируемом периоде доля собственных  оборотных средств предприятий возрастет за счет увеличения сальдированной прибыли и амортизации основных средств. 
По предварительной оценке к концу отчетного периода стоимость основных фондов возрастет за  счет ввода в эксплуатацию нового  оборудования, техники, соответственно возрастут и  амортизационные отчисления по основным  отраслям деятельности.  
Администрацией района постоянно принимаются меры по мобилизации доходов в бюджеты всех уровней и рациональному их использованию в целях нормализации финансового положения и улучшения сложившейся структуры финансов в прогнозируемом периоде.
 В системе налогообложения сложилась следующая ситуация:

Общее поступление налогов в бюджеты всех уровней в 2011 году по всем видам налоговых доходов составило 243,6 млн.рублей.

Удельный вес основных доходных источников в общей структуре доходов в прошедшем году составил:

- налог на доходы физических лиц – 33,2 % 
- налог на имущество предприятий и физических лиц – 5,9%
- земельный налог – 4% 
- единый налог на вмененный доход – 2,1% 
- налог по упрощенной системе налогообложения – 1,7% 

По оценке в 2012 году в бюджеты всех уровней на территории района будет собрано налогов в сумме 160,5 млн.рублей, до 2015 года поступление налогов возрастет  в 2 раза.
Трудовые ресурсы и занятость
По последним данным  в районе на 1января 2011 года проживало 16998  человек постоянного населения. Демографическая ситуация в 2012-2015 годах очевидно будет характеризоваться процессом естественной убыли населения, но увеличением рождаемости.  К 2015 году постоянное население района будет насчитывать 16719тыс .человек. 

При общей тенденции уменьшения численности населения района в прогнозируемом периоде планируется  увеличение  среднесписочной численности работников в связи с началом работ на Русско-Бродском цементном заводе до  4,4 тыс.человек. 

Заработная плата  будет повышаться. В 2015 году к уровню 2011 года она повысится в среднем на 59,7% и составит 19806 руб.
Уровень жизни
Показатели уровня жизни населения  характеризуются как отрицательными, так и положительными тенденциями. Сохраняется рост реальной заработной платы. Размер начисленного среднемесячного дохода  в истекшем году превысил величину прожиточного минимума трудоспособного населения. Однако прослеживается большой  размах вариации в заработной плате по отраслям экономики и дифференциация от 7,2 тыс. рублей  в  отрасли предоставления прочих коммунальных, социальных и персональных услуг  и 10,5  тыс. руб. в сельском хозяйстве до 30,9 тыс. рублей в отрасли «Добыча полезных ископаемых». По предварительным расчетам  среднемесячная заработная плата  в текущем году составит 14,1 тыс. рублей.     

Несмотря на сложные социально-экономические условия и повышенную напряженность бюджета в районе обеспечивается претворение в жизнь государственных мер по  социальной защите  населения.

В настоящее время более половины населения района являются получателями тех или иных видов пенсий и пособий, их получает 6687 пенсионеров и  около 3  тыс. детей.

На протяжении последних лет обеспечивается своевременное назначение, индексация  и выплата  пенсий и пособий. Реализуются льготы по транспорту, коммунальным услугам,  получаемые через соответствующие организации. Производятся выплаты на возмещение вреда здоровью пострадавшим  от аварии на Чернобыльской АЭС.  Большая часть граждан района получает адресную социальную помощь на заявительной основе. Действуют два дома ветеранов, Центр социальной помощи семье и детям.
Цели, задачи, мероприятия

прогноза социально-экономического развития района по выходу на докризисный уровень экономических отношений
Главная цель прогноза - создание социально-экономических условий для устойчивого развития района, включая демографическое развитие, снижения социальной напряженности, формирование необходимой инфраструктуры и благоприятного инвестиционного климата для развития приоритетных видов деятельности. 

Соответственно этому, основные задачи прогноза: повышение качества жизни и уровня доходов населения, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, модернизация и развитие ключевых секторов экономики, обеспечение реализации на территории района приоритетных национальных проектов, реализация мер по сохранению народонаселения.

Ожидаемый результат

Утверждение прогноза  социально-экономического развития, сам факт его разработки приносит определенные дивиденды: население понимает приоритеты и характер действий органов  власти, организации находят свое место в реализации этой политики, для инвесторов упрощается работа по оценке социально-экономической ситуации и принятию ими инвестиционных решений. 


В ходе реализации прогноза  социально-экономического развития  района планируется:


1. Повысить  инвестиционную  привлекательность  территории  района за счет  улучшения  состояния  промышленности, сельского  хозяйства  и инфраструктуры.


2. Улучшить  ситуацию  в социальной  сфере  района  как  за  счет  модернизации, так  и за  счет  проведения  мероприятий  по  оптимизации  бюджетной  сферы , развития МТБ.


3. Завершить работу, связанную  с разграничением  земель  по  уровням  собственности, определением  потребности  в муниципальном   имуществе, необходимом  для решения  вопросов местного значения.


4.Продолжить реализацию федеральных, региональных и муниципальных целевых программ, приоритетных национальных проектов.

В промышленности перспективными направлениями являются:

· обновление и модернизация производственного аппарата;

· внедрение новых прогрессивных технологий и снижение себестоимости;

· освоение новых видов конкурентоспособной продукции;

· совершенствование менеджмента и расширение рынков сбыта.

· В агропромышленном комплексе 
· В 2010 году в районе была принята стратегия  развития  сельского хозяйства до 2015 года, определившая курс на динамичное  наращивание объемов  производства. В рамках  реализации стратегии была  разработана районная  программа  развития отраслей растениеводства  и животноводства.

Для достижения поставленной цели необходимо первоочередное развитие следующих приоритетных направлений в сфере АПК:

· проведение комплекса мероприятий, направленных на сохранение природных ресурсов для аграрного производства, рациональное их использование, применение ресурсно-сберегающих технологий, сохранение плодородия почв; 

· эффективная реализация всех компонентов национального проекта в сфере АПК на территории района;

· восполнение и наращивание ресурсного потенциала отрасли, максимальное использование наиболее перспективных научных достижений в производстве, селекционная работа (проведение обучающих семинаров, привлечение научных и учебных заведений области);

· оптимизация структурной политики, направленная на обеспечение взаимовыгодного взаимодействия сельхозтоваропроизводителей, перерабатывающих предприятий и торговли;

· развитие всех форм кооперации в АПК – производственной, потребительской, кредитной;

· повышение доходов районного бюджета от использования земель, выявление собственников, неэффективно использующих земельные угодья, совершенствование администрирования в сфере земельных отношений, создание условий для развития цивилизованного рынка земли; 

· активная инвестиционная политика, направленная на привлечение новых перспективных инвесторов, дальнейшее сотрудничество с инвестиционными компаниями;

· реализация активной социальной политики на селе как инструмента привлечения и закрепления квалифицированных кадров в сельской местности, решения демографических проблем деревни

В торговле за период до 2015 года планируется открытие новых предприятий торговли и общественного питания, реконструкция  и перепрофилирование торговых объектов, совершенствование материально-технической базы, в том числе объектов потребительской кооперации, требующих затрат на ремонт, замену  и  доукомплектование стационарных объектов холодильным и торгово-технологическим оборудованием. На эти цели планируется привлечь  до 3,5 млн. рублей ежегодно.

В транспорте основными направлениями перспективного развития района являются:

· обновление парка подвижного состава;

· обеспечение равной доступности транспортных услуг для льготных категорий граждан района;

· реконструкция железнодорожных путей, автомобильных дорог, переездов, мостов.

· реализация мероприятий по повышению безопасности дорожного движения.

Реализация данных направлений позволит улучшить бесперебойность, комфортность и качество обслуживания пассажиров, повысить их безопасность.

 Инвестиции.

В современных условиях, когда рыночные отношения стали основным фактором функционирования экономики, во главу угла деятельности любого предприятия ставится инвестиционная деятельность.

             Более половины инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям финансируются за счет собственных средств предприятий, остальные – за счет привлеченных и заемных средств.

 В прогнозируемом  периоде в  районе будут работать  следующие инвестиционные проекты:

      в отрасли «Добыча полезных ископаемых»

Строительство цементного завода  

Строительство предприятия по разработке месторождений карбонатного сырья и его переработке ориентировочной мощностью 1850 тыс. тонн цемента  в год. Проектом предусматривается создание нового цементного производства (завод, карьер, инфраструктура) по «сухому» способу на оборудовании европейских производителей. Проведены изыскательские работы, подготовлена проектно – сметная документация, идет сбор исходных данных для подключения инфраструктуры. Оформлена земля на лицензионных участках (собственность и аренда на 49 лет). Продолжается геологическое исследование месторождений «Чапаевское 1» и «Чапаевское 2», заключен договор с ООО «Проекты и технологии – управление и разработка» на технико – экономическое обоснование кондиций.  Проведена  гос. экспертиза. Ведутся переговоры с европейскими поставщиками оборудования. Проектом предполагается снабжение Орловской области цементом ниже средней стоимости на рынке, за счет невысоких транспортных расходов. Реализация проекта повлечет увеличение налоговых поступлений в региональный бюджет. Проектом предусматривается создание производства с общей численностью занятых около 500 человек. Общая стоимость проекта 16500 млн.руб., из них 11450,0 млн. руб. – заемные средства. Строительство продолжится до 2015года
 В малом бизнесе

 Наряду  с действующими в сфере малого бизнеса видами экономической деятельности  получит развитие  совершенно новая отрасль – агротуризм.  Предлагаются  услуги    данного вида  в пос. Первомайском  Скородненского сельского поселения семьей индивидуальных предпринимателей В.Евсюковым и Е.Купиной. В настоящее время   возведен гостиничный комплекс  общей площадью 400 кв. м  на 25 мест. Основное направление деятельности – спортивно-оздоровительные мероприятия. Гостям комплекса  предложены  оборудованный спортивный зал  с волейбольной и теннисной площадками, фитнес-зал,  солярий, массажный кабинет, сауна. В зимнее время  будет проложена лыжная трасса. Предполагается организация конных прогулок. Кроме того,  желающие туристы могут принять участие   в сельхозработах на домашней ферме  предпринимателей. Владельцы гостиничного комплекса  берут на себя  организацию проживания, питания экологически чистыми продуктами, досуга  с рыбалкой и охотой и пр. В настоящее время   в развитие  этого бизнеса  вложено около 3,5 млн. руб .  В перспективе  требуется привлечение инвесторов  и вливание капитальных вложений не менее 3 млн. руб.
В социальной сфере

В образовании реализация программных мероприятий направлена на::

- реализацию мероприятий в рамках национального проекта «Образование»; 

- совершенствование нормативно-правового обеспечения системы образования; 

- повышение профессиональной компетентности педагогических кадров, их готовности к реализации инновационных образовательных программ; 

- совершенствование организации проведения государственной (итоговой) аттестации образовательных учреждений и Единых государственных экзаменов; 

- совершенствование работы по созданию условий для сохранения здоровья детей в образовательных учреждениях  района, создание условий для сохранения здоровья педагогов; 

- активизация работы в системе образования по формированию у учащихся и воспитанников патриотизма, гражданственности, нравственности, духовности; 

- создание условий для разностороннего развития и организованного досуга детей и подростков; 

- совершенствование системы работы с одаренными детьми; 

- создание условий для безопасного обучения и воспитания детей; 

- увеличение охвата летним отдыхом и занятостью детей за счет развития различных форм оздоровительной и воспитательной работы,

-строительство и ввод в эксплуатацию детского сада на 150мест позволит  снять напряженность  в очередности  на поступление детей в детские сады. В настоящее время  в районе на очереди стоят 320 детей

- за счет проведения текущего ремонта детских садов к 2015году планируется увеличить предельную наполняемость действующих групп детей и открыть дополнительные группы в имеющихся детских садах. В результате будут  созданы дополнительные места  и снижена очередность  на поступление детей в детские сады
В здравоохранении Верховского района в период 2011–2015 годы программными мероприятиями предусматривают:

· оснащение медицинским оборудованием учреждений здравоохранения ;

· укрепление материально-технической базы учреждений 

профессиональную подготовку медицинского персонала.

В отрасли культуры и искусства в рамках программы предусматривается:

- развитие материально-технической базы отрасли; 

- сохранение и развитие системы дополнительного образования детей; 

- поддержка и развитие традиционной народной культуры, национальных культур народов, проживающих на территории района; 

- сохранение историко-культурного наследия  района ; 

- создание условий для массового отдыха жителей  района, организации досуга и обеспечения услугами учреждений культуры; 

- организация библиотечного обслуживания населения. 

 В области экологии

Экологический фактор  оказывает влияние практически на все сферы жизнедеятельности населения. Район относится к зоне умеренного потенциала загрязнения атмосферы.  В соответствии с действующими нормами требуется улучшение состояния земель, находящихся в сфере хозяйственной деятельности. Ущерб земельным ресурсам наносит загрязнение их бытовыми и промышленными отходами. В целях охраны почв от загрязнения необходима организация планово-регулярной очистки территории со складированием и обезвреживанием твердых отходов на усовершенствованном полигоне. В настоящее время  назрела необходимость строительства полигона складирования и утилизации  твердых бытовых отходов. Уже в 2013г предусматривается строительство полигона общей сметной стоимостью 20 млн. руб.Однако только  для разработки проектно-сметной документации и получения заключений и согласований требуется не менее 0,5 млн. руб . Поэтому источник финансирования не определен.

Глава администрации                                      Гладских В.А.
