
Пенсионный фонд призвал должников к ответу

В среду, 25 июля в Отделении ПФР по Орловской области состоялось заседание межведомственной комиссии, на котором крупнейшим неплательщикам страховых взносов предложили публично объяснить, почему они накапливают долги перед социальными фондами и тем самым лишают настоящих и будущих пенсионеров права на достойную пенсию. 
В комиссию вошли представители Отделения ПФР по Орловской области, регионального отделения ФСС, территориального фонда обязательного медицинского страхования, государственной инспекции труда, Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УВД, Управления Федеральной службы судебных приставов, Аппарата Уполномоченного по правам человека и других структур.

На заседание были приглашены руководители девяти предприятий и организаций Орловской области, имеющие наиболее крупные долги по страховым взносам перед социальными фондами: Пенсионным фондом, Фондом социального страхования и Территориальным фондом обязательного медицинского страхования.

– Мы собрались здесь, чтобы совместными усилиями попытаться найти решение задачи, являющейся одной из самых важных для социальных фондов: Пенсионного фонда, Фонда социального страхования и Территориального фонда обязательного медицинского страхования. Это задача – сокращение задолженности по страховым взносам, – сказал, обращаясь к членам комиссии и приглашенным страхователям, управляющий Отделением ПФР по Орловской области Николай Михайлович Баранчиков. – Потому что именно от этого зависит благополучие как настоящих, так и будущих пенсионеров, а так же социальные гарантии граждан

Представителям одного из должников – ГУП санаторий «Дубрава» – в самом начале заседания предложили спокойно отправиться по своим делам. Дело в том, что буквально накануне данное предприятие полностью рассчиталось с долгами и вопросов к нему у Пенсионного фонда не осталось. Остальным организациям пришлось объясняться перед членами комиссии. 

Кто-то говорил о том, что предприятие никак не может справиться со старыми долгами и поэтому не платит страховых взносов, кто-то сетовал на сезонность работ, кто-то на отсутствие дотаций из бюджета. Однако большая часть приглашенных должников пообещали в ближайшее время рассчитаться с долгами и не ставить под удар своевременность выплаты пенсии нынешним представителям старшего поколения, а так же пенсионное обеспечение своих работников и их социальные гарантии.













