
	

	

	


В Орловской области стартует второй этап проекта по повышению пенсионной грамотности

25 сентября во всех регионах страны, в том числе и в Орловской области, прошел Единый день пенсионной грамотности для учащейся молодежи. В школах, вузах и ссузах проведены уроки, лекции и факультативные занятия на пенсионную тематику.

Проект Пенсионного фонда Российской Федерации «Повышение пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи России» реализуется второй год подряд. Он охватывает учебные заведения всей страны. В прошлом году занятия проходили с сентября по декабрь. Сотрудники Пенсионного фонда рассказывали подросткам, от чего зависит их будущая пенсия, как можно влиять на ее размер и что нужно делать для того, чтобы не бедствовать в старости. По всей стране было проведено около 65 тысяч уроков, которые посетили почти 1,5 миллиона школьников и студентов.

В Орловской области такие занятия прошли в 262 школах и 29 вузах и ссузах. Лекции прослушали более 11 тысяч старшеклассников и студентов. 

В этом году Пенсионный фонд продолжит реализацию проекта по повышению пенсионной грамотности молодежи. Занятия так же будут проводиться с сентября по декабрь. А начнется реализация проекта с Единого дня пенсионной грамотности, который прошел одновременно во всех регионах 25 сентября.
На Орловщине Единый день пенсионной грамотности прошел во всех районах области. В г. Орле встреча сотрудников Пенсионного фонда с учащейся молодежью состоялась в библиотеке им. И.А. Бунина. В Верховском районе первое занятие проведено в Верховской школе №1.
Чтобы молодым людям было легче воспринимать непривычную для них информацию, Пенсионный фонд разработал и выпустил учебное пособие «Все о будущей пенсии для учебы и жизни». Первое издание этого учебника вышло в прошлом году, и было передано в школьные библиотеки всей страны в рамках первого этапа программы по повышению пенсионной грамотности. В этом году пособие было актуализировано с учетом изменений в законодательстве, которые произошли в 2011-2012 годах. 

В учебнике в легкой и доступной форме, в картинках и инфографике рассказано об истории пенсионного обеспечения в России, о современной пенсионной системе и о том, как можно повлиять на размер своей будущей пенсии.
Начальник Управления ПФР

В Верховском районе                                                     Т.В.Кирикова














