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Единовременная выплата ветеранам Великой Отечественной войны

7 мая 2012 года вступил в силу Указ Президента Российской Федерации  от 07.05.2012 № 595 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации  в связи с 67-летием победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» (далее – Указ № 595). За разъяснениями мы обратились к Управляющему Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации Николаю Михайловичу Баранчикову.

Вопрос. Николай Михайлович, поясните, пожалуйста, кому будет выплачиваться   единовременная выплата?

Ответ.   В связи с вступлением в силу Указа № 595 отдельным категориям граждан Российской Федерации,    постоянно проживающим на территории России, будет осуществляться  единовременная выплата. 
Единовременная выплата  в размере  5000 руб. будет выплачиваться:
- инвалидам Великой Отечественной войны;

- участникам Великой Отечественной войны, имеющим удостоверение Участника войны либо удостоверение ветерана Великой Отечественной войны установленного образца,  в том числе  военнослужащим, уволенным в запас (отставку), проходившим военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев и  военнослужащим, награжденным орденами или медалями СССР за службу в указанный период;

- лицам, работавшим на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог; членам экипажей судов транспортного флота, интернированным в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

-  лицам, награжденным знаком "Жителю блокадного Ленинграда";

- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

- вдовам (вдовцам), военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовам (вдовцам) умерших инвалидов Великой Отечественной войны и вдовам (вдовцам) всех участников Великой Отечественной войны, названных выше.

Единовременная выплата в размере 1000 руб. будет выплачиваться:

 - лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 по 9 мая 1945 не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны (далее – труженики тыла);

- бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Вопрос. Николай Михайлович, следует ли гражданам обращаться в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства? 

Ответ. Не следует, т.к. все сведения о подтверждении статуса и права на установление единовременной выплаты вышеуказанным категориям  граждан имеются в распоряжении органов, осуществляющих пенсионное обеспечение.

Исключение составляет категория  - вдовцы военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовцы умерших инвалидов Великой Отечественной войны и вдовцы участников Великой Отечественной войны, а так же вдовы участников Великой Отечественной войны, умерших после 1 мая 2010 года, так как ранее указанные лица не пользовалась дополнительными мерами социальной поддержки.  

В настоящее время специалистами Управлений ПФР в городах и районах области  совместно с органами социальной защиты и другими ведомствами ведется работа по выявлению лиц, относящихся к указанной категории граждан. 

Вопрос. Николай Михайлович, когда и в каком порядке будет осуществляться  единовременная  выплата? 
Ответ. В соответствии с Указом № 595 единовременная выплата   будет осуществляться в июне текущего года вместе с пенсией. 

Гражданам, имеющим право на одновременное получение двух пенсий, одна из которых выплачивается органами Пенсионного фонда Российской Федерации, а вторая - от силовых ведомств, единовременная выплата будет  производиться территориальным Управлением  Пенсионного фонда Российской Федерации.

В том случае, если гражданин является получателем пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности, предусмотренных Законом Российской Федерации от 12.02.1993 №  4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах  внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей» и одновременно является получателем страховой части трудовой пенсии по старости (за исключением фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости), установленной в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ    «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», единовременная выплата будет производиться по месту получения пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности.   
Единовременная выплата гражданам, находящимся в государственных или муниципальных стационарных учреждениях социального обслуживания, будет осуществляться в полном объеме.

