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ПОВЕСТКА

Заседания Общественной палаты 

Верховского района Орловской области

Присутствовали: 9
Отсутствовали: 6
Присутствовали приглашённые: 
глава городского поселения Верховье М. В. Величкина, 
инженер ООО «Жилсервис» В. С. Моисеева, 
председатель ТСЖ дома № 58 ул. Ленина пгт Верховье Т. Л. ,  
лидер местного отделения Всероссийской общественно-политической молодёжной организации «Молодая гвардия» и главный специалист организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства администрации Верховского района Н. М. Филкова;

лидер Местного отделения регионального молодёжного движения «Патриоты Орловщины» и корреспондент районной газеты «Наше время» Г. В. Усачева;

 председатель комитета РОО «Союз женщин Орловской области» в Верховском районе,  главный специалист филиала по Верховскому району КУОО «Областной центр социальной защиты населения» Т. В. Дёмина.
ПРОТОКОЛ № 6
Расширеннолго заседания Общественной палаты Верховского района

 Дата проведения: 28 сентября  2018 года
Повестка дня:

1. Об итогах общественного наблюдения за выборами губернатора Орловской области 9 сентября 2018 года.

2.О форме реализации народом власти – территориальном общественном самоуправлении (ТОС).

3. Об опыте организации и работы ТСЖ в посёлке Верховье.

4. О создании комиссии по вопросам ТОС при Общественной палате Верховского района.

5. Компетентные ответы на обращения граждан в Общественную палату руководителей организаций и учреждений, глав поселений в формате «круглого стола».

6. Разное.
По первому вопросу слушали

Величкину Ларису Николаевну, председателя Общественной палаты Верховского района, которая проинформировала присутствующих  об участии членов Общественной палаты в предвыборной кампании и участии в едином дне голосования  9 сентября 2018 года, подвела итоги общественного наблюдения за выборами губернатора Орловской области на территории Верховского района.
По второму вопросу слушали

Должикову Елену Ивановну, заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии, председателя комиссии по развитию гражданского общества Общественной палаты Верховского района. Она познакомила с понятием ТОС, рассказала об их форме и деятельности, об экономических правах, финансовых ресурсах. Привела примеры из опыта деятельности территориального общественного самоуправления в других регионах.
По третьему  вопросу 
опытом организации и работы ТСЖ в посёлке Верховье поделились: 
- Выскребенцева Вера Александровна, председатель комиссии по ЖКХ, градостроительной политике, транспорту и связи, а также по развитию предпринимательства Общественной палаты Верховского района, которая возглавляла товарищество собственников жилья в  посёлке Суровцев Верховского района;

 - Корогодину Татьяну Леонидовну, пенсионерку, председателя ТСЖ дома № 58 ул. Ленина пгт Верховье.
Четвёртый вопрос.
Председатель Общественной палаты Верховского района Л. Н. Величкина предложила создать комиссию по ТОС при Общественной палате Верховского района для координации и вопросам мониторинга ТОС на территории Верховского района. Было обсуждение с членами палаты. Пришли к решению, что комиссию по ТОС надо создать при комиссии по ЖКХ, градостроительной политике, транспорту и связи, а также по развитию предпринимательства Общественной палаты Верховского района. 

Вопрос вынесен на голосование.

За создание комиссии ТОС  при Общественной палате Верховского района «За» проголосовали 7 человек из присутствующих членов Общественной палаты Верховыского района; против – 1; воздержался – 1.

Большинством голосов принято решение о создании комиссию по ТОС при Общественной палате Верховского района.

Пятый вопрос был рассмотрен в формате «круглого стола».
 Глава городского поселения Верховье М. В. Величкина, инженер ООО «Жилсервис» В. С. Моисеева дали компетентные ответы на обращения граждан в Общественную палату (информация для населения будет донесена в ближайшем номере районной газеты «Наше время»).
6. Разное.

Председатель Общественной палаты Л. Н. Величкина проинформировала о подготовке отчётов комиссий  о  проделанной работы  за период 2018 года.  Представление информации – до 1 ноября 2018 года.
Очередное заседание Совета Общественной палаты Верховского района  заседание назначить на 30 октября.

Председатель ОП Верховского района                                     Л. Н. Величкина
Секретарь ОП Верховского района                                           Е. И. Должикова
