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ПРОТОКОЛ № 1

заседания Общественной палаты Верховского района

 Дата проведения: 18 февраля   2020 года
Присутствовали: 9

Отсутствовали: 6

Повестка дня:
1. Утверждение плана работы Общественной палаты Верховского района на 2020 год.
2. Об участии в мероприятиях, посвящённых Году памяти и славы в России и празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
3. Осуждение поправок в Конституцию Российской Федерации.

4. О ходе реализации «мусорной реформы» (системы обращения с твёрдых коммунальных отходов и деятельности регионального оператора).
5. Об общественном контроле за реализацией национальных проектов в Верховском районе.
6. Об обращении граждан в Общественную палату.
7. Разное.
По первому вопросу слушали: Величкину Л.Н.

 Лариса Николаевна озвучила план работы Общественной палаты Верховского района на 2020 год. 

Единогласно принято решение № 1 утвердить план работы Общественной палаты Верховского района Орловской области на 2020 год.
 По второму вопросу слушали: Величкину Л.Н.

Лариса Николаевна познакомила с рекомендациями Общественной палаты Российской Федерации о взаимодействии Общественной палаты Верховского района с органами исполнительной власти и общественными организациями, учреждениями района в вопросах увековечения памяти погибших при защите Отечества и мероприятиях, посвящённых Году памяти и славы в России и празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Л. Н. Величкина рассказала об использовании официального логотипа празднования 75-й годовщины Победы ВОВ. Познакомила с руководством Брендбук. 
На заседании приняли решение № 2 о формировании рабочей группы из членов Общественной палаты Верховского района для обеспечения общественного контроля за реализацией федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» и целевым расходованием бюджетных средств, выделенных на ее реализацию; оказания помощи муниципальным образованиям в проведении работы по паспортизации, сверке данных и учету памятников, воинских захоронений с привлечением заинтересованных лиц; реализации различных военно-патриотических просветительских проектах. 
По третьему  вопросу слушали: Должикову Е. И.
Елена Ивановна рассказала о законопроекте поправок в Конституцию Российской Федерации. Озвучила наиболее актуальные поправки: внесение в конституцию положения о минимальном размере оплаты труда на уровне не ниже прожиточного минимума; индексация социальных пособий; регулярная индексация пенсий; приоритет российского права над международным (обеспечение главенства Конституции над нормами международного права); закрепить статус Госсовет; расширение полномочий Госдумы; закрепление новых требований к кандидатам в президенты, федеральным чиновникам и министрам, ограничений для судей; блок поправок касается местного самоуправления; гарантии осуществления муниципального самоуправления и др. О заявлении Центризбиркома возможность провести общероссийское голосование по поправкам в Конституцию Российской Федерации в будний день.
По четвёртому вопросу слушали: Выскребенцеву В. А.

Вера Александровна проинформировала о ходе реализации «мусорной реформы» (системы обращения с твёрдых коммунальных отходов и деятельности регионального оператора) в Верховском районе. Отметила, что ситуация с вывозом твёрдых коммунальных отходов (ТКО) в городе стабилизировалась, остаются лишь адресные проблемы. Посёлок стал чище, мусор вовремя вывозится. Жители довольны такой схемой вывоза ТКО.


В прениях выступили: Н. Д. Грачёва, Е. А. Селютина, Г. И. Блонская, Е. И. Должикова, 

По пятому вопросу слушали: Величкину Л. Н.

Лариса Николаевна напомнила о национальных проектах России в рамках «майских» указах Президента Российской Федерации; об Инвестиционном послании Губернатора Орловской Области А. Клычкова на 2020 год, в котором были отражена реализация Национальных проектов в Орловской области.
Подробнее рассказала о реализации в нашем районе нацпроекта «Культура».

Галина Ивановна Блонская рассказала о реализации на территории Верховского района национального проекта «Здравоохранение»; о том, как решается проблема нехватки медицинских кадров на селе через реализацию программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер».
Надежда Дмитриевна Грачёва рассказала о национальном проекте «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
Шестой вопрос: рассмотрение обращения граждан (об особенностях прохождения диспансеризации граждан, об электронной записи к врачу (через электронную регистратуру) и др.
Галина Ивановна Блонская дала разъяснение по вопросам обращения. Компетентная информация будет донесена до населения.
Очередное заседание Общественной палаты Верховского района заседание назначить на 17 июня.

Председатель

Общественной палаты                                                        Л. Н. Величкина
Секретарь

Общественной палаты                                                        Е. И. Должикова
