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Об отчете главы Коньшинского сельского поселения Верховского района Орловской области о результатах его деятельности, о результатах деятельности администрации Коньшиского сельского поселения Верховского района Орловской области за 2022 год
    
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом  Коньшинского сельского поселения Верховского района Орловской области, заслушав и обсудив представленный главой Коньшинского сельского поселения Верховского район отчет о её деятельности и деятельности администрации  Коньшинского сельского поселения Верховского района за 2022 год, Коньшинский сельский Совет народных депутатов  р е ш и л:
    1.Принять к сведению отчет  главы Коньшинского  сельского поселения Верховского района Орловской области о проделанной работе за 2022 год.

Глав сельского поселения:                             В.А.Корогодина

Отчет Главы Коньшинского сельского поселения о результатах его

деятельности и деятельности Администрации Коньшинского
сельского поселения за 2022 год.

Сегодня, я представляю на Ваше рассмотрение отчет  о том, какая работа проводилась Администрацией Коньшинского сельского поселения за 2022 год, согласно тем полномочиям, которые утверждены как федеральным законом, так и Уставом сельского поселения.

Вначале своего отчета хочу сообщить для информации: на территории поселения по состоянию на 01.01.2022 года зарегистрировано  305 человек. За этот году нас родился1человек, а умерло 8 человек.

На территории Коньшинского сельского поселения 203 частного двора, в которых  содержится 46 голов КРС, из них 43 головы коров, 3 быка, 18 голов свиней, 269 голов овец и коз, 870- птицы. На территории поселения осуществляют свою деятельность 2 инвестиционные компании, 8  крестьянско-фермерских хозяйств.
 Медицинское обслуживание представлено в с.Коньшино медицинским ФАПом, культура – Коньшинским сельским клубом, библиотекой, почтовое обслуживание – ОПС «Коньшино».
Что касается непосредственно деятельности Администрации поселения. В рамках нормотворческой деятельности за прошедший год на 7 заседаниях народных депутатов рассмотрены и приняты 23 решения, которые опубликованы на сайте Верховского района в разделе Администрация Коньшинского сельского поселения, а копии данных решений находятся в библиотеке с.Коньшино.

Администрацией поселения принято за год 31 постановление и 23  распоряжения по различным направлениям деятельности поселения. 

Специалистами администрации выдано справок населению – 60.

Большая работа ведется с устными и письменными обращениями граждан. Только за отчетный период их было 94. Основные вопросы, по которым обращались жители – вопросы благоустройства,  спорные земельные вопросы между соседями, бездомные собаки. 
В декабре 2021 года заседанием депутатов Коньшинского сельского поселения был рассмотрен и утвержден бюджет на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов в сумме 2063,418 тысячи рублей.
В течение 2022 года исполнение бюджета поквартально утверждалось решением Коньшинского сельского Совета народных депутатов и размещалось в сети Интернет. 
Собственные доходы поступили в сумме 749,4 тысяч рублей, безвозмездные поступления 1120,3тысячи рублей (в том числе дотации 650 тысяч рублей, субвенции на содержание инспектора ВУС 31,3тысяч рублей)

  Рассматривая структуру доходных источников бюджета Коньшинского сельского поселения за 2022 год, можно увидеть, что наибольший удельный вес по собственным доходам занимают такие доходы, как  земельный налог – 634,6 тысяч рублей,   акцизы от продажи ГСМ, масел – 439 тысяч рублей.  

С целью улучшения поступления налогов в течение 2022 года администрацией сельского поселения были приглашены 9 человек-налогоплательщиков физических лиц и 1 юридическое лицо. В результате работы погашена задолженность в сумме  42 тысячи рублей.
На содержание и текущий ремонт дорог в 2022 году  освоено 293,2 тысячи рублей. 

Что касаемо вопросов пожарной безопасности, то 23.12.2016 года приняты постановления Администрации Коньшинского сельского поселения №18,19 «Об утверждении первичных мер пожарной безопасности на территории Коньшинского сельского поселения», «Об определении форм участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности»,  информация размещена на всех информационных стендах сельского поселения и на сайте Верховского района в разделе Коньшинского сельского поселения.

Периодические возгорания сухой растительности в течение  2022 года были устранены благодаря слаженной работе добровольной пожарной дружины и ПЧ -15 .

В 2022 году на обслуживание пожарной сигнализации израсходовано 5,6 тысяч  рублей. 

На постоянном контроле стоит вопрос противодействия возникновения африканской чумы свиней. Неоднократно проводились сходы граждан по данному вопросу, а также вся информация размещается на стендах.

Администрацией Коньшинского сельского поселения организовываются и проводятся субботники по наведению санитарного порядка на территории поселения и в местах братского захоронения, кладбища. Большую помощь в этом оказывают организации и учреждения, находящиеся на территории поселения. На эти мероприятия расходуются средства администрации и спонсорские средства.

      В вопросах наведения санитарного порядка много еще проблем. В период подготовки кладбища к пасхальным мероприятиям мусор, к сожалению, выбрасывается как в контейнеры, так и нерадивыми гражданами по всей территории кладбища. Несанкционированных выбросов мусора по территории  сельского поселения нет. 

Жителями поселения не всегда своевременно принимаются меры по скашиванию травы, уборке придворовых участков и содержанию животных. Всего специалистами Администрации направлено 18 обращений, из которых по правилам уборки территорий домовладений, прилегающих территорий и вывозу, выгрузке и складированию мусора в неустановленных местах - 11, по ненадлежащему содержанию домашних животных - 2, по нарушению тишины и покоя - 1, по выжиганию сухой растительности – 4.
Администрация держит на контроле вопросы работы с детьми и подрастающим поколением.  Проводились выезды совместно со специалистами Администрации поселения, участковым уполномоченным, в семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, проводились беседы с родителями, которые злоупотребляют спиртными напитками.

На 01.01.2022 года на воинском учете в поселении состоял 48 человек, из них офицеров запаса – 2 человека, солдат, матросов, сержантов – 46 чел. Подлежит призыву на военную службу -0 человек, 3 человека допризывного возраста. Граждан, уклоняющихся от призыва на военную службу нет.

В канун праздника Победы в Великой отечественной войне Администрацией поселения при финансовой спонсорской поддержке на сумму 15 тысяч рублей силами сотрудников Администрации произведен текущий (косметический) ремонт .

Большая работа проводится работниками культуры в организации досуга населения, библиотечного обслуживания, сохранения объектов культурного наследия. Сельский клуб и библиотека постоянно открыты для молодёжи и населения.  Ежедневно проходят репетиции, тематические беседы, книжные выставки.
В результате совместной деятельности с работниками культуры проведены мероприятия посвященные празднованию Нового года, 23 февраля, 8 Марта.
       Да, много еще планов и задач, но совместно со своими коллегами и вместе с Вами, уважаемые односельчане, я думаю, мы благоустроим свое поселение и претворим наши общие планы в реалии.

