Отчет главы Песоченского сельского поселения за 2016 год.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Отчитываясь о работе  администрации Песоченского  сельского поселения за 2016 год,  на сегодняшней сессии хочу  сказать, что  сделать это надо не формально, а с целью, что с каждым годом роль исполнительного органа (администрации)  и представительного  (депутатского корпуса) будет более значима  и результативна. «Слуги народа»  будут активнее работать  в своих избирательных округах, проникаясь нуждами и проблемами жителей поселения. 
В соответствии с Уставом Песоченского сельского поселения  с учетом Федерального и областного законодательства на обсуждение  и оценку общественности предоставляется отчет о работе администрации за 2016 год, сделав акцент на выполненном, а также  поговорить о проблемах и планах на будущее.
Важным событием прошедшего 2016 года  стали выборы в единый день голосования (18 октября 2016 года). В результате волеизъявления жителей нашего поселения был сформирован Совет народных депутатов Песоченского поселения, обновившийся на 50%. Депутаты избрали главу сельского поселения. Активно наши избиратели участвовали в выборах Государственной Думы  и областного Совета. 
Благодарю всех жителей за ответственный подход к этому важному мероприятию.

Хочется сказать об общих параметрах нашего поселения на 01.01.2016 год.  На территории 8 населенных пунктов проживает 213 человек. Это самое малое по численности населения  поселение. За прошедший год умерло 2 человека, родилось 0. Такая тенденция сохраняется уже много лет. Такая демографическая обстановка накладывает негативный отпечаток на всю жизнь и деятельность поселения (низкий уровень финансовой поддержки из регионального бюджета при подушной системе, проблемы с укомплектованием штатов учреждений: торговля, почтовое ведомство, ФАПы). 
Анализируя обращения можно сказать, что все они рассмотрены и удовлетворены местной администрацией или другими инстанциями. На контроле находятся вопросы взаимодействия администрации с крупными (Инвесторы) и мелкими предпринимателями  и организациями различных форм собственности (КФХ, ИП) для решения вопросов местного значения (выделения земли, благотворительные акции).
Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:

- главой сельского поселения ежедневно с 8 до 17 часов (кроме вторника, четверга);

- специалистами администрации ежедневно с 9 до 17 часов (кроме выходных).

Выдано 207  справок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи и т.д.).

Главным направлением в работе являются обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования. За 2016 год в администрацию Песоченского сельского поселения поступило 2 письменных  обращений,  и  1 устное.

Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы, связанные с землепользованием, функционированием  жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения поселения (уголь, дрова, оказание материальной помощи, в т.ч. многодетные).
Земля
Для пополнения бюджета большое значение имеет оформление собственности на невостребованные доли с их продажей (15% от кадастровой стоимости). В 2016 году 4 земельные доли по 7.2 га.  каждая были приобретены у администрации поселения ОАО «Залегощь-Агро». Бюджет поселения пополнился на сумму 339120 руб. Работа по выявлению невостребованных долей будет продолжаться в 2017 году. 

МИГРАЦИЯ
Для мигрантов условия жизни и социальные возможности в поселении не очень привлекательны (плохие дороги, отсутствие производственной инфраструктуры для занятости населения). За прошедший год зарегистрировано 2 человека, а снялось с регистрационного учета 4 человека.

ВУС

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.
Всего на воинском учете состоит 56 человек:

-0 офицер запаса 

-53  прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса
 -3 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет
Бюджет Песоченского сельского поселения за  2016 год
В бюджет Песоченского сельского поселения за 2016 год  поступило доходов из всех источников 1166.5 тыс. рублей,  из них в виде налогов 380.4 тыс.руб. (собственные доходы). Неналоговые поступления – 344.1 тыс.руб., дотации и субсидии 198.9 тыс.руб. Прочие поступления 243.1 тыс.руб.(дорожный фонд). 
Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 17,5 тыс. руб.
Расходная часть бюджета Песоченского сельского поселения за 2016 год составила 1636,7 тыс. рублей.
Основные направления расходования бюджетных средств:

- строительство и содержание дорог местного значения – 243.1 тыс.руб. (отсыпка дороги до администрации, очистка от снега);

- оплата электроэнергии – 2.4 тыс.руб.

Значительная часть расходов составляет зарплата, начисления на нее, выплата пенсий, налоги в различные фонды.
Благоустройство

Важным направлением деятельности администрации является вопрос благоустройства населенных пунктов, поддержание порядка на придворных территориях, кладбищах (в т.ч. братских захоронениях).
Денежных средств для осуществления этих мероприятий бюджетом не предусматривалось, ввиду их отсутствия. Порядок поддерживать приходилось путем проведения субботников, участия населения, ведь в администрации нет ведомственной структуры ЖКХ, почти не осталось организаций с коллективами (имеется ввиду школы, ФАПы, дома культуры), на которые можно было опираться в вопросах наведения порядка. Содержание 2 братских захоронений осуществлялось с помощью инвесторов, местных ИП.
Система водоснабжения
Обеспечение жителей поселения водой – сложная и ответственная задача. Водопроводная сеть в поселении составляет около 15 км. В условиях стремительно растущих цен на электрические насосы, материалы, ремонтные работы и малого количества жителей (низкий уровень сборов) законодательство предусмотрело возложить передачу полномочий по обеспечению населения водой с сельских поселений на районный  уровень, с последующим созданием обслуживающих коммерческих структур. Но до настоящего времени  передана на районный уровень только инфраструктура (водопроводы, скважины), Юридическая сторона важного вопроса требует решения. А вода нужна всегда: и сегодня и завтра. Администрация поселения не уходит от решения проблемы, что подтверждается ее бесперебойной подачей.
Задачи на текущий год:

1. Освоить  средства дорожного фонда в размере 280 тыс. руб. для благоустройства дороги местного значения (отсыпка дороги  в д. Моховка).

2. Усилить работу  с населением по содержанию домов и приогородных территорий , озеленению.
Уважаемые депутаты, приглашенные, заканчивая отчет хочется обратится через  вас ко всем жителям поселения: жить нам придется, рассчитывая  исключительно на свои средства. А стремление к достойной жизни никто не отменял (в Конституции заложено).

Глава поселения, специалисты администрации, избранные народом представители (депутаты), при поддержке самого этого народа будут работать на решении  (возникающих) проблемах живущих на селе людей. 
Благодарю своих коллег и всех присутствующих за совместную работу в 2016 году, за труд, понимание, поддержку.
