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О подготовке к пожароопасному
периоду на время уборки урожая 2019года

 
В целях исключения пожаров на объектах, задействованных в уборке урожая и обеспечения пожарной безопасности в период проведения уборочной кампании 2018 года, защиты объектов переработки и хранения урожая, мест хранения грубых кормов, а также населенных пунктов, находящихся в близости от сельскохозяйственных угодий, в исполнении Распоряжения администрации Верховского района  комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 01.08.2019 г. №14:
1. Ужесточить контроль за обеспечением первичных мер пожарной безопасности в границах  территорий сельского поселения;
2. Провести комплекс мероприятий, направленных на предупреждение сжигания стерни, пожнивных остатков и усохшей травяной растительности на полях района;
3. Руководителям сельхозпредприятий:
- до начала уборки урожая со всеми задействованными в ней лицами провести противопожарный инструктаж;
- принять меры по запрещению в период уборочных работ сжигания соломы и сухостоя на полях, прилегающих к лесным массивам, лесополосам, провести их опашку защитной полосой шириной не менее 4 м., привести в надлежащее состояние противопожарное водоснабжение, подъезды к естественным водоемам и водонапорным башням;
- уборочные агрегаты и автомобили укомплектовать первичными средствами пожаротушения в соответствии с требованиями нормативных документов, а также проверить наличие и исправность искрогасителей, систем питания, зажигания и смазки.
4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
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