АНАЛИЗ

работы с письмами граждан в администрации Русско-Бродского сельского поселения в 2013 году

В 2013 году в администрацию сельского поселения поступило 42 письменных обращения граждан, в т.ч. из вышестоящих органов - 12.

 Основные вопросы:
- об оказании материальной помощи в ремонте жилья и подведении коммуникаций  - 7,  по всем обращениям отказано в виду отсутствия денежных средств на данные цели в бюджете сельского поселения;

- о теплоснабжении, о ремонте многоквартирных жилых домов , по вопросам благоустройства;  по водоснабежению  и др. вопросах ЖКХ – 21; из них 7 решено положительно, 5 отказано, по 6 разъяснен порядок, 3 находятся  в стадии решения, факты;

- о размещении пасек -4, по 1 решено положительно, в трех случаях нарушений не выявлено;
- по земельным спорам  - 2, разъяснён порядок;
- по другим вопросам – 8, из них 6 удовлетворено, 1 отказано, по 2 разъяснён порядок.
Большинство писем поступило от жителей села Русский Брод – 29.

Все поступившие письма рассмотрены.

Из всех решено положительно – 14, 3 находятся в стадии решения,  по 11 обращениям отказано, по трем  обращениям, факты, указанные в заявлениях не подтвердились.

Имели место три случая повторного обращения граждан:

-  по вопросу оказания материальной помощи в ремонте дома первое было на имя депутата Орловского областного Совета народных депутатов, второе -  в администрацию сельского поселения, получи в отказ, заявитель снова обратилась к депутату Орловского областного Совета народных депутатов;

- по вопросу температурного режима в жилом помещении  и установке циркуляционного насоса на внутридомовой системе теплоснабжения вызвано обусловлено нежеланием заявителя решать данный вопрос в установленном порядке 

- по вопросу обустройства детской  площадки повторное обращение вызвано отказом решить вопрос положительно в текущем году в виду отсутствия денежных средств в бюджете сельского поселения.

В 2013 году принято граждан на личном приеме 386 человек. Основные вопросы - оказание материальной помощи, ремонт многоквартирных жилых домов,  водоснабжение,  благоустройство  и  др.

Количество письменных обращений граждан в администрацию сельского поселения по сравнению с 2012 годом осталось на том же уровне. Возросло количество обращений граждан по вопросам оказания материальной помощи, решить положительно которые нет возможности, ввиду отсутствия средств. Сократилось количество обращений граждан по вопросам газификации и содержания дорог.
По вопросу получения различных справок в администрацию в 2013 году обратилось 2134 человека, все справки выданы.

Проведено сходов граждан в 2013 году 12.

На сходах присутствовало 423 человека.
