           Уведомление
о проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения         проекта актуализированной 
схемы теплоснабжения на период до 2032 год (актуализация по состоянию на 2022 год)

Администрация Верховского района в границах Васильевского сельского поселения д. Большой Синковец, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 27.07.2010 года №190-ФЗ «О теплоснабжении» и постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» 
Уведомляет:
[bookmark: _GoBack]9 ноября 2022 года в 12 часов 00 минут, по адресу: Орловская область, Верховский район, д. Большой Синковец, ул. Центральная д.1 (вблизи здания МКД), состоятся публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта актуализированной схемы теплоснабжения       Васильевского сельского поселения Верховского района Орловской области на период до 2032 года (актуализация по состоянию на 2022 год).
С проектом актуализированной схемы теплоснабжения Васильевского сельского поселения Верховского района Орловской области на период до 2032 года (актуализация по состоянию на 2022 год) можно ознакомиться на официальном сайте администрации Верховского района Орловской области в разделе «Сельские поселения» «ЖКХ Васильевского сельского поселения».
Предложения и замечания по предмету публичных слушаний следует направлять в Администрацию Верховского района по адресу: Орловская область, Верховский район, пгт. Верховье, ул. 7 Ноября, д.6, а также на электронный адрес: svkverh@yandex.ru. 

                                                                                                                       

