

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав
Верховского района Орловской области

пгт. Верховье Орловской области                   11 августа 2023 года 16 час. 00 мин.
зал заседаний администрации Верховского района

Председательствующий – Моткуев Арбий Хаидович (Председатель Верховского районного Совета народных депутатов).
Секретарь – Чермашенцева Галина Федосеевна (Секретарь Верховского районного Совета народных депутатов).

Присутствовали: жители Верховского района Орловской области в количестве 101 человек.
                                                                    ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Верховского района Орловской области.

СЛУШАЛИ:
Моткуев Арбий Хаидович (Председатель Верховского районного Совета народных депутатов) в своем выступлении ознакомил присутствующих с проектом решения о внесении изменений в Устав Верховского района Орловской области, опубликованного в Верховской районной общественной газете «Наше время» №28 (11829) от 14.07.2023 года.
ВЫСТУПИЛИ:
Чермашенцева Галина Федосеевна (депутат Верховского районного Совета народных депутатов) с предложением изложить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав в следующей редакции: 
1)  добавить пункт 39, в часть 1 статьи 4 следующего содержания
«39) обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах муниципальных районов за границами городских и сельских населенных пунктов;»
2) добавить пункт 18, в часть 1 статьи 4.1. следующего содержания:
«18) создание муниципальной пожарной охраны»;
3) части 2 и 3 статьи 4 Устава изложить следующим образом:
«2. Полномочия по решению вопросов в отдельных сферах общественных отношений осуществляются соответствующими органами государственной власти Орловской области в соответствии с Законом Орловской области от 20.12.2019 №2441-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Орловской области и органами государственной власти Орловской области».
3. Полномочия по решению вопросов в сфере рекламы осуществляются соответствующими органами государственной власти Орловской области в соответствии с Законом Орловской области от 26.11.2021 №2717-ОЗ «О перераспределении полномочий в сфере рекламы между органами местного самоуправления муниципальных образований Орловской области и органами государственной власти Орловской области.»;
4) пункт 5 части 1 статьи 4 изложить в новой редакции:
«5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, организация дорожного движения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных  дорог и осуществление дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации"»
5) пункт 34 части 1 статьи 4 изложить в новой редакции:
«34) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд муниципального района в соответствии с федеральным законом»;
6) статью 20.1 Устава дополнить частью 4 следующего содержания:
«4. Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.»

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 101 голос, 
«ПРОТИВ» – нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет.

РЕШИЛИ: Рекомендовать Верховскому районному Совету народных депутатов принять решение о внесении изменений в Устав Верховского района Орловской области с учетом внесенных предложений.


 Председательствующий                                                               А.Х. Моткуев
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