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                                           Информация для статьи
Изменились условия потребительского кредита на благоустройство домов для жителей села
Правительственная программа льготных кредитов на благоустройство сельских домов* действует с 2020 года. Ставка по таким кредитам не может превышать 5%. Разницу между льготной и рыночной ставкой банкам компенсирует государство. Заёмные средства разрешается тратить на проведение в дом электро-, водо- и газоснабжения, канализации, отопления, а также на ремонт инженерных систем и кровли. 
В Орловской области данную программу реализует Россельхозбанк. В региональном филиале банка сообщили об изменениях в условиях программы. «Для домовладений нашего региона максимальная сумма кредита увеличена с 250 тыс. рублей до 500 тыс. рублей. Кроме того, теперь клиентам предоставлена возможность использования части кредита (до 40% включительно) на оплату оборудования или строительных материалов по договорам купли-продажи (без заключения договора подряда), что делает предложение привлекательнее для домовладельцев. В 2022 году наибольший объем заемных средств по этой программе выдан жителям Болховского района», — сообщил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.

Работы по благоустройству должны осуществляться в жилых домах сельской местности по договору, заключенному с организацией-подрядчиком. Кредитные средства банк перечисляет напрямую исполнителю работ. Ставка по всем обозначенным продуктам составляет 3,25% при условии личного страхования заемщика и 5% — при отказе от личного страхования.
Предложение доступно клиентам в возрасте от 23 до 65 лет включительно (на момент возврата кредита). Максимальный срок — до 5 лет. 

*Постановление Правительства РФ от 26.11.2019 № 1514, от 22 июня 2022 года №1119
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число наиболее крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала. Региональная сеть Орловской области представлена 18 офисами обслуживания.


