В нашем сельском поселении отсутствует нотариус, а нотариальные действия совершает глава сельского поселения. Законно ли это? Кем осуществляется контроль в данной сфере?

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" органы местного самоуправления сельского поселения имеют право на совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством, в случае отсутствия в поселении нотариуса.
При этом статьей 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате (далее – Основы) предусмотрен перечень нотариальных действий, совершаемых должностными лицами местного самоуправления. 
В силу статьи 1 Основ в сельском поселении, в котором нет нотариуса, правом на совершение предусмотренных законом нотариальных действий наделены глава местной администрации поселения и (или) уполномоченное должностное лицо местной администрации поселения.
На основании информации о наличии нарушения законодательства Российской Федерации о нотариальной деятельности в действиях (бездействии) главы местной администрации поселения и (или) уполномоченного должностного лица местной администрации поселения территориальный орган Министерства юстиции России проводит проверку в порядке, установленном приказом Минюста России от 07.02.2020 N 15 "Об утверждении Порядка проведения территориальными органами Минюста России проверки совершения нотариальных действий должностными лицами местного самоуправления". 
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