Верховская районная больница получила новый автомобиль
В рамках национального проекта "Здравоохранение", в целях улучшения качества жизни людей Губернатор Орловской области  Андрей Клычков вручил ключи от машин учреждениям здравоохранения области. Новой техникой пополнился и автопарк Верховской центральной районной больницы. 

Глава Верховского района Виктор Гладских вместе с главным врачом Верховской ЦРБ Галиной Блонской приняли участие в торжественном вручении ключей от автомобилей марки «Нива» и «Лада». За последний год Верховская районная больница получила уже три новые машины. 

 - Укрепление региональной системы здравоохранения остаётся одним из главных приоритетов в работе Правительства области. Особую значимость решение этой задачи приобрело в условиях распространения коронавирусной инфекции, − отметил Андрей Клычков. −  Благодаря тесному взаимодействию с федеральным центром на постоянной основе ведётся работа по укреплению системы первичной медико-санитарной помощи, модернизации объектов здравоохранения, обновлению их материально-технической базы.

Это должно облегчить труд наших участковых врачей, должно повысить оперативность оказания медицинских услуг и в целом повысить качество оказания медицинской помощи у нас в районе», - сказала главный врач Верховской ЦРБ Галина Блонская.

[bookmark: _GoBack]Всего Губернатор вручил 37 ключей от новых автомобилей. Они будут задействованы для перевозки пациентов в медицинские организации и медработников на вызовы к больным, а также для доставки лекарств жителям отдалённых населённых пунктов. 


