Сдают еженедельно 
В пятницу, 13 ноября верховцы снова сдавали нормативы всероссийского спортивно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне». 
По словам ответственного за приём тестов ГТО в Верховском районе Владимира Тюлякова, в тот день свои силы и ловкость проверяли 10 человек. 
[bookmark: _GoBack]— Лучшие результаты показали ученики Верховской школы № 1, — говорит Владимир Сергеевич, — одиннадцатиклассник Иван Тимченко сдал четыре норматива на «золотой знак», а пятиклассница Мария Жигунова — три. Теперь у неё восемь испытаний, выполненных на «золото». Для того чтобы стать обладательницей «золотого знака ГТО» ей осталось выполнить отлично один тест. 
За неделю до этого этапа учителя физической культуры Верховской школы № 1 Сергей Шахов и Озман Озманян добились заветной цели — выполнили все испытания на «золотой знак». Сергей Иванович, заявленный в восьмой возрастной ступени, отлично сдал семь нормативов, а Озману Авдулаевичу, помимо отличного выполнения спортивных нормативов, плюсом послужило ещё и звание «Кандидата в мастера спорта». 

Озман Озманян: «Сдавал ГТО не для «золотого» знака, а просто, чтобы поверить свои возможности. Это интересно и полезно». 


