Государственная социальная помощь
В рамках национального проекта "Демография"  предусмотрена государственная поддержка лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации на основе заключения социального контракта. Условием заключения социального контракта с гражданами является наличие у них по независящим причинам среднедушевого дохода ниже величины прожиточного минимума , установленного в Орловской области ( на 2021 год – 10722 рубля на душу населения).
В рамках социального контракта может быть предусмотрена поддержка по одному из четырех направлений: «ведение личного подсобного хозяйства», «поиск работы», «индивидуальная предпринимательская деятельность», «преодоление трудной жизненной ситуации».
По направлению «Ведение личного подсобного хозяйства» предусмотрено оказание содействия гражданину в осуществлении  ведения им личного подсобного хозяйства и реализации продукции; денежная выплата не более 100 000 рублей на приобретение необходимых для ведения личного подсобного хозяйства товаров, а также сельскохозяйственной продукции, получение профессионального обучения или дополнительного профессионального образования.
В рамках оказания государственной социальной помощи  на основании социального контракта гражданин, с которым заключен социальный  контракт по мероприятию «ведение личного подсобного хозяйства» обязан:
- встать на учет в ФНС России в качестве плательщика на профессиональный доход;
- приобрести в период действия социального контракта необходимые для ведения личного подсобного хозяйства товары;        
- осуществлять реализацию сельскохозяйственной продукции, произведенной при ведении ЛПХ.
Граждане, планирующие приобретение животных всех видов , обязаны зарегистрироваться в Государственной информационной системе в области ветеринарии. Также следует иметь регистрацию личного подсобного хозяйства в бюджетном учреждении, подведомственном Управлению, по месту жительства.
[bookmark: _GoBack]Планируемый показатель численности получателей государственной социальной помощи на основании социального контракта для района на 2021 год- 8 человек. На сегодняшний день подписан один социальный контракт по данному направлению с семьёй Полынкиных -  Геннадия  Васильевича и Татьяны Николаевны. Выделенные в рамках контракта денежные средства семья направит на приобретение строительных материалов, кормов и бычков. Ещё два поданных заявления находятся в работе.
  


