Капитальный ремонт
Теперь и крышу 
В Верховском районе продолжается реализация областной адресной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области». 
В настоящее время ремонтируют кровлю дома № 2а по улице Заводская в посёлке Верховье. Цена вопроса — более 1,7 миллиона рублей.
По данным отдела по экономике, предпринимательству, торговле и жилищно-коммунального хозяйства администрации Верховского района, там работают строители индивидуального предпринимателя Владимира Миронова (город Орёл). Заказчиком работ является региональный фонд капитального ремонта. Пообщаться с подрядчиком нам, увы, не удалось. Однако, судя по большому количеству строительных материалов, лежащих рядом с домом и на самой крыше, ремонт должен получиться основательным.
В прошлом году, благодаря национальному проекту «Жильё и городская среда», двор там стал красивее и удобнее, жильцы ходят по ровному асфальту. Теперь там и крыша будет новой. Дому больше 40 лет. Он построен, как и многие другие в районном центре, в 70-е годы. Имеет общую площадь 693 квадратных метра. 
Программа капитального ремонта в Верховском районе реализуется с 2008 года, уже отремонтировано более 30 многоквартирных жилых домов.
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