Комфортная среда
Что сделают в 2020 году?

В Верховском районе планируют отремонтировать девять дворовых территорий, одну общественную, а также почти два километра дорог.

Об этих планах корреспондентам редакции газеты «Наше время» сообщили в отделе архитектуры и градостроительства администрации Верховского района.

А у них во дворе… 
Наше муниципальное образование три года участвует в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды», который охватывает города и посёлки с населением 1000 и более человек. 
В 2018-2019 годах было благоустроено более десятка дворов в Верховье и Русском Броде, а также парк и сквер в райцентре. Как оказалось, даже того минимума работ, который предусмотрен проектом, стало достаточно, чтобы сделать верховские дворы удобнее, уютнее и красивее. 
На улицах люди часто говорят: «Вон, у них на Советской и Коминтерна во дворах появились новые дорожки, лавки, урны и фонари, детскую площадку сделали. На дороге около дома поменяли асфальт. И мы хотим так же». 
Так вот, чтобы было «как у них во дворе…», нужно подавать заявку на участие в проекте в местную администрацию. Конкретную дворовую территорию отремонтируют, только если жители проявят инициативу. В приоритете дворы с разбитыми дорогами, те, что не благоустраивали много лет. Однако среди верховцев бытует мнение, что некоторые дворы ремонтируют вне очереди, якобы из-за «привилегированных» жильцов. Что ж, сколько людей, столько и мнений. Но это уже тема для другой статьи. 
Администрации посёлка Верховье и села Русский Брод приняли заявки от жителей и сформировали адресный перечень дворовых территорий, которые обновят в 2020 году.
В Верховье планируются работы во дворах улиц Коминтерна, дом 6, Ленина, дом 25, Ленина, дом, 58, Ленина, дома 121, 127, 129, Советская, дом 7, а в Русском Броде — улиц Володи Быкова, дом 8а и Заречная, дом 21. По данным отдела архитектуры и градостроительства, проектно-сметная документация и заключение государственной экспертизы для этих объектов уже есть. Конкурсные процедуры планируется объявить в ближайшее время. Стоимость работ в Верховье оценивается в 3,8 миллиона рублей, в Русском Броде — 1,5 миллиона рублей. Также в планах администрации посёлка Верховье благоустроить общественную территорию на улице Коминтерна. 
Кстати, на недавнем заседании правительства Орловской области было отмечено, что план по благоустройству дворовых и общественных территорий 2019 года перевыполнен. Необходимо было привести в порядок 150 дворов, 29 парков и скверов региона. А в итоге вторую жизнь получили 176 дворов и 33 общественные территории.

Меньше «лоскутных» дорог 
Ещё один важный вопрос, состояние дорог в Верховье и по району. Они, как отмечают верховские автомобилисты, преимущественно в плачевном состоянии. 
Однако в последние годы дорожное полотно ремонтировать стали хорошими темпами, и «лоскутных трасс», всё-таки, стало меньше. В прошлом году новый асфальт положили на 30 километрах автодорог района. В 2020-м планы гораздо скромнее. 
[bookmark: _GoBack]За счёт средств Дорожного фонда Орловской области в размере семи миллионов рублей и софинансирования из районного бюджета в размере 230 тысяч рублей планируется произвести ремонт дорог посёлка Верховье на улицах Горького и Мира, а также в деревне Туровка на улице Победы. Протяжённость участков — 1,8 километра. По двум объектам уже определены подрядные организации. 
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В благоустроенных дворах детям играть приятнее и безопаснее. На улице Чернышова, дом 7 «комфортная среда» появилась в прошлом году. 


