[bookmark: _GoBack]Слышала, что лицам осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами положены компенсационные выплаты. Могу ли я осуществлять уход за своей престарелой бабушкой, если мне не исполнилось 18 лет? Куда в таком случае обращаться?
Да, можете, но при соблюдении ряда условий.
Правила осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы (за исключением инвалида с детства), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет, утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.06.2007 № 343.
В силу п. 6 Правил несовершеннолетние обучающиеся, достигшие возраста 14 лет, могут осуществлять уход за инвалидом I группы (за исключением инвалида с детства), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет, в свободное от учебы время и при наличии разрешения (согласия) одного из родителей (усыновителя, попечителя) и органа опеки и попечительства (п. 6. Правил).
Факт родственных отношений и совместного проживания с нетрудоспособным гражданином не является препятствием для назначения компенсационных выплат (п. 4 Правил).
Для оформления выплат необходимо обратиться с соответствующими заявлениями в местное отделение Пенсионного фонда Российской Федерации.

