Национальные проекты
Ровная, наконец-то…
В районе идёт ремонт дороги от Русского Брода до Верховья
[bookmark: _GoBack]Дорогу регионального значения Ливны – Русский-Брод - Верховье, обновляют в рамках приоритетного национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Его особенность – внимание к региональным дорогам между небольшими посёлками и райцентрами.
Благодаря ему, есть надежда, что эта трасса, соединяющая два крупнейших населённых пункта района, будет ровной на всей протяжённости. Напомним, в прошлом году на этой дороге уже отремонтировали некоторые проблемные участки, с наступлением весны 2020-го дорожная техника снова здесь. До вступления в силу нацпроекта, асфальт на этой дороге клали лет 10 назад. С тех пор проводился только ямочный ремонт, не дававший никакого положительного эффекта, лишь недовольство автолюбителей вызывали эти работы. 
По словам начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Верховского района Владимира Дьяконова, в настоящее время дорогу ремонтируют на участке между 33-м и 38-м километрами, общая протяжённость нового асфальтобетонного покрытия составляет 3,7 километра. Работы осуществляет Государственное унитарное предприятие Орловской области «Дорожная служба» на основании госконтракта заключенного с «Орловским областным государственным заказчиком». Эта фирма в ближайшее время планирует начать ремонт ещё одного участка этой дороги протяжённостью 5,5 километра. 
Также ведутся работы по устройству искусственного электроосвещения на автомобильной дороге Ливны-Русский Брод – Верховье на протяжении 11,6 километра в пределах следующих населённых пунктов: Русский Брод, Мочилы, Березовец, Большая Дорога Русско-Бродского сельского поселения, Большая Дорога Коньшинского сельского поселения, Скорятино и Ильинка Васильевского сельского поселения, Труды Галичинского сельского поселения. Общая стоимость работ составляет без малого 44,2 миллиона рублей. 
Совсем скоро, верховцы, как говорится, почувствуют разницу. И там, где раньше было ни проехать, ни пройти, смогут ехать на своём автомобиле, не опасаясь повредить подвеску или проколоть колесо. Важно теперь, чтобы в будущем такой ремонт продолжился, ведь в районе ещё достаточно дорог с неудовлетворительным покрытием. 
Дмитрий Горелов
Фото Владимира Дьяконова

Прямая речь.
Владимир Дьяконов, начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Верховского района:
- Без разветвлённой качественной дорожной сети невозможно достижение тех стратегических целей, которые ставит перед нашим регионом время: повысить благосостояние и качество жизни населения, обеспечить темпы экономического роста и инвестиционную привлекательность. Согласно контракту, дорожные работы и устройство освещения на автодороге Ливны – Русский-Брод – Верховье должны завершиться до 1 августа 2020 года. На ремонт более девяти километров дороги выделено 65,7 миллиона рублей.
