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	Пресс-релиз



Оформить знак «Инвалид» можно в МФЦ
Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Орловской области (МФЦ) начал оказывать еще одну государственную услугу из перечня государственных услуг Пенсионного фонда. С октября заявления о регистрации транспортного средства в федеральном реестре инвалидов (ФРИ) орловчане смогут подать и в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
C 1 июля 2020 года вступил в силу Федеральный закон от 18.07.2019 года №184-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», согласно которому сведения о транспортном средстве, управляемом инвалидом или лицом, перевозящем инвалида или ребенка-инвалида, размещаются в Федеральном реестре инвалидов. Ведение реестра осуществляет ПФР.
Заявление на внесение сведений о транспортном средстве, управляемом инвалидом или лицом, перевозящем инвалида или ребенка-инвалида, можно подать через:

- личный кабинет федеральной  государственной информационной системы «Федеральный реестр инвалидов» (ФРИ);

- единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ);

- многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Орловской области (МФЦ). 
Важно! Для граждан, которые оформили знак «Инвалид» до 1 июля 2020 года, срок внесения данных во ФРИ продлен до конца текущего года. В это время они могут использовать оформленный ранее знак. А с 1 января 2021 года проверка наличия права на бесплатную парковку будет осуществляться только на основании сведений ФРИ. 

