Благоустройство
Приходи и играй 
В рамках национального проекта «Жильё и городская среда» в Верховье обновляют не только дворовые территории. Но и общественные. На этой неделе завершили благоустройство стадиона по улице Коминтерна.
Всеми любимая волейбольная площадка теперь огорожена высоким, металлическим, зелёным забором. Вокруг неё установлены лавки и урны для мусора. По периметру сделано освещение, поставлены фонари, как в парке культуры и отдыха посёлка Верховье. 
Индивидуальный предприниматель Артак Аветисян, бригада которого исполняла ремонтные работы, говорит, что всё это сделали за пару недель. 
Спорт в Верховье для многих — это норма жизни. А потому на этой площадке по выходным не бывает пусто. Конечно же, в период ограничений, связанных с коронавирусной инфекцией Covid-19, в волейбол там не играли, но с 13 июля в Орловской области разрешили спортивные мероприятия без участия зрителей, так распорядился Губернатор Андрей Клычков. 
Всё преимущество новой площади уже ощутили спортсмены. Теперь мяч не улетает далеко кусты, как это было раньше.
В настоящее время идёт приёмка этой работы специальной комиссией. 
Возле Верховской средней общеобразовательной школы № 1 за несколько лет сформировался настоящий спортивный комплекс. Современная площадка для сдачи нормативов «Готов к труду и обороне», оборудованная месяц назад по нацпроекту, два поля для мини-футбола, сделанные в 2016 году благодаря ЗАО «Славянское», теперь и волейбольная площадка на центральном стадионе стала совершеннее и привлекательнее. 
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