Переходит ли по наследству обязанность по уплате неустойки за несвоевременную уплату алиментов, исчисленной по день открытия наследства?
  В соответствии со ст. 1110 Гражданского кодекса Российской Федерации при наследовании имущество умершего  переходит к другим лицам в порядке универсального правопреемства, то есть в неизменном виде как единое целое и в один и тот же момент.
Наследники, принявшие наследство, отвечают по долгам наследодателя солидарно и в пределах стоимости перешедшего к нему наследственного имущества (п. 1 ст. 1175 Гражданского кодекса Российской Федерации).
При этом, имущественные права и обязанности, не связанные с личностью наследодателя, входят в состав наследственного имущества. К наследникам переходят не только права на наследственное имущество, но и обязанности по погашению долгов наследодателя в пределах стоимости перешедшего к ним имущества.
При взыскании алиментов в судебном порядке судебным решением устанавливается обязанность по ежемесячной выплате алиментов в определенной денежной сумме, неуплата которой приводит к возникновению задолженности.
При этом, если задолженность образовалась по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, то оно в силу требований п. 2 ст. 115 Семейного кодекса Российской Федерации уплачивает получателю алиментов неустойку.
Таким образом, при переходе долга наследодателя по алиментным обязательствам к наследнику переходит и обязанность по уплате неустойки, исчисленной на день смерти наследодателя, при условии, что такая задолженность образовалась по вине наследодателя. В связи с чем, неустойка по алиментам также является долгом, не связанным с личностью, а потому обязанность по его уплате переходит к наследнику, которую последний, при условии принятия им наследства, обязан погасить в пределах стоимости перешедшего к нему наследственного имущества. 
Следовательно, неустойка за несвоевременную уплату алиментов может быть взыскана с наследника, принявшего наследственное имущество, в пределах его стоимости, в судебном порядке
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