
Порядок и сроки обжалования действий по оказанию психиатрической помощи

Правовые, организационные и экономические принципы оказания психиатрической помощи в РФ установлены Законом РФ от 02.07.1992 N 3185-1 "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании".
На основании статьи 47 указанного закона действия медицинских работников, иных специалистов, работников социального обеспечения, врачебных комиссий, ущемляющие права и законные интересы граждан при оказании им психиатрической помощи, могут быть обжалованы по выбору лица, приносящего жалобу, непосредственно в суд, а также в вышестоящий орган (вышестоящему должностному лицу) или прокурору.
При этом правом на подачу такой жалобы обладает лицо, чьи права и законные интересы нарушены, его представитель, а также организация, которой законом или ее уставом (положением) предоставлено право защищать права граждан. Такая жалоба подается в месячный срок, исчисляемый со дня, когда лицу стало известно о совершении действий, ущемляющих его права и законные интересы.
Необходимо отметить, что лицу, пропустившему срок обжалования по уважительной причине, пропущенный срок может быть восстановлен органом или должностным лицом, рассматривающим жалобу.
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