Национальные проекты
Порядка и уюта ради 

В Верховье начался ремонт дворовых территорий 
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В 2017 году в России начал действовать федеральный приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». Федерация вместе с регионами выделяет деньги на ремонт дворов, чтобы под каждым окном был уют и порядок. В Верховье и Русском Броде, благодаря этой программе, преобразилось уже полтора десятка дворов. 
Жильцы домов, дворы которых уже обновлены, в большинстве своём схожи в одном: «Что у нас во дворе было до ремонта, это нужно было видеть. Ямки на дорожках, в дождь и не наступить. А теперь у нас заменили бордюры, заасфальтировали двор, поставили скамейки, урны для мусора. Мы очень благодарны строителям за труд. Проживающие по улице Советской, дом 7 граждане пока от комментариев начатой работы по благоустройству отказываются, говорят: «Пусть сначала сделают, а потом посмотрим, как будет, одно пока ясно – это перемены к лучшему». 
На улице Советской, 7 заняты рабочие строительной фирмы индивидуального предпринимателя Артака Аветисяна. Они хорошо себя зарекомендовали, делают ремонт верховских дворов уже не первый год. Негативных жалоб от людей на их работу практически нет. 
На 2020 год в рамках программы в Верховском районе запланировано выполнение работ по благоустройству семи дворов и одной общественной территории в райцентре (ул. Коминтерна).
В Верховье: во дворах улиц Коминтерна, дом 6, Ленина, дом 25, Ленина, дом, 58, Ленина, дома 121, 127, 129, Советская, дом 7, а в Русском Броде — улиц Володи Быкова, дом 8а и Заречная, дом 21. Стоимость работ по муниципальным контрактам составит без малого 5,7 миллиона рублей.
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На улице Советской, дом 7 начали делать комфортную среду

