Работа образовательного центра на базе МБОУ 
"Верховская средняя общеобразовательная школа № 2"
Благодаря национальному проекту «Образование» с 01 сентября 2020 года в МБОУ "Верховская СОШ № 2" работает Центр образования "Точка роста", которое обеспечено современным оборудованием для реализации основных и дополнительных  образовательных программ цифрового и гуманитарного профилей, а так же созданы рабочие зоны  по предметным областям "Технология", "Информатика", "ОБЖ", зона для проектной деятельности и Шахматная гостиная. 
В настоящее время "Точка роста" активно задействован в учебном процессе: в нем проводятся уроки технологии, информатики, ОБЖ.  В кабинете центра проходят занятия по дополнительному образованию: "Волонтерское движение "Добрые сердца" и "Техническое творчество", организуется подготовка к участию в конкурсах, олимпиадах. После  уроков учащиеся посещают занятия цифрового и гуманитарного профиля, а так же учатся играть в шахматы. В "точке роста"школьники учатся работать в команде". 
Изменилась содержательная сторона предметной области "Технология",  в которой школьники осваивают навыки программирования, 3D- печати, 3D- моделирования, управление квадрокоптером и аэросъемки.
Навыки оказания первой медицинской помощи отрабатываются в зоне "Основ безопасности жизнедеятельности" при помощи современных тренажеров- манекенов и другого наглядного оборудования. 
[bookmark: _GoBack]Благодаря такому центру обучающиеся наших школ смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Надеемся, что работа центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет сформировать у ребят современные технологические и гуманитарные навыки.

