Разъяснены некоторые вопросы регулирования деятельности в области обращения с отходами производства и потребления
Письмо Минприроды России от 07.09.2020 № 25-50/11537-ОГ
«О рассмотрении обращения по вопросу регулирования деятельности в области обращения с отходами производства и потребления»
Сообщается, в частности, что в соответствии с пунктом 2 статьи 18 Федерального закона от 24 июня 1998 года N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" нормативы образования отходов и лимиты на их размещение разрабатываются юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I и II категорий, определяемых в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды.
Порядок разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение утвержден Приказом Минприроды России от 25 февраля 2010 года № 50 и с 1 января 2019 года применяется в части, не противоречащей действующему законодательству.
При этом согласно пункту 7 статьи 8.2 КоАП РФ от 30 декабря 2001 года №195-ФЗ неисполнение обязанности по разработке проектов нормативов образования отходов производства и потребления и лимитов на их размещение или направлению таких проектов на утверждение в уполномоченный орган, если такая обязанность установлена законодательством РФ, влечет наложение административного штрафа.
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