Лучше, чем было 

На разбитые с годами дворовые дороги кладут новый асфальт, там же ставят скамейки, делают освещение…

В районном центре продолжается благоустройство дворовых территорий. На этой неделе похорошел двор дома № 6 по улице Коминтерна: уже заасфальтировали дорожки, скоро поставят скамейки, урны… Работы производятся в рамках программы «Формирование современной городской среды на территории посёлка Верховье на 2018–2024 годы». 
В паспорте муниципальной программы, размещённой на официальном сайте администрации посёлка Верховье, сказано, что целью работы является повышение качества и комфорта городской среды в районном центре, уровня вовлечённости заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территории Верховья. 
Спустя три года можно уверенно сказать, что эти задачи выполняются. Люди хотят, чтобы их дворы благоустраивали, спрашивают, пишут заявления, предлагают. А главное, что строители делают всё быстро, и с каждым годом всё больше дворовых территорий становятся ухоженными, они приобретают те минимальные блага, которые позволяют сказать: «Двор — комфортный».
Люди говорят, что дело нужное это лучше, чем было. 
В этом году работники индивидуального предпринимателя Артака Аветисяна, согласно контрактам, заключённым с администрацией посёлка Верховье, уже обновили дворы дома № 7 по улице Советской, дома № 25 по улице Ленина, два двора в Русском Броде. Завезён строительный материал на другие запланированные объекты в райцентре, работы идут. Скоро и там появится комфортная среда. 
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