Скоро заработает новый модульный ФАП в деревне Капитановка Верховского района
В рамках национального проекта  «Здравоохранение» в д. КапитановкаНижне- Жерновского сельского поселения Верховского района  был установлен новый модульный ФАП. Данный проект в первую очередь направлен на улучшение доступности и качества оказания первичной медико- санитарной помощи.
 
ФАП оснащен оборудованием согласно Приказа Министерства Здравоохранения Российской Федерации от 15.05.2012 года № 543н «Об утверждении Положения  об организации оказания первичной  медико- санитарной помощи взрослому населению». На данный момент практически завершены работы по проведению коммуникаций  и благоустройству ФАПа.
 
В новом учреждении медико-санитарную помощь смогут получать 325 жителей Нижне-Жерновского сельского поселения.
 
[bookmark: _GoBack] -Необходимость строительства нового ФАПа в деревне Капитановка  возникла давно, – рассказывает главный врач  Верховской центральной районной больницы  Блонская Г.И.
  
 - Все  сельчане очень  рады новому ФАПу, и с нетерпением ждут его открытия - отмечает Глава сельского поселения Моткуев А.Х.  -Ведь основное население села -это пожилые люди, которым проблематично добираться в поликлинику районного центра  и  очень важно получить первичную медицинскую помощь на месте и в кратчайшие сроки.

Повышение качества и доступности здравоохранения, в том числе для жителей сельской местности, - одна из основных задач, которую ставит перед системой здравоохранения губернатор Орловской  области Андрей Клычков. 

