Скоро открытие Русско-Бродского Дома культуры
Долгожданным подарком для жителей села Русский Брод Верховского района станет открытие после капитального ремонта сельского Дома культуры. 31 августа 2021 года - срок окончания строительных работ по контракту. Этого события местные жители ждут с нетерпением. 

Ремонт был выполнен благодаря национальному проекту «Культура», федерального проекта «Культурная среда». Теперь полностью отремонтированные кровля, потолки, полы, входная площадка, просторный и светлый концертный зал с удобными креслами, замененные оконные рамы, покрашенные стены, в полном распоряжении местных жителей.

Постоянный контроль за ходом ремонтных работ сельского Дома культуры велся главой Верховского района, заместителями главы района, главой Русско-Бродского сельского поселения, директором Дома культуры.

[bookmark: _GoBack]По словам главного специалиста по культуре администрации Верховского района О.В. Белькович: -  «Во все времена сельский клуб был и остается настоящим общественно-культурным центром. Обновленный, красивый, современный, уютный, он с нетерпением ждет, когда же в его стенах возобновится ежедневная, кропотливая, но такая важная работа». 

 По окончании торжественной церемонии открытия состоится концерт, в котором примут участие творческие коллективы села Русский Брод и Верховского  района.
 


