Весна и порядок
Так должно быть на каждой улице 

В посёлке Верховья начался ремонт улично-дорожной сети 

Ровные тротуары, по которым можно гулять в любую погоду, – мечта жителей Верховья, которая постепенно становится реальностью. В последние годы, благодаря работе местной власти и поддержке бизнеса, в районном центре растёт количество тротуаров и их протяжённость. В настоящее время подрядчик (индивидуальный предприниматель Армен Степанян) строит тротуар на улице Мира. Работа в самом разгаре. С каждым днём новый тротуар принимает всё более зримые очертания. Уже установлены бетонные бордюры, подготовлено основание для завершающего этапа – укладки асфальта. 
Глава посёлка Верховье Марина Величкина регулярно осматривает объект. Следя за качеством и своевременностью выполнения работ. Стоит сказать, что тротуара на улице Мира никогда не было, в ненастную погоду людям приходилось ходить по грязи или проезжей части, что не безопасно.  
- Давно стоял вопрос по ремонту дороги на улице Мира, и строительству на ней тротуара, – говорит Марина Владимировна. – По ней дети ходят в школу из посёлка Суровцева и домов, расположенных за железнодорожным переездом. Люди писали в адрес администрации письма с просьбой сделать тротуар. 
Определяя перечень объектов для благоустройства и ремонта в этом году, администрация обращения граждан учла. На ремонт дороги и тротуара на улице Мира выделено около четырёх миллионов рублей. Средства немалые, но они тратятся на то, чтобы райцентр стал краше, и люди могли с комфортом гулять по нему пешком, возить детей в детский сад на колясках. Было составлено не мало смет. В последнюю декаду марта началось осуществление задуманного. Через неделю-другую люди будут ходить здесь по новому, удобному тротуару. По словам Марины Величкиной, эти строительные работы не последние и такие тротуары в идеале должны быть всех улицах, где это возможно. 
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