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	Пресс-релиз



Электронную трудовую книжку выбрали почти 9 тыс. орловчан
По данным на середину ноября 2020 года, 66% сотрудников от числа официально трудоустроенных в регионе написали заявления в отдел кадров, отдав предпочтение способу ведения и учета сведений о своем трудовом стаже. В цифровом выражении это 137792 человека.
В Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области напоминают: срок уведомления сотрудников о выборе бумажной или электронной трудовой книжки у работодателей истек 31 октября. В течение последующих полутора месяцев – до 31 декабря работники должны написать и сдать кадровикам заявления, в которых будет отражен их выбор. Все сведения поступят в ПФР.
Разъяснительную кампанию в данном направлении Пенсионный фонд Российской Федерации ведет на протяжении 2020 года. Работа по внедрению электронной трудовой книжки (ЭТК) – это одна из задач, прописанных в Федеральном законе от 16 декабря 2019 года №439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде». 
В Орловской области 8809 официально трудоустроенных сотрудников сделали выбор в пользу цифрового варианта ведения учета трудового стажа. В тройке самых активных муниципалитетов Покровский район, г. Ливны и Ливенский район.
Посмотреть сведения, занесенные в электронную трудовую книжку, граждане могут самостоятельно в Личном кабинете гражданина на сайте www.pfrf.ru или Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru .

