Приумножим это богатство 
Верховский район принял участие во Всероссийской акции «Сохраним лес», которая проходит в рамках национального проекта «Экология».
В рамках акции на землях Верховского участкового лесничества возле деревни Туровка 16 октября сотрудники администрации района, работники культуры и лесничества высадили 300 саженцев дуба. Дополнение лесных культур было проведено на площади 0,1 гектара. Растёт дуб очень медленно, молодая дубрава в Верховском районе появится только через несколько десятков лет.
— Новые лесополосы — достояние будущих поколений, — говорит участковый инспектор Александр Коровников. — Из 40 миллионов деревьев, которые планируется высадить по всей стране в рамках Всероссийской акции «Сохраним лес», почти 40 тысяч — в нашей области. Мы рады присоединиться к этому мероприятию. Уважаемые земляки, высаживайте больше деревьев, пусть живёт верховский лес.
По данным портала Правительства Орловской области, Всероссийская акция «Сохраним лес» проводится в целях привлечения внимания к проблеме сохранения лесов. Она продлится до 11 ноября. Орловские активисты  продолжат  работы по посадке леса, очистке лестных массивов от захламлённости. Кроме того, будет организована деятельность по заготовке семян. В образовательных учреждениях пройдут познавательные мероприятия, направленные на популяризацию знаний о лесе.
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