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Государственное учреждение –
Управление Пенсионного фонда РФ в Верховском районе Орловской области(межрайонное)

	       303720,пгт.Верховье, ул.7-ноября, 8, телефон: (48676) 2-40-98, 
факс (48676)2-30-70

	Пресс-релиз



Сведения о трудовой  деятельности можно  посмотреть на сайте ПФР
Данные электронной трудовой книжки (ЭТК) доступны в личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru Такая возможность появилась у работников с 2020 года. Доступ к сервису имеют все пользователи, зарегистрированные в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА).
Форму «Сведения о трудовой деятельности, представляемые из информационных ресурсов ПФР» при необходимости можно распечатать, отправить по электронной почте и сохранить на внешнем носителе информации.
В случае, если сведения из электронной трудовой потребуются в виде бумажной выписки, можно обратиться в МФЦ либо в территориальный орган Пенсионного фонда России. В последнем случае данная услуга предоставляется экстерриториально, т.е в любой клиентской службе Пенсионного фонда, без привязки к месту жительства или работы человека. Также напоминаем, что в настоящее время прием специалистами территориальных органов ПФР возможен исключительно по предварительной записи. 
Обращаем внимание, что в электронной версии трудовой книжки фиксируются такие кадровые мероприятия, как прием на работу, перевод на другую постоянную работу, увольнение, переданные работодателями в Пенсионный фонд в отношении работника и содержащиеся в его индивидуальном лицевом счете начиная с 1 января 2020 года. 

