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         Государственное учреждение - Орловское региональное отделение
         Фонда социального страхования Российской Федерации
       
         302030, г. Орел, ул. Степана Разина, д. 5
         тел.: (4862) 54-80-80 (приемная), 54-81-10 (пресс-служба)

Пресс-релиз
Работники 65+ смогут остаться дома еще на две недели

Правительство России продлило до 11 июня выдачу электронных больничных работающим россиянам старше 65 лет.

Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации № 791 от 30 мая 2020 года, работающие граждане старше 65 лет, выбравшие режим самоизоляции, смогут получить больничный с 1 по 11 июня. Назначение пособия по временной нетрудоспособности в связи с карантином не потребует от граждан заполнения каких-либо документов. Достаточно только сообщить своему работодателю о намерении воспользоваться правом на такой больничный.

Работодатель, в свою очередь, направит в Фонд социального страхования данные для оформления пособия по временной нетрудоспособности.

- После осуществления идентификации застрахованных лиц, ФСС передаст данные в медорганизацию. В течение 1 рабочего дня будет оформлен электронный листок нетрудоспособности на 11 дней (с 1 по 11 июня), - уточнил управляющий Орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ Олег Ревякин. - Выплата пособий будет осуществляться ФСС единовременно за весь указанный период в течение 7 календарных дней со дня формирования больничного.

Все вопросы можно задать по телефону «горячей линии» Орловского регионального отделения Фонда социального страхования 8 (4862) 54-81-81.
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