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         Государственное учреждение - Орловское региональное отделение
         Фонда социального страхования Российской Федерации
       
         302030, г. Орел, ул. Степана Разина, д. 5
         тел.: (4862) 54-80-80 (приемная), 54-81-10 (пресс-служба)

Пресс-релиз
Работающие орловцы в возрасте 65 лет и старше встретят осень в изоляции
Работающие граждане старше 65 лет, выбравшие режим самоизоляции, смогут получить больничный с 1 по 30 сентября. Назначение пособия по временной нетрудоспособности в связи с карантином не потребует от граждан заполнения каких-либо документов. Оплата больничного листа придет гражданам напрямую из средств Фонда социального страхования.

Возможность для получения листка нетрудоспособности для работающих граждан 65 лет и старше в тех случаях, когда они не перешли на дистанционную работу и не находятся в отпуске, реализована в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции.

На новый больничный работники 65 лет и старше уходят при наличии соответствующего решения главы субъекта. Указом Губернатора Орловской области от 29.08.2020 года № 403 сроки самоизоляции для лиц в возрасте 65 лет и старше дополнены периодами: с 1 по 6 сентября, с 7 по 20 сентября, с 21 по 30 сентября. Больничный будет выдаваться на основе данных, которые работодатели в электронном виде передают в Орловское региональное отделение Фонда социального страхования. 
Сами работники на период действия электронного больничного должны соблюдать карантинный режим, не покидать места пребывания. Нарушение самоизоляции влечет административную и уголовную ответственность.
Напомним, временный порядок дистанционного оформления больничных для работающих граждан 65 лет и старше действуют с 6 апреля 2020 года. 
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