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         Государственное учреждение - Орловское региональное отделение
         Фонда социального страхования Российской Федерации
       
         302030, г. Орел, ул. Степана Разина, д. 5
         тел.: (4862) 54-80-80 (приемная), 54-81-10 (пресс-служба)

Пресс-релиз
Орловцы смогут получить выплаты по больничным листам и пособия по материнству в автоматическом режиме

Об этом заявил премьер-министр РФ Михаил Мишустин в ходе заседания Правительства России, анонсируя решение о полном переходе всех субъектов без исключения на «прямые выплаты» пособий Фондом социального страхования Российской Федерации. 

Орловская область одна из первых перешла на новую систему еще в 2017 году. Сегодня работающие орловцы получают положенные им пособия напрямую из Орловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, минуя работодателя. Так, за три года действия проекта (с 1 июля 2017 по 1 июля 2020 года) застрахованным гражданам выплачено более 5,4 млрд рублей.
С 2022 года, помимо внедрения «прямых выплат», планируется ввести проактивный принцип в назначении выплат: пособия по временной нетрудоспособности и в связи с материнством будут оформляться автоматически на основании электронного листка нетрудоспособности, без необходимости регулярной подачи заявлений по месту работы. Процесс получения сведений для назначения пособий будет проходить в электронном виде, что позволит снизить объем бумажной работы в организациях и ускорить получение денежных средств гражданами.
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