«Административная ответственность за пропаганду или публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций»

Согласно с п.1 ст.1 Федерального закона 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций признается проявлениями экстремистской деятельности (экстремизмом).
В соответствии со ст. 20.3 КоАП РФ за совершение такого характера деяний установлена административная ответственность.
[bookmark: _GoBack]Санкцией статьи по части 1 регламентировано, что пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами,  влечет наложение на граждан административного штрафа в размере до 2  тысяч рублей либо административный арест на срок до 15 суток; на должностных лиц - до 4 тысяч рублей; на юридических лиц - до 50 тысяч рублей.  
Изготовление или сбыт в целях пропаганды либо приобретение в целях сбыта или пропаганды нацистской атрибутики или символики, массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения которых запрещены федеральными законами также влечет административную ответственность согласно КоАП РФ (ч. 2 ст. 20.3 КоАП РФ).
При выявлении административно-наказуемых деяний, как по части 1, так и по части 2 статьи, предусмотрена обязательная конфискация предмета административного правонарушения.

