Библиотека и Дом культуры -
 очаги культуры Верховского района
Национальный проект «Культура» -  жизненно-необходим, особенно важны пункты развития инфраструктуры «Культурная среда», реализация творческого потенциала нации «Творческие люди», обеспечение услуг информационного пространства в сфере культуры.

Целевые  и дополнительные показатели  национального проекта «Культура» - это увеличение числа посещений организаций культуры. В настоящий момент в связи со сложившейся ситуацией с распространением новой коронавирусной инфекцией COVID-19, многие мероприятия проходят в онлайн-формате. А мероприятий проводится много! И не удивительно, что библиотеку и Дом культуры по праву называют истинным очагом культуры для наших жителей. Для многих, несмотря на возможности Интернета, это единственное место, где они могут соприкоснуться с разумным, добрым и вечным, пообщаться с близкими по духу и по интересам людьми, найти применение талантам.

Так в преддверии Международного Женского дня, сотрудники Межпоселенческой районной библиотеки Верховского района Орловской области совместно с работниками культуры проведут для учащихся художественной школы поселка Верховье тематический вечер «Женский силуэт на фоне истории». 

По словам директора районной библиотеки Ларисы Николаевны Величкиной: «Ребята узнают о жизни княгини Ольги, императрицы Екатерины Великой, женщине-математике Софьи Ковалевской, композиторе Александре Пахмутовой, первой женщине-космонавте Валентине Терешковой».

[bookmark: _GoBack]Мероприятие будет сопровождаться показом электронной презентации «Великие женщины России». Ребятам будет предложено рассказать о женщинах своей семьи.


