Благоустройство дворовых и общественных территорий в селе Русский Брод будут выполнены в установленный срок
В рамках национального проекта России "Жилье и городская среда" Федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" в настоящее время определен подрядчик на выполнение работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных жилых домов, а также общественной территории. 

 В 2021 году на территории с. Русский Брод планируется благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов № 16а по улице Ливенская и № 15 по ул. Сельхозтехника.  Проектами предусмотрено устройство дворовых проездов, пешеходных дорожек, скамеек, урн и освещения.

Запланировано также благоустройство сквера имени Ленина в центре с. Русский Брод. Работы по благоустройству сквера разбиты на 2 этапа (2021 и 2022 год). В 2021 году планируется произвести устройство пешеходных дорожек и ограждения. На 2022 год запланировано устройство скамеек, урн и уличного освещения.
 
Сквер, расположенный в центре села Русский Брод будет облагорожен, местные жители смогут комфортно гулять и проводить время.
  
Житель дома № 15 по улице Сельхозтехника Рожкова Нина Ивановна: Дворовая территория нашего дома не была благоустроенна. Асфальтовое покрытие дворовой территории требует замены.  Возле нашего дома благоустроенной территории никогда не было, невозможно было проехать ни на велосипеде, ни даже на машине, а в сырую погоду нужно было надевать сапоги, чтобы пройти. Поэтому мы очень рады, что в этом году наш двор будет благоустроен. 
 
[bookmark: _GoBack]Житель дома № 16а по улице Ливенская: Налетов Андрей Юрьевич: В нашем дворе после дождя образуется огромная лужа, что очень затрудняет передвижение по дворовой территории. Также отсутствуют лавочки, освещение.  Также в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» будет установлено уличное освещение дворовой территории, которого нам так не хватает. Мы очень рады, что и у нас появится благоустроенный двор.  Хорошо, что такие проекты реализуются."

