Больше сотни услуг

Развивающаяся сеть многофункциональных центров вносит немалый вклад в процесс улучшения ситуации с получением гражданами государственных услуг, обусловленных рамками национального проекта «Цифровая экономика».

В отделе МФЦ Верховского района сегодня оказывается более сотни государственных услуг по разным направлениям:  
· выдача свидетельства о рождении ребенка;
· выдача свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС);
· оформление заявления о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;
· регистрация по месту жительства или по месту пребывания;
· оформление земельного участка в  собственность;
· получение разрешения на строительство;
· поставка дома на кадастровый учет;
· оформление, выдача и замена паспортов гражданина РФ.

Так же в перечень услуг входит получение ИНН, архивных справок, повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, оформление регистрации или постановку на учет по месту жительства, оформление статуса индивидуального предпринимателя, консультация о налогах и сборах, прием заявления на получение льготы по налогам и многое другое. Очень востребована услуга Управления Министерства внутренних дел России по Орловской области «проведение экзаменов на право управления транспортными средствами и выдача водительских удостоверений (в части выдачи российских национальных водительских удостоверений при замене, утрате (хищении) и международных водительских удостоверений». Кроме того, производится регистрация на портале «Госуслуг», с помощью которой каждый гражданин имеет возможность получить услугу в электронном виде и поэтому многие граждане пользуются этой возможность.Ознакомиться с ценами  можно на сайте mfc-orel.ru в разделе «Платные услуги».

С момента открытия отдела МФЦ Верховского района услугами воспользовались 52 867 человек, обработано 58 072 объектов. Зарегистрировано на портале госуслуг 11 196 человек.  При обращении в МФЦ можно получить большой спектр услуг, необходимых для граждан разных возрастов и жизненных ситуаций. 
[bookmark: _GoBack]  

