В Верховском районе Орловской области продолжаются работы по дорожному нацпроекту
В 2021 году в рамках  национального проекта «Безопасные качественные дороги» на территории Верховского района запланирован ремонт автомобильных дорог местного значения: ремонт улицы Паровозная в поселке Верховье,  протяженностью 440 м., участка улицы Ленина,  протяженностью 320 м., участка улицы Королева,  протяженностью 87 м. и ремонт участка улицы Ани Гайтеровой в с.Русский Брод, протяженностью 137 м.

На сегодняшний день  завершен ремонт улицы Паровозная и участка улицы Королева поселка Верховье, завершается ремонт участка улицы Ленина. Ремонт участка улицы Ани Гайтеровой в село Русский Брод планируется произвести до конца августа текущего года.

[bookmark: _GoBack]«Ремонт автомобильных дорог производится с целью улучшения транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог и повышения надежности и безопасности движения по автомобильным дорогам. Реализация национального проекта уже не первый год помогает привести дороги района в нормативное состояние», — отметил начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Верховского района.

