В Верховском районе прошел Конкурс детского творчества "Я рисую свои права"
       В рамках празднования Всероссийского дня правовой помощи детям в условиях реализации национального проекта «Культура», в соответствии с Планом работы Муниципального бюджетного учреждения «Верховский дом культуры» на 2021 год в ноябре текущего года состоялся конкурс детского творчества  "Я рисую свои права", приуроченный ко Дню правовой помощи  детям. 

Организатором данного мероприятия выступили администрация Верховского района, Верховское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», администрация поселка Верховье, исполнитель - МБУ «Верховский дом культуры». 

В задачи организаторов конкурса входили знакомство детей с основными правовыми понятиями,  Конституцией России, а также выявление и поддержка талантливых детей в области художественного творчества. 

В ходе организации и проведения творческого конкурса было разработано Положение о конкурсе, установлен Порядок проведения, сформировано Жюри Конкурса, куда входили преподаватели художественных дисциплин МБУ ДО «Верховская детская художественная школа», а также представители общественных организаций Верховского района. 

В соответствии с Положением о проведении конкурса был установлен определенный  порядок и сроки проведения конкурса, по итогам которого организована выставка на площадке МБУ «Верховский дом культуры» лучших творческих работ из числа участников.  

Руководствуясь утвержденными критериями, победителей конкурса определило Жюри на основании просмотра и отбора работ, представленных участниками. В каждой возрастной категории были определены 1, 2, 3 место, а также присуждены дополнительные номинации.
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