В каких случаях возможна обработка биометрических данных человека без его согласия
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Согласно ст. 11 Федерального Закона №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных» сведения, характеризующие физиологические и биологические особенности человека, на основании которых устанавливается его личность (биометрические персональные данные) и которые используются оператором для установления личности субъекта персональных данных, могут обрабатываться только при наличии письменного согласия субъекта таких данных.
Обработка биометрических персональных данных может осуществляться без согласия субъекта персональных данных в связи с реализацией международных договоров Российской Федерации о реадмиссии (согласие государства на приём обратно на свою территорию своих граждан (иностранцев), прежде находившихся или проживавших в этом государстве), в связи с осуществлением правосудия и исполнением судебных актов.
Кроме того, указанные граждане могут быть депортированы в связи с проведением обязательной государственной дактилоскопической регистрации, а также в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации об обороне, о безопасности, о противодействии терроризму, о транспортной безопасности, о противодействии коррупции, об оперативно-розыскной деятельности, о государственной службе, уголовно-исполнительным законодательством Российской Федерации, законодательством Российской Федерации о порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию, о гражданстве Российской Федерации, законодательством Российской Федерации о нотариате.

