В каких случаях земельные участки могут быть предоставлены гражданам в собственность бесплатно?
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Случаи предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, гражданину в собственность бесплатно предусмотрены ст. 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации.
Так, на основании решения уполномоченного органа в собственность бесплатно могут предоставляться земельные участки, являющиеся участками общего назначения, расположенными в границах территории ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд. Такие участки предоставляются в общую долевую собственность.
Решение о передаче в собственность бесплатно принимается при предоставлении земельного участка гражданину по истечении 5 лет со дня предоставления ему земельного участка в безвозмездное пользование.
Кроме того, бесплатно должны предоставляться земельные участки гражданам, имеющим трех и более детей.
Необходимо отметить, что предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно осуществляется однократно. Если гражданин имеет право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно по нескольким основаниям, то он вправе получить бесплатно в собственность земельный участок по одному из оснований.

