В рамках соцконтракта малоимущим гражданам Верховского района Орловской области оказывается помощь в поиске работы и финансовая поддержка
В рамках национального проекта "Демография" среди безработных и малоимущих жителей Верховского района, чей доход ниже прожиточного минимума, растет популярность такой меры поддержки, как социальный контракт. Его заключает орган социальной защиты для появления у человека или у семьи постоянного источника дохода по нескольким направлениям - поиск работы, ведение индивидуальной предпринимательской деятельности, ведение личного подсобного хозяйства и другие мероприятия, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации.

Социальный контракт по направлению поиск работы – это специальный договор, который оформляется между органами социальной защиты и малоимущей семьей, чей доход по независящим от них причинам ниже прожиточного минимума. Целью заключения социального контракта является преодоление непростой жизненной ситуации, в которой оказался гражданин, его трудоустройство и повышение доходов. Особенно актуальна помощь в рамках социального контракта для жителей небольших населенных пунктов и сельской местности, где доходы граждан ниже, чем в больших городах. 

Ежемесячная денежная выплата гражданину, зарегистрированному в органах занятости населения в качестве безработного или ищущего работу в течение одного месяца с даты заключения соцконтракта и 3-х месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства гражданина в Орловской области составляет  11 480 рублей.

Галина Симуткина, жительница с. Верхняя Залегощь Верховского района Орловской области,  заключила социальный контракт по поиску работы.  Отделом центра занятости по Верховскому району ей предложена вакансия продавца-консультанта у индивидуального предпринимателя. На данный момент Галина трудоустроена по предложенной ей вакансии и, помимо заработной платы, получает ежемесячно от государства финансовую помощь в размере 11480 рублей. 

Галина положительно отозвалась о практике социального контракта по поиску работу: процедура заключения оказалась несложной, помогли трудоустроиться, на протяжении 4-х месяцев будет оказываться финансовая поддержка, что является отличным подспорьем для многодетной матери (у Галины 3-ое детей).
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