[bookmark: _GoBack]Вопрос: В ходе рассмотрения гражданского дела суд предложил заключить мировое соглашение. Разъясните, каким образом оно заключается?
В соответствии со ст. 153.9 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации мировое соглашение заключается в письменной форме и подписывается сторонами.
В мировом соглашении стороны указывают условия, размер и сроки исполнения обязательств друг перед другом в отношении предъявленных в суд исковых требований. Допускается включение в мировое соглашение положений, которые связаны с заявленными требованиями, но не были предметом судебного разбирательства. В мировом соглашении стороны могут договориться о распределении судебных расходов.
После составления мирового соглашения и подписания его сторонами оно передается в суд для утверждения. По результатам рассмотрения вопроса об утверждении мирового соглашения суд выносит определение. Определение об утверждении мирового соглашения подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в суд кассационной инстанции в течение одного месяца со дня вынесения такого определения.

