Возможно ли в счет уплаты алиментов передать автомобиль?
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Способы и порядок уплаты алиментов по соглашению об уплате алиментов определяются этим соглашением (п. 1 ст. 104 Семейного кодекса РФ).
Согласно п. 2 ст. 104 СК РФ алименты могут уплачиваться в долях к заработку и (или) иному доходу лица, обязанного уплачивать алименты; в твердой денежной сумме, уплачиваемой периодически; в твердой денежной сумме, уплачиваемой единовременно; путем предоставления имущества, а также иными способами, относительно которых достигнуто соглашение.
Поэтому на основании заключенного соглашения об уплате алиментов алименты могут уплачиваться путем предоставления имущества, в том числе автомобиля.
Но прежде чем заключить соглашение об уплате алиментов с бывшей супругой, следует заключить соглашение о разделе общего имущества супругов, по которому будет произведен раздел автомобиля, приобретенного в браке. Соглашение о разделе общего имущества, нажитого супругами в период брака, должно быть нотариально удостоверено.

