Где комфортнее станет?

Четыре года в Верховском районе реализуется национальный проект «Жильё и городская среда». Результаты есть, и во дворах, и в общественных местах.  
В 2022 году в райцентре планируется сделать общественную территорию — Привокзальную площадь, за которую верховцы отдали большинство голосов в онлайн-голосовании, прошедшем весной этого года. Дворовые территории обновят по улице Коминтерна, дома №№ 5, 5а, 5б, 12 и улице Ленина, дома №№ 17, 19.
Сметная документация направлена в «Орелгосэкспертизу» для проверки. После получения заключения будут начаты конкурсные процедуры по отбору подрядной организации для выполнения работ по благоустройству. В соответствии с разработанной сметой во дворах планируется устройство и восстановление асфальтового покрытия проезжей части и пешеходных дорожек, демонтаж и монтаж бордюрных камней, установка скамеек, урн, монтаж освещения. На общественной территории помимо этого планируется мощение пешеходных дорожек тротуарной плиткой.
В селе Русский Брод в следующем году благоустраивать планируется Сквер имени В. И. Ленина (второй этап) и двор по улице Сельхозтехника, дом 9.
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