Госуслуги. Решаем вместе!
Администрация Верховского района в рамках   федерального проекта «Цифровое государственное управление» национального проекта «Цифровая экономика» подключилась к платформе обратной связи (ПОС) на базе Единого портала государственных и муниципальных услуг.
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На официальном сайте администрации Верховского района размещён специальный виджет, позволяющий гражданам сообщить о проблеме. Кроме того направить своё обращение, вопрос или жалобу можно непосредственно  через форму на Едином портале госуслуг и мобильное приложение «Госуслуги. Жалобы». Платформа обратной связи также позволит гражданам принимать участие в  опросах, голосованиях и общественных обсуждениях.

Сообщения, поданные посредством Платформы обратной связи, направляются для рассмотрения и исполнения в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления и иные организаций, при этом уведомления о статусах и результатах обработки сообщений поступают в личный кабинет граждан на портале Госуслуг.

Использование платформы обратной связи позволит жителям Верховского района, не выходя из дома, сообщать о волнующих проблемах: например, плохих дорогах или ненадлежащем оказании услуг ЖКХ. Ответственная организация будет получать эти обращения, принимать меры для решения возникших проблем  и по возможности предотвращать их появление в будущем.

