Дополнительное образование-приоритетная задача федерального проекта «Успех каждого ребенка»
Важной составляющей образовательного пространства в Верховском районе является дополнительное образование детей, сочетающее в себе функции воспитания, обучения, социализации, поддержки и развития талантливых и одаренных детей.

Приоритетной задачей федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта "Образование" является: обеспечение доступного и качественного дополнительного образования для каждого ребенка в возрасте от 5 до 18 лет. По Верховскому району охват детей дополнительным образованием в этом и последующих годах должен составить 75% от общего числа детей этого возраста.

Система дополнительного образования переживает серьезные перемены: идет формирование новых управленческих и организационных механизмов.  С сентября 2021 года внедряется система персонифицированного учета детей  и их занятость в учреждениях дополнительного образования, что представляет собой  закрепление бюджетных средств за каждым ребенком для получения им дополнительного образования. В переходный период  стоит задача обеспечения именными сертификатами 25% детского населения района, что возможно только при условии совместной работы педагогов и родителей.  

В целях реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка»  выполнен ряд управленческих решений:
[bookmark: _GoBack]- создана межведомственная рабочая группа по внедрению целевой модели развития дополнительного образования детей;
- создан муниципальный опорный центр дополнительного образования детей на базе МБУДО «Верховская ДЮСШ». 

Пусть наш Центр, перед которым стоят глобальные задачи, станет опорой для всей муниципальной системы дополнительного образования", - сказала  Елена Романова- начальник Управления образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Верховского район.

В системе Навигатор дополнительного образования  Орловской области зарегистрировано 11 образовательных организаций Верховского района, имеющих лицензию на дополнительное образование, из них 6 общеобразовательных школ, 2 детских сада, 3 учреждения дополнительного образования. Регистрация родителей и детей в системе проходит в недостаточно высоком темпе. К 1 сентября 2021 года процедура регистрации, подтверждение и активация сертификата учета должна быть завершена по отношению всех детей от 5 до 18 лет, проживающих на территории Верховского района, занимающихся по дополнительным общеобразовательным программам.

