Есть и секции, и кружки

Приоритетной задачей федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» является обеспечение доступного и качественного дополнительного образования для детей в возрасте от 5 до 18 лет. 
По Верховскому району охват детей дополнительным образованием в этом и последующих годах должен составить 75%.
С сентября 2021 года внедряется система персонифицированного учёта детей и их занятости в учреждениях допобразования. В переходный период стоит задача обеспечения именными сертификатами 25% обучающихся района, что возможно только при условии совместной работы педагогов и родителей.  
В целях реализации федерального проекта «Успех каждого ребёнка» создана межведомственная рабочая группа по внедрению целевой модели развития дополнительного образования детей; муниципальный опорный центр дополнительного образования — на базе Верховской детско-юношеской спортивной школы. 
— Пусть наш центр, перед которым стоят важные задачи, станет опорой для всей муниципальной системы дополнительного образования, — сказала  Елена Романова, и. о. начальника Управления образования администрации Верховского района. — В системе Навигатор дополнительного образования Орловской области зарегистрировано 11 образовательных организаций Верховского района, из них шесть школ, два детских сада, три учреждения дополнительного образования. 
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