Жители Верховского района могут получить услуги по организации профессионального обучения.
Федеральный проект «Содействие занятости» национального проекта «Демография» по-прежнему остаётся актуальным.

Центр занятости населения Верховского района информирует граждан о том, что они могут получить услуги по организации  профессионального обучения и/или дополнительного профессионального образования по целому ряду программ:

парикмахер, швея, мастер современного домашнего текстиля, специалист по маникюру и педикюру — эти и многие другие профессии при желании соискатель получит в самое ближайшее время. По программам, утверждённым Российской академией народного хозяйства и государственной службы при Президенте России можно пройти обучение по семи специальностям на выбор. Формат — очно-заочный. Автономной некоммерческой организацией «Агентство развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс Россия) выделено 12 специальностей, обучение по которым пройдёт в дистанционном формате. Кроме того, на базе колледжей и вузов области проводится обучение в очной форме по шести компетенциям.

12.10.2021 года за услугой обратилась 1 гражданка (женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до 3 лет) и была направлена  в РАНХиГС для прохождения обучения по выбранному направлению-социальная работа.

[bookmark: _GoBack]Любовь Замуруева, специалист Центра занятости: "В мероприятиях по обучению могут принять участие граждане, ищущие работу и обратившиеся в органы службы занятости, включая безработных граждан, граждан в возрасте до 50-ти лет и старше, граждан предпенсионного возраста, женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком в возрасте до трёх лет, женщин, не состоящих в трудовых отношениях и имеющих детей дошкольного возраста. За справками необходимо обращаться в Центр занятости населения Верховского района".

