Жители Верховского района приняли участие в областном конкурсе "Мои года - мое богатство"
В рамках национального проекта "Демография" в городе Орле уже в третий раз прошел  Областной литературный конкурс для граждан пожилого возраста "Мои года – мое богатство".

1 октября в день пожилого человека творческая площадка собрала представителей из разных районов Орловской области. О желании участвовать заявили 109 человек.
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Сам литературный конкурс был организован Региональным Отделением Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Орловской области, Управлением культуры и архивного дела Орловской области, БУКОО «Орловский Дом литераторов», Орловской областной организаций Союза писателей России при поддержке Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства, труда и занятости, Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области и Орловским Региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Победителями в номинации «Поэзия» стали 2 жителя Верховского района:
- Родичев Вячеслав Иванович (пгт. Верховье) - Диплом 1-й степени;
- Мадаминов Константин Халимджанович (Верховский район, д. Дегтярень) - Диплом 2-й степени.

Лауреаты и финалисты конкурса получили Дипломы, подарки от Регионального Отделения Союза пенсионеров России и Орловского Регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Остальные конкурсанты – сертификат участника конкурса.



