Жительница поселка Верховье получила 250 тысяч в рамках национального проекта
   
Екатерина Тагачёва из посёлка Верховье открыла своё дело.
А для этого нужны финансовые вливания, в отдельных случаях немалые. Благодаря национальному проекту "Демография" она получила 250 тысяч рублей.
Екатерина смело сделала шаг вперёд: самостоятельно составила бизнес-план, написала заявление в органы социальной защиты населения. Когда из соцзащиты пришёл положительный ответ, через приложение в мобильном телефоне она зарегистрировалась в налоговых органах в качестве самозанятой. Говорит, что ни на одном из этапов оформления соцконтракта не испытала трудностей. Сейчас ориентирует на это малообеспеченных знакомых, рассказывая о том, как можно получить господдержку.
Отныне кабинет красоты для оказания гигиенических и косметологических услуг может посетить любой желающий. Оснащённый всем необходимым, он получился тёплым, уютным. Клиентам молодая женщина предлагает в том числе услуги массажа. Но помня о том, что когда-то нуждалась в поддержке сама, вновь делает решительный шаг вперёд. Бывший работник органов социальной защиты населения, со стажем, Екатерина строит далеко идущие планы. Она готова на безвозмездной основе помогать одиноким престарелым гражданам, инвалидам в рамках своей компетенции, составлять бизнес-планы для последующего заключения соцконтракта тем, кто колеблется, не уверен в собственных силах. 
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Информацию можно получить по телефону 8 (48676) 2-37-27; 8 ( 48676) 2-32-98 или обратиться по адресу: пгт. Верховье, ул. 7-е Ноября. д. 6 ( филиал социальной защиты населения).



