"Жить становится комфортнее!" Определена дополнительная общественная территория, подлежащая благоустройству

В поселке Верховье за счет увеличения средств, выделенных в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в перечень общественных территорий подлежащих благоустройству в 2021 году добавлена еще одна территория: сквер, расположенный на ул. Пионерская.
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В планах обустроить на данной территории пешеходные дорожки, установить лавочки, урны, ограждение, провести освещение, выполнить работы по озеленению сквера. 
 
Житель дома № 42 по ул. Самарева Сорокина Ольга: -" Жители прилегающей к территории будущего сквера,  очень рады предстоящему благоустройству. Территория охватывает большой частный сектор, у нас здесь очень много детей, которые смогут гулять в сквере, так как чтобы дойти до парка поселка Верховье, нужно пересечь довольно оживленную дорогу, а проводить ребенка в парк не всегда есть возможность. Да и взрослые с удовольствием отдохнут в благоустроенном красивом месте. Замечательно, что у нас реализуется такой национальный проект как «Жилье и городская среда», благодаря которому жить становится комфортнее."





