Завершен ремонт дороги по улице Елецкой 
Галичинского сельского поселения Верховского района
Ремонт  улицы Елецкой в посёлке Суровцев Галичинского сельского  поселения Верховского района осуществлялся в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги», благодаря которому в районе за всё время привели в порядок десятки километров дорог регионального и межмуниципального значения. 

Долгое время заасфальтировать Елецкую улицу было невозможно по причине того, что она была на балансе администрации посёлка Верховье, бюджет которой не располагал средствами для основательного ремонта. 

Год от года эту дорогу разбивал нескончаемый поток большегрузных машин. И она превратилась в настоящее испытание для автомобилистов и мучение для пешеходов. Люди вынуждены были дышать щебёночной пылью после проехавшей машины. 

Всё изменилось после того, как этот и некоторые другие участки администрация посёлка Верховье передала на содержание в область.   Изначально Елецкую планировалось асфальтировать в 2022 году. Однако Ливенская дорожная служба по контракту с «Орёлгосзаказчиком» отремонтировала проблемную дорогу в этом году. Уложено два слоя асфальта на участке протяжённостью 720 м. Также в этом году планируется ремонт въезда в посёлок Верховье — участка улицы Ленина. 
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