

Иностранцев ставят на учет по новым правилам.
С 2020 года действует новый порядок постановки на учет в налоговом органе иностранцев (лиц без гражданства), не являющихся индивидуальными предпринимателями и не имеющих в РФ места жительства (пребывания), недвижимости и (или) транспортных средств. 

В соответствии с п.7.4 ст.83 и п.2.1 ст.84 Налогового кодекса РФ такие граждане ставятся на учет по месту нахождения организации или по месту жительства предпринимателя, являющихся для них источником выплаты доходов.

[bookmark: _GoBack]Если иностранец получает доход от нескольких организаций или индивидуальных предпринимателей, то его поставят на учет на основании тех сведений, которые представлены в налоговые органы первыми. В соответствии с п.5.1 ст.84 Налогового кодекса РФ уведомление о постановке на учет на бумажном носителе выдается налоговым органом по запросу иностранного гражданина.

Снимут с учета иностранного гражданина, если в течение трех календарных лет организации или предприниматели не будут представлять в отношении него сведения по НДФЛ либо сам иностранец не будет представлять налоговые декларации по НДФЛ. Уведомление о снятии с учета в налоговом органе в таких случаях не направляется.

