[bookmark: _GoBack]Вопрос: Истекает срок действия моего водительского удостоверения. Подскажите, что делать в связи с санитарно-эпидемиологической ситуацией?

Указом Президента Российской Федерации от 18.04.2020 № 275 «О признании действительными некоторых документов граждан Российской Федерации» в связи с проведением мероприятий в целях предупреждения дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции признаются действительными российские национальные водительские удостоверения, срок действия которых истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года включительно. При этом Министерству внутренних дел Российской Федерации Указом Президента РФ поручено определить порядок и сроки замены российских национальных водительских удостоверений.
Для замены водительского удостоверения понадобится: заполнить заявление о выдаче нового водительского удостоверения в связи с окончанием срока действия старого; паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; российское водительское удостоверение; документ, подтверждающий уплату госпошлины.
Вместе с тем, для замены водительского удостоверения также необходимо получение медицинского заключения  о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами установленного образца.
В свою очередь, Указом Губернатора Орловской области от 29 мая 2020 года продлен комплекс ограничительных и иных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения в условиях введенного режима повышенной готовности до 14 июня 2020 года.
В этой связи на территории Орловской области приостановлено проведение медицинских осмотров, плановых приемов, консультаций, осмотров, обследований и исследований, в медицинских организациях всех форм собственности.
Таким образом, в настоящее время в случае истечения срока действия водительского удостоверения оно признается действительным в соответствии с Указом Президента РФ и подтверждает возможность управлять транспортным средством до замены водительского удостоверения в установленном порядке.

