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В России идёт декларационная кампания: граждане, обязанные отчитаться о доходах, должны это сделать до 30 апреля. Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2021 года не распространяется на получение налоговых вычетов.
  Претендовать на налоговые вычеты может гражданин России, который получает доходы, облагаемые по ставке 13% (за исключением дивидендов). Для этого нужно подать декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговую инспекцию по месту жительства. Приложите к ней копии документов, подтверждающих ваше право на выплату. Сделать это можно в течение всего года. До окончания года налогоплательщик может получить вычет через работодателя. Но предварительно следует получить подтверждение налогового органа, подав в инспекцию соответствующее заявление.
Виды налоговых вычетов и условия их предоставления описывает глава 23 Налогового кодекса РФ. Так, социальный вычет даётся на собственное обучение любой формы, а также на очное обучение детей, брата или сестры; на лечение своё, детей и родителей; на добровольное страхование, в том числе пенсионное; на благотворительность.
Имущественный – это вычет, связанный с расходами на продажу или покупку недвижимости: квартиры, дома, дачи, земельного участка. Получить его можно, если есть документальное подтверждение, что налогоплательщик истратил собственные деньги. Если же использовались материнский капитал или бюджетные выплаты, имущественный вычет не предоставляется.
Инвестиционный – это вычет для тех, кто продавал ценные бумаги на бирже и извлекал из этого доход, вносил личные деньги на свой индивидуальный инвестиционный счёт и получал доход по операциям с ними.
Для каждого вида вычета свой размер. Так, предельная величина для расчёта социального вычета – 120 тысяч рублей. Например, если в прошлом году вы заплатили 40 тыс. рублей за обучение в автошколе и истратили 100 тыс. рублей на лечение, то суммарно это будет 140 тыс. рублей, но вычет всё равно сделают со 120 тыс. рублей. К вам на счёт вернётся 15 600 рублей (13% от 120 тысяч).
Предельная величина для расчёта вычета на обучение своих детей – 50 тыс. рублей на каждого ребёнка. Так, если один из родителей заплатил в прошлом году за обучение сына или дочери в вузе 90 тыс. рублей, ему вернут 6 500 рублей (13% от 50 тысяч).
Вычет на благотворительность предоставляется в размере фактически понесённых расходов, но не более 25% от облагаемого дохода за год. Если же у вас изымают землю или недвижимость для государственных или муниципальных нужд, размер имущественного налогового вычета равен выкупной стоимости изъятого имущества.
           Подробную информацию по всем видам вычетов можно узнать на сайте Федеральной налоговой службы nalog.gov.ru.   
           Подать декларацию можно любым удобным способом: на бумажном носителе лично, почтовым отправлением с описью вложения в налоговую инспекцию по месту своего жительства или в многофункциональный центр (МФЦ), в онлайн-режиме через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте nalog.gov.ru или через портал госуслуг. Сформировать декларацию можно с помощью специальной компьютерной программы «Декларация».

