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Система правовых гарантий формирования и эффективного функционирования почтовой связи на территории РФ в целях реализации потребностей населения в услугах почтовой связи установлены Федеральным законом от 17.07.1999 N 176-ФЗ (ред. от 29.06.2018) "О почтовой связи" (далее- Закон).
В соответствии со статьей 2 Закона абонентский почтовый шкаф представляет собой специальный шкаф с запирающимися ячейками, устанавливаемый в жилых домах, а также на доставочных участках, предназначенный для получения адресатами почтовых отправлений.
Согласно статье 31 Закона абонентские почтовые шкафы устанавливаются на первых этажах многоэтажных жилых домов строительными организациями. Расходы на их приобретение и установку включаются в смету строительства этих домов.
При этом законодательно закреплено, что дальнейшее обслуживание, ремонт и замена абонентских почтовых шкафов возлагаются на собственников жилых домов или на жилищно-эксплуатационные организации, которые обеспечивают сохранность жилых домов и надлежащее их использование за счет средств собственников.

