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В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации 11 сентября 2021 года проходила Всероссийская акция «Культурная суббота».

В рамках данной акции учреждениями культуры проведены мероприятия: онлайн чтения стихотворений на языках народов Российской Федерации, выставка декоративно-прикладного искусства, мастер-классы, игры, презентации, концертная программа, театрально-зрелищные мероприятия.

Поэтому в рамках национального проекта «Культура» Верховский район принял участие во Всероссийской акции «Культурная суббота».

В рамках данной акции состоялся концерт в селе Теляжье Верховского района. Артисты художественной самодеятельности Верховского Дома культуры представили зрителям свои лучшие номера. Встреча получилась очень душевной. Жители села смогли оставить свои каждодневные хлопоты, чтобы послушать песни о любви,  о дружбе, о родной земле.  

Также в рамках акции на площадке МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области»  11 сентября была организована и проведена выставка-ярмарка народно-художественных  промыслов «Краски осени». На выставке  была представлена резная кухонная утварь из дерева различных пород самобытного умельца Юрия Стеблака. 

Акция носит ежегодный характер и будет проходить каждую вторую субботу сентября.

