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В рамках  Федерального проекта "Чистая страна" Национального проекта "Экология" была  ликвидирована несанкционированная свалка отходов производства и потребления, расположенной на земельном участке на территории Васильевского сельского поселения Верховского района Орловской области в д. Большой Синковец на расстоянии 150 метров от фасада жилого дома № 2 по ул. Центральная, 10 метров от хозяйственных построек, 80 метров от складского помещения, принадлежащего ООО «Пульс –Агро».

 Между администрацией Верховского района Орловской области и «УК «Зеленая роща» был  заключен договор на ликвидацию места несанкционированного размещения твердых коммунальных и иных отходов. Специализированная техника, принадлежащая «ООО «УК Зеленая Роща», погрузила и вывезла несанкционированные отходы по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д. Большой Синковец.

Для недопущения несанкционированного складирования твердых коммунальных отходов, в  д. Большой Синковец Верховского района установлена площадка с 2 контейнерами по 8 кубов каждый под  мусор, региональный оператор «ООО «УК «Зеленая роща» осуществляет вывоз текущего мусора в контейнерах.

