Сдавайте макулатуру

В Советском Союзе было именно так. Существовала эффективная система сбора макулатуры учащимися школ, ПТУ и университетов. В библиотеках ежегодно списывали книги. Собранная бумага поступала на переработку.
В наше время традиция утрачена. Однако национальный проект «Экология» возрождает хорошо забытое старое. В этом году запущена всероссийская акция по сбору макулатуры «Бум Батл».
К ней присоединились сотрудники Межпоселенческой районной библиотеки. Они собрали ветхие, дефектные, дублетные, устаревшие по содержанию и непрофильные документы, исключённые из фонда ликвидированной библиотеки, и сдали в мобильный пункт приёма макулатуры.
[bookmark: _GoBack]— Каждый человек сталкивается с таким понятием, как макулатура. «Сдаём макулатуру — спасаем дерево!». Экологический эффект от использования вторичного сырья огромен. 54 килограмма бумаги, сданной на переработку, сохраняют одно дерево. Тонна переработанной макулатуры может сберечь около четырёх кубических метров древесины (это примерно 17 деревьев)
PS: Чтобы принять участие в акции «Бум Батл», необходимо до 20 декабря собрать и сдать макулатуру на переработку, выложить фото или видеопост с хештегами #бумбатл и #нацпроектэкология. После этого нужно оставить заявку на официальном сайте акции. Там же можно получить сертификат участника мероприятия.

