О внесении изменений в налоговое законодательство в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
Подписан и вступил в силу Федеральный закон от 08.06.2020 № 172-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Данный нормативно-правовой акт направлен на обеспечение прав налогоплательщиков – субъектов предпринимательской деятельности в условиях неблагоприятной экономической обстановки, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции.
В соответствии с внесенными в Налоговый кодекс Российской Федерации изменениями в качестве мер поддержки предпринимателей предусмотрено освобождение субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в отраслях экономики, наиболее пострадавших в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, а также некоммерческих и религиозных организаций от исполнения обязанности по уплате акцизов за апрель, май, июнь 2020 года, водного налога за второй квартал 2020 года; налога на имущество организаций - в части налога за период владения имуществом с 1 апреля по 30 июня 2020 года, а также по земельному налогу - в части налога за период владения земельными участками, используемыми в предпринимательской и (или) уставной деятельности, в период с 1 апреля по 30 июня 2020 года.
Поправки вступили в силу 08.06.2020.

