[bookmark: _GoBack]О регулировании правоотношений движимых вещей, от которых отказался собственник

 Опубликован и вступил в силу Федеральный закон от 09.03.2021 N 33-ФЗ "О внесении изменений в статью 226 части первой и статьи 887 и 899 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации" (далее - Закон). 
Законом внесены поправки в пункт 2 статьи 226 ГК РФ, связанный с регулированием правоотношений, касающихся движимых вещей, от которых отказался собственник. Теперь с учётом поправок, человек, в собственности, владении или пользовании которого находится земельный участок, водный или иной объект, где обнаружена брошенная вещь, имеет право обратить эту вещь в свою собственность, приступив к её использованию или совершив иные действия, свидетельствующие об обращении вещи в собственность, только в том случае, если стоимость брошенной вещи явно ниже 3 тысяч рублей.
Также Законом внесены поправки в редакцию статьи 887 ГК РФ. Установлено, что для договоров хранения, заключаемых между гражданами, требуется соблюдение письменной формы, если стоимость передаваемой на хранение вещи превышает 10 тысяч рублей.
Изменения вступили в силу 20.03.2021.

