[bookmark: _GoBack]О розничной продаже лекарственных препаратов дистанционным способом
Принят и вступил в силу Федеральный закон от 03.04.2020 N 105-ФЗ "О внесении изменений в статью 15.1 Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" и Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств". Поправками затронуты вопросы регулирования розничной  продажи лекарственных препаратов дистанционным способом.
Установлено, что розничную торговлю лекарственными препаратами для медицинского применения дистанционным способом могут осуществлять аптечные организации, имеющие лицензию на фармацевтическую деятельность и соответствующее разрешение федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзора).
Законодателем определено, что в розничной сети дистанционным способом не допускается реализация лекарственных препаратов, отпускаемых по рецепту, наркотических и психотропных лекарственных препаратов, а также спиртосодержащих лекарственных препаратов с объемной долей этилового спирта свыше 25 процентов.
Изменения вступили в силу 03.04.2020.

