Об ответственности за нарушение порядка деятельности СМИ, выполняющего функции иностранного агента
В конце прошлого года принят Федеральный закон от 16.12.2019 N 443-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".
[bookmark: _GoBack]Глава 19 КоАП РФ дополнена статьей 19.34.1, которой устанавливается административная ответственность за нарушение порядка деятельности СМИ, выполняющего функции иностранного агента.
Так, законодателем определено, что административно наказуемым деянием является нарушение порядка деятельности иностранного средства массовой информации, выполняющего функции иностранного агента, и (или) учрежденного им российского юридического лица, выполняющего функции иностранного агента, либо неисполнение иным лицом, информация о котором включена в реестр иностранных СМИ, выполняющих функции иностранного агента, установленных законодательством Российской Федерации требований в связи с их признанием выполняющими функции иностранного агента.
Санкцией части 1 статьи регламентирована возможность назначения наказания в виде штрафа на граждан в размере десяти тысяч рублей; на должностных лиц- пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц- пятисот тысяч рублей.
Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение административного штрафа по части 2 статьи 19.34.1 КоАП РФ в повышенном размере. Для граждан он составит 50 тысяч рублей; для должностных лиц- 100 тысяч рублей; для юридических лиц- 1 миллион рублей.
Кроме того частью 3 статьи установлена ответственность за грубое нарушение порядка деятельности иностранного СМИ, выполняющего функции иностранного агента, и (или) учрежденного им российского юридического лица, также выполняющего функции иностранного агента.
При этом согласно примечанию 2 к статье под грубым нарушением понимается неоднократное (более двух раз в течение года) нарушение предусмотренного Законом Российской Федерации от 27 декабря 1991 года № 2124-I "О средствах массовой информации" порядка деятельности иностранного средства массовой информации, выполняющего функции иностранного агента, совершенное им самим или учрежденным им российским юридическим лицом, их должностными лицами, сотрудниками или представителями, либо неоднократное неисполнение иным лицом, информация о котором включена в реестр иностранных СМИ, выполняющих функции иностранного агента, установленных законодательством Российской Федерации требований в связи с признанием указанных лиц выполняющими функции иностранного агента.
Совершение такого административно наказуемого деяния повлечет для виновных лиц наложение штрафа в размере 100 тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток для граждан; для должностных лиц - 200 тысяч рублей; для юридических лиц - 5 миллионов рублей.
Изменения вступили в силу 01.02.2020.

