«Об ответственности за правонарушения в сфере благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства»

В соответствии с нормативными положениями статьи 45.1 Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 01.05.2019) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" Правилами благоустройства территории муниципального образования регулируются вопросы  содержания территорий общего пользования, внешнего вида фасадов и ограждающих конструкций зданий, строений, сооружений, проектирования, размещения, содержания и восстановления элементов благоустройства, в том числе после проведения земляных работ, организации освещения территории муниципального образования, включая архитектурную подсветку зданий,  организации озеленения территории, размещения и содержания детских и спортивных площадок, площадок для выгула животных, парковок (парковочных мест), малых архитектурных форм и другие вопросы.
Статьей 6.2 Закона Орловской области от 06.06.2013 № 1490-ОЗ «Об ответственности за административные правонарушения» (далее - Закон) установлена ответственность за нарушение законодательства в сфере благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства и предоставления коммунальных услуг.
  Так, за нарушение правил благоустройства территории муниципального образования, за исключением случаев, предусмотренных статьями 5.3, 6.2.1 Закона, санкцией статьи предусмотрено наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - до 15 тысяч рублей; на юридических лиц - до 30 тысяч рублей.
При нарушении правил содержания территорий, прилегающих к зданиям предприятий, учреждений, организаций, а также к объектам, принадлежащим индивидуальным предпринимателям (включая павильоны, киоски, ларьки), гражданин может понести ответственность до трех тысяч рублей  административного штрафа, а  юридическое лицо - до 20 тысяч рублей.
Нарушение правил и норм содержания нежилых сооружений, малых архитектурных форм, фасадов зданий нежилого фонда, ограждений, садово-парковой мебели влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере до 2 тысяч 500 рублей; на должностных лиц - до 5 тысяч рублей; на юридических лиц - до 10 тысяч рублей.
При нарушении нормативных требований по подготовке к сезонной эксплуатации жилищно-коммунальных объектов, инженерных сетей и оборудования, утвержденных органами государственной власти Орловской области или органами местного самоуправления Орловской области, в том числе выявленных после оформления актов готовности их к сезонной эксплуатации, должностные лица могут понести наказание в виде предупреждения или административного штрафа в размере до 5 тысяч рублей; юридические лица - до 10 тысяч рублей.
В случае нарушения правил содержания уличного и внутриквартального освещения на должностных лиц налагается административный штраф от 1 до 2 тысяч рублей; на юридическое лицо - от 5 до 10 тысяч рублей.
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