
«Об уголовной ответственности за предоставление помещения для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов»

[bookmark: _GoBack]Предоставление лицом жилого либо нежилого помещения, к примеру, квартиры, дома, дачи, гаража, сарая и тому подобное, для систематического потребления наркотических средств либо психотропных веществ и их аналогов, наряду с организацией и содержанием притона, также влечет за собой уголовную ответственность, предусмотренную статьей 232 Уголовного Кодекса Российской Федерации. При этом согласно примечанию к статье 232 УК РФ под систематическим предоставлением помещений понимается их предоставление более двух раз.
Под организацией притона следует понимать подыскание, приобретение или наем жилого или нежилого помещения, финансирование, ремонт, обустройство помещения различными приспособлениями и тому подобные действия, совершенные в целях последующего использования указанного помещения для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов несколькими лицами. В свою очередь как содержание притона трактуются умышленные действия лица по использованию помещения, отведенного или приспособленного для потребления наркотических средств или психотропных веществ, например, по оплате расходов, связанных с существованием притона либо эксплуатацией помещения, т.е. внесение платы за его использование, регулирование посещаемости, обеспечение охраны и т.п.  Такого характера позиция приведена в постановлении Пленума Верховного Суда РФ от 15.06.2006 № 14 (ред. от 16.05.2017) «О судебной практике по делам о преступлениях, связанных с наркотическими средствами, психотропными, сильнодействующими и ядовитыми веществами».
К действиям по содержанию притона относятся случаи предоставления всего или части помещения одному или нескольким лицам, не проживающим в данном помещении, для потребления наркотических средств. Например, кухня используется хозяином квартиры по прямому назначению, и временно может приспосабливаться для потребления, приготовления наркотических средств.
Содержание притона будет оконченным преступлением, если помещение фактически использовалось одним и тем же лицом несколько раз либо разными лицами для потребления наркотических средств,  психотропных веществ или их аналогов. При этом не имеет значения, преследовал ли виновный корыстную или иную цель.
За совершение такого характера преступных деяний санкцией статьи предусмотрено наказание вплоть до семи лет лишения свободы с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.


