Обустройство контейнерных площадок в поселке Верховье Верховского района

В поселке Верховье Верховского района Орловской области реализуется федеральный  проект "Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами"  национального проекта "Экология".

На территории поселка Верховье на сегодняшний день обустроено 28 контейнерных площадок, установлено 130 контейнеров для сбора ТКО и 10 бункеров для сбора КГО. 10 новых контейнеров поступило в поселок Верховье от Управляющей компании  «Зеленая роща», в ближайшее время региональным оператором администрации поселка Верховье будет предоставлено еще 10 контейнеров для сбора ТКО. Предоставленные контейнеры будут расставлены на территория поселка Верховье.

[bookmark: _GoBack]"Мы стараемся следить за тем, чтобы не было недостаточности и изношенности контейнеров для сбора ТКО. К сожалению, к поломке контейнеров зачастую приводят действия некоторых жителей. Нередки случаи возгорания от брошенного окурка, выброшенной золы или в результате поджогов. Также ёмкости просто изнашиваются со временем"- говорит глава поселка Верховье Марина Величкина.

