Одиноким предоставляется… Поддержка!
В рамках национального проекта "Демография" федерального проекта «Старшее поколение» организована  программа помощи  для лиц пожилого возраста, проживающих в удаленных деревнях и селах. Гражданам старше 65 лет, проживающим в удаленной местности, доставляются продукты питания и необходимые  лекарства на дом.
Доставка осуществляется на автомобилях, приобретенных в рамках национального проекта. 
Поясняет директор Центра социального обслуживания населения Верховского района Нина Симонова: 
— Речь идёт об одиноко проживающих гражданах, живущих на периферии. Вначале мы получаем заявку, приезжаем на дом к одинокому человеку, инвалиду или пенсионеру, уточняем информацию и только потом приобретаем всё необходимое. Человек оплачивает свои покупки самостоятельно. Наши специалисты оказывают поддержку в их приобретении и доставке. 
Заявка на доставку медикаментов и продуктов питания можно подать через центр социального обслуживания населения по месту жительства.
[bookmark: _GoBack]Надежда Сергеевна Курская: "Я проживаю в селе Большой Синковец Васильевского сельского поселения Верховского района, которое находится в 16 км. от районного центра- поселка Верховье. В связи с удаленностью, моим возрастом и состоянием здоровья, у меня не всегда есть возможность добраться до продуктовых магазинов и аптек. В этом мне помогают сотрудники Центра социального обслуживания населения. За это я им очень благодарна".

