Одна из самых прибыльных сельскохозяйственных культур – рапс
В целях стимулирования увеличения производства масличных культур в рамках национального проекта „Международная кооперация и экспорт“ аграриям компенсируется часть затрат, связанных с производством, переработкой и реализацией продукции.

В последние годы  у  сельхозпроизводителей  Верховского района появился интерес к производству высокорентабельных культур – рапса, сои и подсолнечника.  Культуры активно продаются  на внутреннем,  и  экспортном рынке. Посевные площади рапса в 2021 году в районе составляют 1768 га,  посевные площади сои в текущем году выросли в 1,4 раза по сравнению с 2020 годом и составляют 4150 га. 

[bookmark: _GoBack] «Рапс — одна из самых прибыльных  сельскохозяйственных культур — отметил генеральный директор  предприятия ООО «Викинг Агро» Клаус Молгард -При соблюдении технологии возделывания эта культура дает хорошую урожайность. В 2020 году уровень рентабельности составил 103 %.   Цена реализации  рапса в прошедшем году составила  27 тыс. руб. за тонну. В 2021 году посеяно 504 га рапса».

 «Производством сои мы занимаемся несколько лет и ежегодно расширяем посевы данной культуры »- сказал директор ООО «Пульс Агро»-  В 2020 году хозяйством было убрано 790 га сои, в 2021 году посеяно 1153 га сои.  Соя высокорентабельная культура, кроме того, является отличным предшественником для многих сельскохозяйственных культур, так как почва остается после нее очищенной от сорняков и обогащенной азотом».

Проявляют интерес к выращиванию масличных культур и крестьянско (фермерские) хозяйства района. В 2021 посеяно 398 га рапса и 1611 га сои. Положительный опыт в  эффективном выращивании рапса и сои имеют фермерские хозяйства: ИП глава КФХ Харламов А.М., ИП Глава КФХ Грачева Н.Д., ИП Глава КФХ Сысоев А.В. и другие. Низкая себестоимость, высокая цена реализации делают привлекательным выращивание данных культур.



