Оказание помощи гражданам старше 65 лет
В Верховском районе растет доля людей пенсионного возраста, в связи с этим имеются  задачи, которые требуют особого внимания.   Во исполнении федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта "Демография"  организована доставка лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации нашего района, в том числе для дополнительных скринингов на выявление отдельных заболеваний,  которые способствуют увеличению смертности населения.

 В июне 2019 года в бюджетное учреждение Орловской области «КЦСОН Верховского района» был передан автомобиль Chevrolet Niva  для доставки в ЦРБ граждан старше 65 лет, проживающих в отдаленных населенных пунктах, не утративших способность самостоятельно передвигаться или передвигаться с помощью технических средств реабилитации. Доставка осуществляется от места проживания  и обратно в сопровождении специалистов по социальной  работе. С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия на территории  района в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) дополнительно организована социальная помощь гражданам пожилого возраста старше 65 лет, проживающих в сельской местности:
- для доставки лекарственных препаратов;
- медицинских изделий;
- продуктов питания;
- предметов первой необходимости.

Выездная мобильная бригада создана для предоставления комплекса социальных услуг гражданам и направлена на улучшение условий жизнедеятельности граждан, не состоящих на социальном обслуживании в Центре.

Так в  2021 году было совершено 12 выездов:
 - социально-медицинских услуг предоставлено -8, 
     - социально-бытовых (доставка продуктов питания, товаров первой необходимости) - 4. 

В отделении социальной реабилитации и активного долголетия, совместно с Верховской ЦРБ была проведена работа по вакцинации граждан пожилого возраста, с доставкой медицинского персонала.
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