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В рамках национального проекта России "Жилье и городская среда" Федерального проекта  "Формирование комфортной городской среды" в настоящее время определен подрядчик на выполнение работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных жилых домов, а также общественной территории в 2021 году   на территории поселка Верховье в 2018-2024 году". Контракты заключены с ИП Аветисян А.А. стоимостью 3938,5 тысяч рублей.

В 2021 году на территории поселка Верховье планируется благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов № 12, 14, 105, 107 по улице Ленина и № 6, 8 по улице Чернышова. Продолжится благоустройство парка культуры и отдыха: в планах поставить новый забор со стороны улицы Коминтерна, проложить дорожку по парку к храму Святой Троицы, установить дополнительное освещение и заменить столбы возле мемориала Славы. 
 
Житель дома № 107  по улице Ленина Зарытовская Надежда Васильевна:
Возле нашего дома благоустроенной территории никогда не было, невозможно было проехать ни на велосипеде, ни даже на машине, а в сырую погоду нужно было надевать сапоги, чтобы пройти. Поэтому мы очень рады, что и у нас появится благоустроенный двор. 

Житель дома № 105 по улице Ленина Власенко Татьяна Петровна:
В нашем дворе после дождя образуется огромная лужа, что очень затрудняет передвижение по дворовой территории. Также в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» будет установлено уличное освещение дворовой территории, которого нам так не хватает. Очень хорошо, что такие проекты реализуются.

