Орловщина — регион инвестиций
В рамках федерального проекта «Системные меры поддержки и развития экспорта» нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» в конце 2020 года АО «Верховский комбикормовый завод» вошёл в состав крупного торгово-снабженческого холдинга ООО «Октябрьское» города Тамбов. На сегодняшний день на заводе  трудятся  350 человек.
 
Дальнейшее развитие холдинга направлено на вложение инвестиций в регионы, где растёт валовой сбор зерна, улучшается севооборот, культура земледелия,  качество продукции с полей. Два года назад руководство группы компаний «Октябрьское» начало вести переговоры с Правительством Орловской области и Губернатором Андреем Клычковым об инвестиционном  проекте по экспорту зерновой продукции из региона. Год назад совместно с корпорацией «Развитие» была учреждена компания «Зерновой экспресс», которая стала основным хабом и консалидатором зерновой продукции за рубеж. 
 
Готовятся к приёму нового урожая
 
Свою деятельность в нашем районе компания начала в  конце 2020 года на предприятии «АО «Верховский комбикормовый завод». В начале этого года принята инвестиционная программа, рассчитанная до 2023 года. Объём вложений  составит около 200 млн рублей. Верховское предприятие  возглавил Алексей Коренев, молодой руководитель, выпускник Орловской агарной академии.

- Надо сказать, что база предприятия в период подготовки к весенним работам использовалась, как пункт перевалки самых востребованных минеральных удобрений для аграрного сектора региона, -говорит Алексей Коренев.

В настоящее время элеватор готовится к приёму нового урожая. Завершаются работы по монтажу двух автомобильных весов — двух 20-ти метровых платформ. Это позволит без расцепа взвешивать большегрузы. Монтируется лучший в мире на сегодняшний день экспресс-пробоотборник «Кобра». Устройство позволяет без участия человека быстро отбирать образцы зерна из кузова автомобиля и передавать данные в лабораторию. Приобретено лабораторное оборудование — экспресс-анализатор «FOSS».  Их используют в портах нашей страны, что позволяет за минуты определить качество зерна. 

Следующий этап программы — в июле отремонтировать и  провести  реконструкцию железнодорожных весов. Сейчас ведутся проектные работы по расширению емкостей для хранения продукции. Недавно прошла экспертиза промышленной безопасности, получены все разрешения и сертификаты для проведения реконструкции. Определятся заказчик на выполнение работ.

В рамках инвестпроекта   запланировано запустить предприятие на полную мощность. Это позволит обеспечить 50 тысяч тонн единовременного хранения, иметь две точки отгрузки, принимать и отгружать 2-3 тысячи тонн зерна в сутки. Объём вложений в этом году  составит 75 млн рублей. Помимо этого, приобретен мотовоз для внутреннего перемещения шести вагонов с зерном без вызова маневрового тепловоза, кран и другая спецтехника для перемещения по территории.
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