Перспективы развития института самозанятых граждан
      В рамках национального проекта «Малый и средний бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в Орловской области создан и реализуется региональный проект «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», который направлен непосредственно на развитие самозанятости в регионе.

Одним из ключевых показателей проекта является создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами Орловской области посредством применения нового режима налогообложения.

[bookmark: _GoBack]С 1 июля 2020 года в Орловской области введен специальный режим для самозанятых - налог на профессиональный доход. Введение нового специального  режима является одной из мер поддержки малого бизнеса в части снижения налоговой нагрузки на индивидуальных предпринимателей, а также даст возможность самозанятому населению легализовать свой бизнес. Применять специальный налоговый режим вправе физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, получающие доходы от своей деятельности, при которой они не имеют работодателя и не привлекают наемных работников.


