Сквер или площадь?

Больше 800 жителей Верховского района уже проголосовали за проекты благоустройства общественных территорий на будущий год.
Отдайте и вы свой голос до 30 мая. Напомним, сделать это можно на платформе 57.gorodsreda.ru (по номеру телефона или с подтверждённой учётной записью «Госуслуг»), либо в личном кабинете на портале «Госуслуги», для которого разработан модуль взаимодействия с платформой. В этом случае учётная запись тоже должна быть подтвержденной.
Андрей Клычков, Губернатор Орловской области: «Формирование современной городской среды — одно из важнейших, приоритетных направлений нашей работы по повышению качества жизни орловцев». 
За 2018-2020 годы благоустроено 86 общественных и 518 дворовых территорий муниципальных образований Орловской области. В планах текущего года — 40 общественных и 146 дворовых территорий, выбранных по результатам голосования граждан.
Евгений Кузин, заместитель главы посёлку Верховье, куратор общественной территории — сквера на улице Мира: 
— Хочу обратиться к каждому жителю района, кто ещё не проголосовал, ваше мнение очень важно, именно вы помогаете определить, как преобразится посёлок.
Планируется благоустроить сквер на улице Мира, выложив брусчаткой пешеходные дорожки, установив скамейки и урны, а также выполнить работы по освещению территории для комфортного отдыха граждан. Данная территория расположена в плотно населенном жилом районе поселка Верховье, соответственно благоустройство позволит улучшить качество жизни и отдыха большого количества людей.
Лариса Величкина, председатель Общественной палаты Верховского района, куратор общественной территории — Привокзальная площадь:
— Выражу мнение многих жителей посёлка Верховье, если скажу, что Привокзальная площадь — это «лицо» районного центра. Приезжие, выходя из поезда, видят эту территорию, и по её виду складывают первое впечатление о нашем посёлке. Если большинство голосов будет отдано за Привокзальную, то в планах администрации обустроить зону отдыха для комфортного пребывания населения, а также граждан, прибывающих на автостанцию и железнодорожный вокзал из других населённых пунктов. Планируется обустроить пешеходную зону брусчаткой, создать места отдыха и ожидания общественного транспорта, установив скамейки, урны, озеленить территорию, а также выполнить работу по освещению площади.
Пока люди голосуют онлайн за благоустройство в 2022 году, в парке уже идёт работа. Подрядчик делает дорожку до храма Святой Троицы. 
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