По дороге сильных
27-29 августа в Залегощенском районе  спортсмены Верховского района приняли участие в областном спортивно-туристическом слёте, посвящённом 90-летию создания Всесоюзного комплекса «Готов к труду и обороне» в Орловской области.
Наряду с нашими спортсменами, участниками мероприятия, организованного в рамках федерального проекта «Спорт норма жизни» национального проекта «Демография», стали более 300 человек из 10 районов области. Глава региона Андрей Клычков, открывший слёт, пожелал любителям спорта и туризма удачи в покорении новых вершин.
Участники померялись силами в мини-футболе, волейболе, перетягивании каната, прыжках на скакалке, приняли участие в конкурсах плакатов, бардовской песни, бивуаков, «Визитной карточке», прошли «Тропу героев».
Команда Верховского района «МЫ» стала лучшей в соревнованиях по «Дартсу», в волейболе — третьи, пятые — в «Тропе героев». В итоге мы седьмые.
[bookmark: _GoBack] Верховский район на слёте представляли: Ирина Дидур, Екатерина Доброскок, Лилия Наумова, Анастасия Сметанина, Дарья Братских, Анастасия Лютикова, Татьяна Цыбина, Светлана Соколова, Иван Соколов, Владимир Гайманов, Владимир Плакунов, Николай Прасолов, Юрий Егоров, Алексей Доброскок, Родион Шпигарев, Евгений Озеров, Жанна Юркова, Ярослав Доброскок, Влад Прокопов.

