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Пояснительная записка
по основным параметрам прогноза социально-экономического развития
муниципального образования «Верховский район» Орловской области
на 2022–2024 годы
Общая оценка социально-экономической ситуации
за отчетный период

           Прогноз социально-экономического развития Верховского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сформирован в соответствии с Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Орловской области на среднесрочный (3-летний период) утвержденным постановлением Правительства Орловской области от 9 июня 2016 года № 234, с учетом одобренных Правительством Российской Федерации сценарных условий социально-экономического развития Российской Федерации на 2022-2024 годы. За исходные данные приняты итоги 2020 года и первого полугодия 2021 года материалов, представленных организациями района, управлениями и отделами администрации района, органами государственной статистики. Для расчета показателей на плановый период использовались индексы-дефляторы, доведенные Министерством промышленности и торговли РФ.
Общие результаты функционирования социально-экономического комплекса Верховского района в истекшем 2020 году, и оценка ожидаемых итогов за 2021 год в целом свидетельствуют о сохранении ряда положительных тенденций в производственной и социальной сфере. 
Промышленное производство
Промышленность района представлена предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности (ООО «Юность» и ЗАО «Верховский МКЗ» соответственно), а также предприятиями по производству и распределению электроэнергии, газа и воды. Так за отчетный период объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил порядка 3 млрд. руб. (учитывая деятельность организаций по хранению и транспортировке зерновой продукции) или 108 % к аналогичному периоду прошлого года.

На промышленных предприятиях района трудится порядка 500 чел., что составляет 13 % от общего количества занятого населения.

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий промышленных видов деятельности составляет 28807,7 руб., 111,4 % к аналогичному периоду прошлого года.

Просроченную задолженность по заработной плате по состоянию на 1 января 2021 года не имеет ни одно промышленное предприятие района.

Сельское хозяйство

           На сегодняшний день сельскохозяйственным производством в Верховском районе занимаются 20 сельхозпредприятий, 83 крестьянско-фермерских и 4987 личных подсобных хозяйств, земли которых расположены в десяти сельских поселениях. Сельскохозяйственные предприятия района специализируются на производстве продукции растениеводства (зерно, сахарная свекла, масличные культуры). Животноводство представлено производством молока и мяса.

            В 2020 году удельный вес растениеводства в стоимости валовой продукции составил 77 %.   Большой удельный вес в  стоимости валовой продукции, а это 52 % занимает производство  зерна. Производство мяса занимает - 20 %, молока – 11 %. Производственное направление развитие района зерновое, мясо-молочное.

Лидером в области сельскохозяйственного производства на протяжении многих лет в районе является динамично развивающееся предприятие ЗАО «Славянское». 

Налажено эффективное ведение сельскохозяйственного производства в ООО им. Мичурина, ООО «Викинг-Агро», ООО «Пльс-Агро». Весомый вклад в производство продукции растениеводства вносят крестьянско (фермерские) хозяйства. динамика в производстве всей сельскохозяйственной продукции.

Планируется увеличение производство зерна в 2024 году к уровню 2020 года на 11 процентов. 

 Производство молока в 2024 году по сравнению с уровнем 2020 года возрастет 6,5 %, мяса на 10,7 %. Основными производителями данной продукции являются ЗАО «Славянское»  и ООО им. Мичурина. 

Транспорт и связь
Транспортно-экономические связи района осуществляются железнодорожным и автомобильным транспортом. Деятельность по оказанию транспортных услуг населению Верховского района осуществляет индивидуальный предприниматель Поляков А.И. В 2020 г. пассажирооборот составил 157,5 тыс. пассажирокилометров. По оценке в 2021 г. пассажирооборот снизится и составит порядка 110 тыс. пассажирокилометров. В 2022-2024 годах уровень останется прежним.
 Железнодорожный транспорт представлен Дистанцией пути.
  Районный узел почтовой связи работает стабильно. Он является центральным предприятием в системе внутрирайонной почтовой связи,  организует и развивает связь в районе, руководит отделениями и пунктами почтовой связи, контролирует их работу. Кроме того, он осуществляет производственные функции по обслуживанию населения и обработке почтовых отправлений.
Жилищно-коммунальное хозяйство
В сфере водоснабжения и теплоснабжения на территории района коммунальные услуги оказывают следующие предприятия коммунального комплекса: МУП «Жилводоканалсервис», МУП «Теплосервис», ООО «Теплосеть». Данная услуга оказывается всем категориям потребителей: население, социальная сфера и прочие потребители. 
В отчетный и прогнозируемые периоды наблюдается рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги в пределах максимально-допустимого установленного уровня роста тарифов. 

Инвестиции
Одним из источников роста промышленного производства является увеличение объема инвестиций. За 2020 году инвестиционная составляющая в районе составила порядка 250 млн. руб. 

Из них: объем капитальных вложений ООО «НАШ СОЮЗ»  за 2020 год составил 35 млн. руб. 

Порядка 215 млн. руб. составили вложения в основной капитал сельхозтоваропроизводителями.

Основными источниками финансирования проектов являются собственные средства предприятий.

При этом основная доля вливаний в основной капитал по итогам 2020 года пришлась на сельское хозяйство (73%). Сельхозтоваропроизводители обновляют материально-техническую базу, строят склады и зернотоки. 
В  2021 году также ожидается прирост дополнительных инвестиций в район. 
Кроме постоянных вложений, АО «Октябрьское» (группа компаний инвесторов Центрального региона) на базе АО "Верховский комбикормовый завод", планирует в рамках инвестиционной деятельности осуществить капиталовложения порядка 93 млн. руб. (на сегодняшний день освоено 70 млн. руб.).
Потребительский рынок
Торговая сеть в 2020 году представлена следующей структурой - 123 магазина, 24 объекта общественного питания (4-общедоступные, 20 – закрытого типа), 10 нестационарных торговых объектов, ярмарочная площадь.  Розничный товарооборот за 2020 год составил 928,0 млн. руб., что на 18 % выше уровня 2019 г. На том же уровне данный показатель удержится и в 2021 году.
Объем платных услуг населению составил 118748 тыс. рублей, что ниже уровня 2019 года на 1,6 %. (Прежде всего оказало влияние введение санитарно-эпидемиологических мер в 2020 году)
По жилищно-коммунальным услугам прирост объема платных услуг ежегодно будет обеспечен за счет повышения тарифов. 
Уровень жизни населения
Одним из социальных критериев устойчивого развития района являются доходы населения. Средняя заработная плата за 2020 год  по крупным и средним предприятиям района, а также некоммерческим организациям сложилась в сумме 28807 руб., что выше уровня предыдущего периода на 11%. Среднемесячная заработная плата работников дошкольных, общеобразовательных муниципальных учреждений, учреждений культуры варьируется от 17310 руб. до 20850 руб. 

На сегодняшний день задолженность по заработной плате отсутствует у всех организаций и предприятий района.

Численность пенсионеров, состоящих на учете в Пенсионном Фонде Верховского района, на 01.01.2020 г. составляло 6300 человек, по состоянию на 01.01.2021 г. – 6540 человек, средний размер назначенных пенсий составляет в среднем 13700 рублей.

Труд и занятость
Численность экономически активного населения района по данным органов статистики составила приблизительно 6800 человек. 

Уровень официальной безработицы в районе по итогам 2020 г. составил 1,6 %. Это меньше областного на 2 %. Имеет тенденцию к снижению.  
Финансы
       Собственные доходы консолидированного бюджета района на 2022 год планируются в сумме 143004 тыс. руб., в том числе: налоговые доходы (с учётом акцизов на нефтепродукты) – 135157 тыс. руб., неналоговые доходы – 7847 тыс. руб.

Основная доля – налоговые платежи.
Демография (один из основных и пролемных оказателей области)

По данным Росстата численность постоянного населения района на 1 января 2021 года составила 14841 человек, при этом доля городского населения составила 45,9% от общей численности, доля сельского населения составила 54,1% от общей численности.
По итогам 2020 г. число родившихся составило 96 человек, а число умерших – 313 человека, естественная убыль – 217 человек. 

Оценивая демографическую ситуацию, можно сделать вывод, что она характеризуется процессом естественной убыли ежегодно на 1-1,5%, которая не компенсируется миграционным приростом. 
В настоящее время идет перепись населения. Результаты будут известны в следующем году.
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Верховский район согласован со всеми заинтересованными структурными подразделениями Департамента экономической деятельности и инвестиционного развития, одобрен Правительством Орловской области, распоряжение от 21 сентября 2021 г. № 573-р
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