[bookmark: _GoBack]Вопрос: Предусмотрены ли какие-либо налоговые льготы гражданам в связи с пандемией новой коронавирусной инфекции?
В соответствии со статьей 217 Налогового кодекса Российской Федерации с учетом внесенных Федеральным законом от 08.06.2020 № 172-ФЗ изменений не подлежит начислению и уплате подоходный налог на полученные гражданами выплаты стимулирующего характера за выполнение особо важных работ, а также за особые условия труда в условиях пандемии новой коронавирусной инфекции. К таким выплатам, к примеру, относятся выплаты, установленные врачам и другим категориям медицинских работников за работу с пациентами, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19. 
Наряду с этим, не подлежат налогообложению выплаты за дополнительную нагрузку, назначенные и произведенные лицам, принимавшим участие в выявлении, предупреждении и устранении последствий распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе оказывающим медицинскую помощь или социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией.

