Реализация национального проекта "Культура" в 2021 году на территории Верховского района
Нацпроект «Культура» открывает дорогу всему современному и невиданному прежде. Его реализация оживляет старые культурные учреждения, вдыхает в них новую жизнь. Особенно это касается дальних сёл, где дома культуры всегда служившие местом сбора людей по праздникам и по будням, зачастую ни разу за свой век не ремонтировались по-настоящему. Средств, выделенных из федерального бюджета, хватает, чтобы сельские клубы стали выглядеть как настоящие дворцы.

 Более 13 млн. руб.  будут вложены в реализацию запланированных дел по национальному проекту «Культура» в Верховском районе в нынешнем году. В рамках нацпроекта «Культура» в районе будут капитально отремонтированы два учреждения культуры: Русско-Бродский сельский Дом культуры и Галичинский сельский клуб.

Оба эти дома культуры в сёлах являются филиалами муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческое культурно -досуговое объединении Верховского района». Участниками национального проекта «Культура» они стали благодаря поддержке Управления культуры и архивного дела Орловской области, а также администраций района и сельских поселений. Работы начались весной.

 В капитальный ремонт Галичинского сельского клуба входили работы по замене кровли, обустройству входной площадки, пандуса, отделочные работы фасада здания. Капитальный ремонт Русско-Бродского Дома культуры также предусматривает замену кровли, обустройство входной площадки, пандуса, отделочные работы фасада здания и внутренние отделочные работы.  На данный момент основные работы завершены. 

Сейчас по сложившейся экономии денежных средств проводятся дополнительные работы. В Русско-Бродском ДК  в перечень дополнительных работ включены работы по замене отопительных котлов и замене напольного покрытия в актовом зале. 

По Галичинскому сельскому клубу в  перечень дополнительных работ включены работы по устройству покрытия входной площадки из керамогранита, устройство козырька над входной площадкой, устройство подоконных досок и откосов оконных проемов, внутренняя отделка стен и потолков в двух помещениях  клуба. Заключение договоров на выполнение ремонтных работ запланировано после проверки сметной документации. Торжественное открытие клубов планируется в конце года.
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