Регламентирован ли порядок лечения взрослых от табачной (никотиновой) зависимости?
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Приказом Минздрава России от 26.02.2021 № 140н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по прекращению потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции, лечению табачной(никотиновой) зависимости, последствий потребления табака или никотинсодержащей продукции», зарегистрированном в Минюсте России 15.03.2021 № 62756, вступающим в силу с 01 сентября 2021 года устанавливается порядок лечения взрослых от табачной (никотиновой) зависимости.
Так, медицинская помощь оказывается в виде: первичной медико-санитарной помощи (врачебной, первичной специализированной); специализированной, за исключением высокотехнологичной, медицинской помощи. При этом, первичная медико-санитарная помощь оказывается врачами общей практики (семейными врачами), врачами-терапевтами, врачами-пульмонологами, врачами-кардиологами, врачами-психиатрами, врачами-психиатрами-наркологами, прошедшими обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации по вопросам оказания медицинской помощи. Специализированная, за исключением высокотехнологичной, медицинская помощь оказывается врачами-терапевтами, врачами-пульмонологами, врачами-кардиологами, врачами-психиатрами, врачами-психиатрами-наркологами, прошедшими обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации по вопросам оказания медицинской помощи.
Также в приказе отражено, что медицинская помощь оказывается в кабинете медицинской помощи по отказу от табака и никотина. При отсутствии эффекта от оказанной медицинской помощи (отсутствие ремиссии, рецидивное течение, тяжелые проявления последствий потребления табака или никотинсодержащей продукции) пациент направляется в медицинскую организацию, оказывающую первичную специализированную медико-санитарную помощь по профилю «психиатрия-наркология». Правила организации деятельности кабинета медицинской помощи по отказу от табака и никотина, рекомендуемые штатные нормативы указанного кабинета, а также стандарт его оснащения приведены в соответствующих приложениях.

