Реконструкция объектов жилищно- коммунального комплекса
   В соответствии  национальным проектом "Жилье и городская среда" в рамках федерального проекта "Жильё" на территории Верховского района реализуются мероприятия по реконструкции объектов жилищно- коммунального комплекса в рамках концессионного соглашения.

    Концессионное соглашение заключено между администрацией Верховского района и ООО «Теплосеть» в отношении объектов теплоснабжения, расположенных на территориях Васильевского и Нижне-Жерновского сельских поселений.  Данные объекты являются социально-значимыми для сельских поселений, обеспечивая тепловой энергией 4 многоквартирных дома, в которых проживает 226 человек  , здание средней общеобразовательной школы, , здание дома ветеранов.

[bookmark: _GoBack]    Объем частных инвестиций в рамках муниципально-частного  партнёрства составляет 1363,68 тыс. рублей. Период действия соглашения 2020-2028 г.г. 

    По мнению жителей данных сельских поселений , перечень мероприятий, предусмотренный к реализации данным проектом позволит осуществлять надёжное обеспечение потребителей тепловой энергией, обеспечить сохранность инфраструктуры, минимизировать потери энергоресурсов на стадии их производства и транспортировки.


