Ремонт дороги по улице Ленина поселка Верховье Верховского района Орловской области завершен

Ремонт  участка улицы Ленина в посёлке Верховье Верховского района Орловской области протяженностью 320 метров осуществлялся в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги», благодаря которому в районе за всё время привели в порядок несколько километров дорог местного значения. 

Ремонт планировался ещё в 2020 году, но в связи с ограниченностью местного бюджета и необходимостью в ремонте других улиц осуществился только в текущем году. Благодаря ремонту удалось привести в соответствие с нормативными требованиями проблемный участок центральной улицы районного центра. Площадь отремонтированного дорожного покрытия составила 2,8 тысячи квадратных метров.

За 2020-2021 годы в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» в Верховском районе Орловской области было отремонтировано 2,6 км. автомобильных дорог местного значения.

[bookmark: _GoBack]«Всего из средств регионального Дорожного фонда 5,6 млн рублей направили на ремонт улично-дорожной сети, протяженностью свыше одного километра (площадь покрытия — 6,8 тыс. кв. м) в посёлке Верховье и селе Русский Брод», — отметил начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Верховского района Владимир Дьяконов. 

