С участием каждого
[bookmark: _GoBack]По словам главы посёлка Верховье Марины Величкиной, проведены торги по определению подрядчика, который будет благоустраивать сквер на улице Пионерской в районном центре. Контракт подписан подрядной организацией. 
Инициаторами включения данной территории в муниципальную программу выступили жители посёлка Верховье.
— Победителем аукциона стал индивидуальный предприниматель Артак Аветисян, — говорит Марина Владимировна. — Он имеет опыт работы по благоустройству и в рамках программы «Формирование современной городской среды» занят с 2019 года. 
В настоящее время ведутся подготовительные работы по всем объектам, подлежащим благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории посёлка Верховье на 2018–2024 годы». Как только позволит погода, начнётся работа на объектах благоустройства.
В этом году в России будет проводиться единое онлайн-голосование за объекты благоустройства. Оно организуется на специальной платформе za.gorodsreda.ru и в один и тот же для всех регионов срок — с 26 апреля по 30 мая. Желающие верховцы зарегистрировались волонтёрами для создания доступности участия в онлайн-голосовании жителями муниципалитета.
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