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Государственное учреждение –
Управление Пенсионного фонда РФ в Верховском районе Орловской области(межрайонное)

	       303720, пгт.Верховье, ул. 7-Ноября, 8, телефон: (48676) 2-40-98, 
факс 2-30-70


                                                                                                                Пресс-релиз 
Сертификаты на материнский (семейный) капитал в беззаявительном порядке получили 4158 орловских семей
Беззаявительная выдача сертификатов материнского (семейного) капитала (МСК) действует уже больше года. 
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Верховском районе  Орловской области(межрайонное) напоминает, что сертификаты МСК без посещения ПФР начали выдаваться семьям с апреля 2020 года. С этого времени Пенсионный фонд все данные о рождении ребенка получает из ЕГР ЗАГС (единого государственного реестра записей актов гражданского состояния). Оформляется государственный сертификат на МСК в электронном виде и направляется владелице в Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда (www.pfr.gov.ru) или Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) .
С момента действия программы материнского семейного капитала в Орловской области сертификаты были выданы 50280 семьям. Из них в беззаявительном порядке - 4158.  
Напомним, что с 01 января 2021 года сумма МСК была проиндексирована на 3,7%. Его размер составляет 483 881 руб. 83 коп. на первого ребёнка, а при рождении (усыновлении) второго ребёнка капитал увеличится на 155 550 рублей. Для семей, у которых первый ребенок был рожден до 2020 года, а с 2020 года появился или появится второй ребенок, сумма маткапитала составит 639 431 руб. 83 коп. 

