Осторожно, газ: соблюдайте правила безопасности!
Угарный газ является одним из наиболее токсичных компонентов продуктов горения. Первые признаки отравления угарным газом – это ухудшение зрения, снижение слуха, легкая боль в области лба, головокружение, ощущение пульсации в висках, снижение координации и мышления. При этих ощущениях нужно немедленно покинуть помещение, выйти на свежий воздух.

Первая помощь должна быть быстрой и квалифицированной.

В случаях легкого отравления следует дать пострадавшему крепкий чай, кофе, дать понюхать нашатырный спирт.

При сильном отравлении, сопровождающимся тошнотой, рвотой, пострадавшего следует вынести на свежий воздух. Если этого невозможно, нужно прекратить поступление угарного газа в организм, надев на пострадавшего изолирующий противогаз или самоспасатель. Расстегнуть воротник, пояс. Придать телу удобное положение. Обеспечить покой.

Если пострадавший находится без сознания, ему необходимо придать так называемое «безопасное положение» – на правом боку спиной вверх, с согнутыми левой рукой и ногой. При этом освобождаются дыхательные пути и исключается западание языка в гортань.

Согреть организм с помощью грелок, горчичников к ногам. Однако следует соблюдать осторожность, так как у пострадавших от угарного газа нарушен порог болевой чувствительности и повышается склонность к ожогам.

Обязательно и как можно быстрее следует вызвать врача.

В случаях тяжелого отравления – обеспечить человеку возможно более раннее и длительное вдыхание кислорода, вытесняющего угарный газ.

Только правильное использование газа в быту, соблюдение правил безопасности при эксплуатации газовых и других отопительных  приборов позволит избежать многих бед, вызванных неосторожным обращением с «голубым» топливом, и сохранить жизнь себе и своим близким.

Важно помнить:
- перед включением всех газовых приборов необходимо проветривать помещение и на все время работы оставлять форточку открытой. Не оставляйте работающие газовые приборы без внимания и следите, чтобы пламя конфорки не погасло;

- перед включением газовой плиты или горелки нужно сначала зажечь спичку, затем поднести огонь к конфорке и только после этого можно открывать кран на газовом приборе;

-  следить за исправностью дымоходов и вентиляционных каналов – проверять тягу до и после включения газового оборудования с отводом продуктов сгорания в дымоход, а также периодически во время его работы;

-   регулярно проверять исправность любого оборудования.

Запрещается:
- использовать газовые плиты для обогрева помещений;

-  использовать газовые приборы с неисправной или отключенной автоматикой безопасности;

-   оставлять работающие газовые приборы без присмотра;

-   допускать к пользованию газом детей и лиц в нетрезвом состоянии;

-   самостоятельно проводить установку и ремонт газового оборудования.

При появлении запаха газа:
-   не включайте и не выключайте электроприборы;

-   не допускайте образования искры или огня в загазованном помещении;

-   немедленно сообщите об инциденте в газовую службу по телефону 04 (104) или на 112.

Берегите себя и своих близких, следите за исправностью газового и другого отопительного оборудования, не прибегайте к его самостоятельной установке или ремонту. В случае беды незамедлительно обращайтесь в службу спасения по телефонам 01, 101 или 112.
ГУ МЧС России по Орловской области
