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 В рамках  реализации федерального проекта "Экспорт продукции АПК" национального проекта "Международная кооперация и экспорт"  установлены цели, условия и порядок предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на стимулирование производства масличных культур.

При этом субсидии не должны дублировать иные мероприятия государственной поддержки, выделяемой в рамках реализации государственной программы развития сельского хозяйства. Документом определены также критерии отбора субъектов Российской Федерации для предоставления таких субсидий.

Сельхозпредприятиями Верховского района оформлялись  субсидии на стимулирование увеличения производства масличных культур. В 2020  году на производство  рапса, сои  получено субсидий в размере 1591 тыс. руб., сорта, которые отнесены к 5 региону допуска, согласно Государственного реестра селекционных достижений.

Субсидии на масличные культуры получили такие  сельхозпредприятия: ООО «Викинг Агро», ООО «Рассвет плюс Юг Орел», ИП глава КФХ  Сысоев Андрей Викторович, ИП глава КФХ Грачёва Надежда Дмитриевна. 

Индивидуальный предприниматель Грачёва Надежда Дмитриевна высказала свое мнение о полученной субсидии: «Я очень довольна полученной субсидией на производство масличных культур, думаю увеличить посевные площади сои в 2021 году. Большая благодарность финансовому отделу Департамента сельского хозяйства, оформление документов прошло в короткие сроки».

Индивидуальный предприниматель Сысоев Андрей Викторович, сказал: «Производство сои в 2020 прибыльно, данная субсидия является большим подспорьем для фермера  и  рассматриваю вопрос увеличения посевной площади сои в наступившем году».

