«Точка роста - новый формат работы школы»
Открывшийся в рамках национального проекта "Образование"  Центр «Точка роста» на базе МБОУ «Русско-Бродская СОШ»,  стал принимать всех любителей науки, исследований, проектов и инноваций. Дети здесь стремятся познать мир современных технологий.
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Реализация проекта идет в полной мере через занятия внеурочной деятельности.  Учащиеся изучают предметы «Технология», «Информатика», «ОБЖ» на новом учебном оборудовании.Занимаясь в течение прошлого и текущего  года, группы учащихся имели возможность пройти путь от самых азов до первых значимых моделей, объектов… результатов. 

Обучающиеся побывали на нескольких виртуальных  выставках: «Военная техника времен Великой Отечественной войны», участвовали в мероприятиях «Урок цифры», «Сети и облачные технологии»; приняли участие в конкурсах «Безопасное движение», турнире «Белая ладья». Кабинет «Точка роста» для проектной деятельности  никогда не бывает пустым. Здесь ведутся шахматы и легоконструирование с детьми начальных классов. В кабинете информатики заняты дети внеурочной деятельностью, учащиеся более старшего возраста изучают возможности виртуальной визуализации. 

Педагоги активно используют оборудование Центра в образовательных целях: демонстрация видеофильмов, видеоуроков, проводят практические занятия по обучению навыкам оказания первой помощи пострадавшим на современных тренажерах.

Проведенный в конце второй четверти 2020-2021 учебного года опрос детей и родителей, показал, что уровень удовлетворенности предоставляемых Центром «Точка роста» образовательных услуг, довольно высок; учащиеся овладевают навыками создания безопасной среды, оказания первой помощи, моделирования. Родители приходят к пониманию, что виртуальное пространство может быть не только игровой площадкой, но замечательной образовательной средой.


