Успехи работы Центра "Точка роста"
[bookmark: _GoBack]В рамках проекта «Современная школа» проводится внеурочная деятельность Центра «Точка Роста», которая  реализуется через план социокультурных мероприятий и программ дополнительного образования.

В муниципальной олимпиаде среди школьников по технологии стали  победителями учащиеся 8 «А» (Силаев Дмитрий) и 7 «А» (Деев Никита) классов. Они защищали проекты по Робототехнике (учитель Еременко А.Н.).

Среди учащихся 5 классов состоялась увлекательная «Новогодняя шахматная викторина».
Обучающаяся объединения «Юный фотограф» (педагог Ефимов С.В.) Ефимова Анастасия стала победителем районного фотоконкурса «Золотая осень в моём крае».

В декабре 2020 года школьным отрядом волонтёров-медиков «Добрые сердца» проведены акция «#СТОПВИЧ/СПИД» и благотворительная акция «Подари игрушку детям». Школьный отряд тесно сотрудничает с Орловским региональным отделением ВОД «Волонтёры-медики», силами которых в декабре организованы и проведены профилактические беседы и викторины на платформе Zoom.

- В «Точке роста» очень интересно. Мне нравится работать с конструктором «Лего» - делится своими впечатлениями первоклассник Чернышев Глеб, который готовится к VI Международной олимпиаде по робототехнике.
 

