«Установлена ответственность за размещение в сети информации, направленной на оскорбление власти и государственных символов»

Опубликован Федеральный закон от 18.03.2019 N 28-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях". Изменения коснулись установления ответственности за размещение в сети информации, направленной на оскорбление власти и государственных символов.
Статья 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) дополнена частями 3-5.   Так, распространение в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети "Интернет", информации, выражающей в неприличной форме, которая оскорбляет человеческое достоинство и общественную нравственность, явное неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам РФ, Конституции РФ или органам, осуществляющим государственную власть влечет наложение административного штрафа в размере от 30 до 100 тысяч рублей (ч.3 статьи). За повторное совершение правонарушения такого характера, как следует из содержания ч.4 и ч. 5 статьи 20.1 КоАП РФ, возможно назначение наказания вплоть до ареста на 15 суток.
Возбуждение производства по делам такой категории отнесено к компетенции должностных лиц органов внутренних дел. Материалы о привлечении к административной ответственности подлежат рассмотрению судом.
При этом статья дополнена примечанием, согласно которому обо всех случаях возбуждения дел об административных правонарушениях, предусмотренных частями 3 - 5 настоящей статьи, в течение двадцати четырех часов уведомляются органы прокуратуры РФ.
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