Финансовая поддержка семей при рождении третьего и последующих детей
 	В рамках проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» нацпроекта «Демография» многодетной семье независимо от дохода предоставляются различные меры социальной поддержки.

[bookmark: _GoBack]За 2020 год мерой социальной поддержки как материнский (семейный ) капитал на третьего и последующих детей воспользовались 26 семей  Верховского района на общую сумму 3 460 954-26 рублей. Размер выплаты в 2020 году составлял 133 113-62 рублей, в 2021 году размер выплаты с учетом коэффициента индексации ( 1,01) увеличился и составил – 134 444-76 рублей

Это одна из мер, предусмотренных региональным проектом «Финансовая поддержка семей при рождении детей в Орловской области» с целью увеличения суммарного коэффициента рождаемости в Орловской области до 1,527 в 2024 году.

      Для всех родителей забота о своих детях – великое счастье. А новый статус семьи, без сомнения, важное, в том числе в плане финансовом, ну и конечно приятное дополнение к дальнейшей жизни отдельно взятой ячейки общества.

Татьяна и Владислав Лапины, многодетная семья Верховского района,  средства материнского (семейного) капитала направили на улучшение жилищных условий.
 
     «Меры поддержки Президента для многодетных семей  важная помощь» - считает многодетная семья.

