Чем грозит распространение «фейковых» новостей?
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Публичное распространение заведомо ложной общественно значимой информации, повлекшее тяжкие последствия, является уголовно наказуемым деянием по статье 207.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.
 Так, за публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной общественно значимой информации, повлекшее по неосторожности причинение вреда здоровью человека, может быть назначено наказание в виде штрафа от 700 тысяч до 1 млн 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев; исправительных работ на срок до 1 года; принудительных работ на срок до 3 лет; лишения свободы на тот же срок.
 За то же деяние, повлекшее по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, может быть назначено наказание в виде штрафа от 1 млн 500 тысяч до 2 млн рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 18 месяцев до 3 лет, либо исправительных работ на срок до 2 лет, либо принудительных работ на срок до 5 лет, либо лишения свободы на тот же срок.

