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         Государственное учреждение - Орловское региональное отделение
         Фонда социального страхования Российской Федерации
       
         302030, г. Орел, ул. Степана Разина, д. 5
         тел.: (4862) 54-80-80 (приемная), 54-80-94 (пресс-служба)

Пресс-релиз
ФСС выплатил орловским медработникам, заразившимся COVID-19, более 125 млн рублей 
За всё время действия Указа Президента РФ от 6 мая 2020 г. № 313 "О предоставлении дополнительных страховых гарантий отдельным категориям медицинских работников" страховые выплаты получили 1820 медицинских работников Орловской области, заразившихся коронавирусом на рабочем месте. Сумма данных выплат составила 125,2 млн рублей. 

Орловское ФСС напоминает, что, согласно Указу Президента РФ № 313, страховые выплаты положены тем, кто непосредственно работает с пациентами, у которых лабораторными исследованиями подтверждено наличие новой коронавирусной инфекции. Также важно, чтобы медицинский работник принадлежал к одной из категорий медицинских работников, прописанных в официальном документе: врачи, средний и младший медицинский персонал, водители автомобилей скорой помощи.

Выплаты назначаются, если заражение привело к временной нетрудоспособности медработника, но без инвалидности. Размер единовременной страховой выплаты в этом случае составляет 68 811 рублей.

Расследование страхового случая, согласно Постановлению Правительства № 239 от 26 февраля 2021 года, проводится специальной врачебной комиссией. Если случай признан страховым, оформляется справка и вместе с необходимыми документами направляется в ФСС, который своевременно производит начисление и выплату денег медработнику лично.
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