В 2021 году в Верховском районе будет проведен капитальный ремонт Галичинского сельского клуба и Русско-Бродского Дома культуры

   Нацпроект «Культура», осуществляемый в рамках Указа Президента России о национальных целях и стратегических задачах развития РФ на период до 2024 года, включает в себя федеральный проект "Культурная среда". Этот  проект даст возможность сельским клубам обрести новую жизнь.

    В рамках Нацпроекта «Культура» в 2021 году в Верховском районе будет проведен капитальный ремонт Галичинского сельского клуба и Русско-Бродского Дома культуры. В данный момент идет процедура аукциона в электронной форме по определению подрядчика на выполнение работ. Объем финансирования  двух  объектов культуры района, составит более 13 миллионов рублей.  Ремонт дома культуры – важное событие для села. Это значит, что село будет развиваться дальше и дома культуры вновь станут местом притяжения жителей всех возрастов.
    Капитальный ремонт сельских клубов предусматривает замену кровли, обустройство входной площадки, пандуса, отделочные работы фасада зданий и внутренние отделочные работы. 
    Хорошо, что культура становится доступнее в небольших населенных пунктах. Именно в домах культуры репетируют творческие коллективы, проходят праздничные мероприятия, там люди собираются, чтобы пообщаться и поделиться своим теплом. Это важная составляющая работы по повышению качества жизни. Именно такую задачу при реализации нацпроектов поставил Президент России Владимир Путин.
