C 14 по 21 ноября жители Верховского района могут пройти Всероссийский Экологический диктант 2021

Экодиктант – это ежегодный проект, направленный на формирование экологической культуры, популяризацию экологических знаний среди различных слоев населения, повышение уровня экологической грамотности в качестве меры по предупреждению экологических правонарушений и основной составляющей экологической безопасности. Это полностью соответствует одной из ключевых целей национального проекта «Экология», инициированного Президентом России Владимиром Путиным.

Цель акции – показать важность знаний об экологии, сделать популярной эту сферу среди населения. Участником диктанта может стать гражданин от 12 лет. Проводится акция онлайн и офлайн форматах. В нем могут принять участие жители всех субъектов Российской Федерации, а также лица, проживающие за рубежом.Участником диктанта может стать гражданин от 12 лет.

Организаторами Экодиктанта являются АНО «Равноправие», ООД «Ангел-ДетствоХранитель», ФГБОУ ДО ФЦДО.

Для удаленного участия (онлайн) в Экологическом диктанте необходимо зарегистрироваться на сайте экодиктант.рус.

Экодиктант состоит из 25 вопросов, которые можно прослушать в видео-формате или прочесть самостоятельно. На прохождение отводится 40 минут. На один вопрос может быть один или несколько правильных ответов - это будет указано в вопросе. Пропустить вопрос или вернуться к предыдущему нельзя. По результатам прохождения Экодиктанта всех участников ждут сертификаты или дипломы.
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