В регионе
Медицина 21 века 

Помощь больным онкологией станет качественнее 

Губернатор Андрей Клычков посетил Орловский онкологический диспансер и ознакомился с ходом работ по монтажу и наладке нового современного оборудования.
В радиологическом отделении проходит тестирование новейшего линейного ускорителя стоимостью 149 миллионов рублей. Он нужен для облучения злокачественных опухолей. Лечение проводится узконаправленными лучами на область новообразования. На старом аппарате на работу с одним пациентом требовалось около 20 минут, а новому ускорителю хватает восьми.
— Преимущество ещё в том, что не надо каждые пять лет закупать дорогостоящие источники излучения. Новый аппарат будет работать 10–15 лет без перезарядки, — сказал главный врач диспансера Александр Удодов.
В этом году в онкологический диспансер планируется приобрести новый цифровой маммографический аппарат, компьютерный томограф, роботизированную систему для лапароскопических операций.
Дмитрий Троицкий, по материалам портала правительства Орловской области

Прямая речь
Андрей Клычков, Губернатор Орловской области:
— При поддержке Минздрава России мы получаем дополнительные средства на модернизацию онкологической службы. Сейчас основная проблема — отсутствие необходимых площадей в онкологическом диспансере для размещения оборудования и пациентов. Необходимо строительство дополнительного корпуса. Вместе с главным врачом мы будем решать этот вопрос.

Цифры.
- более 360 миллионов рублей направлено на модернизацию оборудования Орловского онкологического диспансера в 2020 году;
- 140 миллионов рублей запланировано на приобретение специального компьютерного томографа в этом году.
