В Верховском районе Орловской области к нормативу приведут дорогу Залегощь – Верховье – Хомутово – Красная Заря
В Верховском районе Орловской области на средства национального проекта «Безопасные качественные дороги», производятся работы по ремонту  автомобильной дороги общего пользования региональной трассы Залегощь – Верховье – Хомутово –  Красная Заря. В нормативное состояние приводят участок трассы протяженностью 8,1 км, стоимость работ составляет 76 млн рублей. 

Подрядная организация  ГУП ОО «Дорожная служба» производит восстановление асфальтобетонного покрытия, укрепление обочин щебнем, ремонт водоотводных сооружений, устройство тротуара в д.Туровка, нанесение дорожной разметки. Полностью завершить работы и сдать объект в эксплуатацию планируется в августе.

 Ремонт автомобильной дороги позволит повысить надежность и безопасность движения по автомобильным дорогам.

[bookmark: _GoBack]«Данная автомобильная дорога имеет огромное значение для всех местных жителей, которые по ним добираются до учреждений здравоохранения, областного центра. Обновленные дороги позволят не только сделать передвижение по ним комфортным и безопасным, но и будут способствовать развитию самих населенных пунктов", -  рассказала Щукина Татьяна, глава Туровского сельского поселения.


