В Верховском районе Орловской области проводятся профилактические мероприятия, направленные на пресечение нарушений правил дорожного движения РФ
В августе 2022 года в Верховском районе в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» ОГИБДД ОМВД России по Верховскому району проводит ряд профилактических мероприятий, направленных на пресечение нарушений правил дорожного движения РФ, связанных с перевозкой детей в салоне автомобиля. 
Безопасность детей на дорогах требует повышенного внимания среди участников дорожного движения. За эпизодами детского травматизма на дорогах всегда стоит безответственность взрослых к сохранению жизни и здоровья несовершеннолетних.
В целях повышения эффективности надзора за дорожным движением и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с юными пассажирами сотрудники безопасности дорожного движения особое внимание уделяют использованию детских удерживающих устройств и ремней безопасности.
[bookmark: _GoBack]«В большей степени дети становятся участниками происшествий в качестве пассажиров и вина в этом полностью лежит на взрослых. Наша задача – предотвратить риск увеличения аварийности с детьми. Обязательным условием при перевозке ребенка в салоне автомобиля является использование детского удерживающего устройства или ремней безопасности» -  рассказал начальник ОГИБДД ОМВД России по Верховскому району Роман Шепранов.

