В Верховском районе Центр Агроаналитики провел обучение сельхозтоваропроизводителей
В рамках федерального проекта «Цифровые технологии» нацпроекта «Цифровая экономика» в администрации Верховского района прошел семинар с сельскохозяйственными товаропроизводителями Верховского, Новодеревеньковского, Краснозоренского районов Орловской области по вопросу внедрения новых информационных систем прослеживания зерна и продуктов его переработки.
С 1 июля 2022 года сельхозтоваропроизводители начали регистрироваться в системе ФГИС «ЗЕРНО» для дальнейшего внесения данных о продукте. Это необходимо для автоматизации процессов сбора, обработки, хранения и анализа информации, связанной с производством, перевозкой, реализацией, хранением, обработкой, переработкой и утилизацией зерна и продуктов его переработки на внутреннем и внешнем рынках. 
Прослеживаемость партий зерновых культур во ФГИС «ЗЕРНО» осуществляется посредством товаросопроводительных документов в электронной форме. Документы оформляются на каждом этапе движения продукции на данной платформе: при перевозке, реализации, приемке, отгрузке, импорте или экспорте. Немаловажно, что система работает бесплатно.
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