В Верховском районе комиссия провела мониторинг состояния благоустроенных объектов
В рамках национального проекта "Формирование комфортной городской среды" в  настоящее время на территории Верховского района  проводится мониторинг состояния объектов, благоустроенных в рамках проекта «Городская среда» в 2020-2021 годах. В п. Верховье и с.Русский Брод прошли рейды по контролю за качеством объектов с привлечением актива  волонтеров и представителей общественных организаций. 

Участниками мониторинга стали начальник Управления организационно-правовой, кадровой работы, делопроизводства и архива администрации Верховского района Л.В. Ягупова, Секретарь первичного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» №3 п.Верховье Н.М. Филкова, Исполнительный секретарь местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.А. Челюбеева, член Общественной палаты Верховского района Н.А. Головина, специалист администрации Русско- Бродского сельского поселения № 21 Т.И. Малышкина, депутат Русско-Бродского сельского Совета народных депутатов С.А. Гамидова.

В 2020 году по национальному проекту «Городская среда» в п.Верховье были благоустроены дворовые территории по ул. Коминтерна, д.6, ул.Ленина д.25,58, 121,127,129, ул.Советская д.7. Также благоустройству подлежала общественная территория по ул.Коминтерна. В с.Русский Брод благоустроены 2 дворовые территории- по ул.В.Быкова, д.8а и ул.Заречная д.21

В ходе проведения рейда проведена проверка на наличие нарушений, связанных с деформированием асфальтового покрытия, бордюрного камня, состояние установленных урн, скамеек, приборов освещения и т.д.

При этом жители активно принимали участие в мониторинге благоустройства и благодарили за помощь в приведении в надлежащий вид дворовых и общественных территорий.

В 2021 году по проекту «Городская среда» были выполнены работы по благоустройству дворовых территорий п.Верховье по ул.Ленина д.12, 14, 105,107, ул.Чернышова д.6, 8 и общественной территории по ул.Коминтерна. 

[bookmark: _GoBack]Санияд Гамидова, депутат Русско- Бродского селького Совета народных депутатов: "В с.Русский Брод в 2021 году отремонтированы - дворовая территория по ул.Ливенская д.16а и общественная территория по ул.Сельхозтехника (1 этап). В ходе проведения мониторинга серьезных дефектов, повреждений и других недостатков выявлено не было. Работы по благоустройству территории по ул.Сельхозтехника в 2022 году будут продолжены. В текущем году планируется установка лавочек, урн. Будет проведено дополнительное освещение территории".

