[bookmark: _GoBack]В Верховском районе продолжаются работы по благоустройству территорий, в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды национального проекта 
«Жилье и городская среда».
С 2018 года в Верховском районе реализуется муниципальная программа в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды национального проекта «Жилье и городская среда». 

За годы действия программы с учетом проектов, реализуемых в  2022 году, благоустроено 6 общественных территорий и 20 дворовых территорий, охватывающих 31 многоквартирный дом. Благоустроенные территории приобрели эстетичный и комфортный вид, а благодаря участию граждан на дворах разбиты красивые цветочные клумбы. Кроме того, зачастую параллельно с работой по благоустройству, управляющей компанией проводятся работы по содержанию жилья, в частности ремонт входной группы, отмостки и т.д., что благоприятно сказывается на качестве жизни граждан.

Программа «Формирование комфортной городской среды» позволила преобразить внешний облик нашего поселка. Каждый житель может не только увидеть эти изменения, но и принять участие в благоустройстве собственного двора, а также непосредственно влиять на выбор общественных территорий для благоустройства, участвуя в ежегодном рейтинговом голосовании.

В текущем году выполняется благоустройство одной из значимых территорий поселка – Привокзальная площадь, на которой находится железнодорожный вокзал и автостанция. Данная площадь является местом, которое первым предстает перед взором гостей поселка Верховье и впечатление от которого, безусловно, очень важно при формировании общего образа  нашего населенного пункта.

Кроме того, в настоящее время параллельно ведется благоустройство трех дворовых территорий, охватывающих шесть многоквартирных домов. В соответствии с проектами благоустройства на дворах появятся асфальтированные въезды и пешеходные зоны, удобные лавочки с установленными рядом с ними урнами, будет обеспечено освещение территорий. Все запланированные работы были утверждены с учетом мнения жильцов.

Подрядной организаций, выполняющей благоустройство по итогам конкурсных процедур определен ИП Аветисян А.А. Финансирование работ из всех уровней бюджетов в 2022 году составит 4377,7 тысяч рублей.

