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В рамках федерального проекта «Развитие туристической инфраструктуры» нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» при поддержке Правительства Орловской области 4 сентября в поселке Первомайский Верховского района состоялся региональный гастрономический фестиваль Окрошки и картошки. Данное мероприятие организовано впервые в Верховском районе. 

Почетными гостями праздника были Губернатор Орловской области Андрей Клычков, члены Правительства Орловской области, главы районов. 

 В приветственной речи Андрей Евгеньевич Клычков пожелал, чтобы фестиваль стал традиционным брендом Верховского района: «Отрадно, что такие массовые праздники приходят в сельскую местность, где жители берегут наше культурное наследие для будущих поколений и возрождают родные традиции, пришедшие из глубины веков. Именно в небольших селах сохраняется настоящий русский дух и русская культура».

Фестиваль представил участникам и гостям мероприятия историю и разнообразие приготовления исконно русских кулинарных блюд, а именно окрошки и картошки, а также - изделия местных мастеров народного промысла.

В рамках фестиваля было организовано 12 тематических площадок, на одной из которых состоялось приготовление и дегустация около десяти видов окрошки. Гости мероприятия смогли насладиться вкусом и открыть для себя новые рецепты этого оригинального блюда.

Всех посетителей порадовало выступление талантливых музыкальных коллективов Орловской и Брянской областей. Также в программе проходили мастер-классы, контактный зоопарк, катание на лошадях, фотозоны, развлечения для самых маленьких, купеческий ряд – презентация продукции местных товаропроизводителей.

По словам первого заместителя главы Верховского района Юрия Полякова: «Впервые в Верховском состоялся уникальный фестиваль, который позволил раскрыть природный, культурный, гастрономический потенциал нашего района. Я уверен, что он пришелся по душе каждому, кто вкладывал силы в его организацию, помогал осуществить задуманную идею в реальность, а также всем, кто смог побывать на нашем празднике». 

