В посёлке Верховье на спортивных площадках состоялся межрайонный турнир по мини-футболу
В посёлке Верховье, в рамках национального проекта "Демография", на спортивных площадках рядом с МБОУ "Верховская средняя общеобразовательная школа № 1"  № 1 состоялся межрайонный турнир по мини-футболу.

Межрайонное мероприятие  было посвящено памяти бывшего футболиста команды «Славянское» Сергея Бутяева. На соревнования  приехали десятки спортсменов. 

Верховская команда «Виктория» под руководством тренера детско-юношеской спортивной школы Николая Прасолова уверенно заняла первое место в двух возрастных группах. Игры проходили в течение нескольких дней. Верховские ребята выложились на все сто процентов. Были сложные встречи, а в ряде матчей наши громили соперника. Глядя на то, как играют верховские юноши, уверенно можно ответить на вопрос, где самые талантливые футболисты Орловщины? Конечно, у нас! Этот успех уже далеко не первый в копилке «Виктории».

Победители и призёры награждены кубками, медалями и грамотами. Лучшими игроками соревнований были признаны Роман Королёв и Егор Забелин, которые получили памятные награды. 

[bookmark: _GoBack]Родители футболистов благодарят тренера команды «Виктории» Николая Николаевича Прасолова за спортивные достижения детей, за успешную работу по нравственно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. 

