[bookmark: _GoBack]В посёлке Верховье продолжается благоустройство Привокзальной площади
Привокзальная площадь п.Верховье продолжает преображаться благодаря реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» .
Вокзал – это ворота города, посёлка, место, по которому приезжие составляют первое свое впечатление о том населенном пункте, куда они прибыли. Вокзал является своего рода визитной карточкой. Во все времена истории железных дорог широкая публика судила об их деятельности по вокзалам, пассажирским поездам, то есть по всему тому, что открыто взору простого обывателя. 
Именно железнодорожная станция Верховье Новосильского уезда Тульской губернии в середине XIX века положила начало образованию посёлка Верховье, а в настоящее время - посёлку городского типа Верховье Верховского района Орловской области.
Елена Удод, жительница п.Верховье: «Верховцы, истинные патриоты своей малой родины, выражают слова благодарности главе поселка Верховье Марине Владимировне Величкиной и рабочим строительной фирмы индивидуального предпринимателя Артака Аветисяна, занимающихся формированием комфортной среды общественных и дворовых территорий в поселке».

