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В рамках национального проекта «Культура» в п.Верховье прошло открытие литературной гостиной «Читаем Леонида Андреева».

Современная библиотека – это территория чтения, деловой центр информации, а самое главное -  это территория культуры, досуга и общения всех категорий граждан, где можно провести время в обществе близких по духу людей. 

21 августа любители книги собрались в литературной гостиной на площадке Верховской районной библиотеки в день рождения нашего земляка, писателя- орловца Леонида Андреева. Первые 17 лет жизни Леонид Николаевич жил в Орле. Орловский дом Андреева на 2-й Пушкарной улице – единственный в мире музей писателя.

Посетителей литературной гостиной сотрудники библиотеки познакомили с фактами из жизни писателя, а также выставкой произведений писателя. Леонид Андреев оставил большое и разнообразное художественное наследие: рассказы, повести, очерки, статьи, драмы, романы. Слушателям были представлены популярность и истоки успеха автора. К Андрееву пришла слава писателя в 1901 году, когда вышел первый том его рассказов в петербургском издательстве «Знание». 

Как рассказала директор Верховской районной библиотеки Лариса Величкина: «Получилось интересное и познавательное мероприятие. Литературная гостиная в дальнейшем предполагает стать местом свободного общения ценителей книги и русской литературы в целом. Организация досуга, создание условий для живого, творческого общения – одна из главных задач, которую решает современная библиотека».


