В селе Русский Брод контракты по благоустройству дворовой и общественной территорий заключены
В рамках национального проекта «Жильё и городская среда» контракты на благоустройство дворовой и общественной территорий в рамках муниципальной программы формирование современной городской среды заключены.

В 2022 году будут благоустроены: 
дворовая территория: ул. Сельхозтехника дом 9, финансирование объекта составляет 836,99998 тыс. руб; 
виды работ: устройства асфальтового покрытия дворовой территории, установка бортовых камней, уличное освещение, малые архитектурные формы;
общественная территория: сквер имени В.И. Ленина в центре с. Русский Брод (II этап), финансирование составляет 416,00880 тыс. руб;
виды работ: облицовка постамента керамогранитом, уличное освещение, малые архитектурные формы;

Начало работ по благоустройству территорий планируется в мае 2022 года.

- Рожкова О.Н., житель пер. Речной с. Русский Брод: "Мой путь на работу и с работы пролегает через сквер им. Ленина  в центре с. Русский Брод. Передвижение по дорожкам из тротуарной плитки комфортно и удобно. Лавочки, урны и фонари придадут скверу определённые черты уютного уголка для отдыха. Сквер станет излюбленным местом для прогулок. Преобразится и памятник В.И.Ленину".

[bookmark: _GoBack]-  Ледовская Н. В., житель дома 9 по ул. Сельхозтехника: "Дворовый проезд нашего дома будет заасфальтирован, установят лавочки, урны, освещение, дворовая территория станет доступнее для всех категорий населения, удобнее для проезда и передвижения пешеходов. Станет комфортно находиться во дворе дома". 
 


