[bookmark: _GoBack]Введена административная ответственность за нарушения законодательства  в области охраны атмосферного воздуха
делиться
Федеральным законом от 21.12.2021 № 427-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях  введена новая статья 8.51, предусматривающая административную ответственность за  нарушение законодательства в области охраны окружающей среды, в части невыполнения требований к оснащению стационарных источников выбросов и сбросов загрязняющих веществ системами автоматического контроля.
В частности, невыполнение или несвоевременное выполнение требований к оснащению стационарных источников выбросов загрязняющих веществ, сбросов загрязняющих веществ системами автоматического контроля в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды повлечет наложение штрафа на должностных лиц в размере от 20 до 40 тыс. рублей; на юридических лиц – от 100 до 200 тыс. рублей.
За повторное совершение указанных правонарушений должностному лицу грозит штраф в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; для юридических лиц такой штраф составит  от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

