

Введены электронные форматы уведомлений об освобождении от НДС

[bookmark: _GoBack]ФНС подготовила электронные форматы уведомлений об использовании права на освобождение от НДС.
В своем письме от 25.11.2021 № ЕА-4-15/16426@ ведомство приводит два электронных формата уведомлений об освобождении от НДС. Один предназначен для плательщиков ЕСХН (КНД 1150104), второй – для остальных организаций и ИП, желающих воспользоваться правом на освобождение от НДС (КНД 1150105).
ФНС предписывает применять указанные форматы с 1 января 2022 года.
Напомним, плательщики ЕСХН платят НДС и имеют право на освобождение от уплаты этого налога. Освободится от НДС могут те плательщики ЕСХН, у которых доход от реализации за 2021 год не превысил 70 млн рублей. Для освобождения от НДС в налоговые органы представляется специальное уведомление.
Также право на освобождение от НДС имеют организации и ИП, применяющие общий режим налогообложения, сумма выручки за три предшествующих месяца у которых меньше двух миллионов рублей. Указанные налогоплательщики также должны представить налоговые органы специальное уведомление.
В программах системы «1С:Предприятие 8» рекомендуемые форматы уведомлений об использовании права на освобождение от НДС будут поддержаны к началу их применения с выходом очередных версий. О сроках см. в «Мониторинге законодательства».

