Верховский Дом культуры – в 2022 году участник национального проекта "Культура"

В рамках национального проекта «Культура» в 2022 году в поселке Верховье будет проведен капитальный ремонт Муниципального бюджетного учреждения "Верховский  Дом культуры". Объем финансирования  объекта составит более 11 миллионов рублей. Здание Дома культуры было построено в 1974 году и с того времени не меняло свой облик. 

Капитальный ремонт предусматривает полную  замену кровельного покрытия, замену козырька, капитальный ремонт отмостки, замену конструкций площадки и ступеней входной группы, отделочные работы фасада здания. 

По плану-графику  конкурсные процедуры пройдут не позднее 1 марта 2022 года. Заключение контракта запланировано на апрель месяц. Начало работ по капитальному ремонту – май 2022 года. 

Стоит отметить, что учреждения культуры имеют большую социальную значимость, ведь это общедоступный центр общения, духовного развития и активного отдыха населения. 

В 2021 году Верховский район уже был участником национального проекта «Культура». В рамках нацпроекта «Культура» федерального проекта «Культурная среда» были отремонтированы здания Русско-Бродского сельского Дома культуры и Галичинского сельского клуба. 

По словам директора Верховского Дома культуры Внукова Вячеслава – « Дом культуры является сердцем культурной жизни поселка и творческой мастерской для разных поколений».
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