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В рамках национального проекта «Культура» в п.Верховье Орловской области подходит к завершению капитальный ремонт дома культуры.  
Объекты культуры всегда являлись и являются центром жизни небольших населенных пунктов, где проходят праздники, торжественные мероприятия, конференции, выпускные балы, вечера встреч и многое другое. Это центр общения, творческого развития населения всех возрастов и очень важная составляющая жизни любого населенного пункта. 
Здание Верховского дома культуры было построено в 1974 году. За все время эксплуатации периодически производили только косметический ремонт отдельных помещений. Со временем стала протекать крыша, фасад здания приобрел ветхий вид и нуждался в капитальном ремонте. В зимнее время в здании становилось очень холодно, от протеков крыши были повреждены потолок и стены. Также стали разрушаться основания стен здания в связи с повреждением отмостки.
На сегодняшний день в результате проделанной работы в здании дома культуры полностью восстановлен отделочный слой наружных стен, завершается монтаж навесного вентилируемого фасада с утеплителем. В карнизной части стен произведена установка водосточных желобов и от карнизной части - водосточных труб. Идет замена кровли и асфальтирование отмостки, обновлены внутренние потолки концертного зала и площадки фойе второго этажа.
В скором времени дом культуры будет выглядеть как современное комфортное здание, где будут проводиться все значимые и культурные мероприятия района.

