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«Демография» — один из ключевых национальных проектов. На период с 2019 по 2024 год он предусматривает реализацию пяти федеральных программ, среди которых «Спорт — норма жизни», направленных на достижение определённой Указом Президента РФ Владимира Путина цели — увеличить до 55 % долю граждан занимающихся физической культурой и спортом.

 Четырнадцать счастливчиков Верховского района — в ожидании своих наград за успехи в сдаче нормативов ГТО. 

По итогам прошлого года пятерым жителям района удалось сдать их на «золотой» знак. Это учитель Троицкой школы Сергей Пониткин, ученики Верховской школы № 2 Вероника Гусельникова, Милена Гайманова, Никита Селеменев, ученик Мочильской школы Максим Данилов. На «серебряный» знак нормативы выполнили ученики Мочильской школы: Ольга Семенихина, Ангелина Дерцап, Юлия Семенихина, Даниил Савельев, Александра Семёнова, ребята из Троицкой школы: Илья Зайцев, Леонид Пониткин, Верховской школы № 2: Данила Гусельников. «Бронзового» знака удостоен Тимур Балашов из Троицкой школы. 
Напомним, семь лет назад по инициативе Президента Владимира Путина в России началось возрождение традиции сдавать нормативы «Готов к труду и обороне». В Верховском районе на базе детско-юношеской спортивной школы, на площадке ГТО в 2021 году 61 человек принял участие в сдаче нормативов, в 2020-м — 51 человек.

Успех в «космическом» спорте:
В городе Орле состоялся турнир по бадминтону. В соревнованиях участвовала команда из посёлка Верховье.
На турнир съехались много сильных пар, и конкуренция была очень большой. Верховские спортсмены выступали в группе F и заняли следующие места: Надежда Филкова / Екатерина Доброскок — 1-е место (женский парный разряд); Сергей Бакуров / Светлана Щукина — 1-е место (смешанный парный разряд); Николай Прасолов / Екатерина Доброскок — 2 место (смешанный парный разряд).
Кстати, в соревнованиях принял участие орловский космонавт, герой России Александр Мисуркин. Бадминтон называют «космическим» видом спорта. В систему физической тренировки космонавтов он был включён ещё Сергеем Павловичем Королёвым в 1960 году.
 
   
      
Верховская команда «Ника» стала третьей на межрегиональном турнире по волейболу. 
Соревнования в течение нескольких месяцев проходили в Липецкой области (город Елец). По итогам группового этапа верховчанки смогли пробиться в Финал четырёх. К сожалению, в полуфинале наша команда уступила «Фениксу» из Липецка — 0:3. В матче за третье место уже наши девушки не оставили камня на камне от своего оппонента. «Ника» без особого труда одолела «Воргол» — 3:0.
— Мы росли от игры к игре. В матче за третье место показали свой лучший волейбол. С такой игрой могли бы побороться за золото, — рассказала капитан команды Екатерина Доброскок.
В составе «Ники» играли: Екатерина Доброскок, Ирина Дидур, Дарья Братских, Анастасия Сметанина, Анна Вепренцева, Мария Помятихина, Жанна Юркова, Людмила Агеева, Марина Шеламова, Валерия Никифорова. Участницам был вручен кубок и медали. Пожелаем дальнейших успехов нашим спортсменкам, с  29 января проходит чемпионат города Орла, в нём участвует наша команда.
     
Январские победы
Футболисты команды «Славянское» заняли первое и третье места на турнирах в рамках подготовки к сезону 2022 года. 
Первая команда «Славянского»  на соревнованиях в поселке  Залегощь со счётом 8:2 победили «Новосиль», а три команды Залегощенского района обыграли — 7:3, 10:1, 8:3. Победители награждены кубком и медалями. Сейчас «Славянский» коллектив участвует в турнире по мини-футболу «Империя спорта». 
А в конце января завершился предсезонный Кубок федерации футбола в 3-й группе. «Славянское» в турнире представляла вторая команда и юноши из резерва. Наши парни заняли третье место, набрав 10 очков, уступили орловским командам. 


 

