[bookmark: _GoBack]Воспитатель детского сада № 2 посёлка Верховье Эльвира Царёва стала лауреатом регионального этапа конкурса «Воспитатель года России» в 2022 году
В рамках национального проекта "Образование"  14 апреля 2022 на базе МБДОУ "Детский сад 8 д. Жилино" проходил очный этап для полуфиналистов регионального конкурса "Воспитатель года" в 2022 году в Орловской области. 

На очный этап регионального конкурса "Воспитатель года" в 2022 году в Орловской области вышло 8 полуфиналистов. Среди них воспитатель Верховского дошкольного учреждения Царева Эльвира Ивановна. Эльвира Ивановна свою педагогическую деятельность начала в сфере дошкольного образования в 2008 году. Имеет высшую квалификационную категорию по должности воспитатель.  Эльвира Ивановна использует разнообразные формы и методы работы, образовательные технологии в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования. Образовательная деятельность, организуемая педагогом, содержит игровые ситуации и действия, что способствует развитию заинтересованности малышей. Доверительное общение педагога с воспитанниками положительно воздействует на эмоции детей, стимулирует развитие любознательности, даёт возможность раскрыть ресурсы каждого ребёнка. Посредством художественного слова, спокойного тона и улыбки создаёт в группе доброжелательную обстановку. Уделяет большое внимание формированию у детей положительных взаимоотношений. При реализации разделов программы работает в режиме проектирования. Учитывая индивидуальные особенности детей в процессе их воспитания и обучения, создает комфортный микроклимат в образовательном процессе. 

На очном этапе конкурса полуфиналисты представляли свои мастер классы, выступали на ток шоу "Профессиональный разговор" - где продемонстрировали умение формулировать и аргументировать профессионально-личностную позицию по вопросам дошкольного образования. 

По итогам всех конкурсных мероприятий: «Интернет-портфолио», «Моя педагогическая находка», «Педагогическое мероприятие с детьми» , «Мастер-класс», "Ток-шоу" Царева Эльвира стала лауреатом регионального конкурса "Воспитатель года" в 2022 году в Орловской области. Поздравляем ее с победой, желаем ей творческих успехов, любящих воспитанников, понимающих родителей и дальнейшего профессионального роста.

Для справки: всего в конкурсе участвовало 18 педагогических работников системы дошкольного образования из 18 образовательных организаций региона: г. Орла, Мценска, Болхова, Верховского, Колпнянского, Кромского, Малоархангельского, Свердловского, Мценского районов и Орловского муниципального округа.


