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Срок реализации национального проекта «Демография» 01.01.2019 г.-31.12.2024 г. В целях оказания социальной помощи малообеспеченным семьям с детьми школьного возраста в период подготовки к новому учебному году в июле проходит ежегодная благотворительная акция «Дорога в школу». В 2022 году на государственную поддержку данной категории семей с детьми – школьниками в виде государственной социальной помощи направляются денежные средства в сумме 4 млн. рублей.

Социальная помощь малообеспеченным родителям несовершеннолетних детей школьного возраста осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Орловской области от 14 февраля 2014 года №48 «Об утверждении Положения об условиях, размерах, порядке назначения и выплаты государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам в Орловской области и Положения об условиях, размере, порядке назначения и выплаты государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам в Орловской области».
На проведение областной благотворительной акции «Дорога в школу» в районе выделено в текущем году 90 тыс.рублей.

В ходе акции уже получено средств из областного бюджета многодетными семьями к началу учебного года (350-ОЗ от 02.10.2003 года) 35 тыс. рублей, государственной помощи из выделенных лимитов – 30 тыс.рублей.

Замышляева Альбина, заведующая филиала по Верховскому району КУ ОО "Областнойцентр социальной защиты населения": "Всего мерами социальной поддержки в рамках акции будет охвачено 251 многодетная и малообеспеченная семьи. С учетом степени сложности жизненной ситуации государственная социальная помощь оказывается в максимальном размере, что создает условия для повышения уровня жизни семей с детьми".

