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Елизавета Пашук трижды этой зимой порадовала высокими достижениями в учебе
Елизавета Пашук стала победителем муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников сразу по трём предметам: литературе, английскому языку и обществознанию. 
Олимпиада проводилась на базе Верховской школы № 2  в рамках реализации национального проекта «Образование» федеральной программы «Успех каждого ребёнка». 
На вопрос, как ей удалось трижды стать лучшей,  она отвечает: «Знания, стремление и работа учителей, которым я очень благодарна». 
Мама Ольга Ивановна, рассказывает, что Лиза с сентября прошлого года усиленно готовится к поступлению в высшее учебное заведение. Практически каждый день после занятий в школе русскобродская умница ещё по пять-шесть часов посвящает курсам подготовки к ЕГЭ, ОГЭ и олимпиадам. Это онлайн-занятия с преподавателями, выпускниками и студентами Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова. Специально для школьников и студентов.
— Умница, дочка! С первого класса — круглая отличница. Лишь дважды у неё были «осечки» в четвертях: получила «четвёрку» по физике и русскому языку. В детстве она занималась в кружке танцев, а ближе к старшим классам и сейчас особенно погружена только в учёбу, — говорит Ольга Пашук. 
Цели у неё высокие. Елизавета планирует поступать либо на переводчика, либо на специальность «Реклама и связи с общественностью». Направление — ведущие вузы Москвы или Санкт-Петербурга. А что? Если и покорять вершины, то только самые высокие.
А пока отличница «грызёт гранит науки», чтобы свои цели осуществить, и по дому всё делает, когда мама на смене. 
Дочери Ольги Пашук — её гордость. Старшая Светлана, как и Елизавета, тоже отлично училась. С красным дипломом окончила вуз.  


