Жительница Верховского района приняла участие в чемпионате по компьютерному многоборью
18 мая 2022 года в рамках федерального проекта "Старшее поколение" национального проекта "Демография" в Орловском государственном университете имени И.С.Тургенева прошел IX чемпионат Орловской области по компьютерному многоборью среди пенсионеров. Организаторами конкурса выступили Орловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», Департамент социальной защиты населения, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области, Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева при поддержке Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области, Орловского отделения № 8595 ПАО «Сбербанк России», филиала в Брянской и Орловской областях ПАО «Ростелеком».  В нём приняли участие 54 человека из 29 муниципальных образований. Пенсионеры продемонстрировали навыки работы на телефоне и компьютере. Участники турнира соревновались в знании мобильных приложений, возможностей портала государственных услуг РФ, кибер- и финансовой безопасности, поиске информации в интернете. Победители представят Орловскую область на Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью.

Верховский район представлял один участник - Мамонова Галина Леонидовна. Победители и призеры были награждены медалями соответствующего достоинства, дипломами и призами. Дополнительно к основным номинациям учреждались специальные номинации: «Самый старший участник»; «Самая старшая участница»; «За волю к победе»;
«Семейная пара». Наша участница, к сожалению, не заняла призового места (не хватило всего одного балла), но была награждена памятным призом «За волю к победе».

[bookmark: _GoBack]Галина Леонидовна: «Я участвую в чемпионате уже второй раз и хочу отметить, что уровень подготовки участников растет с каждым годом. Чемпионат проходил в дружественной обстановке. К нам прикрепили волонтеров, которые нас провожали, рассаживали, водили в столовую и в актовый зал. Наши пенсионеры самые подвижные, жизнерадостные, ищущие ярких впечатлений в жизни. Спасибо всем организаторам этого чемпионата»

