Завершение ремонта в Галичинском сельском клубе 

Национальный проект «Культура» разработан в целях реализации Указа Президента «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
Нацпроект состоит из трех подразделов: «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая культура». В рамках Нацпроекта «Культура» в Верховском районе завершается капитальный ремонт Галичинского сельского клуба.
Капитальный ремонт клуба предусматривает замену кровли, обустройство входной площадки, пандуса, отделочные работы фасада здания. Основные работы выполнены в 2021 году. Сейчас идут дополнительные работы по внутренней отделке стен и потолков в помещениях клуба. Также планируются работы по замене межкомнатных дверей. 
[bookmark: _GoBack] – В нашем районе ремонт учреждений культуры в рамках реализации нацпроекта «Культура» проводился впервые, он был крайне необходим, и результат, без преувеличения, вселяет в сельчан особый оптимизм, – комментирует главный специалист по культуре администрации Верховского района Оксана Белькович.  – Полагаю, что теперь количество зрителей, участников клубных формирований, да и самих мероприятий, увеличится. 

