Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области приглашает юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также нотариусов получить квалифицированную электронную подпись (КЭП).  В соответствии с изменениями в законодательстве с 1 января 2022 года на ФНС России возложены функции по выпуску сертифицированных ключей квалифицированной электронной подписи.  Происходит это абсолютно бесплатно. Получить КЭП может только лично руководитель организации или индивидуальный предприниматель.

 В налоговую инспекцию руководителю нужно принести:

•
Паспорт РФ, оригинал

•
СНИЛС, оригинал

•
РуТокен — защищенный носитель, внешне похож на usb-флешку.
 Обычная флешка не подойдет, нужен рутокен, сертифицированный ФСТЭК или ФСБ России. Можете использовать рутокен, который ранее получали, или купите новый. 

Приобрести такие носители можно у дистрибьюторов производителей, специализированных интернет-магазинах или использовать уже имеющиеся при условии их соответствия требованиям.

Отметим, выдаваемые налоговыми органами сертифицированные ключи квалифицированной электронной подписи являются легитимными, имеют срок действия 15 месяцев, могут применяться для юридически значимого электронного документооборота, а также работать на всех электронных площадках и использоваться для сдачи отчетности и ведения хозяйственной деятельности в рамках Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», в том числе при оформлении субсидий.

