Коллектив художественной самодеятельности Верховского района принял участие в фестивале.

Ключевыми целями национального проекта «Культура» - является увеличение посещений организаций культуры, создание условий для творческой реализации граждан, увеличение обращений к цифровым ресурсам в сфере культуры.      

 9 апреля 2022 года Верховский район участвовал в областном мультижанровом лонг-фестивале «Творчеством живи», который состоялся в поселке Хомутово. Коллектив художественной самодеятельности района  представил свою творческую программу, посвященную городу Орлу и своей малой родине. Организатором фестиваля выступило бюджетное учреждение культуры Орловской области «Орловский областной центр народного творчества» во взаимодействии с Управлением культуры и архивного дела Орловской области.

Целью данного фестиваля является сохранение и развитие жанров народного творчества (вокально-хорового, инструментального, хореографического, художественного чтения); обогащение репертуара произведениями отечественной классики, яркими образцами народного творчества, произведениями Орловских авторов; раскрытие средствами любительского искусства духовного богатства, таланта и самобытности русского народа.

[bookmark: _GoBack]- « Мы знаем, что ежегодно в нашем Доме культуры проводятся зональные этапы фестивалей. Всей семьей с огромным удовольствие приходим поддержать артистов художественной самодеятельности, следим за творчеством уже полюбившихся коллективов. Сегодня мы принимали гостей из Краснозоренского и Верховского районов. Можно смело утверждать, что праздник удался, а организаторам сказать спасибо за возможность увидеть масштабные культурные мероприятия, не выезжая за пределы своего поселка» - прокомментировала Тамара Егорова, жительница поселка Хомутово.

