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В рамках Библионочи-2022 «Самоварный разгуляй», проводимой в рамках национального проекта "Культура",  был проведен мастер-класс «Баба на чайник» по созданию куклы-грелки, который подготовила и провела преподаватель детской художественной школы Полухина Галина Михайловна. По заранее подготовленным заготовкам и лекалам участники создали традиционную куклу-грелку.

Кроме своего практического значения, а именно, сохранять тепло чая, грелку наделили и особым духовным смыслом. Как говорят историки, это отголоски традиций древних славян.Не зря кукла-грелка чаще всего была сделана именно в виде куклы, она стала олицетворением мощного семейного оберега — Берегини, хранительницы домашнего очага. Считалось, что Берегиня хранит покой, уют и тепло в доме во всех смыслах этого слова, и оберегает своих домочадцев.

Самоварную бабу всегда старались хранить на почетном и видном месте. Каждая хозяйка мастерила ее самостоятельно и вкладывала всю душу в свой семейный оберег, старалась сделать его как можно наряднее и красивее. На праздники было принято дарить куклы близким, друзьям и родственникам, тем самым желая им благополучия, семейного счастья и достатка. Кукла-грелка на чайник будет дома напоминать участникам встречи ПРОтрадиции русского чаепития и о чайно-самоварной Библионочи.


