На Синковском пруду Верховского района стало чище
На территории Верховского района ежегодно реализуется федеральный проект -  «Сохранение уникальных водных объектов», одной из  целей которого является очистка берега водоемов от мусора и формирование бережного отношения людей к природе вообще и к водным ресурсам в частности.

Этот год не стал исключением, сотрудники администрации Верховского района осуществили выезд на одно их любимых мест отдыха жителей Верховского района - пруд Синковец, убрали территорию вокруг водоема, прилагая максимум усилий к созданию благоприятной обстановки для отдыха людей.

Многие из нас, гуляя на природе, наблюдают грустную картину: в лесу и особенно на берегах рек и прудов валяются упаковки от чипсов, пустые бутылки, пакеты… Зачастую этот мусор не убирают годами, и он, накапливаясь, превращается в уродливые зловонные мини-свалки. В этой ситуации есть всего один выход — засучить рукава и убрать все своими силами.

[bookmark: _GoBack]С призывом к проблеме экологии выступил участник акции, главный специалист по экономике и финансам отделала сельского хозяйства Валентин Несмеянов: "Друзья, а ведь убрать за собой мусор совсем не сложно! Приятно же приехать отдыхать или рыбачить в красивое и ЧИСТОЕ от мусора место! Прошу не оставаться равнодушными к вопросу экологии, убирать мусор за собой, и конечно же по возможности за теми, кто остался равнодушным к судьбе природы".

