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МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» в 2022 году участвует в реализации федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура». 
Елена Валентиновна Удод, заведующая отделом комплектования и обработки, прошла обучение в дистанционном формате в Центре непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры в ФГБОУ ВО «Санкт‑Петербургском государственном институте культуры» (СПБГИК) по программе повышения квалификации «Актуальные проблемы комплектования библиотечных фондов». 
Л. Н. Величкина, директор МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области»: «Федеральный проект «Творческие люди» национального проекта «Культура» способствует созданию условий для реализации творческого потенциала нации: повышение квалификации на базе ведущих ВУЗов страны. Центры непрерывного образования и повышения квалификации кадров в сфере культуры проводят бесплатное обучение работников в сфере культуры по различным направлениям образовательных программ, в том числе и библиотечных кадров в сфере культуры. 
В ходе обучения слушатели прослушивают цикл лекций, принимают участие в мастер-классах и семинарских занятиях. Всё это проходит в режиме видеоконференции на рабочем месте специалистов, без отрыва от должностных обязанностей и семьи. Для нас очень удобна дистанционная форма обучения. По окончании обучения слушатели получают удостоверения о повышении квалификации».
Повышение квалификации работников культуры способствует профессиональному росту специалистов и руководителей в современных условиях.
В практике МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» уже внедряются новшества: вносятся изменения в локальные акты, применяются инновационные формы библиотечно-информационной деятельности».

