Обустройство новых контейнерных площадок в Верховском районе в 2022 году
В рамках национального проекта "Экология" на территории Верховского района в период 2022 года реализуются мероприятия по устройству новых контейнерных площадок для сбора ТКО на территориях Коньшинского, Корсунского, Песоченского, Скородненского, Теляженского и Туровского сельских поселений Верховского района.

Проблема удаления и обезвреживания твердых бытовых отходов в сельских поселениях Верховского района, объем которых ежегодно возрастает, является одной из самых актуальных в плане поддержания санитарно-экологических условий проживания населения и охраны окружающей среды. Общее повышение уровня жизни привело к увеличению потребления товаров и, как следствие, упаковочных материалов разового пользования, что значительно сказалось на количестве ТКО.

В связи с этим, имеется необходимость осуществления мероприятий по обустройству новых контейнерных площадок для сбора ТКО.

Задачи данных мероприятий - устройство новых контейнерных площадок для сбора ТКО, на территориях сельских поселений района, в эксплуатационное и санитарно- экологическое состояние (наличие трехстороннего ограждения и твердого основания). Повышение уровня благоустройства территорий малоэтажной и индивидуальной жилищной  застройки.

Финансирование мероприятий по обустройству новых контейнерных площадок для сбора ТКО в период 2022 года – 1347,665 тыс.руб., в том числе по сельским поселениям: Коньшинское сельское поселение – 147,018 тыс.руб.; Корсунское сельское поселение – 416,551 тыс.руб.; Песоченское сельское поселение – 122,515 тыс.руб.; Скородненское сельское поселение – 294,036 тыс.руб.; Теляженское сельское поселение – 423,528 тыс.руб.; Туровское сельское поселение – 367,545 тыс.руб.

По завершению данных мероприятий будет обустроено 71 ед. новых контейнерных площадок в том числе:
Коньшинское сельское поселение - 6 ед.; 
Корсунское сельское поселение - 17 ед.; 
Песоченское сельское поселение - 5 ед.; 
Скородненское сельское поселение - 12 ед.; 
Теляженское сельское поселение - 16 ед.; 
[bookmark: _GoBack]Туровское сельское поселение - 15 ед. 

