Первоклашки из Верховского района Орловской области посадили яблоневый сад
    Международная акция «Сад памяти» впервые была проведена в 2020 году. Её цель – увековечить память каждого, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Акция проходит по поручению Президента РФ Владимира Путина, который лично посадил свое дерево памяти у Ржевского мемориала. Данная Акция проводится в рамках национального проекта "Экология".

   Так первоклассники МБОУ " Верховская средняя общеобразовательная школа № 1" приняли участие в акции «Сад Памяти». 23 ребенка вместе с воспитателями и родителями заложили яблоневый сад на территории школы в поселке Верховье. Теперь у каждого школьника  в этом саду своя яблоня, за которой он будет ухаживать.

    Ирина Дидур, участник Акции: "Мы хотим, чтобы это была не просто акция. Мы говорим о памяти, об истории и уверены, что в каждом населенном пункте нашей огромной страны найдется место для Сада Памяти. Я считаю, что самое главное в этой идее — сохранить память о наших ушедших согражданах, сохранить историческую правду. Это необходимейшая миссия, особенно для детей и юношей. Ведь  дети, которые не знают своей истории, не могут ориентироваться в жизни, не могут совершать правильные поступки".

    Так же плодовые деревья были высажены учащимися МБОУ "Верховская средняя общеобразовательная школа № 2" и МБОУ "Русско- Бродская средняя общеобразовательная школа".
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     Проведение экологических акций по посадке деревьев в Верховском районе продолжается. Количество желающих с каждым годом только увеличивается.

