
Получить патент на применение ПСН теперь можно в электронном виде, в том числе через "Личный кабинет индивидуального предпринимателя"
[bookmark: _GoBack]Теперь, чтобы получить электронный патент, предпринимателю нужно отправить заявление через "Личный кабинет индивидуального предпринимателя" или по телекоммуникационным каналам связи. Если предприниматель выберет первый вариант, то ему потребуется авторизоваться в ЛК ИП, а также получить сертификат электронной подписи. Информацию о статусе заявления можно увидеть на сайте ФНС в разделе "Электронный документооборот".
        В случае направления патента через личный кабинет налогоплательщика датой его получения считается день, следующий за днем его размещения в личном кабинете.
        При получении индивидуальным предпринимателем патента через личный кабинет налоговый орган не направляет его дополнительно по почте. Однако если индивидуальный предприниматель дополнительно обратится в налоговый орган для получения бумажного патента, налоговый орган выдаст его налогоплательщику.
       Чтобы получить сертификат ключа подписи в налоговую инспекцию индивидуальному предпринимателю нужно принести:
•	Паспорт РФ, оригинал
•	СНИЛС, оригинал
•	РуТокен — защищенный носитель, внешне похож на usb-флешку. Обычная флешка не подойдет, нужен РуТокен, сертифицированный ФСТЭК или ФСБ России. Используйте РуТокен, который ранее получали, или купите новый. 
            Услугу по выдаче сертификата оказывают  все инспекции области. Записываться на прием не нужно, сертификаты выдают в порядке живой очереди
