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В рамках национального проекта "Демография" в Доме культуры проходил 27-й турнир по боксу, посвящённый памяти воина-интернационалиста Владимира Самарёва и тренера Алексея Беляева. 
1 апреля состоялось торжественное открытие. Зрителям даже не хватило мест в зале — вот насколько турнир пользуется популярностью у верховцев. Было много  и гостей. Под дружные аплодисменты и маршевую музыку начался парад боксёров. Ребята с гордостью входили в зал, спортивные, настроенные на победу. Вот где точно  сила воли,  сила мужества!
В спортивном мероприятии приняли   участие спортсмены из пгт. Верховье, г. Орла, г. Брянска, г.Мценска, г. Ливны, пгт. Хотынец, г. Узловая, г. Богородицк, г. Куркино Тульской области, пгт. Нарышкино, пгт. Корсаково, г. Воронежа, г. Липецка, г. Ельца, Курской области.
Всего  в  турнире приняли участие 258 спортсменов.  Безусловно, такие соревнования — это спортивные победы, патриотическое воспитание молодёжи, настоящая дружба.
В торжественной части приняли участие почётные гости праздника: Надежда Владимировна Самарёва - сестра погибшего героя, воина-интернационалиста Владимира Самарёва; глава Верховского района Виктор Алексеевич Гладских; генеральный директор училища олимпийского резерва Дмитрий Анатольевич Шатохин (город Орёл). Алесандр Фёдорович Селютин, бывший директор ВСШ № 2, организатор многих турниров по боксу; сын  покойного тренера Алексея Митрофановича Беляева, мастер спорта по боксу Российской Федерации Юрий Алексеевич Беляев.
Все участники праздника минутой молчания почтили память Владимира Самарёва и Алексея Беляева. Боксёров приветствовали не только выступавшие почётные гости, но и детский хореографический коллектив спортивного комплекса «Русь» (учредитель ООО «Кубометр») под руководством Елены Кузнецовой. 
 
До финала дошли не все. Результаты боёв заключительного дня.

2014 год рождения:
Матвей Цепков, 1-е место (клуб «Левша»); 
Денис Серёгин, 1-е место (клуб «Левша»); 
Андрей Рославцев, 2-е место (клуб «Левша»); 
Тимофей Сазоничев, 1-е место (клуб «Славянское»); 
Даниил Барбос. 2-е место (клуб «Левша»); 
Темур Гасаян, 1-е место (клуб «Левша»); 
Никита Рассохин, 1-е место (клуб «Левша»).


2010-2011 года рождения:
Иван Коньшин, 2-е место (клуб «Левша»).

2006-2007 года рождения:
Аркадий Сазоничев, 1-е место, (клуб «Славянское»).

2005 год рождения:
 Алихан Усубьян, 1-е место (клуб Левша»); 
Джамал Усубьян, 2-е место (клуб «Левша»).

2008-2009 года рождения:
Даниил Замуруев, 1-е место (клуб «Левша»); 
Марк Сазоничев, 1-е место (клуб «Славянское»); 
Ярослав Егоров, 2-е место (клуб «Славянское»); 
Егор Цепков, 1-е место, (клуб «Левша»).
3-е место завоевали Дмитрий Петрушин (клуб «Славянское»), Иван Толмачёв(клуб «Славянское»), Родион Корогодин (клуб «Славянское»), Кирилл Изотов (клуб «Левша»), Артём Кочетков (клуб «Славянское»).

Особые призы получили:
 Марк Сазоничев — самый техничный боксёр(клуб «Славянское»), 
Никита Рассохин — самый техничный боксёр (клуб «Левша»), 
Егор Цепков — приз за самый красивый бой
 
Олег Маслов, ведущий спортивного мероприятия: "Ну что же, турнир ушёл в историю, но события трёх дней будут долго будоражить память. Всё выглядело очень здорово, красиво. Молодцы, наши земляки, занимающие активную жизненную позицию! Знаю, сколько труда они вложили в это дело, чтобы так было. От имени организаторов, болельщиков выражаем благодарность всем, кто вносит посильную лепту в развитие детско-юношеского бокса на верховской земле".

 Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта, а также подготовка спортивного резерва. Эта часть национального проекта «Демография»  реализуется через федеральный проект «Спорт — норма жизни».

