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к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Верховского района за 2021 год
     Отчет о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля администрации Верховского  района Орловской области за 2021 год подготовлен в соответствии с требованиями утвержденного постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 г. №1478 Федерального стандарта «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности», руководствуясь Методическими рекомендациями Минфина России по составлению и предоставлению отчетности о результатах контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, утвержденных Приказом Минфина России от 01.12.2021 №540. Данный Отчет подготовлен с целью раскрытия информации о полноте и своевременности выполнения плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, обеспечения эффективности контрольной деятельности, а также анализа информации о результатах проведения контрольных мероприятий.
   Внутренний муниципальный финансовый контроль и   контроль в сфере закупок осуществлялся в 2021 году во исполнение статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 99 Федерального закона №44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
         Полномочия на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля закреплены за отделом по экономике, предпринимательству, торговле и ЖКХ администрации Верховского района Орловской области. Должностным лицом, осуществляющим внутренний муниципальный финансовый контроль, является 1 главный специалист отдела по экономике, предпринимательству, торговле и ЖКХ.
         Для проведения своей деятельности орган контроля обеспечен необходимыми материальными и техническими ресурсами. Независимые эксперты (специализированные экспертные организации) к проведению контрольных мероприятий в отчетном периоде не привлекались. В 2021 году должностное лицо органа контроля прошла повышение квалификации по программе «Вопросы осуществления внутреннего финансового контроля», также сотрудником органа контроля сдан Всероссийский онлайн-зачет по финансовой грамотности. В течение года осуществлялось участие в семинарах, проводимых Главным контрольным управлением Губернатора и Председателя Правительства Орловской области, Управлением федерального казначейства по Орловской области, также участие в работе заседаний комиссий, коллегий, совещаний, проводимых органами муниципальной власти и иными органами.

    В 2021 году проведено 1 контрольное мероприятие по внутреннему муниципальному финансовому контролю.  
	Наименование
объекта  в отношении которого проведено контрольное мероприятие
	Адрес
объекта  в отношении которого проведено контрольное мероприятие
	Дата и номер распоряжения на проведение контрольного мероприятия
	Сроки проведения контрольного мероприятия/ период проверки
	Тема контрольного мероприятия

	Администрация Скородненского сельского поселения Верховского района Орловской области
	Орловская область, Верховский район, с. Скородное, ул. Центральная, д. 23
	01.10.2021 № 67-р
	04.10.2021 – 15.10.2021 
	Проверка соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд


   Объем проверенных средств при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля 297,8 тыс. рублей.  Результаты проведенных контрольных мероприятий свидетельствуют о том, что использование бюджетных средств осуществлялось в правомерно и эффективно. Нецелевого использования денежных средств не установлено.  
  Органом контроля материалы в правоохранительные органы, органы прокуратуры не направлялись. Уведомления о применении бюджетных мер принуждения, исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными, не направлялись.
  Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
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