Предоставление услуг по Пушкинской карте расширяется

В рамках национального проекта "Культура" в 2022 году продолжается реализация программы Пушкинская карта, по которой молодые люди от 14 до 22 лет могут получить специальную выплату на посещение различных организаций культуры, включая музеи и театры. Перечень предоставляемых по карте услуг расширяется.

С 1 февраля 2022 года обладатели «Пушкинской карты» могут бесплатно ходить в кино, но только на отечественные фильмы. Это могут быть картины, снятые при поддержке Минкультуры России или Фонда кино. На них выделен лимит — 2 тыс. рублей. Всего же в распоряжении владельца карты в 2022 году — 5 тыс. рублей.

«Пушкинская карта» может быть выпущена как в виде виртуальной карты, так и в виде пластиковой карты. Выпуск и обслуживание карты бесплатны. Средства зачисляются на карту государством, один раз в год. Получить карту можно через «Госуслуги. Культура» или в отделении «Почта банка». Полный перечень доступных мероприятий публикуется на портале Культура.рф и в мобильном приложении «Госуслуги. Культура». Приобрести билет на заинтересовавшее событие можно, воспользовавшись онлайн-сервисом и «Пушкинской картой».
[bookmark: _GoBack]
https://cards.regeru.ru/sovety/91-chto-takoe-pushkins..


