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МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» с 2019 года участвует в реализации Национального проекта «Культура». Основной целью национального проекта является прирост посещаемости, повышение статуса чтения, читательской активности и улучшение качества чтения, увеличение числа обращений к цифровым ресурсам.  
Для формирования положительного имиджа библиотеки важно проводить мероприятия совместно и в сотрудничестве с другими библиотеками, организациями, учреждениями, общественными организациями и т.д.
Поэтому каждое мероприятие, какие бы темы оно не затрагивало, и в какой бы форме не проходило, подразумевает, в первую очередь, «рекламу» книги и чтения, и, конечно, же увеличение числа посещений в библиотеку и обращений к библиотечным ресурсам.
В рамках цикла «Культура русского народа и народные русские праздники» и рамках Календаря фольклорных дат, посвященных Году культурного наследия народов России, МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» провело цикл культурно-просветительских и фольклорных мероприятий.
Всю Масленичную неделю в помещении библиотеки работало арт-пространство «Масленица». Пользователи и посетители библиотеки познакомились с историей и традициями праздника на книжно-иллюстративной выставке «Широкая Масленица», а также запечатлели себя в тантамареске (стенде для фотосъемки с отверстием для лица) «Матрёшка», сделали этно-селфи в фото-зоне, селфи у самовара, фото с шалью – национальными символами России.
На базе МБУ ДО «Верховская детская художественная школа» прошел фолк-урок «Ух ты, Масленица!», на котором юные художники познакомились с мифологической составляющей праздника, узнали, как называется и как отмечается каждый из семи масленичных дней.
Скоморохи и Лада (богиня весны) развлекали детей традиционными играми и загадками, веселили закличками и прибаутками, а активные участники получили праздничные сувениры. Ну и в конце, конечно, все полакомились разнообразнейшими блинами за просмотром мультфильма производства киностудии «Арменфильм» «Ишь ты, масленица!» по мотивам сказки О. Туманяна (автор сценария, режиссер и художник-мультипликатор Р. Саакянц).
На площадке отделения социальной реабилитации и активного долголетия БУ ОО «Комплексный центр социального обслуживания населения Верховского района» в рамках заседания клуба по интересам «Встреча», который уже много лет функционирует при   МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области»,  прошли фольклорные посиделки «Как на Орловщине Масленицу отмечали». В формате слайд-шоу «Ой, блиночки мои!» получатели услуг познакомили с историей и традициями празднования Масленицы; библиотечные специалисты провели обзор «Масленица в отечественной литературе». Получатели социальных услуг поучаствовали в фолк-уроке народной мудрости «Загадки про Масленицу». Закончилась встреча традиционным Масленичным чаепитием.
Проведённые мероприятия направлены на привлечение внимания общественности к истокам русской культуры, возрождение народных праздников с их традициями - народное творчество, а именно особый и очень ценный вид искусства, являющийся неиссякаемым источником нестареющей многовековой мудрости. Это культурное наследие, созданное целым народом и бережно сохранённое прежними поколениями.
Актуальность таких мероприятий - популяризация народного искусства, сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей Российской Федерации.
Нематериальное культурное наследие в образах народного искусства, бережно сохраняемое, воссоздаваемое и передаваемое от поколения к поколению, формирует у представителей разных поколений и народов чувство самобытности и преемственности, отражает культурный код и дух каждого народа.
Народное искусство играет важнейшую роль в жизни человеческого общества, так как помогает людям сохранить национальную идентичность и духовные ценности предков.

