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Работы по благоустройству общественной территорий «Сквер имени В.И. Ленина» в центре с. Русский Брод (II этап), реализуемые в рамках национального проекта "Жилье и городская среда", завершены.

По благоустройству общественной территории были выполнены следующие виды работ: облицовка постамента памятника В.И. Ленину керамогранитом, установка фонарей, малых архитектурных форм (скамьи, урны).   Финансирование объекта составляет 416,00880 тыс. руб.

- Зубцова С.В., житель пер. Речной с. Русский Брод:
Приятно видеть, как Русский Брод меняется в лучшую сторону. В настоящее время главным объектом благоустройства стал сквер имени В. И. Ленина в центре с. Русский Брод. Изменения здесь произошли значимые: пешеходные дорожки вымостили брусчаткой двух цветов- красной и серой, установили удобные скамейки. Особый вид преобразившемуся скверу придают фонари и эффектная цветочная клумба. Отдельное внимание уделено памятнику вождя революции: постамент облицован керамогранитом благородного серого цвета.  Сквер стал излюбленным местом для прогулок и отдыха местных жителей и гостей с. Русский Брод.

- Алимбаева И.И., глава администрации Русско-Бродского сельского поселения:
Федеральный проект, инициированный Президентом В.В. Путиным, у всех на слуху, и каждый из нас видит позитивные изменения которые происходят в наших дворах и скверах. Проект предусматривает проведение масштабного благоустройства дворовых территорий и общественных пространств российских регионов. Программа «Формирование комфортной городской среды» позволила нам за небольшой период времени преобразить внешний облик 10 дворовых территорий и 1 общественной. Работы в данном направлении продолжаются. 

