Реализация национального проекта "Жилье и городская среда" на территории поселка Верховье

В целях реализации национального проекта «Жилье и городская среда» на территории поселка Верховье Верховского района Орловской области реализуется программа «Формирование современной городской среды на территории поселка Верховье на 2018-2024 годы». 

Целью программы является комплексное благоустройство территории поселка Верховье для повышения комфортности условий проживания граждан в условиях сложившейся застройки, обустройство мест массового отдыха людей, территорий общественного пользования, улучшение эстетического состояния поселения, а также повышение уровня вовлечения граждан в реализацию мероприятий по благоустройству территории.

В целях открытости информации и создания одинаковых условий участия всех заинтересованных сторон, обеспечения возможности участия жителей даже на самых ранних этапах создания проекта, администрация поселка Верховье регулярно публикует информацию о реализации программы, а также фотоматериалы на своем официальном интернет-сайте.

Одним из способов участия жителей в формировании комфортной городской среды является проведение общественных обсуждений планируемых мероприятий для того, чтобы каждый заинтересованный гражданин мог внести свой вклад в реализацию программы.

В настоящее время по итогам проведенных  электронных аукционов администрацией поселка Верховье заключены муниципальные контракты на выполнение работ по благоустройству территорий, отобранных для благоустройства на территории поселка Верховье в 2022 году с подрядной организацией ИП Аветисян Артак Аветикович

На основании адресного перечня дворовых территорий, предусмотренных муниципальной программой в 2022 году благоустройству подлежат следующие территории:
Общественная территория - привокзальная площадь, расположенная по адресу: Орловская область, Верховский район, пгт. Верховье, ул. Привокзальная;
Дворовая территория, расположенная по адресу: пгт. Верховье, ул. Коминтерна, д. 12;
Дворовая территория, расположенная по адресу: пгт. Верховье, ул. Коминтерна, д.5, д.5а, д.5б;
[bookmark: _GoBack]Дворовая территория, расположенная по адресу: пгт. Верховье, ул. Ленина, д. 17, д. 19.
