Русcко-Бродские школьники под руководством педагога Ольги Колкуновой стали одерживать яркие победы в конкурсах, проводимых онлайн.
Национальный проект «Образование» направлен на достижение национальной цели Российской Федерации, определённой Президентом России Владимиром Путиным, — обеспечение возможности самореализации и развития талантов.В структуру национального проекта «Образование»  входят девять федеральных проектов.  Среди них — „Успех каждого ребёнка“ — вот здесь есть возможность гармонично развиваться личности.  

Учитель музыки и изобразительного искусства вдохновляет ребят на активность, позитив, творчество. Она для своих учеников немного мама, наставник, тренер и лучший друг. В поисках альтернативы скучным урокам на дистанте Ольга Сергеевна решила опробовать необычную тактику. Теперь, как говорит сама, не просто учит, а всячески развивает детей. 

Мальчишки и девчонки с удовольствием откликаются на призывы любимого педагога поучаствовать в очередном конкурсе. За последние два года Ольга Сергеевна предлагала вниманию ребят всевозможные акции, фестивали, викторины. Сама неоднократно участвовала в различных конференциях, проходила необычные онлайн курсы, помогала на дистанции коллегам в проведении международного конкурса «Лига эрудитов», за что имеет благодарность. У неё и у самой куча наград. 

Дипломы, грамоты, благодарственные письма, сертификаты расходятся по портфолио учеников Русско-Бродской школы: Ульяны Булатниковой, Полины Булатниковой, Алёши Бутяева, ники Сафранович, Даши Коровиной, Ани Сидоровой, Алины Теряевой, Сони Доброродновой, Вани Зубцова, Лизы Сысоевой, Оли Медведевой, Насти Беляевой, Никиты Зиновкина, Даши Опрятовой, Дианы Русановой, Сюзанны Саргсян, и других. Эти ребята — лауреаты и дипломанты большого числа творческих конкурсов, в том числе всероссийских и международных. По приблизительным подсчётам, с начала пандемии таковых было порядка 50-ти. Набранного темпа школьники сбавлять уже не хотят. Они постоянно ищут себя и креативные способы самовыражения.    

Объявлены новые викторины к Году культурного наследия народов России. Центр гражданских и молодёжных инициатив «Идея» приглашает принять участие во Всероссийском конкурсе ремесленного творчества «Душа и руки создают шедевры», а городской методический центр - в арт-челлендже, посвящённом образу России в произведениях А. С. Пушкина.                 
Впоследствии рисунки юных художников разместятся в виртуальной галерее сайта. Всероссийский творческий конкурс «На защите мира» пройдёт по пяти номинациям: рисунок, плакат, стихи, песни, видеоролик. И  каждый ребёнок может громко заявить о себе. Без всякого сомнения поможет своим активистам педагог-организатор хореографического коллектива «Задоринка», старшая вожатая Ольга Колкунова.  Вместе они делают видеосъёмки, выкладывают записи в интернет. 

Ольга Колкунова: "Любой ребенок, участвуя в конкурсах, приобретает новые знания, получает возможность развития своих способностей. Творчество имеет огромную роль в формировании ребенка. В каждом ребенке обязательно скрыт талант, а задача родителей и педагогов этот талант обнаружить, развить, поддержать веру ребенка в безграничность мира и своих возможностей".
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