Семья Фоминых из посёлка Верховье получила жилищный сертификат
Молодая семья Фоминых является участником мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы "Оказание государственной поддержки в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" национального проекта "Жилье и городская среда".

28 февраля они стали счастливыми обладателями  СВИДЕТЕЛЬСТВА о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства на сумму 408 769,20 рублей 20 копеек. 

Событие радостное и долгожданное для молодых супругов Ивана и Юлии. Вместе они воспитывают сына Сергея. Глава семьи работает вахтовым методом, а жена трудится на Верховском молочно-консервном заводе. У них уже есть свои сбережения, а поддержка от государства позволит быстрее решить вопрос со своим семейным уголком. 

Со значимым событием в жизни молодой семьи поздравил супругов глава Верховского района Виктор Гладских. Он пожелал им счастья, здоровья и всех благ, чтобы семья их была крепкой и дружной.

[bookmark: _GoBack]Юлия Фомина, которая вместе с сыном пришли на вручение документа, поблагодарила за это и с улыбкой сказала: «Мечты сбываются!». 


