Соревнования по парковому волейболу

В рамках реализации национального проекта "Демография"  6 марта в  спортивно-оздоровительном комплексе ЗАО «Славянское» состоялся турнир по парковому волейболу среди женских команд из Орловской и Липецкой областей.

Соревнования были посвящены Международному женскому дню. Играли шесть команд, более 30 участниц выходили на «славянскую» площадку. Верховский район представляла команда «Амазонки»,  в составе которой были Ирина Дидур, Анна Вепренцева, Анна Евсюкова, Екатерина Доброскок, Анастасия Сметанина, Анна Вепренцева, Дарья Братских. Наши девушки в упорной борьбе заняли третье место, уступив гостям – командам «Малахит» и «Изюм». 

[bookmark: _GoBack]Всех спортсменок поздравил с весенним праздником – 8 Марта, глава Верховского района Виктор Гладских. Он наградил команды-призёры, участников и лучших игроков. 

Финансовую поддержку мероприятия оказали  депутат Орловского областного Совета, директор ЗАО «Славянское» Дмитрий Пониткин и Верховское местное отделение политической партии «Единая Россия».  

«Демография» — один из ключевых национальных проектов. С 2019 по 2024 год он предусматривает реализацию пяти федеральных программ, среди которых «Спорт — норма жизни», направленных на достижение определённой Указом Президента РФ Владимира Путина цели — увеличить до 55% долю граждан, занимающихся спортом.


