Сотни верховцев отдали свой голос за благоустройство Привокзальной площади в поселке Верховье


В Верховском районе весной 2021 года проходило рейтинговое голосование по выбору общественных пространств, которые будут благоустроены в 2022 году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». 
Общественное голосование проходило на онлайн-платформе. Дизайн-проект обновления одной из главных общественных территорий районного центра готов. Ознакомиться с ним можно на сайте администрации посёлка Верховье https://verhovadm.ru/ в разделе «Информация», графе «Комфортная городская среда».
Планируется восстановление существующей клумбы с устройством габионов и деревянного настила, асфальтирование 188 квадратных метров пешеходных дорожек, укладка тротуарной плитки на площади 385 квадратных метров, бетонных бортовых камней. Также на площади установят скамейки, урны для мусора, светильники и посадят 16 саженцев клёна остролистого. 
"Реализация в нашем районе национального проекта «Жильё и городская среда» федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» за три года позволила обновить больше двух десяткой дворов многоквартирных домов, а также четыре общественных территории. В этом году работы продолжатся: в планах — пять дворовых и две общественные территории"- уточняет глава муниципального образования Верховье Марина Величкина.
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