Социальный контракт – старт для начала развития своего дела
Одним из новых направлений государственной поддержки в настоящее время является оказание финансовой помощи начинающим предпринимателям и самозанятым в виде социального контракта. Социальный контракт — это государственная социальная помощь для активной занятости, в чем и состоит его главное отличие от обычных пособий.

Реализация данной поддержки предпринимательства осуществляется в рамках федерального проекта "Содействие занятости" национального проекта «Демография» в Орловской области.

В рамках социального контракта предусмотрена поддержка по направлению «Индивидуальная предпринимательская деятельность», а именно оказание содействия гражданину в создании условий для осуществления предпринимательской деятельности, денежная выплата с целью закупки основных средств, материально-производственных запасов необходимых для ведения предпринимательской деятельности.

Козлова Наталия Викторовна, жительница пгт. Верховье Верховского района Орловской области, в феврале 2022 года использовала свою возможность получения поддержки от государства и заключила социальный контракт на осуществление деятельности в качестве индивидуального предпринимателя по направлению «Деятельность по оказанию услуг салонами красоты». Наталии было выплачено 250 тысяч рублей, на данные денежные средства она приобрела оборудование и материалы, необходимые для осуществления предпринимательской деятельности, а так же часть средств она потратила на аренду помещения.
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