Социальный контракт – хорошее подспорье для начинающих предпринимателей.


Одним из новых направлений государственной поддержки, оказываемой в рамках национального проекта "Демография", в настоящее время является оказание финансовой помощи начинающим предпринимателям и самозанятым в виде социального контракта. Социальный контракт — это государственная социальная помощь для активной занятости, в чем и состоит его главное отличие от обычных пособий.
Суть в следующем: органы соцзащиты заключают соглашение с теми, кто временно попал в трудную финансовую ситуацию, но имеет желание твердо стать на ноги, открыть или продолжить развивать свое дело.
Это активная поддержка действующих ИП и самозанятых, а еще — хороший финансовый стимул для тех, кто задумал открыть свое дело, но не имеет для этого средств.
Стартовый капитал предоставляется для таких целей как:
-  на закупку техники и сырья,
-  на расширение производственных помещений,
-  на обустройство новых рабочих мест,
-  на расходные материалы и аренду помещений при открытии нового ИП.

Для предпринимателей и самозанятых финансовая помощь по соцконтракту выплачивается единовременно в сумме до 250 тыс. руб. на одного заявителя.

Условия получения помощи от государства:
1. Средний доход каждого из членов семьи заявителя за последние 3 месяца до момента обращения не превышает прожиточного минимума
2. Регистрация в качестве ИП или самозанятого (или отсутствие таковой) на момент обращения в органы соцзащиты.
3. Наличие бизнес-плана на осуществление предпринимательской деятельности в качестве ИП или самозанятого.

Евгений Забелин, житель пгт. Верховье Верховского района Орловской области, в декабре 2021 года воспользовался возможностью получения поддержки от государства и заключил социальный контракт на осуществление деятельности в качестве самозанятого (деятельность легкового такси и розничная торговля косметическими товарами). 
[bookmark: _GoBack]Евгений положительно отозвался о практике заключения социального контракта: процедура заключения оказалась несложной, сотрудники органов социальной защиты помогали во всех вопросах. 
