Традиционный Новогодний турнир по парковому волейболу среди женских команд

«Демография» — один из ключевых национальных проектов. До 2024 год он предусматривает реализацию пяти федеральных программ, среди которых «Спорт — норма жизни», направленных на достижение определённой Указом Президента РФ Владимира Путина цели — увеличить до 55% долю граждан, занимающихся спортом.   

Так, в рамках указанного национального проекта, в  спортивно-оздоровительном комплексе ЗАО «Славянское» прошёл турнир по парковому волейболу среди женщин.

В нём приняли участие шесть команд. Верховские спортсменки совсем немного не дотянули до призового места.
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Любительницы здорового образа жизни продемонстрировали во время игр отличную физическую подготовку. Все играли достойно, но победила команда «Ч/Б» из города Орла. Второе место также у представительниц областного центра — команды «ОтЛично». Ливенский волейбольный коллектив «Позитив» стал третьим. Верховские «Амазонки» остановились в шаге от пьедестала. 

Все команды-призёры были награждены медалями, грамотами и призами. Участники соревнований и их болельщики выражают огромную благодарность за предоставленный спортзал. 





