[bookmark: _GoBack]Ученица 11-го класса Троицкой средней школы Анастасия Андреева стала призёром столичного конкурса
В Московском педагогическом государственном университете, в рамках национального проекта "Образование", состоялся заключительный этап форума «Проект по педагогике». 

Анастасия  с работой «Влияние образовательного процесса на организм обучающегося», под руководством учителя Ольги Корогодиной,  успешно представила Верховский  район и получила диплом 3-й степени. Членам жюри была представлена памятка по профилактике заболеваний, возникающих в процессе школьного обучения.

В мероприятии приняли участие более 100 обучающихся 10–11 классов из школ Москвы, Подмосковья, Владимирской, Рязанской, Орловской областей, Краснодарского края, а также учащиеся 1–3 курсов колледжей и техникумов. В финал помимо нашей конкурсантки прошли 18 человек, которые достойно представили свою школу и показали высокий уровень подготовки.

Анастасия Андреева благодарит всех педагогов и директора Троицкой средней школы Елену Пониткину за всеобъемлющие знания, которые они дают. Анастасия жительница села Теляжье. Активная, увлечённая девушка, любит заниматься спортом, особенно волейболом. В будущем планирует связать свою жизнь с педагогикой. 

