Футбольная команда Верховской средней школы № 1 стала победителем регионального турнира
Успех с прошедших соревнованиях дал возможность нашим ребятам выступить на аналогичных соревнованиях Всероссийского уровня. Подопечным тренера Олега Сапрыкина теперь предстоит визит в Подмосковье. 

Региональный этап Всероссийских соревнований по мини-футболу среди команд общеобразовательных организаций проходил  в рамках федеральной программы «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография». 

На групповом этапе турнира наши футболисты «разгромили» сверстников из Отрадинской средней школы Мценского района со счётом 7:1. А команде Глазуновской средней школы уступили — 1:3. 
    
Причина поражения, по словам Олега Сапрыкина, в том, что ребята ещё не совсем привыкли к турниру, помимо этого покрытие спортзала было скользким. 

Тем не менее, в полуфинал верховцы вышли со второго места. Им противостояли футболисты Ливенской гимназии. Упорный, интересный поединок держал в напряжении до последних минут, в концовке вырвали победу — 3:2 и вышли в финал. Решающий матч с командой Змиёвской средней школы Свердловского района  выиграли благодаря мастерству и умению игроков. Счёт 4:3. Стоит отметить, что в составе Верховской СОШ на турнир было заявлено всего семеро футболистов, в то время как Змиёвка была укомплектована большим числом игроков. И даже в усечённом составе наши взяли «золото».

Команда награждена кубком, медалями и грамотами. Игроки и тренер выражают благодарность директору ЗАО «Славянское» Дмитрию Пониткину, директору Верховской школы № 1 Елене Токаревой за помощь и поддержку.
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