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Благодаря федеральному проекту «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография» юные верховские футболисты под руководством тренера Николая Прасолова смоли побывать в г.Ессентуки Ставропольского края, где представили Орловщину в финале Всероссийских соревнований футболистов «Кожаный мяч» среди юношей 2009-2010 года рождения.    
В течение недели верховцы с восторгом следили за игрой команды «Виктория». Ребята – большие молодцы! Нет сомнения, что на соревнованиях такого уровня нет проигравших. Они без сомнения повысили свое мастерство и получили колоссальный опыт. 
Николай Прасолов, тренер команды: «Достойный результат в спорте – это не счастливый случай и не всегда везение. Это плод большой работы и стремления к победе. Мы будем двигаться дальше! Хочется пожелать ребятам удачи, пусть она обязательно приложится к их упорным стараниям и смелым действиям на поле».
По возвращении юных футболистов пригласил на чай глава Верховского района Виктор Гладских. Ребята поделились впечатлениями о соревнованиях, преподнесли сувенир в подарок и поблагодарили Виктора Алексеевича, а также депутата Орловского областного Совета народных депутатов Дмитрия Михайловича Пониткина за поддержку и возможность принять участие в большой игре.
«Эти мальчишки – гордость Верховского района! Искренне был рад получить в подарок фото команды с автографами ребят. Кто знает, может из них выйдут именитые футболисты России. Ведь серьезный шаг на пути к большому футболу сделан. Думаю, поездка на российский этап турнира для них - отличный старт в мир профессионального спорта» – поделился глава Верховского района Виктор Гладских.

