
Оповещение о начале публичных слушаний
Администрация Верховского района Орловской области оповещает о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Теляженского сельского поселения Верховского района Орловской области (далее – Проект, Правила) в части приведения в соответствие с требованиями действующего законодательства порядка применения и внесения изменений в Правила, и приведения в соответствие с требованиями действующего законодательства градостроительных регламентов.
Проект будет размещен 21 февраля 2022 года на официальном Интернет-сайте Верховского района (www.adminverhov.ru).

С порядком проведения публичных слушаний можно ознакомиться на указанном сайте (в разделе «Верховский районный Совет народных депутатов», в подразделе «НПА ВРСНД» размещено решение Верховского районного Совета народных депутатов от 05 июля 2016 года № 50/386-рс «Об утверждении Положений о порядке организации и  проведения публичных слушаний по вопросам, регулирующим градостроительство на территории Верховского района Орловской области»), а также непосредственно в Администрации Верховского района.

Срок проведения публичных слушаний: один месяц со дня опубликования Проекта.

Экспозиция Проекта открывается в помещении отдела архитектуры и градостроительства администрации Верховского района по адресу: Орловская область, Верховский район, п. Верховье, ул. 7 Ноября, д. 6. Посетить экспозицию возможно с 21 февраля 2022 года по 21 марта 2022  года в рабочие дни с 8.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00). 

Участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний (в срок проведения публичных слушаний);
3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях (в срок проведения экспозиции).
Информация о дате, времени и месте проведения собраний участников публичных слушаний:

Собрания участников публичных слушаний состоятся 30 марта  2022 года в следующих населенных пунктах Теляженского сельского поселения Верховского района Орловской области:

 - в 13.30 по адресу: п.Кручь. 

- в 14.00 вблизи здания магазина по адресу: с.Красное, ул. Тенистая, д.5. 

- в 14.30  по адресу: д.Юдинка. 

- в 15.00 по адресу: д.Лимовое. 

- в 15.30 по адресу: п.Старшино. 

- в 16.00 вблизи здания ФАПа по адресу: с.Троицкое, пер. Тенистый, д.1. 

- в 16.30 по адресу: п.Ленинский. 

- в 17.00 вблизи здания администрации Теляженского сельского поселения по адресу: с.Теляжье, ул. Дворянская, д.9.  
Дополнительную информацию заинтересованные лица могут получить в отделе архитектуры и градостроительства администрации Верховского района по адресу: пгт Верховье, ул. 7 Ноября, д.6, контактный телефон 8(48676)-23098.
