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	Пониткин Дмитрий Михайлович родился  04 ноября 1951 года в с. Теляжье Верховского района Орловской области  в семье крестьян. С 1959 года  Дмитрий Михайлович учился в Теляженской восьмилетней школе, затем в Корытенской средней школе, которую закончил в 1969 году. После окончания  пошел работать рабочим в совхоз «Троицкий», откуда в 1969 году ушел служить в армию. Вернувшись после демобилизации, работал в совхозе  «Троицкий» до поступления  в 1972 году в Московскую сельскохозяйственную Академию им. К.И. Скрябина.


В 1977 году получил диплом зооинженера  и стал главным зоотехником совхоза «Нижне- Жерновский». С 1979 года по сегодняшний день является директором закрытого акционерного общества «Славянское». Женат, имеет дочь.

 Дмитрий Михайлович является кандидатом биологических наук, заслуженным работником сельского хозяйства. За трудовые успехи награжден орденами «Знак Почета», «Дружбы», медалями ВДНХ, занесен в книгу «Лучшие люди России».  Награжден дипломом Центрального Комитета КПСС Совета Министров СССР ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ в 1987 году, почетной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ в 2002 г., грамотой Международной Академии Общественных наук в 2007 году.

Неоднократно награждался  почетными грамотами администрации Орловской области,   Орловского областного Совета народных депутатов,  главы Верховского района. 

Дмитрий Михайлович неоднократно избирался депутатом областного Совета народных депутатов, которым является по настоящее время.

На протяжении более 30 лет Дмитрий Михайлович несменный руководитель ЗАО «Славянское», которое вошло в состав 100 крупнейших производителей мяса КРС в России и заняло 12 место. В 2003 году ЗАО «Славянское» присуждена премия «Российский национальный Олимп». В 2004 году стало  лауреатом конкурса «Золотая медаль SPI» в г. Париж. За внедрение новых технологий в апреле 2006 года в г. Женева вручена почетная награда  «Европейский Гран- При за качество». Хозяйство считается «Лучший налогоплательщик» 2004 г., 2006 г., 2007 г.  Сегодня это хозяйство по праву считается одним из лучших в стране, что положительно сказывается на  социально- экономическом развитии Верховского района.

 Четырнадцать работников ЗАО «Славянское» награждены Правительственным наградами.  На предприятии действует экономический механизм стимулирования труда: кроме заработной платы работники получают премию за получение прибыли. В социальную защиту входит выдача натуроплаты, а так же оказание транспортных и других услуг. Рабочие на работу и с работы, а так же дети  в детский сад доставляются на автобусах предприятия.

Дмитрий Михайлович- увлеченный человек, талантливый организатор сельскохозяйственного  производства; он, опираясь на экономические рычаги управления, передовые приемы,  сумел обеспечить стабильность и рентабельность деятельности хозяйства. Дело, которому он служит, стало для него главным в жизни. Он общителен, коммуникабелен, пользуется большим уважением и авторитетом среди работников акционерного общества, специалистов и руководителей района.

Дмитрий Михайлович постоянно находится в поисках новых форм и методов работы. Всю свою деятельность он строит на научной основе. Поддерживает тесную связь с научно- исследовательским институтом г. Воронеж, с шведской фирмой «Де- Лаваль».  Пониткин Д. М. смог организовать высокоэффективное производство, систематически получает высокий доход, стабильно обеспечивает социальные гарантии своих работников. 

В 2003 г., 2007 г., 2010 г., 2013 г.  в ЗАО «Славянское»  завезен импортный скот из Германии, Голландии  и Дании. Построены МТФ на 620 голов, которые оснащены новейшим импортным оборудованием  фирмы «Де Лаваль», доильной системой  с автоматизированной промывкой «Евро Параллель» на 20 голов.

Имеется спортивный комплекс, где функционируют секции бокса, мини- футбола, волейбола, работает тренажерный зал.  За счет средств ЗАО «Славянское» содержится штат тренеров, чтобы велись занятия,  как с взрослыми, так и с детьми. Кто регулярно посещает спортивный комплекс в конце года получает денежную премию. Футбольная и хоккейная команды являются призерами на областном уровне  и на протяжении многих лет удерживают позиции  первого и второго места в турнирах. 

На протяжении всей своей деятельности ЗАО «Славянское» оказывает большую благотворительную помощь домам ветеранов, детским садам, школам, Верховской и Русско- Бродской больницам, оказывает большую помощь незащищенным слоям населения. Так же выделяет денежные средства на реконструкцию воинских захоронений, участвует в спонсировании многих мероприятий, проводимых в районе. Вносит большой вклад в нравственное, интеллектуальное и культурное развитие молодежи.  

В 2013 году  Дмитрию Михайловичу присвоено звание «Почетный гражданин Верховского района». 

