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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


1 июля начинается очередная отчетная кампания
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Верховском районе Орловской области сообщает, что 1 июля начинается очередная отчетная кампания. Продлится она до 15 августа 2011 года. 

Территориальные органы  Пенсионного фонда РФ будут принимать от работодателей расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование и одновременно – сведения индивидуального (персонифицированного) учета – за I полугодие текущего года. 

Напоминаем, что в соответствии с действующим  пенсионным законодательством  с 2011 года  работодатели сдают отчетность по страховым взносам и сведения по персонифицированному учёту  ежеквартально. Такая периодичность представления отчетности вызвана необходимостью обновления и пополнения сведений о пенсионных правах граждан, включая накопительную часть их будущей трудовой пенсии. 
Работодатели, численность сотрудников которых по состоянию на 1 января 2011 года составляла более 50 человек, представляют отчетность в электронном виде по защищенным каналам связи с электронной цифровой подписью. В настоящий момент эта форма сдачи отчетности является наиболее удобной и прогрессивной, поскольку значительно сокращает временные затраты как сотрудников Пенсионного фонда, так и самих страхователей. Поэтому, учитывая очевидные преимущества электронного документооборота, специалисты территориальных органов Пенсионного фонда РФ готовы осуществлять прием отчетности в электронной форме от всех плательщиков, независимо от численности работников.       
                                                           
Для перехода на электронный документооборот страхователю необходимо заключить договор с оператором связи и обратиться в Управление Пенсионного фонда для заключения соответствующего соглашения. 
Формы отчетности, рекомендуемый порядок их заполнения и программы для подготовки отчетности размещены на сайте ПФР www.pfrf.ru













