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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Орловские предложения в Народную программу
Сегодня, 7 июля, в Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области состоялась видеоконференция с участием Председателя Президиума Союза пенсионеров России Валерием Владимировичем Рязанским.
К видео-селектору были подключены все Управления ПФР в городах и районах Орловской области. В студиях Управлений ПФР присутствовали председатели советов местных отделений СПР и начальники УПФР. 

В Отделении ПФР по Орловской области в селекторном совещании приняли участие управляющий ОПФР, председатель Правления регионального отделения СПР Николай Михайлович Баранчиков, помощник управляющего, заместитель председателя Правления Ольга Федоровна Пастух. 
Обсуждали реализацию социально значимого проекта СПР «Дом, в котором продолжается жизнь», предстоящий праймериз, участие в «Общероссийском народном фронте». 

Лидер Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» В.В. Рязанский поблагодарил Орловское региональное отделение за предложения, переданные в Народную программу. 

От регионального отделения СПР по Орловской области поступило более 20 предложений. Основные из них:

- разработать условия, позволяющие устанавливать пенсии гражданам, проработавшим на одном предприятии не менее 20 лет женщины, не менее 25 лет мужчины на низкооплачиваемых работах (уборщицы, санитарки, повара и т.д.) в более высоком размере за добросовестный труд на одном месте;
- выплачивать компенсационную выплату (в настоящее время – 1200 рублей в месяц) по уходу за нетрудоспособными гражданами (инвалидами 1 группы, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, а также за престарелыми, нуждающимися по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет) лицу, нуждающемуся в уходе, независимо от факта осуществления ухода;
- установить размер пенсии детям- инвалидам 1 и 2 группы не ниже прожиточного минимума; 
- расширить перечень лекарственных препаратов и услуг, предоставляемых в рамках оказания государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг;
- установить фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии не только лицам, которым  исполнилось 80 лет, но и лицам, достигшим 70 лет, а в более высоком размере- лицам, которым исполнилось 90 лет,100 лет;
- выплата недополученной пенсии умерших пенсионеров должна выплачиваться родственникам вне зависимости от их совместного проживания, т.к. сумма недополученной пенсии может быть необходима для проведения похорон умершего, по причине недостаточности пособия на погребение (сумма пособия не может покрыть затрат на проведение похорон);
- при получении инвалидности пенсионеры обращаются за назначением ежемесячной денежной выплаты, размер которой первоначально производится за минусом суммы, направляемой на оплату набора социальных услуг, отказаться от которых и получать деньги можно только на следующий календарный год. Многие пенсионеры недовольны действующим положением, так как необходимые лекарства им приходится покупать за свои деньги. Предложение: назначать и выплачивать ежемесячную денежную выплату в полном размере без вычета суммы, направляемой на оплату набора социальных услуг с даты возникновения права на ЕДВ по заявлению гражданина;
- предусмотреть использование МСК сразу после рождения ребенка, а не по истечении 3-х лет со дня его рождения;
- рассмотреть вопрос об изменении правил получения лекарственных средств пенсионерами, получающими НСУ. В настоящее время пенсионер  получает разовый рецепт на бесплатные лекарства, который имеет ограниченный срок действия. В аптеках не всегда имеются в наличии нужные препараты и человеку приходится повторно идти к врачу, отсиживать очереди для выписки того же рецепта. Если человек, в силу своего заболевания, пользуется одним и тем же лекарственным средством, необходимо предусмотреть определенные виды карточек или других документарных форм, по которым он сможет воспользоваться бесплатными препаратами, не посещая поликлиник;
- для категорий граждан, имеющих «социальный пакет услуг», предоставлять ежегодное санаторно-курортное лечение.
Напомним: региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» присоединился к «Общероссийскому народному фронту». А председатель Правления регионального отделения СПР Николай Михайлович Баранчиков входит в состав Координационного Совета «Общероссийского народного фронта». В настоящее время Орловское отделение СПР объединяет более 30 тысяч человек.
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