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	Пресс-релиз


Скоро на пенсию? Обратитесь в ПФР!
Ежедневно за назначением пенсии в территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации Орловской области обращаются десятки граждан. Как правило, многие не знают с чего начать, что нужно сделать для того, чтобы оформить пенсию вовремя, когда именно следует прийти в Пенсионный фонд? Особенно эти вопросы волнуют тех,  кому предстоит стать пенсионером в ближайшем будущем.
Всем, кто в ближайшее время приобретает право оформить пенсию, рекомендуем заблаговременно обратиться на прием в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства. Желательно, чтобы посещение ПФР состоялось за 6 месяцев до наступления права на пенсию. Тогда и у вас, и у специалиста Пенсионного фонда будет достаточно времени, чтобы подготовить и запросить все необходимые документы. Если времени осталось меньше, ничего страшного, придите за 3, 2 месяца. Это делается в ваших же интересах, для того чтобы в момент назначения пенсии максимально учесть все заработанные вами пенсионные права.
Территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации проводят заблаговременную работу по подготовке и правовой оценке  данных о стаже и заработной плате, а также иной необходимой информации граждан, которым будет устанавливаться трудовая пенсия. Заблаговременная работа, как правило, начинается за 5 лет до  достижения  пенсионного возраста, но  не позднее 3 месяцев до обращения с заявлением о её назначении.
Проводимая работа позволяет иметь полный пакет документов, необходимых для своевременного и правильного назначения пенсий ко дню обращения за ней. Специалисты Пенсионного фонда подскажут, какие документы нужно собрать конкретно обратившемуся гражданину; оценят сведения, содержащиеся в представленных документах, их соответствие данным персонифицированного учета, а также правильность оформления документов; примут меры по данным, содержащим недостоверные сведения. При необходимости специалисты оказывают содействие в направлении запросов в соответствующие органы о подтверждении стажа, заработной платы. 
Цели заблаговременной работы:

- во-первых,  избежать ущемления пенсионных прав граждан, т.к. в настоящее время имеют место случаи ликвидации  предприятий,  при этом документация на хранение в архив не сдана;
- во-вторых, упрощается процедура назначения пенсии, т.к. вследствие проведенной заблаговременной работы формируется макет «выплатного дела» на каждого гражданина, к которому приложены практически все необходимые для назначения документы;
- в-третьих, значительно сокращаются сроки между датой обращения за пенсией и датой её  первой выплаты.


