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Государственное учреждение – 

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	

	Пресс-релиз


Итоги корректировки
Первого августа 2011 года территориальные органы Пенсионного фонда Орловской области провели корректировку размеров трудовых пенсий работающих пенсионеров. 
Корректировка размеров пенсий проведена 62 292 гражданам.

Сумма увеличения страховой части пенсии у всех разная, т.к. зависит от суммы страховых взносов, начисленных работодателем. Средней размер увеличения в Орловской области составил 128 руб. 67 коп.

 Следует отметить, что корректировка 2011 года проводилась с учетом взносов, уплаченных не только за предыдущий 2010 год, но и за первый квартал текущего года. 

Напомним: корректировка представляет собой беззаявительный перерасчет работающим пенсионерам размера страховой части трудовой пенсии по старости или размера трудовой пенсии по инвалидности с 1 августа каждого года по данным индивидуального (персонифицированного) учета.
Корректировка страховой части трудовой пенсии производится с 1 августа вне зависимости от продолжительности периода времени, прошедшего со дня назначения пенсии или ее последнего перерасчета. 

Для справки: по состоянию на сегодняшний день в области проживает  262 869  пенсионеров,  74 557 из них работают (около 30%). 

