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Государственное учреждение – 

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	

	Пресс-релиз


В I полугодии 2011 года  Отделение ПФР по Орловской области выплатило правопреемникам 3,5 млн. рублей средств пенсионных накоплений

За первое полугодие 2011 года управлениями Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области принято 461 заявление от правопреемников умерших застрахованных лиц на выплату пенсионных накоплений. Общая сумма выплат накопительной части пенсии за 6 месяцев 2011 года составила 3,5 млн. рублей.

Обратиться за выплатой средств пенсионных накоплений можно в течение шести месяцев со дня смерти застрахованного лица, подав соответствующее заявление в территориальное управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства. По истечении шестимесячного срока правопреемник вправе обратиться в суд для восстановления пропущенного срока на обращение за выплатой средств пенсионных накоплений. 

При этом пенсионные накопления могут быть унаследованы только в том случае, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему накопительной части трудовой пенсии.

Правопреемник может и не быть родственником умершего. Такое возможно, если застрахованное лицо подало заявление в пользу конкретного человека или нескольких людей, определив долю каждого. Оформить такое заявление можно в Отделении ПФР по месту жительства.

Если гражданин не подал заявления о распределении средств пенсионных накоплений, то правопреемники определяются в соответствии с нормами законодательства. Правопреемники первой очереди – это дети, в том числе усыновленные, супруг и родители. Если такие отсутствуют, то пенсионные накопления выплачиваются правопреемникам второй очереди – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

При этом если умерший гражданин был участником Программы государственного софинансирования пенсии, все взносы в рамках Программы и средства государственного софинансирования также выплачиваются его правопреемникам.

Выплачиваемые правопреемникам средства пенсионных накоплений налогом на доходы физических лиц не облагаются.

Более подробно ознакомиться с порядком наследования пенсионных накоплений, а также скачать бланки заявлений, можно на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru)  в разделе «Выплата пенсионных накоплений правопреемникам». 
