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Назначение досрочной трудовой пенсии безработным гражданам


Досрочная пенсия безработным гражданам оформляется по предложению органов службы занятости и с согласия гражданина. 
Но не ранее чем за  два года до наступления права на трудовую пенсию по старости, в том числе и на льготных условиях (женщинам – с 53 лет при наличии страхового стажа не менее 20 лет, мужчинам – с 58 лет  при наличии страхового стажа не менее 25 лет).

Досрочная пенсия по старости безработным назначается со дня обращения за ней и выплачивается до достижения возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости, в том числе и на льготных условиях.
С заявлением о назначении трудовой пенсии по старости или переводе на трудовую пенсию по старости (в том числе досрочную на льготных основаниях) можно обратиться в территориальное Управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства заблаговременно. Это позволит избежать случаев неполучения пенсии за период между датой прекращения выплаты досрочной пенсии как безработному гражданину и датой назначения трудовой пенсии по старости.
Получателю пенсии, назначенной досрочно, следует знать, что обо всех изменениях, влекущих за собой изменение размера пенсии или прекращение ее выплаты нужно безотлагательно извещать территориальный орган ПФР, в том числе:

- о поступлении на работу;

- о прекращении обучения (об отчислении из учебного заведения) детей старше 18 лет, обучающихся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов;

- об изменении числа иждивенцев;

- об изменении места жительства.
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