Индивидуальным предпринимателям нет необходимости представлять отчетность за 2011 год
Раньше плательщики, уплачивающие страховые взносы исходя из стоимости страхового года - индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты - должны были ежегодно в срок до 1 марта представить в Пенсионный фонд отчетность об уплаченных страховых взносах, а так же сведения по персонифицированному учету.
Начиная с 2012 года, они освобождены от необходимости представлять ежегодную отчетность. Исключение составляют лишь главы крестьянских (фермерских) хозяйств. Таким образом, в 2012 году индивидуальным предпринимателям нет необходимости представлять отчетность за 2011 год.
Однако те индивидуальные предприниматели, у которых работают наемные сотрудники, так же как и раньше должны сдавать за своих работников как расчеты по страховым взносам в ПФР и ФФОМС, так и сведения по персонифицированному учету, а так же сведения о заработке.
Как и в уходящем году, делать это необходимо ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Таким образом, последними датами сдачи отчетности в 2012 году становятся 15 февраля, 15 мая, 15 августа и 15 ноября. Сдать расчеты по страховым взносам, сведения по персонифицированному учету и сведения о заработке необходимо «в одном пакете».
Как и в 2011 году, работодатели, численность сотрудников которых по состоянию на 1 января 2012 года составит более 50 человек, должны представлять отчетность в электронном виде с электронно-цифровой подписью.
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